Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 1: Продается третий класс второго года
Школьная поездка - я так ждал этого дня… чтобы признаться Юки Шираюки, которую я люблю с первого класса.
- Эй, чего ты морозишься?… Ты сейчас не нервничаешь, не так ли?
Ты даже не знаешь, что такое чистое мужское сердце, и это мой друг детства Нагиса говорит, что… Ты преступник и должен быть осторожнее со своим нервным другом детства.
- Я не нервничаю!
- Ты лжешь. Юта так выглядит, когда слишком нервничает, чтобы о чем-то думать.
Да, исповедь назначена на третью ночь трехдневной поездки, и теперь это первый день школьной поездки, осталось еще три дня….
- Я уверен, тебе будет приятно узнать, что я не единственный, кто немного нервничает по этому поводу.
- … Твой друг детства играет в игру всей своей жизни, так что тебе следует быть осторожнее.
- Как ты смеешь говорить это своему добросердечному другу детства, который готов помочь тебе признаться в своих чувствах бесплатно?…
- Я сожалею об этом… ! Я больше не буду дерзить, так что, пожалуйста, помоги мне.
- Вот что я тебе скажу. Но… ты действительно собираешься признаться? Если ты хочешь остановиться, сейчас самое время это сделать, потому что другая сторона - это не только наш класс, но и вся школа, возможно это самая красивая девушка в нашем городе, Юки Шираюки, вы слишком несоразмерны…
- Хм… даже если место, которое я атакую, неприступно, я не сдамся!
- Надеюсь, она хотя бы неприступна….
Вот тогда… автобус, в котором мы ехали, затрясся как сумасшедший.
- Что, землетрясение?
Все было странно для землетрясения…. Пейзаж снаружи изменился во что-то необычное…. Это был очень красочный узор из огней, кружащихся, как размытое пятно, и большого количества дыма. Затем, когда произошел еще больший шок, автобус почувствовал, как будто он упал куда-то с глухим стуком.
- Какого черта? Что случилось?
- Нет, я думаю, мы упали со скалы.
- Успокойтесь, все….
- Минами-сэнсэй, что происходит?
Минами-сэнсэй, наш классный руководитель, отчаянно пытался успокоить нас, но было трудно сдержать шум, как только он начался… ! Дверь автобуса открылась с огромной силой. И тут внутрь ворвался человек в незнакомом наряде, похожий на средневекового солдата.
- Все вон отсюда!
- Что с тобой такое? Почему мы должны уходить?
Фунасио, самый горячий парень в классе, напал на солдата…. Солдат ударил Фунасио копьем в ногу.
- Шевелись!
- В следующий раз я тебя зарежу.
Когда он сказал это с невозмутимым лицом, даже Фунасио замолчал.
- Все, давайте выйдем на улицу, как нам было сказано.
Как только мы вышли на улицу, я первым увидел фигуру Юки Шираюки…. Слава Богу, она, кажется, в безопасности….
- Юта… Мне страшно….
Нагиса необычайно слаб.
- Если бы они хотели причинить нам вред, они бы уже это сделали.
Не знаю почему, но я сказал это, чтобы успокоить ее.
Выйдя из автобуса, мы оказались в примитивно построенном здании, похожем на улицы старого Рима…. Увидев эту сцену, Намиджи Табата, ботаник и энтузиаст видеоигр, воскликнул: - Я никогда не видел ничего подобного.
- Мы в другом мире! Это определенно другой мир! Ух ты, я и не думал, что такой мир действительно существует….
Другой мир…. Конечно, было бы слишком странно не думать об этом…. Как только все выходят на улицу, автобус куда-то перевозит странная машина…. Это похоже на примитивную цивилизацию, но я видел кое-где вещи, похожие на машины, поэтому я не уверен, каков уровень цивилизации.
- Хорошо, все, идите сюда.
Окруженные десятками солдат, нас куда-то перевезли… Ну, я немного ожидал, но это была тюрьма.
- Все в дом!
- Что, черт возьми, такое… ? Почему я должен быть здесь?
- Просто залезай! В следующий раз, когда ты что-нибудь скажешь, я ударю тебя в спину.
Никто не может жаловаться, когда им так угрожают… Нас посадили вместе в большую тюрьму. Через некоторое время немного напыщенный человек в другой одежде, чем солдаты, подошел к передней части тюрьмы… Он начал говорить о….
- Я директор этого центра призыва, и меня зовут Вермол.
- Это центр призыва, так что, в конце концов, это другой мир! - радостно сказал Намиджи.
- Да, я полагаю, что для вас, землян, это был бы чужой мир.
- Земляне… вы, ребята, знаете об этом? - спросил Минами-сэнсэй.
- Конечно, мы вызвали вас, поэтому знаем, что вы с Земли.
- Почему это?
- В этом мире инструменты старой магической цивилизации, называемые магическими машинами, используются во всевозможных ситуациях, таких как строительство, инженерия, транспорт и т.д. Но магические машины должны быть связаны с особой энергией, чтобы работать. В том случае, если у вас будет много времени и энергии, вы сможете воспользоваться этим… В этом мире мало людей, Фалва, у которых есть сильная энергия, и существует абсолютная нехватка людей, которые могут управлять волшебной машиной.
- Что ты хочешь этим сказать?…
- Вы, земляне, многие из вас, обладаете высоким уровнем этой особой энергии… мы называем ее Людией, поэтому мы тратим огромное количество денег, чтобы регулярно вызывать людей с Земли в ритуалах вызова, подобных этому.
- Такое эгоистичное… пренебрежение нашими желаниями!
- Ну, я чувствую себя плохо из-за этого, но пилот волшебной машины в этом мире имеет высокий статус, я думаю, это не плохая жизнь.
Очевидно, мы не имеем права отказываться… Нагиса держит мою одежду с обеспокоенным видом.
- В любом случае, завтра вас выставят на продажу. Чем выше ваш уровень Людии, тем лучше место, где вы будете куплены, поэтому держите пальцы скрещенными, чтобы у вас было много Людии.
С этими словами директор центра призыва ушел….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 2: Значение 2 Людии
Тем временем они подали нам еду… которую я не понял, и она была не очень вкусной, но она наполнила мой желудок, поэтому я решил лечь спать после еды… Женщины и мужчины находятся в одной тюрьме, но, естественно, девочки собрались вместе, а мальчики собрались рядом.
- Юта… Интересно, какова моя ценность в Лудии?
- Какого черта, Хараниши, ты быстро смирился с ситуацией….
- Вы знаете, чем выше стоимость, тем лучше отношение.
В то время как у меня был такой разговор с Юджи Хараниши, моим относительно хорошим другом в классе, богатый и немного претенциозный Мамору Микаге необычно вступил в наш разговор.
- Ну, я почти уверен, что мои цифры высоки…
- Ты уверен в этом, Микаге?…
- В том случае, если вы не уверены, какова ваша ценность в Лудии, вы не можете обмануть внутренние качества человека. В этом классе, я думаю, это я или девушка, Юки Шираюки.
Я не знаю, на чем основана уверенность Микагэ, но по какой-то причине я согласен с ним, что ценность Юки Шираюки высока.
А на следующий день нас заставили стоять в очереди, одного за другим, на странной круглой деревянной машине….
Первый - Рен Иванами из футбольной команды, который очень атлетичен…. Когда Иванами встал на круглую доску, человек, который что-то проверял перед машиной, закричал.
- Двенадцать тысяч, это больше десяти тысяч, горец!
Когда он сказал это, люди вокруг него начали шуршать….
- Если первый - горец… Разве эта партия не смехотворно высокого качества?…
- Может быть, мы впервые за долгое время получим двойного Горца….
Солдаты вокруг нас разговаривали об этом… и, похоже, более 10 000 - это стандарт. Иванами перевели в соседнюю комнату… и следующего парня посадили на круглую доску. Следующий - Харума Сакаки, темнокожий, тихий и не выделяющийся в классе….
- Это Сакаки. Он такой темнокожий. Он все равно низко пал…
- Я не смог бы жить с самим собой, если бы был ниже Сакаки.
Но цифры Сакаки заткнули рты тем, кто говорил за его спиной….
- И… 29000… двойной горец!
- Ух ты… и это почти втрое больше….
Он совсем не был рад этому, но люди вокруг него были в смятении… Я думаю, это было здорово, но до нас это еще не дошло.
- Два горца или лучше подряд… Похоже, на этот раз мы сорвали джекпот….
У меня были такие большие ожидания, но после этого некоторое время их число не превышало 10 000…. Я немного разочаровался…. и кстати, у Каямы, который ранее сказал, что не сможет жить, если число будет ниже, чем у Сакаки, было 2200.
- И следующей большой вещью была она….
- Вот оно! Тройной горец! 36 000 - это самое большое число за последние годы!
В конце концов, у Юки Шираюки был талант, который отличался от нормы…
Действительно ли так здорово быть тройным горцем?… Волнение вокруг нас было необычайным…. Это было похоже на праздник…. Теперь, следующая - моя подруга детства, Нагиса Коури… Ну, она не такая уж большая… Я так и думал, но она справилась на удивление хорошо.
- 6,500.
36 000 Шираюки - это здорово, так что она не выделяется, но до сих пор только пять из 25 имеют параметры выше 5000, так что это довольно высоко… Ну, это то, на что она похожа.
- Ладно, думаю, теперь моя очередь!
С этими словами Хараниши взобрался на круглую доску….
- 3300.
- Что? Простите, я что-то не так делаю?
- Какого черта… 3300.
- Нет… это невозможно… Ты можешь измерить меня еще раз?
Они снова измерили, и число все еще было 3300….
- Это смешно… Нет… не может быть…
- Просто уходи!
Они сказали ему об этом, и он был вынужден перейти в соседнюю комнату….
- 11000… Горец!
Вот что сказал мне Микаге…. В отличие от Хараниши, он, кажется, получил прилично высокое число….
Следующим была Минами-сэнсэй… С этой стороны не имеет значения, учитель ты или ученик, все стоят в очереди… Количество Минами-сэнсэя был 4300 и…
- Ты лжешь насчет… 2… иглы указывают на 2….
Человек, ответственный за измерение, зовет другого человека, чтобы проверить…
- Подожди минутку… Как такое число возможно? Он не сломан….
- Да, чувак, просто отстань на секунду.
Вот что он мне сказал, и я сошел с круглой доски….
- Блин… он работает нормально….
- Попробуй еще раз.
Я сделал, как мне было сказано, и снова пошел туда….
- О… Погоди-ка, разве игла не ходила по кругу?
- О, да ладно… эта машина самая последняя и самая большая, она может измерять до 100 000, она не будет ходить.
- 100,000. Это невозможно, если это… Если это… тогда его значение Людии равно 2….
- Прошло много времени с тех пор, как я видел меньше 100… Ну, я думаю, даже у землян время от времени бывает такой мусор.
- … Что? Мусор… ты говоришь ужасные вещи…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 3: Цена выигрышной ставки - два фрукта
Судя по всему, нас выставят на аукцион…. Один за другим нас заставляют стоять на сцене перед залом с сотнями людей…. Затем человек, похожий на модератора, начинает объяснять.
- Первый всадник - горец с мощностью 12 000 Лудии, и поскольку он горец, стартовая цена составляет 10 миллионов золотых… Тогда вы можете сделать ставку.
- 30 миллионов!
- 50 миллионов!
Цена продолжает расти и расти….
- Нет другого претендента… тогда предложение Империи Валькирии в размере 160 миллионов золотых победило.
МС огляделся, убедился, что других предложений нет, и ударил молотком по руке.
- Поскольку ваша заявка была успешной, Империя Валькирии не сможет снова участвовать в торгах до пятого раунда.
Очевидно, существует правило, что вы не можете делать ставки подряд…
- А следующий всадник - двойной горец с мощностью 29 000 Лудии! Мы начнем с высокой цены в 20 миллионов золотых… Пожалуйста, предложите соответствующую цену.
Когда они услышали цифру в 29 000, зрители начали волноваться… Лицо человека, ответственного за Империю Валькирии, который только что выиграл заявку на Иванами, побледнело… Даже если бы они захотели, Империя Валькирии не могла участвовать в торгах, поэтому они могли только смотреть, скрестив пальцы….
- 300 миллионов!
- 400 миллионов!
- 700 миллионов!
Есть некоторые возмутительные цены, которые выскакивают… 29000, кажется, такое большое количество…
- 1.2 миллиарда… есть еще желающие поднять?… Тогда Королевство Рубель является победителем.
Насколько завышена цена горца, становится очевидным по ценам посредственных одноклассников, которые следуют за ним… Я был удивлен, что существует такая большая разница между 300 000, 450 000 и, самое большее, миллионом… И, наконец, это она… она будет самой дорогой белоснежкой в классе…
- Итак, вот лучший наездник на сегодняшний день…
С этими словами ведущего комната стала самой шумной за весь день… Затем, со словами аукциониста, раздались высокие голоса.
- Один Миллиард!
- Два Миллиарда!
- Два с половиной миллиарда!
Порядок величины спорной суммы денег отличается от того, что было раньше… А затем слова одного человека заставили аудиторию замолчать….
- Сто двадцать миллиардов….
- Сто двадцать миллиардов…. есть еще желающие поднять?… Тогда ставка империи Элизии в сто двадцать миллиардов победила.
Когда была определена победившая ставка, зрители начали волноваться….
- Это снова Элизия… В последнее время лучших наездников всегда забирает Элизия….
- Это бесполезно, Элизия нашла еще одну новую орихалковую шахту, и все идет довольно хорошо.
Вот что я слышал… Теперь очередь Нагисы, интересно, за сколько… ее продадут.
- Двадцать миллиардов… там любой другой претендент… тогда ставка Королевства Амурия в двадцать миллиардов победила.
Двадцать миллиардов - это большие деньги… Ну, на самом деле я ничего не сделал, но я был немного счастлив, что моего друга детства оценили по достоинству….
Аукцион проходил в мягкой манере, возможно, потому, что аукцион по самой высокой цене закончился… А теперь… наш аукцион становится захватывающим по-другому…
- А теперь… А вот и несчастный всадник… Мне очень жаль, он не продается, но мы выставим его на аукцион хотя бы один раз… Его мощность всего 2 Людии… Это значение похоже на какую-то шутку… Он не собирается вам помогать, но вы, возможно, захотите сделать ставку на него в качестве сувенира… И так, делайте ваши ставки.
Но ни у кого не поднимается рука…. Зрители просто шумят… Нет… они не шумят. Они смеются…. Зрители смеялись надо мной….
- Что не так с Людией?…. 2… Черт возьми…
И если бы смеялись только зрители, это все равно было бы простительно… По какой-то причине мои одноклассники, которые должны были быть моими друзьями, тоже смеялись надо мной, как будто смотрели на меня сверху вниз… Это ужасно… Но Шираюки и мой друг детства Нагиса были единственными, кто не смеялся…. Они смотрели на меня с беспокойством…. Это заставило меня почувствовать себя немного лучше…
- Кто-нибудь делает ставки? Я приму даже одну золотую монету.
- Хорошо, я куплю его! Но я не могу дать вам даже одного золота. Я могу дать вам только два эти фрукта Лаго… Ха-ха-ха-ха!
Когда мужчина сказал это, зрители разразились смехом… Я не знаю, что в этом смешного…. Я стою всего два фрукта…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 4: Жизнь в рабстве
Меня продали за два фрукта, и отношение ко мне было ужасным…. Меня заковали в цепи и увезли в карете, похожей на тюремную повозку… Затем, после короткой поездки, я прибыл в большой особняк на склоне горы. В особняке меня отвели не в главный дом, а в похожее на конюшню место в саду….
- Заходи, с сегодняшнего дня это твой дом!
Это был не дом… а лачуга, как бы я на нее ни смотрел… Внутри было около десяти мужчин и женщин….
- Эй, я проголодался….
Вот что я сказал человеку, который уходил….
- На сегодня с едой покончено, придется подождать до завтра.
- Серьезно?…
… Я так голоден, что не могу заснуть…. Пока я размышлял об этом, ко мне подошла девушка. Она была одета в рваную одежду и имела лохматые волосы… Я думаю, это неплохая идея в таком месте, как это, но она не была самой красивой девушкой….
- Ты голоден? - прямо сказала девушка.
- … Ох… Я умираю с голоду.
- … Вот, можешь взять это…
Затем она протянула мне черную клецку….
- Нанами, это твоя драгоценная еда для экстренных случаев, ты не можешь дать ее новичку, как этот.
Когда тетушка сказала это девочке, та ответила с пустым выражением лица…
- Ты же знаешь, Нанами злая, когда голодна…
Это все, что она сказала…. Я не могу поверить, что такая маленькая девочка могла такое сказать…. Я не могу взять этот пельмень, в самом деле…. Я вернул его ей.
- Спасибо, я смогу поесть завтра, так что я потерплю это в течение дня.
- Не заставляй себя, тебе надо поесть. Я даже не уверена, будет ли у нас завтра еда….
- Это так?
Тетушка отвечает на этот вопрос…
- Да… Хозяин здесь непостоянен… Мы едим раз в три дня, вот и все….
Ну… вот почему они все такие тощие….
- Хорошо, спасибо Нанами…. Что ж, давайте разделим ее пополам, для меня этого достаточно.
- … Половины достаточно?
- Да, половины достаточно для такого большого пельменя.
Я разделил клецку пополам и протянул большую Нанами.
- Ладно, давай поедим.
Мы с Нанами сели на грязный деревянный стол и съели ее вдвоем…. как видите, на вкус клецка не так хороша, как выглядит…. Но больше, чем вкус, чувства Нанами сделали меня счастливым…
Съев клецку, Нанами повела меня к кровати…. Я не ожидал нормальной кровати, но… это все оказалось хуже, чем я ожидал. Это была кровать из тонких соломинок на доске, без одеяла… и все спали вместе….
Когда я лег спать, Нанами уснула рядом со мной…. Ей было немного холодно, но она обняла меня…. Я обнял ее за плечи, чтобы ей было немного теплее….
Я вообще не мог заснуть… Мне было холодно и голодно… Но они не давали мне покоя в такой ситуации… В нашу хижину пришел человек и вывел меня. Женщин отвели к дому, а мужчин отвели на скалы за домом и заставили работать….
Наша работа состояла в том, чтобы что-то раскопать… Мы были вынуждены копать и что-то переносить…. Мы были вынуждены делать это весь день без перерыва. А когда солнце село, нас отправили обратно в хижину…. Нам дали немного воды, пока мы работали… после того, как мы закончили нашу дневную работу, нам дали воду и кусок черствого хлеба, похожего на печенье….
- Итак, это сегодняшняя трапеза….
- Это лучше, чем ничего… В хороший день мы получаем большую буханку хлеба, немного сыра и немного сушеного мяса, но это раз в месяц…
- Ладно….
По-видимому, это худшее место, из тех, куда я мог попасть…
- Нанами, почему такая маленькая девочка, как ты, оказалась в таком месте?
- Меня продали…
- Продал кто?
- Моя мама….
О, наверное, мне не следовало спрашивать… Но она сказала, что деньги от ее продажи позволят ее семье прожить месяц, так что… Нанами это устраивало. Какая здоровая девушка… э-э-э…… Подождите минутку… ее семья может прожить месяц… Нанами была продана за более высокую цену, чем я?… Я немного расстроился…
Некоторое время после этого я работал днем и спал по ночам… Иногда я брал еду и ел ее. Поворотный момент наступил, когда я заметил необычное поведение человека, которому принадлежала хижина….
- Они не запирают хижину, не так ли?…
Когда я это сказал, старая леди объяснила мне причину….
- У этой двери есть ключ управления… Люди со значением 300 или меньше Людии не могут открыть ее… В этой хижине есть только люди со значением 100 или меньше. Это… саркастично….
Ясно…. Мое значение равно 2 Людии… Ну, это значит, что я не могу открыть замок… Я так и думал, но я небрежно положил руку на дверь и открыл ее…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 5: Из рабства в рабство
- Ох… открыто…
- Эй… эй, ты… открыл дверь?
- Да, дверь открылась с легким прикосновением.
- Какова твоя ценность в Лудии?
- Два.
- Тогда это… значит, ответственный парень забыл ее закрыть….
Они забыли ее закрыть…. Но дверь была открыта…. Это отличный шанс сбежать….
- Похоже, нам это сойдет с рук… Здесь нет охраны….
Я был закован в цепи, когда пришел сюда, но теперь я свободен…
- Их здесь нет, но у входа стоит охрана….
- Ну… может быть, мы сможем сбежать через горы сзади….
- Я не знаю… Горы опасны ночью….
- И все же это лучше, чем быть здесь…. Я ухожу….
- Ладно….
Как ни странно, никто, кроме меня, не пытался оттуда сбежать…. Они привыкли жить здесь…. Я чувствовала себя так…
- Нанами, ты идешь… ?
- … Да… Я иду за Ютой…
Очевидно, Нанами думает обо мне как о старшем брате или что-то в этом роде… Ради нее я должен как-то выбраться отсюда… Это правда, что у входа стояли два охранника… но у подножия горы не было никаких охранников… что могло бы сделать гору еще более опасной…. Я без колебаний направился к горе….
Как только я вошел в гору с места добычи, я пробрался через крутые кусты…. Я не очень хорошо учусь, но я относительно хорошо тренируюсь… Физически у меня, похоже, не было проблем. Я уверен, что вы сможете понять, почему я был так впечатлен своим выступлением.
- Хорошо, Нанами, я возьму тебя на спину.
- На спину?
- Вот так.
Я сказал это и понес Нанами….
- Юта….
Нанами сжала меня сзади… Я думаю, у нее не было опыта того, чтобы быть привязанной, потому что ее семья продала ее…. Мы провели ночь, пересекая гору…. Они лгали нам об опасности, вероятно, чтобы заставить нас так думать и не дать нам сбежать…. Это было трудно, но нам удалось благополучно пересечь гору… А на другой стороне горы был большой город…
- Может быть, здесь есть какая-то работа, которую нужно сделать…. Подожди меня, Нанами, я заработаю немного денег и куплю тебе что-нибудь поесть.
Нанами кивнула… Однако, когда я говорил, что хочу работать в месте, где… скорее всего, будет работа, мне всегда задавали этот вопрос……
- Какова твоя ценность в Лудии?
Если я отвечу 2, они не воспримут меня всерьез… Очевидно, в этом мире вы даже не можете получить работу, если у вас нет высокой ценности в Людии…. Но если вы не работаете, вы не можете купить еду…. Я усердно искал и, наконец, нашел место, которое позволило бы мне работать независимо от моей ценности Людии….
- Хе-хе-хе… Хорошо, я позволю тебе работать… И этой девушке тоже?
- Только я.
- Ладно… Ну, работа простая, она заключается в том, чтобы включить двигатель корабля.
- Мотор?
- Питание корабля, это простая работа, любой может это сделать… Еда два раза в день, зарплата три золотых в неделю, это нормально?
- Нет проблем….
Я не знал, было ли 3 золота дорогим или дешевым, но у меня не было права выбирать….
Он взял меня и Нанами на большой корабль….
- Здесь ты будешь работать… Не волнуйся, ты можешь спать здесь.
Спать там значит…
- Заходи, заходи….
Когда он это сказал, я вошел внутрь, и дверь с грохотом захлопнулась… Нанами с тревогой держала меня за руку…. Когда я подошел к задней части, я увидел группу людей… все они были одеты в потрепанные наряды…
- Ты здесь новенький… Как тебя зовут?
Ко мне подошел седовласый старик….
- Я Юта… а это Нанами….
- Хорошо, так какова твоя ценность в Лудии?
- Два….
Когда я сказал это, я услышал вокруг себя вздох разочарования….
- Ну, это лучше, чем ничего… Я объясню, что мы здесь делаем, посмотрите на это.
Когда я посмотрел в том направлении, о котором говорил старик, я увидел круглую шестерню, похожую на большую ветряную мельницу, перевернутую на бок….
- Это наша работа - крутить ее…. Мы все держимся за эти ручки и вращаем их…. Чем выше значение Людии, тем легче вращаться. Все они ниже 100, так что они находятся в самом низу лестницы…. Работа такая тяжелая…
- Да…. Я понимаю…. Что еще более важно… Я слышал, ты можешь спать здесь… Где эта комната?
- Комната… здесь… мы спим здесь, мы едим здесь, мы работаем здесь, это наша жизнь.
- Ты не можешь выйти на улицу?
- Конечно, нет. Ты что, возомнил себя рабовладельцем?
Меня обманули… Очевидно, здесь работают рабы…
- Ну, теперь, когда корабль не движется, стало легче, так что не волнуйся, все не так плохо, как только ты привыкнешь.
Из рабства в рабство… какая неудача… Нанами… прости…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 6: Рабочая сила
Некоторое время корабль не двигался, но еда подавалась два раза в день, и это хорошо, потому что это отношение лучше, чем в предыдущем месте…. Похоже, корабль уходит… На борту становится неспокойно…
Наконец, был отдан приказ включить мотор… Нанами также была вынуждена работать… Черт возьми… Я не могу защитить ни одну девушку. Однако… когда я взялся за ручку, чтобы повернуть мотор… мотор начал вращаться с пугающей скоростью… Люди в комнате вздрогнули и начали суетиться.
- Какого черта? Мотор просто начал вращаться сам по себе!
- Вау, это просто…. Что происходит?
По-видимому, судя по реакции всех, мотор работал не так, как обычно… Действительно, двигатель работал намного легче, чем я слышал, требуя очень мало усилий…. Не знаю почему, но мотор вращается с невероятной скоростью, и корабль движется без усилий… Это привело капитана корабля в хорошее настроение….
- Что ж, сегодня ты проделал отличную работу, и если будешь продолжать в том же духе, мы доберемся до места назначения в два раза быстрее, чем планировали… Если это произойдет, мы предложим вам вознаграждение.
Капитан корабля сказал это перед обедом… и все зааплодировали, услышав это.
- Как бы то ни было, я приготовил на сегодня более роскошный ужин, чем обычно, так что завтра вы сможете начать усердно работать.
Еда, конечно, была лучше, чем обычно… горячее тушеное мясо, хлеб и жаркое с мясом в нем… Сыр и вино также были поданы… и настоящее мясо, а не сушеное мясо…. Никто не мог понять, почему мотор работает так хорошо, но им было все равно…. Они, казалось, думали, что пока у них полный желудок еды и вознаграждение, это все, что имеет значение.
- В чем дело, Нанами, ты не ешь хлеб?
- Да, я приберегаю это на… будущее.
- Ладно… Я оставлю немного для тебя.
- Юта много работал, так что ешь. Я дам тебе половину еды Нанами, когда мы съедим консервы.
- Не волнуйся, сегодня еды много, я уже сыт.
На следующий день и еще через день мотор работал ровно… и корабль прибыл к месту назначения с невероятной скоростью….
- Эй, капитан наградил нас наградой и разрешил выйти.
Тот факт, что они прибыли к месту назначения за треть времени, означал, что они получили огромную прибыль… Капитан, в супер хорошем настроении, дал нам по десять золотых монет каждому в качестве награды и разрешения выйти…. Это было необычное обращение для раба, и это означало, что прибыль того стоила….
- Разве все не думают, что… мы просто уйдем… ?
Когда я задал этот вопрос, один из стариков на лодке сказал: - Я не знаю.
- Ха-ха-ха, как ты думаешь, куда мы идем? Не имеет значения, куда мы идем, пока у нас низкая стоимость Людии, мы предпочли бы быть на этом корабле, где мы можем нормально питаться.
Конечно, легко есть и хорошо проводить время, но… я все еще хочу настоящей свободы….
- Нанами… ты хочешь остаться здесь?
- Нанами хочет остаться с Ютой.
- Ну… если ты останешься со мной, то, возможно, больше не сможешь есть….
- Я все еще хочу быть с Ютой.
Услышав эти слова, я взял Нанами за руку и покинул корабль…. Я не собираюсь возвращаться на этот корабль… У нас есть 20 золотых… похоже, что цена за большую буханку хлеба составляет около 5 серебряных монет, а 100 серебряных стоит 1 золото, так что, если мы сэкономим, мы сможем прожить некоторое время… Поскольку мы так долго были рабами, мы оба были довольно грязными… Я предложил сначала купить одежду и принять ванну.
- Ванна? Что это такое… ?
- Нанами, ты никогда не принимала ванну?
- Да… Нанами не знает…
- Хорошо…
Когда я попытался войти в магазин, где продавалась одежда, меня сразу же выгнали…. У меня не было выбора, кроме как найти магазин под открытым небом, где продавалась одежда, поэтому я решил купить ее там.
- Нанами, какая тебе нравится?
Глаза Нанами сияли, когда я подумал, что это был первый раз, когда она выбирала наряд… Затем, после часа мучений, она выбрала платье…. Это было недешево за 20 серебряных, но, когда я увидел улыбку Нанами, я был рад, что купил его.
Я собираюсь купить пару толстовок и брюк на распродаже за 1 золотой каждый…. Мне также нужно купить обувь…. То, что на Нанами, - это пара рваных соломенных сандалий… Это причинит боль ее ногам….
Даже в обувном магазине у Нанами был огонек в глазах… и она выбрала пару розовых туфель… 1 золотой и 30 серебра… Ну, это примерно так, если бы были более дешевые, я бы тоже их купил, но они были немного дорогими для мужчин, поэтому я решил воздержаться….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 7: Отношение к наезднику / Нагиса
- Как тебя зовут?
- Я Нагиса… Нагиса Коури…
Купленная за двадцать миллионов, я была передана покупателю…. похоже, покупательницей была какая-то особа королевской крови, но ее внешность была не такой экстравагантной…
- Я Ранелль, вторая принцесса Амурии. Приятно познакомиться.
- Да….
- Я знаю, ты волнуешься… потому что тебя привезли в чужой мир и продали… но не волнуйся, я не причиню тебе вреда и обещаю обращаться с тобой так же, как с членами королевской семьи.
- Понимаю….
- Да, я думаю, что к всадникам с высокой ценностью Лудии относятся довольно хорошо во всех странах, особенно в моей стране, которая достаточно мала, чтобы с ними обращались как с… равными королевской семье.
- Но если у вас низкая… ценность Людии, с вами будут плохо обращаться….
- Все твои друзья имеют высокие ценности Людии… О… за исключением одного из них….
- Что с ним будет? Меня это беспокоит.
- Oх… вероятно, его купил работорговец…
- Значит… Юта… Блииин….
- У тебя с этим человеком… любовь?
- Да, я… давно в него влюблена, но… у него есть другая… кто ему нравится.
- Ну… Ладно, я проверю, может быть, мне удастся выкупить его обратно….
- В самом деле?
- Я знаю, что я из маленькой страны, но я могу купить одного раба на свои карманные деньги.
Юта… оставайся в безопасности…
Королевство Амурия, где я остановлюсь, невелико, как и сказала Ранелль… Население составляет около 500 000 человек, а размер страны примерно равен размеру столичного района Токио, так как он может добраться из одного конца в другой на экипаже за полдня… Замок, в котором живет Ранелль, также представляет собой большой особняк и больше похож на дворянскую резиденцию, чем на королевский дворец.
[Примечание TL: Площадь столичного района Токио составляет 2,194 км2]
- О, это, должно быть, всадник - полугорец. Приятно познакомиться, я король Маджни Амурии.
[Примечание TL: полугорец - это кто-то со значением Людии между 5000 и 10000]
- Привет, я Нагиса.
- Отец, ты выглядишь нервным, улыбайся больше.
Ранелль предупредила своего отца, короля.
- О… извини за это.
Король растягивает слова, но улыбается мне… Я могла видеть доброту в их сердцах только от этого обмена…. Очевидно, я была куплена хорошей страной…
- Старшая сестра! Представь и меня тоже!
Затем в комнату вошла девочка из средней школы….
- Это Химари, третья принцесса. Она хулиганка, и я не могу с ней справиться….
- Это ужасно. В последнее время она вела себя тихо.
- Надеюсь, что так…. А где Юкиха, Химари?
- Юкиха на своем обычном месте.
- Итак… Тогда мы пойдем погулять?… Мне нужно кое-что показать Нагисе.
Потом они отвезли меня в место, похожее на большой склад… Там был… я мало что знаю об этом, но… но это было похоже на робота… автомобиль, который выглядел как то, что понравилось бы мальчику….
- Юкиха!
Когда Ранелль позвала, один из роботов быстро подошел к нам…. Затем дверь в груди открылась, и из него вышла женщина с длинными голубыми волосами….
- Ранелль, это, должно быть, всадник полугорец!
- Да, спускайся, я тебя представлю.
- Хорошо, подожди.
Затем она сошла с машины, по чему-то похожему на лестницу, и подошла к нам….
- Я Юкиха, Первая Принцесса. Приятно познакомиться.
- Да, я Нагиса. Приятно познакомиться.
- Ну, давайте быстро посмотрим на магикрафт Нагисы, не так ли? - сказала Юкиха, как будто это было очевидно.
- Мой магикрафт…
- Да, это машина, которую я купила, чтобы ее водила ты….
- Я в деле….
Я все еще не знала, что происходит, но то, что я нашла в том месте, куда меня привезли, было красным роботом…
- Это самый сильный магикрафт, который есть в нашей стране…
- Это магикрафт… может….
- Да, для запуска этого магического корабля требуется минимальная стоимость Лудии в 5000… но даже Юкиха, у которой самая высокая стоимость Лудии в 4000 единиц в стране, не могла им управлять… вот почему я участвовала в этом аукционе землян.
- Нас используют для войны….
Я была потрясена… потому что, очевидно, я знала, что должна была сесть на эту штуку и сражаться….
- О, извините, это правда, что многие страны используют магию в войне, но Амурия - это оборонительная сила…. На самом деле за последние 20 лет не было ни одного крупного сражения, так что не волнуйтесь.
- Значит… тебе не нужно перемещать это магическое устройство… ?
- Это называется сдерживанием…. Если у Амурии есть полугорец, который может управлять этим, страны вокруг него не смогут ничего легко сделать.
Устрашение… Я, конечно, слышала подобные истории… но я начинаю немного беспокоиться о своей жизни здесь…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 8: Ванна
Я купил кое-какую одежду и обувь и хотел бы переодеться прямо сейчас, но сначала мне лучше избавиться от этой грязи. Мне нужно было как-то принять ванну, поэтому я спросил дядю, где находится ванна.
- Хочешь принять ванну? Ну, я думаю, тебе придется остановиться в гостинице с ванной или пойти куда-нибудь к горячему источнику.
Горячие источники, это здорово.
- Есть ли поблизости горячие источники?
- Да, есть. Чтобы добраться туда на веб-лайнере, потребуется около трех часов.
Я не знал, что такое веб-лайнер, но, по-видимому, поблизости его не было. У меня не было выбора, кроме как остановиться в гостинице с ванной.
- Нанами, сегодня мы остановимся в очень дорогой гостинице.
- Я никогда раньше не была в гостинице.
Сначала мы искали дешевую гостиницу с ванной. Номер в местах, которые выглядели хорошо, стоил 10 золотых за ночь, так что мы не могли там остановиться. Наконец, мы нашли дешевую гостиницу с ванной всего за 2 золотых за ночь.
Войдя в комнату, я обнаружил только одну большую кровать… но это не было проблемой, так как я всегда спал, прижавшись к Нанами. Ванна представляла собой деревянную ванну с деревянным полом. Там есть мыло и полотенца, так что мы сможем войти прямо сейчас…. Горячая вода, кажется, исходит от какой-то неизвестной силы, и когда вы поворачиваете кран, она выходит… Ощущение теплого пара после долгого времени впечатляет.
- Хорошо, Нанами, хочешь пойти со мной?
Когда я спрашиваю об этом, Нанами входит в ванну, не отвечая.
- Нанами, нам нужно раздеть тебя.
- Да.
Я разделся вместе с Нанами. "Мне это больше не нужно", - подумал я, глядя на нашу изодранную одежду. Затем я пошел мыть тело Нанами и был удивлен, увидев ее. Она была маленькой, но ее груди были набухшими. Я немного нервничал и отвел взгляд.
- Что случилось, Юта?
- Нет, Нанами, сколько тебе лет?
- 14.
- Что за…
Вот дерьмо! Я думал, ей около 10 лет. Это нехорошо. Она всего на три года моложе меня.
- Нанами. Ты можешь сходить туда сама?
- Почему бы тебе не пойти со мной?
- … Я не могу.
- А почему бы и нет?
- Нет, нет, нет.
Не могу передать, как я нервничаю.
- Так что, да, ты можешь помыться?
- Я никогда этого не делала.
- Правильно….
У меня нет выбора. Я просто закрою глаза и умоюсь… Я зажмурился и вымыл тело Нанами… Я позволил ей самой сделать нижнюю часть, но он все еще настаивала: - Почему, почему, почему Юта попросил меня вымыть там?
Я мою ей волосы сзади. Ее лохматые волосы начинают распутываться и становятся чистыми. Потом я умыл и ее лицо. Обычно я не вижу ее глаз из-за лохматых волос, но сейчас я откидываю ее волосы назад, чтобы вымыть лицо. Возможно, это первый раз, когда я вижу лицо Нанами по-настоящему. Может быть, она симпатичная!
- Хорошо, теперь Нанами вымоет Юту.
- Нет, я в порядке. Я могу помыться сам.
- Просто позволь мне вымыть тебя.
- Хорошо, тогда ты вымоешь мне спину, потому что я не могу вымыть свою собственную спину….
- Да, я поняла.
Нанами терла и мыла мне спину.
- Юта… останься со мной навсегда… - неожиданно сказала Нанами.
- О, мы всегда будем вместе.
Нанами теперь мне как сестра. Я без колебаний ответил таким образом.
- Юта, я тоже вымою тебе задницу.
Она сказала, но я отказался, сказав, что сделаю это сам. У меня была небольшая драка с Нанами, которая пыталась силой вымыть меня, но мне удалось победить.
Потом мы оба залезли в ванну. Там я выслушал рассказ Нанами. Она говорила о своей семье, о том, что была рабыней, она спросила обо мне. Я рассказал ей о своей прежней жизни, о своей семье и о школе, которая ее очень интересовала. Ну, она ведь никогда не училась, не так ли?
Я не знаю, есть ли в этом мире школа, но я хотел, чтобы Нанами чему-нибудь научилась. Ладно, у меня есть цель, я создам возможность для Нанами учиться. Вот что я решил.
Теперь, когда ее возраст был обнаружен, спать с ней становилось все труднее и труднее. Она не знала, как я к этому отношусь, но, как обычно, держалась за меня. Кроме того, степень близости была в два раза больше, чем обычно, вероятно, потому, что она была счастлива принять ванну и стать чистой. Было бы странно внезапно отвергнуть ее сегодня, поэтому я подавил свою нервозность и лег спать.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 9: Поиск работы…
Чтобы Нанами могла учиться, нам нужно было зарабатывать деньги…. Мне нужно было найти какую-то работу…. Я принял ванну и переоделся, что заставило меня выглядеть лучше, и она начала слушать меня больше, чем раньше. Тем не менее, значение в две Людии является барьером, из-за которого я не могу получить работу….
- Сегодня был еще один плохой день…. Мне очень жаль, Нанами….
- Нет проблем, пока Юта со мной….
Нанами говорит мне об этом, пока мы делим буханку хлеба…. Денег, которые мы получили с корабля, так долго не хватит…. Мне нужно как-то найти работу…
- Ты ищешь работу?
Ко мне подошел пожилой мужчина….
- Да, это так.
- Что скажешь? У меня есть для тебя работа, за которую платят 50 золотых в месяц….
50 золотых… теперь это большие деньги для нас…
- Что это за работа? - осторожно спросил я здесь, из-за дела с кораблем.
- У меня есть дочь примерно твоего возраста… с которой я хотел бы, чтобы ты поговорил….
- И это все?
- Да, и если у тебя нет дома, я дам тебе место, где ты сможешь остановиться, если захочешь.
Я взялся за эту работу, потому что у меня не было другого выбора, хотя со мной невероятно хорошо обращались… и меня могли снова обмануть.
- Хорошо…. - радостно сказал первый мужчина….
Этого человека звали мистер Белфаст, он принадлежал к знати страны…. мистер Белфаст немедленно отвез меня к себе домой. Дом был большим особняком… со слугами, не было никаких сомнений, что он был богат….
- Сейчас я собираюсь отвести тебя к моей дочери, но я не хочу, чтобы ты удивлялся… Хорошо?
- Да… Хорошо….
Что это значит? Она странная?… Когда я действительно встретил дочь мистера Белфаста, я понял, что он имел в виду…. Она не была человеком…. Она выглядела как полузверь…. Я слушал ее рассказ и слышал об этом явлении, называемом полукровкой, похоже, это своего рода проклятие…
- У меня много врагов в бизнесе… и, похоже, кто-то где-то затаил на меня глубокую обиду… моя дочь стала такой… Тьфу!… Я не могу не пожалеть свою дочь…
Услышав эту историю, я подошел к дочери…. Она испугалась, но я гордо сказал: - Я Юта, это Нанами, приятно познакомиться, не могли бы вы сказать мне свое имя?
Когда я сказал ей об этом, она испугалась и сказала мне…
- Фарма…
- Ну, Фарма, отныне мы твои друзья, и ты можешь рассказывать нам все, что захочешь.
- Друзья…
Она родилась в этой форме и до недавнего времени жила взаперти в своей комнате…. Это первый раз, когда она разговаривает с кем-то за пределами своей семьи, не говоря уже о друзьях, поэтому она все еще насторожена.
- Фарма, поиграй с Нанами!
- Во что… ты хочешь поиграть… ?
Нанами силой вытащила Фарму из постели и повела в сад….
Поначалу Фарму смущала Нанами, но постепенно она привыкла к этому и начала улыбаться… Они вдвоем радостно заиграли….
- Фу… Фарма выглядит такой счастливой… - радостно воскликнул мистер Белфаст.
- Я рад, что Нанами нашла подругу своего возраста.
- Ну… на самом деле, я приводил кого-то подобного до вас, ребята… но в тот раз человек, которого я привел, увидел мою дочь и сказал, что она монстр, и убежал… Я перестал искать кого-то, чтобы поговорить с моей дочерью на некоторое время из-за этого…. Я все еще хотел, чтобы она чувствовала себя нормальной и счастливой…. Я очень рад, что на этот раз связался с тобой.
Как ни странно, я вовсе не чувствовал, что Фарма-монстр. Совсем… ведь в другом мире вполне могли бы быть такие девушки….
С этого дня началась моя жизнь в доме Белфаста… Я бы спал в нормальной постели, просыпался, завтракал, разговаривал с Фармой, обедал, играл с Фармой, ужинал, разговаривал с Фармой и ложился спать. Через месяц мы с Фармой стали очень близки… Нанами и я стали еще ближе, почти как настоящие брат и сестра.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 10: Неподвижный демон
- Давай, Нанами, давай наверстаем упущенное.
- Подожди, Фарма. Ты бежишь слишком быстро….
Я сидел в кресле и смотрел, как они гоняются друг за другом…. Как будто то, что она была рабыней - было моим воображением…. Жаль, что я не могу просто остаться здесь…
- Иди сюда, Юта.
Фарма зовет меня…
- Ладно, я буду демоном, так что вам двоим лучше бежать.
Когда я это сказал, Нанами и Фарма с криками убежали.
- Подожди!
Вот что я сказал, когда погнался за ними. Однако… обе они были довольно быстрыми… и я вообще не мог их поймать, я немного устал…
- Ты жалкий, Юта.
Все верно. Что ты будешь делать, если так устанешь?
- Нет… Я собираюсь немного отдохнуть….
Они сбежали на склад в особняке… где я нашел большого белого робота… ростом около 10 метров… Когда я посмотрел на него, они подошли ко мне….
- Это….
- Это магикрафт, который мой отец купил давным-давно… Он говорит, что он сломан….
- Это Магикрафт… У каждого есть такой…. Он не работает….
- Да… папа сказал, что это невозможно исправить, потому что он не знает, что с ним не так….
- О, да…. Вы уверены, что он сломан?
- После раскопок на борт поднялся тройной горец, но это не сработало… Похоже, он сломан, потому что нет такого магикрафта, которым не могли бы управлять тройные горцы.
- Раскопки… разве магикрафты не построены?
- Похоже, что ядро не может быть воссоздано с помощью сегодняшней магической технологии… но обычно магикрафты выкапывают из старых цивилизаций и используют их, восстанавливая все, кроме ядра….
- Ты много знаешь, Фарма.
- Да… Мне нравятся магические изделия… они очень привлекательны… мы не можем сделать их с нуля только с помощью нашей нынешней магической технологии… Меня также привлекает их неведомая сила…
- Ну, для меня не имеет значения, работает ли эта штука, в конце концов, у мое значение Людии 2.
- Что, Юта, у тебя значение Лудии равно 2?
- Да, это низко.
- Я никогда раньше не слышала такого низкого числа….
- Какова ценность Лудии Фармы?
- 7800.
- О Боже, так высоко.
- Хах… но… это мне не поможет… Я не могу появляться перед людьми…
- Если у тебя так много Лудии, почему бы тебе просто не взять любой магикрафт, который ты хочешь?
- Я не могу этого сделать….
После долгого разговора с Фармой Нанами присоединилась к разговору, так как чувствовала себя одинокой.
- Я уверен, что ты не единственная.
- О, кстати, а Нанами знает цену своей Лудии?
- Я не знаю…. Я никогда не измеряла ее….
- Понимаю…. Но если ты не могла открыть дверь в эту комнату для рабов, она должна быть низкой….
- Я никогда не пробовала….
- Что?
- Потому что я никогда не прикасалась к двери комнаты для рабов…
- Хорошо, так что вполне возможно, что твоя ценность Людии высока….
- Меня не волнуют эти цифры… Нанами есть Нанами….
- Да, на самом деле это не имеет значения, у меня 2, и я в полном порядке.
Нанами сказала, что ее не волнует ценность Лудии, но вскоре ее ценность Лудии была обнаружена… и это было удивительное число….
- И… тройной горец…
Ценность Лудии Нанами составляла 32 000 единиц…
Поскольку мы не знали ее значения Лудии, мистер Белфаст взял на себя смелость измерить значение Лудии Нанами… Вот откуда взялось удивительное число….
- Нанами, это здорово…. Эти цифры обеспечат тебе хорошее отношение как к всаднику в любой стране…. Я очень надеюсь, что ты всегда будешь другом Фармы, но…… Если хочешь, я могу познакомить тебя с королевской семьей этой страны….
Однако Нанами, похоже, такие вещи не интересовали….
- Я остаюсь здесь… с Ютой и Фармой.
Услышав это, мистер Белфаст радостно погладил Нанами по голове….
- Большое тебе спасибо за то, что ты сказала, что… у Фармы есть хорошие друзья….
Обычно Нанами ценили бы больше, у нее была бы лучшая жизнь, и она могла бы делать… все, что она хочет, но она все еще хочет быть с нами… честно говоря, я чувствовал себя счастливым… но… это вызовет большую проблему позже… это изменит судьбу семьи Фармы к лучшему….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 11: Самый сильный всадник континента
Странный мир… Странный Аукцион… Что будет со мной… Все в моем классе были разорваны на части… Интересно, будут ли Сакира и Нанами в порядке… и Юта… все так смеялись над ним… Я не знаю, что и думать.
- Дорогая Юки, мы прибыли… Смотри под ноги….
Человек, который сказал мне это, был дядя по имени Эо, военный министр Элизийской империи…. Это тот самый человек, который торговался за меня на том странном аукционе.
После аукциона меня привезли в удивительный замок… Интересно, сколько в нем поместится Токийских куполов… по моему личному ощущению, он легко вместил бы двести человек… Внутри огромного замка меня провели в великолепное здание дальше…
- Салют Тройному Горцу Юки-саме!
Многие солдаты отдают мне честь… Я не настолько велика…. Я не стою так много…. Я знала это в глубине души…
В еще в более роскошной комнате в роскошном здании… меня ждал человек…
- Хо-хо… молодая девушка…. Мне нравится, что она не похожа на тройного горца….
- В присутствии его Величества Императора, мисс Юки, пожалуйста, склоните голову….
Я сделала, как мне было сказано, и попыталась поклониться….
- Хорошо, хорошо, не кланяйся, ты особенная… Ты пятый и самый ценный тройной горец в моей стране…. Вместо того, чтобы кланяться, поклянитесь мне в верности своей силой….
После того, как он это сказал, мне велели отступить, и меня вывели из комнаты…
- Мисс Юки, пожалуйста, пройдите сюда… Прежде чем я покажу вам комнату, я хотел бы показать вам ваш магикрафт.
- Магикрафт…
Затем он привел меня в огромное помещение, похожее на склад… где были собраны большие роботы….
- То, что вы видите здесь, - это обычные магикрафты…. Продвинутые модели находятся в ангаре в задней части.
Затем он повел меня дальше внутрь…
- Это Юто-сама…
- Это новый всадник?
- Да, это тройной горец Юки-сама.
Когда человек по имени Юто услышал это, он подошел ко мне и протянул руку….
- Меня зовут Юто. Приятно познакомиться, Юки.
- Привет, я Юки.
- Я японец. Если у вас есть какие-либо вопросы, вы можете задать их мне. Я могу объяснить большинство вещей.
- Японец…
- Верно, меня продали, как и тебя, уже около пяти лет.
- О, действительно… ?
- Мастер Юто! Мы закончили техническое обслуживание Аджуры!
Позади меня раздался голос.
- Ну, меня вызвали, так что мне лучше идти.
Сказав это, Юто пошел прочь… мистер Эо рассказал о нем после того, как Юто ушел….
- Это Юто-сама, пятикратный горец… всадник с ценностью в 57 000 Лудии … говорят, самый сильный на континенте.
Самый мощный всадник на континенте… такой человек…
- Да, из-за него наша Элизийская Империя считается самой сильной на континенте… Иногда у него больше власти, чем у короля, так что нет ничего плохого в том, чтобы познакомиться с ним поближе.
Я могу себе представить, что вы имеете в виду, говоря это с немного неприятной улыбкой, но я не осмелилась ответить.
То, что мне показали, было угольно-черным большим роботом… со стройным телом и похожим на дракона телом… которое я честно считала красивым….
- Это мое….
- Это чудовищный магикрафт со значением активации 30 000, максимальной производительностью 3 миллиона, броней SS ранга и мобильностью SS ранга ….
Вот как они мне это объясняют, но сейчас я этого не понимаю…. Меня это не интересует….
- Позже наши инструкторы научат вас управлять им, поэтому, пожалуйста, поднимитесь на борт и помогите этой стране….
- Да… Ну… не могли бы вы оказать мне одну услугу… ?
- Что я могу для вас сделать… ?
- Я думаю, что был мальчик, которого продали на том аукционе за этот… фрукт….
- О, дефектный продукт со стоимостью две Людии.
- Дефектный… он не такой….
- О, я сожалею об этом…. Так, что насчет него?
- Я беспокоюсь о том, что с ним случилось. Разве ты не можешь это проверить?
- … Ну, да…
- Пожалуйста… Я забочусь о нем….
- Хм…. Я не могу отказать в просьбе тройного горца… Очень хорошо, я поручу Элизии выкупить этого человека.
- В самом деле?
- Да, это небольшой подарок для мисс Юки.
- Большое вам спасибо.
Он нравился мне с первого курса из-за его честного и доброго характера, но только недавно я поняла, что он мне нравится… Я собиралась набраться храбрости и признаться ему в любви во время школьной поездки, но потом случилось вот что…
Комната, которая была приготовлена для меня, была роскошной… размером около пятидесяти татами, с ванной и туалетом… и человеком….
- Приятно познакомиться, мисс Юки… Я личная горничная мисс Юки, меня зовут Руша.
- Моя личная…
- Да, в этой стране каждый всадник ранга выше горца имеет в своем распоряжении личную горничную.
Я проголодалась, и я сказала об этом Руше.
- Да, я сейчас приготовлю вам еду.
Примерно через час или около того была приготовлена еда… Это была роскошная еда в таком количестве, что я не могла закончить, и я была немного смущена…
- Я не могу столько есть….
- Ты можешь есть столько, сколько захочешь, и если есть что-нибудь еще, что ты хотела бы съесть, мы скоро приготовим это для тебя…
Я съедаю небольшую порцию еды, которую мне подали…. Все это очень вкусно… Интересно, что ест Юта?
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 12: Печаль Фармы
В тот день мистер Белфаст спешно вернулся откуда-то.
- Приготовьтесь немедленно уехать отсюда….
Вот что он мне сказал….
- Что случилось… ?
Когда я спросил, мистер Белфаст бросил на меня очень сожалеющий взгляд и начал говорить…
- Люди этой страны нашли ценность Лудии Нанами-тян…. Техник, который измерял ее, должно быть, слил информацию… Вот почему они приказали мне завербовать ее в армию, но… намерения Нанами-тян были мне известны… Я отказался…
- Итак… ты уверен, что с тобой будет все в порядке?…
- Я не знаю…. У меня уже была информация, что военные в движении, поэтому я поспешил обратно.
- Что с нами будет?…
- Мне очень жаль, Юта… вам, ребята, нужно убираться отсюда… Если вы этого не сделаете, Нанами будет вынуждена вступить в армию…
Нанами в армии… Я бы никогда этого не хотел… Я кивнул мистеру Белфасту и согласился с ним… но…… Было уже слишком поздно….
В дверь особняка с силой затарабанили…
- Бум, бум, бум!
- Виконт Белфаст! Открывай! Это людаванская армия! Отдайте нам ребенка являющегося тройным горцем!
- Юта-кун… возьми Нанами-тян и беги через заднюю дверь!
Я кивнул на это и направился наверх в комнату Фармы, где была Нанами….
- Нанами, нам нужно немедленно убираться отсюда!
Когда я сказал это, и Нанами, и Фарма выглядели удивленными….
- Что случилось, Юта? Я хочу остаться здесь.
- Если мы останемся здесь, у мистера Белфаста будут неприятности.
Сказав это, Нанами чуть не заплакала, но пожала Фарме руку и попрощалась….
- Юта… Нанами…
- Фарма… мне очень жаль…
Как только я собрался выйти из комнаты, я услышал громкий… звук чего-то ломающегося….
Когда я выглянула из комнаты Фармы, то увидела три магикрафта в саду особняка….
- Это Зофус, магикрафты армии Людавана…
Так сказала нам Фарма…
- Это звучало так….
У меня было плохое предчувствие по этому поводу, и я сразу же побежал вниз….
Мое плохое предчувствие было верным… Входная дверь была сломана большим копьем магикрафта… И мистер Белфаст лежал в луже крови…
- Папа!
Фарма, которая спустилась со мной вниз, увидела это, закричала… и тут же подбежала…
- … Фарма… Мне очень жаль… Папа уже мертв…
- Папа! Папа! Нет! Нет!
- Юта-кун… возьми Фарму… с собой… Я не хочу, чтобы она больше была одинока…
- Мистер Белфаст!
- Поторопись… они уже пришли… ггххх…
С коротким стоном мистер Белфаст рухнул без сил….
- Папа!
Я слышал голоса, доносившиеся из разрушенного дверного проема…. Они уже входили внутрь…. Я этого не допущу…
- Фарма, Нанами, нас поймают, если мы не уйдем… Давайте убежим, как сказал мистер Белфаст!
С этими словами я силой повел их в заднюю часть особняка.
- Хлюп… хлюп….
Когда она, всхлипывая, вышла через заднюю дверь, Фарма взяла с полки маленькую коробочку.
- Что это?
- Фу… коробка, которую папа велел взять на всякий случай….
- О да…
Может быть, это будет память о мистере Белфасте….
Однако, были и магикрафты размещенные на заднем дворе…. Не было никакого способа убежать…. Идея…. Давай спрячемся на складе некоторое время…
Я побежал к складу, где находилось этот неподвижный магикрафт, и стал искать, где бы спрятаться….
- Что там внутри?
Нанами имела в виду внутреннюю часть кабины этого неработающего магикрафта…. Это правда, что мы втроем едва могли там поместиться. Оказавшись внутри магикрафта, мы вручную закрыли люк.
- Ш-ш-ш… тихо…
Я сидел в кресле в кабине, а Нанами и Фарма прижались ко мне с обеих сторон, как будто обнимали меня.
- Бздыщь!
Я слышу, как ломают вход на склад.
- О нет… Они нашли… ?
- Тихо.
- Вы действительно видели, как кто-то входил сюда?
- Определенно. Они пробирались тайком.
Я слышу голоса… Это голоса, похожие на громкоговорители, так что это могут быть голоса пилотов магических кораблей.
- Эй, там есть магикрафт.
- Хм… это какой-то потрепанный антиквариат.
- Но, знаешь, мы охотимся за тройным горцем…. Если он в этой штуке…
- Независимо от того, сколько там тройных горцев, они не смогут победить нас с таким антиквариатом, как этот.
Голос становится все ближе и ближе… и говорит что-то возмутительное…
- Ты хочешь, чтобы я разбил его на всякий случай?
- Да…
О нет… если мы не выберемся отсюда…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 13: Активация бога-демона
- Что нам делать, Юта? Если мы ничего не предпримем, магикрафт будет уничтожен….
- Эй, могу я одолжить твое копье?
Похоже, враг взял копье от одного из своих приятелей…. Он собирается уничтожить этого парня копьем… Нет… если мы этого не сделаем…
- Черт… этот парень… действительно не работает!
Я сказал это и схватился за рычаги из сфер, которые находились по обе стороны от меня…. Бум… гав… звуковой сигнал… бззз… Какие-то странные звуки эхом разнеслись вокруг меня… огни устройств вокруг меня зажглись… и стали показывать все, что происходит снаружи…
- Неужели… он пошел….
Снаружи доносятся голоса…
- Он двигается!
- Просто проткни его своим копьем!
- Юта! Встань! - кричит Фарма…
- Как мне встать… ?
- Магикрафт может управляться сознанием, просто представь, что ты двигаешь его своим умом!
- Сломай его, старина!
Вражеский магикрафт атаковал меня копьем… Я встал и представил, как избегаю его….
Я почувствовал, как мое тело оторвалось от земли, и магикрафт встал… и быстро уклонился от копья…
- Какого черта? Этот парень… на удивление быстр…
- Не теряй бдительности. Нам обоим придется его уничтожить.
Два магикрафта вошли на склад… один с большим копьем, другой с мечом… а я безоружен… Могу ли я победить в бою?
Магикрафт с копьем напал на меня… Его движение не очень быстрое, оно похоже на замедленную съемку…. Я слегка уклонился от атаки и ударил кулаком по корпусу машины, потому что у меня не было оружия.
- Бум! Раздался громкий звук, а затем, к моему удивлению, тело магикрафта помялось… и он с грохотом рухнул на колени….
- Какого черта! Кулаком вмять тело бронированного Зофуса D ранга…
Я не знаю, насколько хорош ранг D, но враг удивлен…. Другой Зофус атаковал меня обеими руками, размахивая мечом… Я остановил его правой рукой… Враг попытался с большой силой опустить меч, но он просто издал скрипящий звук и не сделал этого. Похоже, что сила моей правой руки намного выше, чем руки врага, и я толкал ее вперед и назад… Затем я прижал его к стене…
Я взял меч у поверженного врага и обрушил его прямо ему на голову… Удар… Его голова была раздавлена, и он перестал двигаться…
- Этот магикрафт очень сильный…. Я не могу поверить, что главный магический корабль людаванской армии, Зофус, не может сравниться с ним….
- Ладно, давай просто оседлаем эту штуку и уберемся отсюда к чертовой матери.
Когда я сказал это, они кивнули и согласились… Но это было не так просто. Когда я вышел из склада, меня ждали еще три Зофуса…
- Что, черт возьми, это за магикрафт…
- Будьте начеку, тройной горец, которого мы преследуем, может пилотировать его, окружите и захватите его осторожно!
- Поняли!
Все трое медленно двинулись вокруг нас…. Я немного привык к роботу, поэтому был спокоен… Правый был вооружен топором, у переднего был меч, а у левого-копье… все трое двигались одновременно.
Я остановил атаку копьем левого своей левой рукой… Я остановил атаку топора правой рукой, а для меча передо мной я вытянул правую руку и с силой использовал магикрафт, держащий топор в качестве щита, чтобы принять его…
- Ага!
Магикрафт с топором рубанул в спину мечника, и он выпустил облачко дыма…
- Какая сила….
Я бросил магикрафт в правой руке перед собой и сломал копье. Затем я пнул Зофуса, который держал копье, машина, которую пнули, выплюнула белый дым через прорехи в броне, а затем рухнула.
Магикрафт, у которого был меч, пытался ударить меня, но я быстро уклонился от меча и ударил его в плечо правой рукой. Броня на его плече отвалилась, как будто взорвалась, и он упал на спину… Он издал резкий звук и попытался встать, но, похоже, что-то вышло из строя, и он не смог встать должным образом….
Выведя всех троих из строя, мы вышли из комплекса пешком…. Пехота производила много шума, но было легко отделаться от людей, преследовавших нас пешком… Нам удалось убежать целыми и невредимыми…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 14: Распродажа
Армия Людавана охотится за Нанами…. Ей небезопасно оставаться в Людаване, поэтому мы решили покинуть страну…
- Если мы отправимся в торговую страну Арпека, людаванская армия, возможно, не сможет нас тронуть… - предложила Фарма…
- Ладно, тогда поехали туда.
Когда я это сказал, Нанами мягко указала.
- Этот выделяется, это нормально?
- Ну… Обычно магические корабли путешествуют в перевозчиках или что-то в этом роде…
- Перевозчик?
- Это небольшой сухопутный корабль для транспортировки….
- Ну, такого здесь нет… Давай просто уйдем.
Однако… пригороды прекрасны, но город - это трясина… мы продвинулись как можно дальше, чтобы избежать человеческих поселений.
- Фарма… прости… из-за нас твой отец погиб…
Я извинился за это в перерывах между прогулками в своем магикрафте…
- Нет…. Это не вина Юты или Нанами…. Это Людаван виноват…. Я… Я никогда им этого не прощу…
Я почувствовал ее сильный гнев… Я также чувствую себя в долгу перед мистером Белфастом, мне нравился этот мужик… Поэтому я был возмущен тем, что он был убит… То же самое чувствовала и Нанами, которая согласна со словами Фармы.
- Давай отомстим за смерть твоего отца… Давай уничтожим Людаван!
- Да… но мы не можем сделать это прямо сейчас… Нам нужно набраться сил….
- Давайте возьмем мощный магический корабль… Я думаю, это неправильно, что значение Людии Юты равно 2…. Тот факт, что он управляет этим Магическим Кораблем, который даже не смог запустить тройной горец, является доказательством этого. Может быть, его ценность больше, чем мы думаем…
Я не знаю об этом, но я знаю из битвы в комплексе, что я могу даже сражаться.
- Нанами тоже будет сражаться, если это будет месть за моего дядю, я поведу магикрафт…
- Нанами… спасибо… давайте сделаем это, ведь ты тоже тройной Горец, так что мы можем победить Людаван… Спасибо.
Теперь у нас есть цель отомстить за смерть мистера Белфаста… Первый шаг - получить силу, а практическая проблема - получить деньги….
- Фарма, что было в той коробке?
Я вспомнил о коробке, которую Фарма принесла с собой, когда мы сбежали из особняка, и спросил ее.
- Я немного приоткрою ее.
С этими словами она отперла коробку и открыла ее….
- Папа… приготовил для меня что-то подобное…
Когда я заглянул в шкатулку, я увидел, что она была набита драгоценностями… Я думаю, она была приготовлена для Фармы, чтобы ей не пришлось беспокоиться о деньгах, несмотря ни на что….
Фарма сказала, что, не колеблясь, продаст драгоценности, которые мистер Белфаст приготовил для нее… И предложила нам использовать эти деньги, чтобы купить магикрафт.
- Успокойся пока, Фарма… Это самое важное, что оставил тебе твой отец.
- Да, это… но……
Я знал, что она чувствует…
Мы пересекли границу из пригорода и вошли в коммерческое государство Арпека… Коммерческое государство Арпека - это страна, которая вращается вокруг экономической деятельности, поэтому в нее легко войти…. Они реагируют только на крупные военные операции. И в том случае, если у вас есть много денег, которые вы желаете потратить, у вас будет много преимуществ здесь….
- Ну… Фарма… Ты ведь не передумаешь, правда?…
- Да… Я продам ювелирные изделия…
- Хорошо… Но почему бы тебе не оставить что-нибудь на память об отце?
- Не волнуйся… папа внутри меня…
Я кивнул, понимая это чувство….
Хорошо, но как мы продадим драгоценности… Я не хочу продавать их за низкую цену… Я решил взять только одно украшение, поспрашивать о цене, чтобы продать его, и найти торговца, которому я мог бы доверять….
- Хо-хо… красивые украшения, я заплачу за это 2 миллиона.
- Я куплю его за миллион… Это выглядит хорошо, но немного устарело.
- Это дешевая подделка. Ну, он выглядит красиво, так что я куплю его за 10 000 монет.
Я спросил 10 торговцев, и все они дали мне разные цены… Я рад, что я проверил… Итак, я попытался попросить торговца, который дал мне самую высокую цену, купить все мои драгоценные камни…
- Эй, ты пытаешься продать драгоценности этому торговцу… ?
Ко мне подошел остроголовый мужчина с рыжими волосами… который выглядел подозрительно…
- Хм… да?
- Хм, я так и думал, раз уж ты ходишь и спрашиваешь о цене одного драгоценного камня, но… Не надо, только не этому торговцу.
- Но он предложил самую высокую цену….
- Это потому, что он выяснил, что у тебя все еще много драгоценностей…. Он собирается забрать все это и выкупить у вас все по низкой цене.
- Ни в коем случае… Откуда ты можешь это знать?
- Хм… ты очень милый… Это потому, что я один из тех злых торговцев.
- Я называю себя порочным….
- Это более правдоподобно. Ни один злой торговец не назвал бы себя злым.
- Конечно…
- Ха-ха-ха, все очень просто… Ну, ладно, как насчет того, чтобы нанять меня?
- Что ты имеешь в виду?…
- Я буду вести переговоры о продаже драгоценностей для вас… и взамен я получу 10% от продажи.
- Я не доверяю тебе и не хочу… работать с тобой.
- Ты мне не доверяешь…Тогда как насчет того, что, если я не продам драгоценности за большую цену, чем предлагает этот торговец, мне не заплатят.
Я понимаю… Таким образом, мы ничего не потеряем…. Я не умею вести переговоры…. Я просто спрошу…
- Если вы продадите их более чем за 20% от цены, которую он предложил, я дам вам 10% вознаграждения, это нормально?
- Хорошо, этого достаточно для меня, я позабочусь об этом, я Джин, приятно познакомиться, - сказал он с широкой улыбкой на лице.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 15: Переговоры
С Джином на буксире я показал драгоценности торговцу, которого выбрал, и спросил, сколько они стоят.
- Десять миллионов, некоторые из них хорошие, некоторые дрянные, вот и все.
Во всяком случае, я сказал торговцу, что подумаю об этом, и отказался. Джин взяла его оттуда, чтобы вести переговоры…. А потом я узнал, на что он способен.
Джин бродил по округе в поисках торговцев, с которыми можно было бы договориться…. Затем он нацелился на одного торговца, показал ему драгоценности и начал переговоры…
- 15 миллионов за этот драгоценный камень…- Держи шутки при себе, старина…. Это десятый класс Эмельды, а это класс А Фифа. Только эти два стоят более 10 миллионов по бросовой цене и 15 миллионов по полной цене!… Ты это серьезно? О… Я вижу, вы занимаетесь этим делом… В городе также есть сеть торговцев, но позвольте мне сказать вам, мистер Ламберт, что вы-торговец такого типа.
Когда Джин сказала это, мистер Ламберт посинел и предложил следующее…
- Все в порядке…Как насчет 20 миллионов, и я их куплю.
- … Вы все еще не понимаете, мистер Ламберт…. Я знаю, за сколько продается этот камень… Ты знаешь…
- Мне очень жаль… Я куплю их за 30 миллионов… это действительно все, что я могу себе позволить….
- Ладно, продано!
Он продал драгоценности в три раза дороже, чем мне предложили. Сначала мне показалось, что он что-то задумал, но, думаю, он действительно хороший парень….
- Привет… Надеюсь, ты не считаешь меня хорошим парнем…. Я получил эти 3 миллиона, просто пошевелив губами…. Первоначально тебе даже не нужно было платить за это…. Я понял, что вы, ребята, идиоты. Я поговорил с вами, и вот как я получил эти деньги, блестяще…
- Может, это и правда, но… если бы не Джин, мы потеряли бы гораздо больше денег… Большое тебе спасибо.
- Что ты собираешься делать с этими деньгами?
- Я подумываю о покупке магикрафта.
- Хо-хо… Ты всадник?
- Ну… да.
- Хмм… с такой скоростью тебя снова одурачат… Ладно, я на борту, как насчет того, чтобы снова нанять меня?
- Что ты собираешься делать?
- Я договорюсь о покупке для тебя магикрафта, я куплю тебе хороший - дешевле.
- Чего ты хочешь?
- Ну, это бесплатная услуга, я и так заработал на вас много денег.
Это очень полезное предложение… но я был немного обеспокоен тем фактом, что это будет бесплатно…
- Какое значение активации Людии вы ищете?
- Я ищу что-то больше, чем 10 000.
- Ни за что… Ты горец?
- Нет, не я….
- Одна из этих дам?
- Ну, я не могу сказать это вслух…
- Но… вашего бюджета может не хватить на магикрафт для горца….
- Это действительно так дорого?
- О… Я думаю, что самое дешевое будет стоить сто миллионов…
- Фу… мы даже близко не приблизились к этой сумме…
- Хм, деньги - это то, без чего ты не можешь обойтись.
Вот что сказал Джин, когда увидел мое огорчение.
- Что вы имеете в виду?
- Мы используем эти деньги, чтобы заработать больше.
- Еще? Как…
- В Колизее…. Ты знаешь тех всадников, которых называют гладиаторами?
- Нет, не знаю….
- Магикрафты сражаются друг с другом за деньги… Горцы редко встречаются среди гладиаторов, поэтому я думаю, что мы можем заработать много денег.
Ясно… Это, безусловно, хорошая идея… У меня есть послужной список побед над регулярной армией Людавана… Я начинаю чувствовать, что могу победить….
- Как я могу сражаться в Колизее?
- Ого, ты на борту… Предоставь это мне, я сделаю тебе состояние.
Мне пришлось сражаться в Колизее, чтобы купить магикрафт.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 16: Тренировка
Проснувшись утром, я обнаружила, что нахожусь в незнакомой комнате… Я немного подумал об этом и вспомнил, что это моя новая комната….
Я умывалась в ванной, и кто-то постучал в дверь моей комнаты…
- Да.
Ответив, я открыла дверь, и вошла Ранелль.
- Доброе утро, Нагиса. Как ты спала?
- Я действительно хорошо спала.
- Это хорошо, я приготовила для тебя завтрак, можешь поесть со мной.
- Благодарю вас.
Мы с Ранелль пошли в столовую, где уже обедали король и две принцессы.
- Доброе утро, Нагиса!
- Доброе утро, Нагиса.
- Доброе утро.
Каждый из них зовет меня… Они так дружелюбны, что я не могу поверить, что они королевской крови.
Завтрак состоял из хлеба, яиц, супа, салата и разнообразных тушеных, рыбных и мясных блюд. Это был простой обед для королевской семьи, но мне он показался достаточно роскошным.
Покончив с едой, Ранелль и Юкиха отвели меня на склад магикрафтов… где меня представили двум людям.
- Привет, я Джихад, всадник-ас в армии Амурии!
Человек, представившийся Джихадом, - светловолосый, свежий, похожий на спортсмена мужчина, и он довольно крут….
- Я Дельфина, и мне приятно с вами познакомиться.
Дельфина - крупный темнокожий мужчина, который кажется неразговорчивым…
- Я слышал половину историй о том, что Джихад был наездником-асом.
- Какого черта, Ранелль, кто еще ас?
- У тебя есть я…
- Дельфина, я 108-107 против тебя в спарингах.
- Не ври. Я 108-107. У тебя полоса неудач.
- Ладно, давай покончим с этим прямо сейчас.
- Давай сделаем это.
Пока они разговаривали, Юкиха прервала их.
- Вы не можете сделать это сегодня, вы оба, отдайте приоритет руководству Нагисы.
- Я думаю, нам придется дождаться притворной битвы, Дельфина.
- Ладно.
Тем временем я забралась в кабину магикрафта. Я думала, что будет много сложного оборудования из-за внешнего вида робота, но внутри все оказалось проще, чем я ожидала, и я задалась вопросом, смогу ли я действительно управлять им. Я не уверена, что смогу это сделать.
- Это отличный способ почувствовать, каково это - быть частью команды.
Вот что объясняет мне Юкиха.
- Ты хочешь сказать, что это работает, просто думая об этом?
- Это все, что вам нужно сделать для большинства движений. Что ж, лучше привыкнуть к этому, чем спорить об этом. Давайте попробуем.
Люк кабины пилотов открывался и закрывался вручную, поэтому я закрыла его изнутри. Я положила руку на контрольную сферу и представила, как она начинает работать… Я услышал, как что-то шевельнулось с гудком и щелчком, а затем зажегся свет, чтобы подать питание на окружающее оборудование… А затем на люк спроецировалась внешняя сторона.
- Потрясающе… Я знала, что Нагиса была полугорцем, он активировался должным образом.
- Юкиха, что мне делать?…
- Просто постарайся сделать все, что сможешь, и будь уверена, что Джихад и Дельфина поддержат тебя.
Ну что ж, тогда давай пока попробуем пройтись пешком…. Я послала изображение ходьбы в контрольную сферу…. Ласбелла медленно переставила ноги и начала двигаться вперед.
- Ладно, продолжай в том же духе.
Я пробовала прыгать… Я присела на корточки и прыгнула прямо вверх… Я почувствовала, что парю, и в следующий момент я приземлилась на месте с глухим стуком… Очевидно, полет - это не вариант…
Как только я привыкла к основным движениям, Юкиха проинструктировала меня сделать это.
- Я прикажу Джихаду и Дельфине задержать Ласбеллу, а ты попытаешься вырваться.
Магикрафт Джихада называются Барнера, его значение активации составляет 3000 Людии. Магикрафт Дельфины называется Тарбелла, его значение активации также составляет 3000 Людии. Эти два магических корабля будут сдерживать меня с обеих сторон.
- Для чего это, Юкиха?
- Конечно, это боевая подготовка. Если ты не сможешь выбраться из этого самостоятельно, ты умрешь в бою.
Разве они уже не говорили что-то о… сдерживании или что-то в этом роде?… Я пробормотала и попыталась освободиться от этих ограничений, двигая своим телом…
Поначалу они не колебались, но, думаю, я немного научилась двигать магикрафт. Я поставила центр тяжести перед собой и сразу же направила всю свою силу назад, и взмахнула двумя руками в воздухе…У моей Лазбеллы, казалось, было больше силы, Джихад и Дельфина упали навзничь, как будто они потеряли свою силу…
- Нагиса, ты так хорошо его передвинула, что, похоже, и Джихад, и Дельфина потеряют из-за тебя свои места наездников - асов.
- Эй, эй, Юкиха, сделай мне поблажку, если я серьезно…
- Да, это не займет много времени, прежде чем вы догоните Джихада.
- Дельфина, если меня догонят, это значит, что тебя тоже догонят.
- Хм, сомневаюсь.
- Ты, сукин сын, хорошо, мы уладим это прямо здесь.
- Вы оба, сегодня день Нагисы.
Кажется, они оба хорошо ладят… Я знала, что в этой стране царит мир…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 17: Колизей
Атмосфера возле Колизея была совершенно другой… Я никогда там не был, но мне кажется, что это ближе к образу трущоб, слегка хаотичных улиц и т.д….
- Держись поближе ко мне, потому что все эти люди здесь - жадные до денег придурки, - предупредил меня Джин.
Колизей представлял собой довольно большое куполообразное здание… с креслами, расположенными по кругу, и пространством посередине размером с бейсбольный стадион.
- Посмотрите бой гладиаторов один раз, прежде чем присоединиться, но не используйте его в качестве ссылки, потому что гладиаторы имеют сильные боевые привычки и будут по-разному реагировать на разных людей.
Как сказал Джин, бой гладиаторов был интересным…. Когда один из противостоящих магикрафтов вышел, аудитория была необычно возбуждена… в зале звучало объявление:
- В первом раунде сегодняшнего турнира самым заметным гонщиком последнего времени, который в настоящее время находится в победной серии из десяти боев, является Синсукэ Ямакура! Против него выступает старый гладиатор Олдмен, выигравший в общей сложности 300 игр.
Погоди-ка, разве он только что не сказал "Синсукэ Ямакура"? В моем классе есть парень с таким же…
Магический корабль Синсукэ Ямакуры был жесткой, желтой, похожей на гориллу машиной… Его противник был полной противоположностью, малым, тонким магическим кораблем, и, судя по всему, Синсукэ Ямакура, казалось, был сильнее из них двоих….
Большой монитор, похожий на электронную доску объявлений, отображает шансы исхода матча… похоже, по мнению зрителей, у старого гладиатора есть преимущество.
- Я заставлю тебя пожалеть, что ты не ушел на пенсию, как только смог, неудачник!
Хммм… голос тоже похож…. но мне интересно, сказал бы этот тихий Ямакура Синсукэ что-нибудь подобное…
- Хм, молодой человек…. Я покажу вам, что бой гладиатора зависит не только от ценности Людии.
Как только обе стороны заканчивают спор, начинается матч… Ямакура, похоже, сделал первый ход…. Он бросается вперед и приближается к врагу… противостоящий Магический Корабль ждал его.
Ямакура атаковал с оружием, похожим на дубинку, которое он держал в руках… Противник уклонился от него и атаковал тело Ямакуры коротким, похожим на нож оружием… Однако, похоже, он не нанес никакого урона, так как у него не было достаточной силы атаки.
Ямакура понял, что атака противника неэффективна, и приблизился к беззащитному противнику…. Противник продолжал свои атаки, но они были неэффективны…
- Я тебя поймал!
Но, похоже для старого гладиатора, это была возможность… магикрафт Ямакуры, который сделал большой шаг вперед, был пойман большой рукой, похожей на руку, появившуюся из-за спины другого магикрафта.
- Какого черта?
- Это огромная рука, которая может сделать магический корабль неподвижным…. Я хочу, чтобы тебя замучили до смерти, малыш!
Он прижал Ямакуру к земле своей большой рукой. Старый гладиатор достает палку и прикрепляет к ее концу нож…. С этим оружием, превратившимся в короткое копье. Он начал атаковать магикрафт Ямакуры. Кажется, что атака более мощная, чем нож, и он получает урон.
- Эй, старик, ты думаешь, что такая атака повредит этому Гориону… позволь мне показать тебе силу 100 000 максимум!
Затем он начал отдергивать руку, которая удерживала его…
- Бесполезно, даже при мощности в 100 000 эта рука…
Именно тогда слова старого гладиатора прекратились… потому что форма руки, которая удерживала его, начала трансформироваться.
- Ни за что….
С громким шумом рука согнулась и сломалась. Теперь свободный Ямакура, широко размахнулся дубинкой и изо всех сил ударил старого гладиатора по голове! Легко бронированный магический корабль старого гладиатора, казалось, получил смертельные повреждения своего тела, а его шея была оторвана ветром. Бубух…. он рухнул на месте с настойчивым звуком.
- Победитель, Синсукэ Ямакура!
Толпа ликовала, когда Ямакура праздновал свою победу… Ямакура ответил на приветствия, подняв руку.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 18: Противник первого матча
- Ладно, давай найдем тебе соперника, - сказал Джин.
- Что за противник?
- Во-первых, у него должны быть деньги…. И будь немного уверен в себе.
- Это что-то, что ты можешь увидеть снаружи?
- Вот почему у тебя есть я, я позабочусь об этом. Я хорошо разбираюсь в людях.
Джин выбрал мужчину, похожего на викинга из фильма, который весело смеялся в баре.
- Что, ты хочешь драться со мной? Интересно… так каков послужной список этого парня?
- Это будет его первый бой.
- Извини, но мне не хочется драться с таким сопливым ребенком, пожалуйста, выбери кого-нибудь другого.
- На кону 20 миллионов.
- … Что… ты это серьезно?
- Я серьезно. Ты не возьмешь легкие деньги?
- … пффф… хорошо, я возьму их…. не пожалей об этом.
- Ты тоже.
Таким образом, моим первым противником был выбран некто по имени Кевен Красный Дракон.
- Твой противник выглядит сильным, с тобой все будет в порядке…? - сказала Нанами с беспокойством… и я одарил ее уверенным взглядом….
- Не волнуйся, я выиграю.
- Подожди минутку, это ты будешь драться? Разве маленькая девочка не горец?
- Это я, а не горец, но я собираюсь выиграть это дело.
- Нет, лучше позволить… горцу справиться с… магикрафтом, потому что ценность Людии может иметь большое значение….
- Нет, на самом деле, у меня нет выбора, так как только я могу управлять магикрафтом, который у нас есть.
- Хм? Не пойму логику? Ты управляешь магикрафтом, которым не может управлять горец?
- Интересно, это… химия?…
- Нет… Я никогда даже не слышал о таком…. Разумно просто предположить, что у тебя более высокая ценность Лудии, чем у этого горца.
- Нет, это не так, потому что моя ценность Лудии равна двум.
- … Какого черта?! 2… это становится все более и более странным…. ты даже не можешь зажечь волшебный свет с таким значением….
- Ну, это своего рода странный магикрафт.
- Хм, ладно, я ставлю не свою деньги, так что все в порядке…
В Колизее существовал союз, который управлял боями гладиаторов, называемый Гильдией гладиаторов, которая управляла и посредничала в боях и гарантировала выигрыш… кроме того, можно подать заявку в Гильдию гладиаторов на матч, если проигравший противник не заплатил.
- Я думал, что это какое-то серое дело, но, думаю, все в порядке…
- Ну, похоже, что раньше здесь был беспорядок, но теперь, когда Гильдия гладиаторов настолько сильна, здесь довольно тихо.
- Итак, когда мой матч?
- Первый после обеда.
- Это быстро….
- Вечером будет большой матч, поэтому первые бои, такие как у Юты, обычно переносятся на ранние часы.
- Понимаю… Для разогрева публики.
- Я уверен, что ты прав, но тебе, вероятно, следует подготовить свой магикрафт, внизу есть комната ожидания для бойцов, иди туда.
- Нанами, Фарма, я сейчас приведу наш магикрафт, вы не могли бы подождать здесь с Джин?
Они кивнули…. Кстати, большой халат Фармы скрывал все ее тело, поэтому я не мог хорошо видеть, как она кивнула, но я мог уловить вибрацию ее движений.
Мне разрешили держать свой магикрафт на площади возле колизея. У него нет замка или чего-то в этом роде, но никто не может сдвинуть его, кроме меня, так что никто не украдет его. Магический корабль был надежно помещен на свое место…. Я сел в него и направился в вестибюль Колизея….
Когда я вышел в прихожую, ко мне подошел служитель…
- Ты Юта, который будет участвовать в первом матче после обеда?
- Да, это так.
- Это магикрафт, который ты будешь использовать, верно?
- Да.
- Тогда могу я спросить его название?
- Как он называется?
- Как называется этот магикрафт…
- О… да….
- У меня возникли проблемы с регистрацией, так что не могли бы вы дать мне название прямо сейчас, даже если это просто случайное название?
Название для моего магикрафта… Я даже не подумал об этом… Каким он должен быть… Белая магия… Кстати, о белом… Я вспомнил аниме, которое видел в детстве…. Это история о белом львенке, которого, как мне кажется, зовут….
- Пожалуйста, зарегистрируйте его как Арлео.
- Арлео, ясно.
Вот как мой магикрафт получил свое название…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 19: Битва гладиаторов
Перед матчем Джин дает мне несколько советов… Это было что-то очень похожее на Джина…
- Послушай, даже если ты сможешь выиграть с приличным отрывом, сделай так, чтобы это выглядело так, будто ты выиграл еле, еле, на волосок.
- Почему? Чем скорее я его побью, тем лучше.
- Глупый, если ты покажешься сильным, ты не получишь другого матча. Просто веди себя слабо.
- Понимаю.
Какой расчетливый человек…
… Служитель велел мне сесть на магикрафт и отправиться в колизей, и когда я это сделал, противник уже ждал меня на арене.
- А теперь о матче дня, о нашем новом гладиаторе Юте и его магикрафте Арлео! Давайте посмотрим, как далеко он может зайти со своей неведомой силой! Против него будет Кевен Красный Дракон, гладиатор среднего уровня с 50 победами и его магикрафтом Хорга.
Коэффициенты отображаются на электронной доске… 57/1.5…
- И так! Да пусть начнется бой!
Когда я услышал жужжащий звук, мой противник бросился ко мне.
- Давайте покончим с этим!
Оружием врага был большой топор… который казался очень мощным… Кевен замахнулся на меня своим большим топором… Он двигался очень медленно. Магикрафты Зофуса, с которыми я сражался в особняке, были быстрее него… Я легко увернулся от него…
- Хо!
Кевен, казалось, был удивлен, что я смог избежать нападения… Я мог бы сразу атаковать беззащитное тело кулаками, но мне сказали бороться… Я легонько слепнул врага, но его магикрафт был унесен словно пушинка…
- Аааааа!
Толпа ликует… Я оглянулся и увидел дым, идущий от его машины…. Нет… это плохо…. Что скажет Джин, если я так легко выиграю? Врагу удается подняться, хотя он шатается… Удачи, Кевен, ты все еще можешь сражаться!
- Черт… я потерял бдительность… Я не ожидал, что у тебя будет столько силы… Но теперь начинается настоящая борьба… и ты вот-вот получишь одну из моих особых атак!
Ммм… я не знаю, что это за нападение… Я должен взять его… Я готов к нападению врага… Особой атакой Кевена был вращающийся словно торнадо большой топор, который приближался ко мне… Я принял его своим телом, готовый принять урон…. Я не знаю, что делать. Мой Арлео с громким лязгом отбросил топор Кевена, и удар снова отбросил магикрафт Кевена….
Магикрафт Кевена упал с громким звуком… Тьфу… Подожди минутку, не падай пока! Однако, вопреки моему желанию, Кевен не встал….
- Победитель, Арлео, Юта!
Раздается еще одно громкое приветствие…. О-о-о… Я так легко победил…. Когда я вернулся в прихожую, Джин ждал меня с дьявольским выражением лица….
- Я же велел тебе бороться, идиот Юта!
- Мне очень жаль… Я не думал, что смогу так легко победить.
- Следующий противник будет сильнее, будь готов, потому что ты больше не сможешь найти слабого противника.
- Знаю, знаю….
Пока я разговаривал с Джин, в комнату взволнованно вошли Нанами и Фарма…
- Смотри, Юта! Мы заработали столько денег!
Затем она показала мне большое количество золотых монет….
- А что в этом плохого?
- Я поставила все деньги отложенные на проживание на Юту.
- Какого черта?
Я почти уверен, что отдал Нанами 100 000 золотых на расходы на проживание… Она сказала, что поставила все…. Я почти уверен, что мои шансы были примерно такими 57… так это означает 100 000 раз 57….5,700,000!
- Хех… Вообще-то я тоже ставил на тебя… - радостно сказал Джин.
- Сколько ты поставил?
- У меня 100 000 золотых! Черт… Я должен был поставить больше.
Какого черта… Похоже, мы заработали кучу денег в той единственной драке….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 20: Следующая битва
Моя победа в первом раунде была настолько ошеломляющей, что следующий матч было трудно решить… Тогда Джин сказал, что он будет использовать секретный план.
- Мы сражаемся в матче с гандикапом.
- Матч с гандикапом?
- Да, мы собираемся поставить тебя в невыгодное положение.
- Какое? Невыгодное… ?
- Например, бой с несколькими противниками, как… Юта в одиночку против трех противников.
- Эй, это нечестно по отношению к Юте.
- Да, Юта, тебе не обязательно так драться.
Нанами и Фарма так говорят, но я не могу отказаться. Это также моя вина, что я не послушал совета Джина бороться в первом бою. Затем был решен следующий матч… Это большой матч, матч трое на одного со ставкой в 40 миллионов.
- Твои противники - три гладиатора среднего ранга, все трое намного лучше, чем твой первый противник, так что это будет тяжелый бой, но делай все возможное.
- Ты уверен, что не хочешь, чтобы я сдерживался?
- Ни о чем больше не беспокойся, просто думай о победе.
Хмм… но честно говоря, я еще не дрался всерьез… Я даже не знаю, насколько я на самом деле силен…
- Верно, Юта, трое против одного голыми руками - это тяжело. Пойдем купим какое-нибудь оружие.
- Ну, я могу взять оружие, не так ли?
- Что, ты не предпочел стиль с голыми руками?
- Я просто никогда не думал о том, чтобы использовать оружие.
- Ты не… очень умный, не так ли?…
- Заткнись… ты не можешь этого отрицать, но…
В любом случае, мне нужно было купить оружие для Арлео… В оружейном магазине для магикрафтов было все виды оружия.
- Думаю, я предпочитаю меч.
- Почему?
- Потому что это круто!
- … Я выберу его для тебя. Это в сто раз лучше.
- Да!
- Мне нравится тонфа*, это хорошее оружие как для нападения, так и для защиты.
*Тонфа, это одна палочка, но чаще используется парами:
- Нет погоди… это не круто…
- Не выбирайте оружие, основываясь на его внешнем виде!
В конце концов я был вынужден купить тонфу… И это было довольно дорого, 1,2 миллиона золотых…
И матч начинается…
- Юта, смотри, эта тонфа сделана на заказ из магнанита, у нее большая наступательная сила, так что давай, разбей их как можно сильнее!
Я кивнул на слова Джина.
- Юта, сделай все, что в твоих силах!
- Юта, постарайся.
Нанами и Фарма тоже подбадривают меня…. У них в руках какая-то бумага, так что, думаю, они снова поставили на меня….
- В сегодняшнем специальном матче новичок, который показал подавляющую силу в своем дебютном матче, теперь выступит против трех гладиаторов среднего ранга в матче с гандикапом… Сможет ли он опровергнуть слухи о том, что он безрассуден и слишком невежествен! Это его второй матч, новый гладиатор Юта и его магикрафт Арлео! Против него три гладиатора, Джимми, Фал и Эполини, и их магикрафты: Рудра, Бэнкси и Гидра!
Шансы появляются на электронной доске… 48/1.7 Конечно, 48 против меня… Очевидно, они думали, что первый матч был случайностью….
- Итак, приготовиться! Да пусть начнется бой!
Когда матч начинается, все трое медленно приближаются, чтобы окружить меня…
- Хе-хе-хе… ты идиот… Ты, кажется, не понимаешь, насколько невыгодно играть втроем в одном матче…
- Хммм… Вот так, если на тебя нападут сразу с трех сторон… ты даже не сможешь увернуться….
- Наша атака может уничтожить твой магикрафт одним ударом…. Ты знаешь, что это значит, не так ли?…
Все трое объясняют мне, как у них есть преимущество… Мне не нужно этого говорить…
Они атаковали одновременно… Враг передо мной был с длинным копьем, тот, что слева, был с большим топором, а тот, что справа, был с двуручным мечом…. Я избегал атак длинного копья, извиваясь всем телом, а затем принимал атаки правого и левого врага своей тонфой….
- Какого черта?
Я воспользовался тремя удивленными людьми. Используя тонфу, я ударил длинное копье сверху и сломал его, затем шагнул вперед и ударил длинное копье* по голове, повернув тонфу. Послышался глухой стук, и шея согнулась… Магикрафт упал на колени, издав пыхтящий звук.
*Здесь и везде далее он не заморачивается с запоминанием имен противников и просто крушит их по признакам. Типа: ударил длинное копье, - это ударил магикрафт держащий длинное копье. Пишу на всякий случай что бы мне ошибки насчет этого не кидали. Это стиль автора такой.
Враг справа замахнулся на меня двуручным мечом… Я пнул его левой ногой, и человек, потеряв равновесие, упал навзничь. Машина слева, кажется, расстроилась, увидев это… Я развернулся и сильно ударил по нему тонфой…. Раздался треск, и корпус магического корабля был сильно помят, он выпустил облачко дыма и медленно упал….
Магикрафт справа встает, но, когда я оглядываюсь, я понимаю, что только я могу двигаться. Я ткнул его выступающей частью тонфы, и в его шее появилась большая дыра, которая не позволила ему больше двигаться. Затем он выронил двуручный меч, который держал в руках, и рухнул….
- Победитель, Арлео! Юта!
Когда было сделано объявление, толпа громко зааплодировала….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 21: После победы
Выиграв матч с гандикапом, я вернулся в прихожую.
- Юта!
Ко мне подходят Нанами и Фарма.
- Я сколотила еще одно состояние!
Я знал, что она ставит на меня, и у нее много денег.
- Сколько ты поставила на этот раз?
- Миллион!
- Чёрт! - я поперхнулся водой, которую пил… Ну, я думаю, что множитель был 48x…. Так это 48 миллионов! Ни в коем случае… Ты зарабатываешь больше денег, чем стоимость боя…
- А пока пойдем… на роскошную трапезу.
Когда я сказал это, Нанами и Фарма кивнули с широкими улыбками на лицах.
- Если пойдешь куда-нибудь поесть, возьми меня с собой, хорошо?
Джин подходит с сияющим лицом и говорит об этом. Это лицо Джина, который поставил на меня.
- Это был матч с гандикапом три к одному, и большинство клиентов ставили против тебя, так что я заработал много денег.
- Сколько Джин поставил?
- Миллион!
- Ни за что!
- … - сколько денег ты собираешься заработать на моем матче?… Как бы то ни было, мы пришли в отдаленный ресторан, чтобы вкусно поесть.
- Извините, но это очень дорогой ресторан… что клиент вашего статуса… хм… Это не то, что вы можете себе позволить, так почему бы вам не пойти в тот ресторан для простых людей.
Мне было грубо отказано… и я уже собирался сдаться, думая, что обычный ресторан был бы прекрасен, но Джину не понравилось отношение официанта, и он поспорил с ним.
- Какого черта… Ты хочешь сказать, что у нас недостаточно денег, чтобы поесть в этом ресторане? Я не знаю, сколько денег стоит еда в этом ресторане, но можете ли вы отказать клиенту, который собирался потратить здесь 100 000 золотых монет?
Сказав это, он показал мешок со 100 000 золотых монет.
- Извините за пожалуйста… ! Мы разместим для вас через… секунду!
В конце концов, деньги - сила, и клерк в спешке изменил свое отношение. Интерьер ресторана имеет атмосферу старого средневекового дворца и, очевидно, очень дорог… Я не знаю, могу ли я позволить себе такую роскошь, но сегодня особенный день, потому что это также праздник победы.
- Мэм, могу я взять ваш халат?
Фарма закрывает лицо и тело халатом… Клерк пытается ей услужить…
- Нет, у нее сильный ожог. Просто оставь ее в покое, хорошо?
- Ой… Я сожалею об этом…. - сказал клерк и отступил в сторону….
- Это восхитительно…. У меня никогда раньше не было ничего подобного….
Нанами рада это слышать… Фарма, кажется, тоже счастлива, так что я действительно рад, что пришел….
- Я уверен, ты будешь рад, что пришел.
- … Джин… мы разделим счет.
- Не будь скупым. Ты заработал кучу денег.
- Ты тоже заработал много денег.
- Хех, ну, да, я так и сделал. Ха-ха-ха…
Джин на самом деле не плохой человек… Плохие люди не могут так улыбаться и смеяться. Мы вчетвером хорошо поужинали вместе, и… кто-то, казалось, вмешался в это…
- Га-ха-ха, ты прошел долгий путь от того, чтобы быть… рабом!
Это было знакомое лицо…
- Ямакура, Шиба…Хараниши.
К моему удивлению… там были трое моих одноклассников….
- Какая магия должна быть у куска мусора со значением Людии 2, чтобы использовать магикрафт? Должно быть, ты сейчас очень важен.
Когда Ямакура сказал это, Шиба тоже продолжил говорить.
- И я видел матч сегодня…. Какой фарс…. Да вы там просто обезьянничали… Сколько денег ты дал этим трем гладиаторам?
Очевидно, он считает, что сегодняшний матч был подстроен…
- Я не играю в подобные игры… что более важно. Я думаю, что вы, ребята… сильно изменились.
- Га-а-а-а! Изменились? Я уверен, что ты прав, мы особенные!
Что случилось… очевидно, эти парни… думали, что они особенные… как жалко!
- Хараниши… Ты тоже так думаешь?
Хараниши, который был моим самым близким другом в классе… Я не хотел, чтобы он изменился…
- Хм? Кого ты так зовешь, Юта? Ты должен называть меня Хараниши-сама! Разве ты не думаешь, что можешь говорить с нами на равных со своей мусорной ценностью Людии!
Я больше не сержусь, мне просто грустно… Возможно, почувствовав мое выражение лица, Нанами и Фарма дали отпор Хараниши и остальным….
- Вы, ребята, издеваетесь над Ютой! Убирайтесь отсюда!
- Юта - не мусор! Юта - хороший парень!
Я рад, что вы обе так думаете….
- Га-а-а! Что, Юта, ты растишь этих детей, чтобы они были ручными? Ну, я думаю, что выращивание мусора подходит для мусора.
- Эй, здесь невежливо носить такой халат, я знаю, ты пытаешься скрыть свое уродливое лицо, но просто сними его!
Сказав это, Ямакура сорвал с Фармы халат… Звериное тело Фармы было обнажено… В магазине послышался тихий крик… и толпа зашумела.
Я быстро поднял халат, который он снял, и надел его на Фарму…. Затем я ударил Ямакуру.
- Ты охренел?! Что ты делаешь, дрянь! Не смей прикасаться к моему благородному телу!
- Что в нем благородного, идиот?…
- Эй… мусор назвал нас глупыми… это смешно… давай убьем этого парня….
Затем в разговор вступил до сих пор молчавший Джин…
- Эй, я не знаю, какие у вас отношения, ребята, но вы гладиаторы, верно? Почему бы вам не решить, кто прав в Колизее?
- О, этот мусор и мы в матче? Что это за совпадение?
Я действительно разозлился и закричал…
- Это матч с гандикапом трое на одного! Ставки - 100 миллионов!
- Гаххаха… победа будет легкой… Я буду драться с тобой, дрянь Юта~
Таким образом, следующий матч было решено провести против одноклассников.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 22: Что такое одноклассник?…
Матч между тремя подающими надежды гладиаторами и таинственным новичком, мной, привлек много внимания еще до начала из-за высокой ставки - 100 миллионов…
- Я уверен, что ты будешь разочарован, узнав, что все трое из этих гладиаторов выиграли по крайней мере десять игр подряд с момента своего дебюта…. Ты в порядке, Юта?
Похоже, Джин искал информацию о Хараниши и его команде и сказал мне так… Десять побед подряд без поражений?… Вот что исказило их характер.
- Все в порядке… По какой-то причине я не чувствую, что проиграю.
Откуда бы это ни исходило, у меня не было никаких сомнений в том, что я выиграю… Я не думаю, что это происходит от уверенности в победе, я думаю, что это происходит от веры в то, что я выиграю.
Колизей был более захватывающим, чем я когда-либо чувствовал раньше…. Время матча считалось основной игрой ночи ...
- Юта, не перегружай себя.
- Верно, ты можешь проиграть, но не делай ничего опасного.
Когда Нанами и Фарма сказали мне это, я почувствовал прилив энергии…. Я сел в "Арлео" и направился к выходу.
Самый жаркий матч дня! Синсукэ Ямакура, Юджи Хараниши и Йосуке Шиба, перспективные гладиаторы из Тим Дорф*, которые не проиграли ни одного матча с момента своего дебюта и одержали двузначные победы! Их магикрафты - Ланза, Эдал и Миши. Против них выступает Юта, новобранец-гладиатор, который ошеломительно выиграл последние два матча! Его магикрафт - Арлео!
*Dorf с немецкого - деревня. Ха, перевод Деревенская Команда: )
Коэффициенты отображаются на электронной доске объявлений… 42/1.6 Они все еще думают, что мои победы были случайностью… Или что Хараниши и его команда высоко ценятся…
- Эй, Юта… Не не обижайся, если умрешь….
- Эй, Ямакура, не сходи с ума по поводу убийства своего бывшего одноклассника, такая безрассудная драка была бы похожа на самоубийство.
- Ха-ха-ха, ты прав, это самоубийство Юты, не мы убиваем его.
Хммм… люди могут так сильно измениться… Я должен быть осторожен… Звучит зуммер начала матча…
- Бой начинается!
Ямакура держал в руках оружие, похожее на дубинку, Шиба - длинное копье, а Хараниши - двуручный меч…. Трое из них, казалось, полностью недооценили меня и расслабленно подошли ко мне….
- Вот, Юта, постарайся этого избежать!
Затем Ямакура набросился на меня со своей дубинкой…. Это, безусловно, быстрее, чем противники, с которыми я сражался до сих пор, но… это все еще кажется медленным…. Я легко избежал этого….
- О, он увернулся от этого… Повезло.
- Ямакура, в следующий раз, когда я нападу на него, я проткну его этим копьем Лонгина!
Шиба атаковал своим длинным копьем… Длинная дистанция, кажется, является его преимуществом, но он использует копье в ближнем бою, а не на расстоянии. Я изо всех сил ударил тонфой по рукоятке копья и сломал ее….
- Эй! Какого черта ты делаешь! Это копье стоит дорого!
- Так много позерства, иди на меня со всем, что у тебя есть.
Я сказал это с большим трепетом…
- Тцк… о чем, черт возьми, ты говоришь, значение Лудии 2?
- Ямакура, я серьезно собираюсь убить тебя… потому что, похоже, идиотам нужно умереть, чтобы понять….
Все трое двигаются, чтобы окружить меня… Внезапно Шиба, чье копье было сломано, прыгает на меня. Он хватается за торс Арлео, блокируя мое движение…
- Умри, Юта!
Дубинка Ямакуры и двуручный меч Хараниши атаковали меня с обеих сторон… Я поймал обе атаки своими руками….
- Ни за что!
- Ты, должно быть, шутишь!
Схватив дубинку Ямакуры и двуручный меч Хараниши, я раздавил их.
- Сокрушение тектитового оружия одной рукой….
- Ни за что!
Я поднял Шибу, который цеплялся за мое тело, и подбросил его высоко в воздух. Он взлетел довольно высоко, прежде чем упасть…. Бум! Когда он упал, из его магикрафта валил дым и тот больше не двигался.
- Шиба… Черт возьми!
Ямакура ударил меня своим телом… Я ударил его в туловище своей тонфой. Туловище деформировалось до такой степени, что первоначальная форма не могла быть распознана. Он упал навзничь, как будто его сдуло ветром…. Последний оставшийся Хараниши был полностью напуган и попятился от меня….
- Это ложь…. Нет никакого способа, с которым значение Людии 2 может это сделать…. Что, черт возьми, с тобой не так?… Ты солгал нам! Что мы будем делать? Если мы проиграем эту игру, нам… конец…. Все кончено!
- Я не знаю, что ты имеешь в виду… Но в любом случае, ты получил по заслугам…
- Черт побери! О-о-о-о!!!
Он просто сказал это и бросился на меня. Я изо всех сил ударил Хараниши по лицу своей тонфой.
Его голова унеслась ввысь с красивым шипящим звуком…. Магикрафт Хараниши рухнул на месте….
- Победитель, Арлео, Юта!
Я молча слушала громкие аплодисменты… Мне было интересно, была ли остальная часть класса такой же…. Я беспокоился об этом….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 23: Природный гений / Юки
Двое справа… и трое слева… Я синхронизировалась с Эльвирой и искала признаки своего окружения… Внезапно я почувствовала большое присутствие позади себя, я представляю себе минимальное движение… извиваясь, чтобы избежать атак сзади… и в то же время атаковала правой рапирой… Атака была направлена точно в суставы ног, и удар вывел магикрафт из строя….
Сделав большой прыжок, я приземлилась позади двух справа и пронзил основной привод на их спинах, выведя их из строя…. Затем я побежала к оставшимся трем….
Все трое попытались дать отпор мечами. Во-первых, я быстро ткнула того, кто стоял передо мной, в лицо и уничтожила его… Я схватила магикрафт, атаковавший меня мечом слева, и бросила его в другого. Два тела столкнулись, и я быстро атаковала своей рапирой. После серии быстрых атак 2 магикрафта были заполнены дырами и перестали двигаться. Затем по камню связи раздался голос Юто:
- Юки, хватит.
Это был показательный бой, чтобы показать результаты месяца тренировок… где я добилась результатов, которые все могли оценить…
- Я поражен тем, сколько силы ты приобрела за месяц.
Эо, военный министр, окликнул меня, увидев мои достижения.
- Нет, это не мои заслуги… это Юто-сан научил меня всему.
Я ответила на это, но упомянутый человек отрицал это.
- Нет, это талант Юки. Я тоже не ожидал, что ты так быстро повзрослеешь.
Я думаю, что он просто поощряет меня, но никто не будет отрицать того, что он говорит, и даже военное начальство, которое там было, похвалило меня…
- Тогда позволь мне дать тебе шанс получить реальный боевой опыт.
- Да, возможно, вы хотели бы присоединиться к зимрианскому фронту.
Разговор продолжался и продолжался, и мой первый настоящий бой вот-вот должен был решиться…
- А пока, мистер Эо, что случилось с делом, о котором я вас спрашивала?
Речь шла о спасении Юты…. Я слушала с большими ожиданиями, но результат меня разочаровал….
Мы нашли работорговца, который купил его и вели переговоры о выкупе, но он, похоже, сбежал… Работорговец спрятал его и вел переговоры с нами, мы заставили его заплатить своей жизнью.
- О, нет….
- Но не волнуйтесь, наши спецслужбы работают, и это одно из самых приоритетных дел, и я уверен, что в ближайшие несколько дней у нас будут для вас хорошие новости.
- Пожалуйста… Я беспокоюсь о нем….
- Да, я сделаю все, что в моих силах.
В тот вечер военные устроили вечеринку, чтобы отпраздновать мой рост. Присутствовали многие лучшие всадники Елисейской империи.
- Ты, должно быть, Юки. Юто сказал мне, что у тебя большой талант.
- Леди Юки, это Эмесис, четырехкратный горец.
Эо представляет его как такового.
- Я Юки… Приятно познакомиться….
- Не будь такой жесткой, ты сегодня звезда шоу. Да, я попрошу их приготовить лучший напиток, 60-летнюю Бретону, и мы выпьем его вместе.
- Гм… Я не любительница выпить….
- Хорошо… Я попрошу принести тебе фруктового вина.
Пока я разговаривал с Эмесисом, ко мне подошла красивая рыжеволосая женщина.
- Эмесис, нехорошо, когда звезда дня в полном твоем распоряжении.
- Юки-сама, это Розетта-сама, четырехкратный горец.
Эо быстро представляет женщину…
- Приятно познакомиться, Юки.
- Приятно познакомиться….
- Розетта, разве ты не участвовала в битве против Луганана? - спросил Эмесис Розетту.
- О, разве ты не слышал? Луганан пал три дня назад.
- Ну, это… быстрая работа….
- Мне даже не нужно было туда идти, потому что мы уже одержали верх.
- Понимаю. Я думаю, принц Амуно набирает очки.
- Я думаю, что падение Луганана повысило статус принца Амуно как преемника.
Пока два четверных горца вели разговор, который я не понимала, мой наставник, Юто, подошел и предупредил их.
- Оставить главного героя в одиночестве и вести взрослый разговор - это не очень то культурно.
- Ой, действительно… Юки, я виноват.
- Ты прав, нам не следует сейчас об этом говорить.
Мне казалось, что эти два человека, которые были достаточно честны, чтобы извиниться, не были плохими людьми…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 24: Самый сильный гладиатор
Я, Нанами и Фарма остановились в первоклассном отеле, что было наградой за то, что мы заработали много денег на борьбе с… Хараниши и его командой, чего нам было более чем достаточно.
- Брось, Фарма. Она мягкая.
- Нанами, давай посмотрим, кто сможет прыгнуть выше.
- Да, я в деле.
Нанами и Фарма радостно прыгают на кровати… но у нас с Джин был серьезный разговор.
- Самое время…. Ты больше не будешь зарабатывать деньги как гладиатор….
- О, неужели?
- Ты слишком силен. Никто не собирается с тобой драться.
Хорошо… Я знал, что перестарался…
Но ты уже заработал более 200 миллионов, так что давай воспользуемся этим, чтобы купить магикрафт.
- Я хотел бы купить два магикрафта и перевозчик, если это возможно…. Могу ли я купить их… ?
Я хотел получить магикрафт для Фармы, и я все еще хотел купить перевозчик для перевозки…
- Один для горца, верно? Какого рода характеристики вы хотите от другого?
- Мне нужен магикрафт, который может соответствовать стоимости 7800 Лудий.
- Полугорец… Это тоже будет довольно дорогая покупка… Полугорцы пользуются большим спросом, поэтому они очень дорогие.
Я понимаю…. Я думал, что это будет половина цены за магикрафт горца….
- На это потребуется более 200 миллионов монет….
- А нельзя мне еще один бой?
Когда я сказал это, Джин назвал одного человека, который, возможно, согласится принять мой вызов…
- Хотя есть один парень, который, возможно, готов согласиться на поединок с тобой прямо сейчас… Но я бы не рекомендовал драться с этим человеком.
- Почему?
- Он король гладиаторов… его называют сильнейшим гладиатором… непобедимым в 120 битвах… абсолютный чемпион, двойной горец.
- Двойной горец?
- Это монстр с мощью в 23 000 Людии. Независимо от того, насколько силен Юта, он трудный противник….
23 000 было бы лучше, чем 32 000 Нанами… Я думаю, что справлюсь с ним…
- Я буду сражаться с этим чемпионом… и это будет мой последний бой в качестве гладиатора.
- Ты не можешь быть серьезным! Ты столкнулся с двойным горцем!
- Мне все равно, я выиграю!
- Я не буду останавливать тебя, если ты это сделаешь, но сколько ты хочешь поставить… ?
- Я думаю, 200 миллионов.
- Ты такой идиот….
Таким образом, мне пришлось договариваться о поединке с сильнейшим гладиатором…
В тот день Нанами, Фарма и я спали бок о бок…. В большой комнате с несколькими кроватями мы лежали рядом на одной кровати….
- После того, как мы отомстим за отца Фармы, давай купим где-нибудь дом и будем жить вместе.
Нанами заговорила о будущем….
- Да, я тоже хочу, чтобы мы втроем жили вместе…
Фарма согласилась с этим…
- Да… это было бы хорошо.
Я действительно надеялся, что мы это сделаем….
- Юта, у тебя будет еще один матч, не так ли?… - сказала Нанами с легкой грустью в голосе.
- Ах, мой последний бой в качестве гладиатора….
- Будет сложно?
- Мне никогда не было легко.
- Если Юта пострадает, в этом нет смысла….
Фарма тоже так говорит… Интересно, у них обоих есть какое-то зловещее предчувствие… Может быть, у них есть ощущение, что мой следующий противник будет очень сильным…
На следующий день… мы пошли просить короля гладиаторов о поединке… Соперник на мой последний матч был в VIP-зале колизея…
- О, я думала, что ты какой-то безрассудный старик, который хочет вызвать меня на поединок, но ты симпатичный мальчик.
Король гладиаторов, я представлял себе строгого дядю, но… там была красивая женщина с короткими рыжими волосами…
- Итак, каковы условия этого матча?
- Как насчет 200 миллионов? - предлагает Джин.
- Двести миллионов… Меня не интересуют деньги…. Ну, а как насчет двухсот миллионов плюс, проигравший в матче становится собственностью победителя? Эй, ты, ты милый, и я хочу, чтобы ты был моим домашним животным.
- Не глупи, я не могу принять такие условия, - Джин немедленно отказался.
- О, ну, тогда я не собираюсь принимать этот бой.
Когда она это сказала, я, не колеблясь, заговорил.
- Я принимаю ваши условия. Бой состоится.
- О, ты симпатичный, и у тебя есть мужество. Ты мне серьезно нравишься.
- Эй, если ты проиграешь, ты станешь ее собственностью, не делай этого, условия слишком плохие.
- Не волнуйся… Я выиграю.
- Откуда у тебя такая уверенность?
- Мальчик, я Алана. Приятно познакомиться.
- Я не мальчик, я Юта!
Хммм… так… Юта… Я не могу дождаться, когда ты станешь моим…
У меня по спине пробежали мурашки…. Что она сделает со мной, если я проиграю?… Это был первый раз, когда я почувствовал страх.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 25: Последний бой гладиатора
Матч против Аланы привлек необычайное внимание по сравнению с предыдущими матчами…. Услышав, что сражается сильнейший гладиатор, большое количество болельщиков устремилось в Колизей.
- Это чертовски большая толпа, - прокомментировал Джин, глядя на толпу, переполнявшую Колизей, вместо того чтобы войти в него.
- Мне все равно, сколько людей смотрят, я буду бороться изо всех сил.
- Шансы на этот бой будут сумасшедшими. 67/1.1 - это неслыханно.
- Я не думаю, что кто-то ставит на меня.
- Нет, здесь есть один парень.
- Что, ты опять ставишь на меня, Джин?
- Джин не единственный. Мы с Фармой тоже ставили на Юту.
- … Я должен выиграть, чтобы заработать вам троим деньги.
- Хм, на этот раз я потратил только 100 000, так что я не расстроюсь, если проиграю. Иди вперед и сожми свои яйца так сильно, как только сможешь!
- Нет… если я проиграю, я стану собственностью Аланы.
- О, это верно…. Ну, если ты не хочешь, иди и выиграй.
- Удачи, Юта!
- Будь осторожен… Юта.
Большинство зрителей, вероятно, будут болеть за Алану, но у меня здесь есть несколько обнадеживающих друзей… Ну, я думаю, я выиграю… и заработаю немного денег….
Поскольку это был громкий матч, вход был более ярким, чем обычно… били фанфары и даже играла какая-то группа…
- В сегодняшнем, вернее… самом жарком матче года, сильнейший из гладиаторов, Алана, вернулась в этот Колизей! Королева, которая долгое время была на стороне руководства в качестве советника гладиаторов, теперь столкнется с новым претендентом! Против нее Юта, гладиатор-новичок, который был в ударе, выиграв серию матчей с гандикапом! Много говорят о том, как долго он сможет продержаться против Аланы! Кстати, самый длинный матч Аланы до сих пор составляет 2 минуты и 32 секунды, может ли он победить это?
По-видимому, тема обсуждения не о победе или поражении, а о том, как долго я могу бороться….
Зал начал гудеть от волнения… предвкушая появление Аланы… с фанфарами, которые были даже громче, чем мои собственные… Ярко-красный магикрафт… имел стройную и худощавую форму… и его оружием были маленькие мечи в обеих руках… Я думаю, вы могли бы назвать их мечами-близнецами…. Я всегда чувствовал это нутром… Она определенно самый сильный противник, с которым я когда-либо сражался….
- Мальчик, ты готов к этому?
- Я не мальчик. Я Юта.
- Совершенно верно, Юта.
Раздается зуммер, чтобы начать бой.
- Матч начинается!
В тот момент, когда я услышал звук зуммера, красный магикрафт уже приближался ко мне.
- Это… быстро!
Алана быстро атаковала меня обоими мечами… Я поспешно блокировал их своей тонфой…. Тонфа и мечи столкнулись, и полетели искры…
После пяти или около того атак Алана переместилась вправо. Я отступил назад, как только увидел возможность. Но когда Алана увидела это, она сделала шаг вперед и снова сократила расстояние между нами…. Она также напала на меня со своим мечом, как и раньше….
Мне удалось блокировать эту атаку своей тонфой. Черт… ее атаки так быстры, что у меня нет времени на контратаку… Интересно, смогу ли я что-нибудь сделать…
- В чем дело, Юта? Ты не нападаешь на меня?
Я бы так и сделал, если бы мог….
Но потом у меня появилась идея…. Магикрафт Аланы, похоже, специализируется на скорости… Может быть, у него не так много силы… Если бы я мог каким-то образом привести его к сравнению мощности… Алана атаковала обоими мечами в быстрой последовательности, как будто танцевала… Ее быстрые и нерегулярные движения не позволяли найти лазейку…
Может быть, мне стоит просто сделать несколько ударов и намеренно раскрыться. Помня об этом, я решительно шагнул вперед и попытался ударить ее как можно сильнее своей тонфой…. Алана быстро уклонилась от нападения и ткнула Арлео в шею своим правым мечом…. Щелк! Звук удара металла о металл отдается эхом, и меч Аланы отскакивает назад…
- Ни за что!
Алана, казалось, была удивлена этим и на мгновение остановилась… Я крутанул тонфу в левой руке и ударил в тело Аланы. Она изогнулась, чтобы избежать прямого попадания… только для того, чтобы атака задела ее тело, издав странный треск и сбрив часть тела…
- Ты сделал это… - Юта… Ты первый, кто причинил боль моей Берсии…
- Не просто боль… Я тебя одолею.
- Ты забавный… попробуй… и если ты сможешь это сделать, я твоя….
Зрители громко аплодировали…. Я посмотрел на электронное табло и увидел, что прошло уже три минуты…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 26: Результат
Тот факт, что я отскочил от меча Аланы, дал мне чувство безопасности… Атака врага не сработает на моем Арлео… Вот что я думал.
Я напал на нее с тонфой, и Алана легко увернулась. Это был большой размах, и он оставил большой разрыв. В этот промежуток Алана перешла в атакующую позицию…. Вместо этого послышался странный звук… Пронзительный звук, как будто дули бесчисленные резкие ветры… А потом это превратилось во взрыв.
Бум!
Магический корабль содрогнулся от чудовищного удара… Я посмотрел и увидел, что плечи Арлео оторвало.
- Что?
Я был удивлен, услышав это от Аланы.
- Что, ты даже не знаешь, как сконцентрироваться на Людии? Как ты можешь так со мной драться?
Сконцентрироваться на Людии …
- Значение Людии постоянно меняется в зависимости от твоих эмоций и концентрации, ты должен сосредоточиться и контролировать значение Людии и довести его до максимального значения… Это и есть концентрация на Людии.
Алана была достаточно любезна, чтобы объяснить мне это.
- Ну… все, конец лекции… пришло время покончить с этим…
Движение Аланы, дополненное движением Людии, резко изменилось.
Двойные мечи Аланы атаковали меня с огромной скоростью… Я попытался блокировать их своей тонфой, но не смог, и Арлео был ранен. Части его рук оторваны, его тело разорвано на части, и часть его лица оторвана….
Нет… Я проиграю… Что мне делать? Потом мне пришло в голову вот что… Я ведь должен просто сконцентрировать свою Людию… Но я даже не знаю, как это сделать… Могу ли я это сделать так?… Но…. Я должен это сделать!
Ранее я медитировал… и концентрировал свое сознание… Несколько раз я сопровождал Нагису в храм, чтобы медитировать… ощущение того времени. В конце концов, я увидел светящуюся белую точку в темноте…. Чем больше я сосредотачивался на ней, тем больше она становилась… И точка света превращалась в большой круг света… Я представил себе, что круг стал еще больше… Вскоре этот круг света заполнил все мое поле зрения, и я кое-что увидел….
- Чего ты ждешь, я прикончу тебя без всяких оговорок!
Это странно… Я видел атаку Аланы, хотя мои глаза были закрыты…. Я не увернулся от этой атаки… Я не чувствовал необходимости избегать ее….
О, Боже мой!
Это была Берсия Аланы, которая была поражена нападением…
- Какого черта?! Эта атака использовала максимум 2,5 миллиона сил Берсии. Этого достаточно, чтобы разорвать на части даже магикрафт двойного горца… И эта аура на магикрафте Юты …
Мой Арлео был окружен бледной аурой… и раздался какой-то шипящий звук… Это было странное чувство… как будто я ассимилировалась с Арлео. Мне казалось, что теперь я могу двигать им, как собственным телом….
Алана быстро встала и атаковала двумя мечами.
- Я не знаю, что случилось, но я та, кто победит… ! Юта!
Атака Аланы кажется медленной… Я слегка поворачиваюсь, чтобы избежать этого… и в долю секунды я ударяю тонфой тело Берсии… Раздался глухой удар, и тело Берсии помялось… Она упала на колени и рухнула…. Затем она застыла, выпустив облачко дыма…
- … Победитель… Арлео… Юта!
На мгновение в зале воцарилась тишина…. После нескольких секунд тишины раздались громкие возгласы.
Топ, топ, топ…
Я победил… Как раз вовремя… Я быстро подошел к упавшей Берсии.
- Алана, ты в порядке?
Люк "Берсии" открывается со странным… шумом… и появляется целая и невредимая Алана.
- Юта! Открой люк! - закричала она
… Она злится из-за того, что я победил… но… Если я буду игнорировать ее, я боюсь, что она выкинет что-нибудь глупое….
Я открыл люк, как сказала Алана… Она подошла к кабине с глухим стуком… и обняла меня.
- Юта~ Я серьезно влюблена в тебя…. Теперь я вся твоя… Ты можешь делать со мной все, что захочешь.
- Да! Нет… это все, но… даже если мы не будем говорить о том, что ты станешь моей собственностью…
- О чем ты говоришь? Конечно, ты не можешь этого сделать! Ставка есть ставка! Точно так же, как для проигравшего неправильно говорить "нет" после проигрыша, для победителя также неправильно говорить "нет"!
Что… ? Я не уверен, что это имеет смысл… Сейчас то… что мне делать…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 27: Отставка гладиатора
После битвы с Аланой мы пришли в ресторан… Это был праздник победы, но… по какой-то причине среди нас был и проигравший.
- Вот, Юта, поцелуй меня.
Неудачница была привязана ко мне так крепко, что не хотела от меня отходить.
- Эй, сестра! Отойди от Юты!
Это сказала Нанами, с немного другой вибрацией, чем ее обычная спокойная манера поведения.
- О, ты ревнуешь, но я собственность Юты! Я его собственность, и мне разрешено быть рядом с ним и целоваться с ним!
Какова твоя логика?
- … собственность… Юты! Я тоже буду собственностью Юты!.
Эй, о чем ты говоришь, Нанами?
- Ваа… я тоже!
По какой-то причине, Фарма тоже начал говорить это…
- Подожди… пока, Алана, трудно есть, когда ты так привязана ко мне, так что отойди от меня…
Когда я так говорю, она, на удивление, слушается меня.
- Итак, ты уверена, что хочешь быть собственностью Юты? Юта говорит, что ты не обязана становиться его собственностью.
- Конечно, хочу! Я никогда не оставлю Юту! Я всегда буду с тобой, Хозяин.
У меня голова болит.
- Я заработал достаточно денег и перестану быть гладиатором. А ты?
- Я тоже ухожу, у меня все равно нет противников…. Я была советником, но это не было весело, так что я ухожу на пенсию как раз вовремя.
- Ну, я не против, но двойной горец пригодился бы для моего следующего делового предприятия.
Джин только что сказал что-то странное…. Что за следующее предприятие? И что это за странное чувство? Я не мог молчать и спросил Джина.
- Джин, какой твой следующий бизнес?
- Разве я не говорил тебе, что собираюсь основать группу наемников?
- … Погоди минутку… ты не сказал мне, что останешься после того, как я куплю магикрафт.
- Ты не можешь просто бросить меня, когда закончишь со мной.
- Нет, это верно, но…
- Подумай об этом, вон те дамы, гладиатор - двойной горец и Юта, который победил ее. Как мы можем не создать группу наемников с таким составом?
- Я не знаю… Мне не нужно больше зарабатывать деньги….
- Почему нет? Знаешь, ты никогда не говорил мне, какова твоя конечная цел".
- Мы собираемся победить Лудаван.
- Королевство Лудаван? Да ладно! Неважно, насколько вы сильны, вы не можете начать войну со страной. Для этого вам нужно больше денег.
- Что? Это так?
- Конечно. Без поставок нет войны.
- Но…
Алана, которая слушала, тоже присоединяется к разговору.
- Юта, он прав. Ты не можешь воевать со страной только потому, что ты силен.
Так оно и есть… Я думал разгромить армию и заставить лидеров извиниться перед Фармой. Похоже, это наивная идея…
- Чем занимается группа наемников?
- Проще говоря, это война. Вас нанимает правительство для борьбы с врагом.
- Нет, я не могу позволить Нанами и остальным присоединиться к такому опасному делу!
- Да, это правда… Ну, вы с Аланой можете начать вдвоем, а потом мы сможем привлечь к вам еще людей.
- Это хорошо, но…
Кажется, Джина нельзя победить словами.
- Нет! Если Юта будет драться, то Нанами тоже будет драться!
- Я тоже! Я тоже буду драться!
Почему-то у меня было предчувствие, что вы двое собираетесь это сказать.
- Нанами, Фарма! Это война! Это очень опасно!
- Но мы собирались сражаться с Лудаваном. Лудаван тоже страна, какая разница?
- Да, Юта, мы тоже можем воевать.
Подождите минутку… Я начинаю думать, что это еще один из планов Джина… ожидая, что они обе скажут это… Я действительно не могу быть слишком осторожным. Он очень хитрый парень.
- Хорошо, вы двое, мы будем сражаться вместе… но не переусердствуйте… и бегите, если вам угрожает опасность.
Когда я это сказал, они радостно кивнули. Итак, решено, что мы создадим группу наемников.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 28: Большая покупка
- Перевозчик и два магикрафта… У меня есть перевозчик, тебе не нужно его покупать.
Так говорит мне Алана, когда я рассказываю ей о том, что планирую приобрести.
- Слушай, я знаю, что перевозчики стоят дорого…
- О чем ты говоришь, я собственность Юты… моя собственность - собственность Юты.
Я немного не понимаю ее логики… Ну, если я могу получить его бесплатно, это здорово.
- Кроме того, Юта, я бы хотела тебя кое с кем познакомить.
- С кем?
- Лайза, иди сюда.
Когда она позвала ее, к нам подбежала бойкая девочка.
- Эта девушка хочет стать частью нашей группы… Она механик, который работает над моей Берсией уже долгое время, и она гений в обслуживании магикрафтов.
- Было бы здорово, если бы вы помогли нам с обслуживанием волшебных кораблей… Приятно познакомиться, Лайза.
Я окликнул ее, но Лайза уставилась на меня с сердитым выражением лица.
- … Я что-то не так сделал?
- … Я ненавижу тебя…! Прекрати пытаться соблазнить леди Алану…
- Что?… Не говори так…
- Эй, Лайза… Я говорю тебе, что меня не соблазнили, я проиграла и стала собственностью Юты.
- … Как ты смеешь побеждать? И только потому, что ты выиграл, владеть женщиной - это вульгарно! Верни мне леди Алану!
Похоже, что эта девушка хочет быть с Аланой, а не быть частью команды. Если она хочет пожаловаться, то пусть сделает это с леди Аланой.
- Лайза, это решенное дело, и если тебе это не нравится, иди в другое место.
В ответ на холодные слова Аланы, Лайза сжала рот в неописуемое выражение и молча вернулась к своей работе… Глядя на ее печальное выражение, мне стало ее немного жаль…
- Что еще более важно, Юта, какие характеристики ты хочешь для магокрафта?
Похоже, у Аланы есть опыт покупки волшебных изделий, поэтому она спросила меня.
- Им нужен для горца, - Джин ответил за меня.
- Понятно, но разве Арлео не достаточно для тебя?
- Нет, это не для меня. Я хочу купить магикрафты для Нанами и Фармы.
- Погоди-ка, ты ведь горец, да?
- Ну…
- Боже мой… мы определенно должны сражаться… Так какова их точная стоимость Лудии?
Я немного колебался, когда меня спросили об этом. Я слышал, что значение Людии Нанами находится на уровне, который может сдвинуть с места целую страну. Но с Аланой и Джин я не знаю, что и думать.
- У Нанами 32,000, у Фармы 7,800.
- Что? Нанами - тройной Горец!
Джин громко воскликнул от удивления… Мы находимся на частном складе Аланы, так что посторонние не услышали бы нас…
- Это потрясающе… Я думала, что я вторая по силе в корпусе наемников… - Алана тоже удивлена числом.
- Значит, я думаю, мне стоит купить магикрафт для тройного горца или хотябы двойного…
- Ну… на них не очень большой спрос, так что цена не слишком отличается от одинарного горца.
Алана кивнула на предложение Джина, и я тоже согласился с ними.
Магические изделия высшего класса не продаются у обычных торговцев, поэтому мы отправились к крупному торговцу, который через связи Аланы ведет дела с правительством.
- Вау, здесь есть… Джалма… Эпсис… замечательные… все эти волшебные корабли, которые обычно вы видели только в книгах.
Фарма, фанатик магикрафтов, смотрела на выстроенные модели с блеском в глазах.
- Так-так-так, мисс Алана, что привело вас сюда сегодня, возможно, вы хотите сменить Берсию?
Маленький, толстый человек, похожий на торговца, подошел и заговорил с Аланой.
- Нет, я здесь сегодня, чтобы купить магикрафты для моих спутников, не могли бы вы показать мне те, которые вы рекомендуете для тройных горцев и те, что для полугорцев?
- … Тройной горец? Это большое дело… Хорошо, у нас только лучшие товары… Вообще-то, я думал продать их Элизийской империи, но… поскольку это не кто иной, как Алана.
Затем он отвел нас в конец зала… Там стоял прекрасный, золотой, сияющий магикрафт…
- Магикрафт Ваджра… имеет начальную пусковую мощь 30,000, максимальную производительность 3.2 миллиона, ранг SS для брони, и ранг S для маневренности, так что его производительность не вызывает сомнений.
- Это правда… Сколько он стоит?
- Я хотел бы сказать 500 миллионов, но поскольку это не кто иной, как Алана, я продам его тебе за 400 миллионов.
- Что скажешь, Юта? Без сомнения, это прекрасная машина, но…
- Да… Нанами… тебе нравится эта машина?
В конце концов, он не может завестись, пока не понравится тому, кто на нем будет ездить. Я решил, что позволю Нанами принять решение.
- … красивая фигура… мой папа говорил, что золото - цвет счастья… Мне он нравится.
- Хорошо, тогда я его куплю.
Как раз в тот момент, когда я собирался принять решение, в разговор вступил Джин.
- Подожди, подожди, подожди! Ты можешь купить его! Он выглядит как хороший магикрафт, и Нанами он нравится… Это прекрасно… Но не соглашайся на первую цену, которую предложит торговец! Четыреста миллионов - не будь дураком, конечно, я буду торговаться!
Что ж… это правда, с точки зрения Джина, не бывает покупок без торга… Джин начал торговаться с торговцем… Это превратилось в большую битву, которая длилась час.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 29: Запредельная сделка
Джин по-прежнему великолепен… В конце концов, цена в 400 миллионов снизилась до 250 миллионов…
- Ты молодец… как насчет того, чтобы… перейти работать на меня?
Крупный торговец предложил это Джину, но тот рассмеялся и отказался.
- Почему ты отказался, мне кажется, что со мной, ты мог бы использовать свои таланты лучше?
- О чем ты говоришь? Это же очевидно.
- Что значит, это очевидно?
- Я думаю, что с тобой я заработаю меньше денег.
Он похлопал меня по плечу, когда сказал, что… Ты заработаешь больше денег со мной… Я не мог понять, что он имел в виду, но, похоже, у него есть какая-то договоренность.
- Как насчет этого для полугорца? Это специальная машина, но она очень сильная, если знать, как ее использовать.
Он показал мне маленький синий магикрафт.
- Что это за специальный магикрафт?
- Гаруда: Активация 6200 Людии, максимальная мощность 100,000, броня ранга C, маневренность ранга A. Это отличный корабль для полугорца, но его главная особенность в том, что он может летать!
- Он может летать?
Магический корабль, который может летать, кажется, редкость, что удивляет и Алану, и Джина.
- Хотя он может летать, он только парит, но если вы используете его с оружием, таким как стрелы, вы можете атаковать с неба односторонним образом, что очень эффективно.
Стрелы - это, вероятно, лук и стрелы… Конечно, это звучит довольно мощно.
- Так… сколько стоит…?
- Надеюсь, мне больше не придется иметь с вами дело, поэтому я дам вам нижнюю цену, и если она вас не устроит, вы можете отказаться.
Цена, предложенная торговцем, составила 100 миллионов… что не проблема, так как магикрафт Нанами был куплен со скидкой… и посмотрим, что подумает Фарма….
- Это удивительно, что… можно летать… И… хочу покататься на этой малышке….
Судя по всему, Фарме это понравилось… но… Джин не отказался от торгов…
- Мистер… Я уверен, что вы тоже не хотите иметь со мной дело, поэтому я дам вам 100 миллионов, но не могли бы вы дать мне… немного халявы?
- Халява?
- Да, например, как вы уже сказали про "Стрелы", которые подходят этой машине.
- Понятно… Хорошо, тогда посмотрите на эти новейшие Стрелы.
Оба они устали, но, в отличие от предыдущих, переговоры завершились быстро.
- Как вам, вы двое? - окликнул я Нанами и Фарму, когда они садились в купленные ими волшебные машины. Обе они чувствовали себя несколько неловко, поскольку впервые управляли магикрафтом, но им удалось сдвинуться с места.
- Вау, Юта! Я еду на магикрафте!
- Хорошо, Нанами, двигайся медленно, не переусердствуй.
- У вас обоих хороший нюх. Поначалу идти будет трудно.
Вот так… я внезапно оказалась в битве с самого начала…. Я двигался бессознательно и даже не помню, хорошо ли я двигался.
- Это… А как надо летать?
- Подожди, Фарма, ты не можешь делать что-то настолько опасное, пока не привыкнешь к управлению….
Когда я посмотрел на нее, похожая на веер штука на спине Гаруды… начала жужжать вокруг, и он медленно начал парить.
- Что мне делать? Юта! Он парит!
- Фарма! Пока представь, что ты опускаешься! Не летай пока!
Услышав мои слова, Гаруда медленно спустилась вниз….
- Мы должны тренироваться, прежде чем вступать в бой, - сказала Алана, наблюдая за тем, как двое управляют волшебными летательными аппаратами.
Я приехал сюда с перевозчиком Аланы, чтобы купить волшебные корабли и отвезти их домой, поэтому я погрузил в него Ваджру и Гаруду… По случайному совпадению, перевозчик Аланы большой и может перевозить до шести магикрафтов! Так что мой Арлео и Берсия Аланы уже загружены в него.
Кроме того, у этого перевозчика было 11 квадратных метров жилой площади и ванна, так что, похоже, его можно было бы использовать в качестве базы для проживания.
У Джина значение Людии было на удивление высокое. Хотя она и высока, но всего 1500, что не сравнится с остальными. На самом деле, именно Джин сейчас управлял перевозчиком, ведь для его активации нужно всего лишь 1000 Людии, поэтому он взял на себя управление.
- Завтра мы загрузим припасы и отправимся в Киркс, - неожиданно заговорил Джин, в одиночку управляя кораблем.
- Что такое Киркс, Джин?
- Республика Киркс… сейчас находится в состоянии войны с Киликийской империей. Это идеальное место для дебюта группы наемников.
Алана ответила от имени Джина.
- Да, у Киркса есть несколько тиатитовых шахт, у них есть золото, и я слышала, что сейчас они сильно уступают Киликийцам.
Ну, это правда, что они не заплатят тебе много, если ты продашь доминирующей стороне. Но разве не опасно быть на стороне того, кто проигрывает? Этого я и боялся.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 30: Защита / Нагиса
Когда я вместе с Юкихой и остальными обедала на крыше замка, Ранель рассказала мне о деле Юты.
- Извини, Нагиса, нам только что сообщили, что порабощенный друг, которого ты ищешь, пропал.
- Что случилось с Ютой? Может быть, его нашли?
- Нет… торговец, который купил его, был найден… но, кажется, кто-то убил его… и твой друг исчез.
- Не может быть, Юта!
- Но это не сообщение, что он мертв…Если он сбежал, есть вероятность, что он больше не раб, так что не будь такой подавленной.
- Да, если это Юта, то у него все хорошо, но… я хочу встретиться с Ютой.
Когда я говорю это от чистого сердца, Ранель выглядит немного обеспокоенной.
- Хммм… Хорошо, я попрошу агентство провести расследование… но не ждите слишком многого, потому что наша разведывательная сеть бедна.
Тем не менее, я была рада, что появилась надежда.
После этого разговора меня вызвали в офис замка… хотя, казалось, по поводу работы.
- На следующей неделе в этом районе состоится встреча лидеров соседних государств, и я бы хотел, чтобы Нагиса была моим сопровождающим.
- Я буду сопровождать тебя?
- Конечно, ты будешь не одна, Ранель и Дзиад будут с тобой, так что не волнуйся слишком сильно.
- Но почему я?
- Конечно, потому что я горжусь полугорцем моей страны.
Саммит окружающих стран проходит в соседней стране, Темире, и мы отправились туда на королевском перевозчике под названием Домна.
- Как работает эта Домна? …Выглядит так, будто она немного плывет, - спросила я у Ранель, удивленно глядя на объект размером со школьный спортзал, плывущий над землей.
- Перевозчик сделан из левитирующих каменных кристаллов, поэтому он немного плавает и питается от того же ядра Людии, что и магические корабли.
Честно говоря, я не совсем поняла, но туманно ответила: - Правда?.
В этом транспортном средстве есть более десяти комнат для королевской семьи. Дорога до Темиры займет около трех дней по Домне, так что мы будем жить здесь некоторое время.
Короля сопровождают Ранель, я, Джихад, Дельфина, министр иностранных дел и около 30 солдат, которые являются его телохранителями… Солдаты спят в капсульном отеле, похожем на ангар, где хранятся магикрафты. Мне дали нормальную комнату, но я была немного расстроена.
- Нагиса, у нас есть немного времени до прибытия в Темиру, так что давай позанимаемся.
Сопровождающая Ранель ничего не сделала, но сказала это мне, когда увидела, что я выгляжу скучающей.
- Заниматься… чем?
- Ты должна знать, что происходит вокруг.
- Хорошо… давай…
Я, честно говоря, не хотела учиться этому, но… мне было скучно и нечем было заняться, поэтому я согласилась.
- Прежде всего, в этом саммите принимает участие группа под названием Восточный Альянс, коалиция из 12 небольших стран.
- Коалиция… зачем нам нужна такая организация?
- Это нужно для того, чтобы вести дипломатию на равных с более крупными государствами вокруг нас. Если у нас нет сил для борьбы, мы не сможем разговаривать, и в итоге окажемся под угрозой или будем раздавлены.
- Понятно…
- Центром Восточного Альянса является Темира, относительно большая страна внутри маленького Восточного Альянса, примерно в три раза больше Амурии.
Я слушала рассказ Ранель, но он меня совершенно не интересовал, и почти не выходил у меня из головы.
- Итак, главная тема этой встречи - подготовка к встрече с Империей Руя, соседней страной, которая в последнее время ведет себя подозрительно.
- Что за подозрительные действия?
- Самое главное - это расширение армии. Они собирают много магических кораблей и всадников.
- Подождите минутку… вы имеете в виду, что может начаться война?
- Это собрание, чтобы предотвратить это. Если Империя Руя и Восточный Альянс начнут войну, другие соседние страны начнут наступать, и мы окажемся в беде.
Непостижимый ужас войны заставил меня почувствовать покалывание и дискомфорт во всем теле.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 31: Стальные воины
Погрузив в транспортное средство еду и другие припасы, связанные с волшебными кораблями, мы отправились в Киркс.
В большой гостиной, размером на 20 татами, собрались все, кто был на борту этого транспортного средства, и обсуждали некоторые из первых вопросов, которые нужно было решить.
- Первым делом - название группы наемников.
Без названия, конечно, нельзя сделать себе имя.
- Мне нравятся Цветы и Птицы.
- Отклонено, звучит недостаточно сильно.
Джин без раздумий отбросил идею Нанами.
- Ну, что ты предлагаешь, Джин?
- Как насчет Стражей Жнеца? Звучит сильно.
- Нет, это не красиво.
- Группе наемников не нужно красивое название!
- Ты прав, но я тоже не уверен насчет "Корпуса Жнецов" Джина.
- Я бы предпочла благородное имя, например, Изящные охотники или….
- Это моя девочка Алана! Это здорово!
Лайза похвалила идею Аланы без вопросов… У меня такое чувство, что независимо от того, что скажет Алана, она произнесет одну и ту же фразу.
- Как насчет Бригады Дракона, Тигра и Феникса?
Это Фарма предложила суровое название, которое не подходит к ее характеру… Звучит вроде бы неплохо, но… когда я думаю об этом, в этом нет смысла.
- Итак, Юта, что у тебя на уме?
Когда Алана спросила, я задумался об этом… Я не из тех, у кого есть чувство именования, но… я просто сказал то, что пришло мне в голову.
- Как насчет Стальных Воинов?
Ну, я ожидал, что это будет отвергнуто, реакция всех была неплохой, только…
- Это хорошо. Звучит сильно.
- Да, звучит так, будто у нас есть класс.
- Это не очень красиво, но если Юта так говорит….
- Это очень хорошо. Я согласен с идеей Юты….
- Ни за что, я думаю, что идея Аланы самая лучшая….
Только один человек был против, но быстрый взгляд Аланы склонил ее в пользу этого, и единогласно было решено, что мы будем называться: Стальные Воины.
- Следующим шагом будет выбор комнат, это важно, потому что с этого момента этот перевозчик будет центром нашей жизни.
- У меня уже есть своя комната, так что я возьму эту.
- Не будь такой эгоисткой. Это самая большая комната сзади. Я хочу остаться там.
- Перевозчик - мой. Я имею право выбрать себе комнату.
- Вот именно, ты, смешная голова, заткнись!
Лайза сцепилась с Джином, чтобы защитить Алану.
- Кто такая смешная голова? Это модная прическа в Калурне, на севере!
- Мы на западе континента! Нам не нужны никакие причуды с севера!
- Заткнись! Я не знаю, мужчина ты или женщина.
- Ты, наверное, слепой, если не можешь отличить мужчин от женщин!
- Иди на…
Даже Джин, неожиданно для себя, немного ошеломлен Лайзой, возможно, потому что он не умеет спорить с женщинами.
- Ну, мы же не собираемся из-за этого ссориться, так что давайте просто устроим честный "случайный жребий", чтобы все решить.
Когда я предложил это, все, казалось, смутились и не поняли, что я имел в виду…Ну, в этом мире нет такой вещи, как "лотерея"… В любом случае, как я объяснил, я записал числа на бумаге.
- Вау, это интересно… Земная культура оказала огромное влияние на Фалву, но… эта вещь тоже будет популярна.
Как сказала Алана, есть несколько схожих культурных аспектов с Землей… Например, в кухне есть японское меню.
На бумаге, которую я написал, были цифры от 1 до 6, и было решено, что номера будут определяться в порядке этих цифр… И результат лотереи был таков…
1. Алана.
2. Я.
3. Фарма.
4. Нанами.
5. Лайза.
6. Джин.
Это значит…
- Видишь, Бог наблюдает. Конечно, я выберу ту заднюю комнату.
- Черт побери! Что-то не так с этой лотереей!
- Не жалуйся, ты последний, так что молчи.
- …Хмм, давай, Юта, выбирай.
- Ну… Мне все равно, куда я пойду, но я думаю, что мне бы понравилась передняя комната с лучшим видом.
- Черт! Я тоже хотел эту комнату! Если тебе все равно, где, то давай, Юта!
- Нет, Юта, ты не можешь делать то, что хочет Джин.
Это правда, если я отдам Джину комнату, то лотерея потеряет смысл.
- Джин, извини, но это не обсуждается.
- …да иди ты.
- Фарма следующая. Где ты хочешь остановиться?
- … В комнате справа от Юты, - скромно ответила она.
- Следующая, это Нанами, верно?
Нанами: - …ух…. Прекрасно, в комнате с Ютой.
Когда Алана услышала это, она пожаловалась.
- Ты не можешь так поступить, Нанами. Если это так, то я тоже так сделаю!
- Да~ Я хочу спать с Ютой, как обычно, но… тогда комната слева от Юты подойдет.
Когда ей отказали, Нанами сказала, что у нее нет другого выбора. Лайза выбрала комнату рядом с комнатой Аланы, а Джин выбрал самую большую из оставшихся комнат.
Это первый раз, когда я спал в своей собственной комнате с тех пор, как пришел в этот мир. Не то чтобы мне не нравилось спать с Нанами, но приятно иметь возможность спать одному.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 32: Боевая подготовка
По дороге в Киркс было решено, что Нанами и Фарма попрактикуются в управлении своих магикрафтов и проведут боевую подготовку в диком каньоне.
- Лайза исправит любые незначительные повреждения, так что не волнуйтесь, просто действуйте.
Ваджра Нанами и Гаруда Фармы схватились с Берсией Аланы. Легким шагом Алана избежала их атаки и слегка толкнула обоих в спину. Они потеряли равновесие и упали на землю.
- Вы должны держать равновесие, самое главное в бою - не потерять центр тяжести, тогда вы сможете ответить на неожиданные атаки.
Алана - хороший инструктор, и по мере того, как она учит их, их движения становятся намного лучше… особенно Нанами растет очень быстро… и понятно почему….
Она - тройной горец… И похоже, что Ваджра… была очень выгодной сделкой…
Поскольку они вдвоем вполне способны ездить на волшебных кораблях, мы с Аланой решили заняться серьезной боевой подготовкой. Ваджра вооружен одноручным мечом и щитом, Гаруда - стрелами.
Я думал, что способность Гаруды летать опасна, когда сражался с ней… Не то чтобы она летала быстро, но если она парит в воздухе на высоте около 50 метров, я ничего не смогу сделать без летного снаряжения… И все же другая сторона атакует стрелами… Если к наконечнику стрелы прикрепить специальный металл, она пробьет даже броню S ранга, и ее силу не стоит недооценивать.
Способности Ваджры Нанами также поражают, и хотя она сдерживается из-за практики, есть много моментов, когда Берсия Аланы ошеломляет…. Нанами еще будет расти, она пугает.
- Но… что я должна делать против летающего противника… ?
- Ну, нам просто придется использовать наше летное снаряжение.
Как сказала Алана, я не думаю, что смогу что-то сделать без летного снаряжения. Я не могу сказать, что летающие враги не появятся в будущем, так что мне стоит подумать о том, как с ними справиться.
После боевой подготовки мы решили провести совещание.
- Я тоже хочу летающий магикрафт.
Я бы потребовал это в одно мгновение…
- Летающий магикрафт… Стрелы или луки…?… А еще есть волшебная пуля. Лук использует обе руки, так что если вы экипируете ее, вы не сможете экипировать оружие ближнего боя… Арбалеты можно экипировать в одну руку, но они не очень мощные, и вы можете зарядить только несколько стрел, так что это лишь временное облегчение.
- Что это за оружие - эта "волшебная пуля"?
- Волшебная пуля - это магическое оружие, использующее ядро Людии. Оно достаточно маленькое, чтобы носить его на руке, но его сила зависит от значения Людии… И оно настолько слабое, что даже я, двукратный горец, могу произвести достаточно силы, чтобы лишь напугать своего противника. Редко можно увидеть всадника, использующего такую штуку.
- Тогда мне кажется бессмысленным использовать его, так как у меня значение Людии 2….
- …Значение Людии 2… Юта… о чем ты говоришь? ….
Алана сказала удивленно… Если подумать, Алана не знала этого…
- О, у меня значение Людии равно двум.
- Это просто смешно… Ты не можешь ездить на магокрафте с показателем Людии 2….
- Да, это то, что я говорю, но он настаивает, что это два.
Джин также соглашается с Аланой и говорит.
- Я почти уверен, что они измерили его с помощью новейшего измерительного оборудования.
Люди не верят моему значению Людии… Почему это так странно…
- Если ты так уверен, давай в следующий раз измерим как следует. В больших городах наверняка есть заведения с измерительными машинами.
- Я не знаю настолько большое имеет значение Людии… Честно говоря, меня это не очень волнует.
- Нанами тоже не интересует значение Людии Юты… Юта - это Юта….
Так мне сказали Нанами и Фарма, но Джин и Алана хотели убедиться, и, когда представится возможность, они были готовы пропустить меня через измерительную машину.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 33: Республика Киркс
Когда мы прибыли в Киркс, мы сразу же решили продать себя в качестве наемников…
Республика Киркс - демократическая страна без короля, основным источником дохода которой является добыча руды, из которой делают внешние оболочки различных волшебных кораблей. Мы посетили военный объект в ее столице.
- Я никогда не слышал о Стальных Воинах…Конечно, мы ищем наемников, но мы не можем позволить себе нанимать людей, о которых неизвестно, откуда они родом.
- Эй, эй, эй, Стальные Воины - это не лошадиные кости, это группа наемников с двумя гладиаторами, которые были непобедимы в Арпекском Колизее, просто пусть кто-то на самом верху займется этим, вам нужна сила.
Джин сказал это решительно, но офицеры армии Киркса смотрят на нас подозрительно… и, похоже, вообще не верят в рассказ Джина.
- Хорошо, я поговорю с высшим руководством, но я думаю, что они, скорее всего, откажут вам, так как у них уже есть контракты с тремя группами наемников.
Очевидно, у них уже есть предыдущие контракты.
Тем днем меня вызвали в армию Киркса… для разговора о контракте с наемниками, видимо…В общем, я, Алана и Джин посетили это место. В комнате, куда нас вызвали, было еще около десяти человек.
- Прежде всего, я хотел бы поблагодарить вас за то, что вы пришли на помощь моей стране. Я бы хотел безоговорочно принять все группы наемников, но у нас фиксированный бюджет и мы не можем этого сделать, поэтому я хотел бы внести предложение: Я хотел бы заключить контракт со всеми наемными группами здесь, с компенсацией, основанной исключительно на результатах работы.
Когда командир армии Киркса сказал это, дядя, который выглядел в точности как наемник, высказал свое мнение.
- Я не против этого, но сколько мне заплатят?
- Как насчет 5 миллионов за каждый уничтоженный вражеский магикрафт, еще 10 миллионов в качестве бонуса за каждые 10 уничтоженных магикрафтов, плюс возможность получать припасы на базе Киркса?
Шестьдесят миллионов за десять магокрафтов… Я не уверен, много это или мало, но ребята, похоже, согласились…
- Плюс, я бы ожидал какой-то бонус для самой успешной группы наемников.
Джин предложил это громким голосом… Услышав это, командир задумался на мгновение и ответил.
- Очень хорошо, тогда давайте выдадим 100 миллионов в качестве бонуса группе наемников с наилучшими результатами… Это будет мотивировать всех.
Таким образом, мы подписали контракт… Однако это хорошая идея, потому что это означает, что если вы не будете полезны, вам не заплатят, и Кирки будут очень счастливы, потому что они смогли подписать много групп наемников, которые являются силой, с которой нужно считаться.
- Это Юта. Что ты здесь делаешь?
- Да, это Юта.
Когда я посмотрел на них, то увидел, что это мои одноклассники, Наоши Хорибе и Акане Имамура.
- Что, вы оба наемники?
- Ну, страна, которая нас купила, вскоре проиграла войну и исчезла, поэтому нас подобрала эта группа наемников, когда мы попали в беду.
- Это сложно…
- Я слышал, что ты был рабом, но ты прошел долгий путь от мошенника.
- Что? Кто здесь мошейник?
- Потому что, у тебя значение Людии 2… Ты никак не можешь ездить на магикрафте! Ты пытался обмануть Киркс, записавшись в группу наемников и заработать денег. Но очень жаль, что ты не можешь обмануть их, лишившись награды с помощью системы, основанной на результатах.
- Кто бы мог такое сделать?
- Как ты собираешься добиваться результатов, если ты даже не можешь оседлать магикрафт? Ты не сможешь победить магикрафт голыми руками.
- Это действительно смешно - мне стыдно за то, что до того, как я пришла в этот мир, я думала, что ты вроде как хорош.
- Что, Аканэ, у тебя были чувства к Юте?
- Не говори этого, это стыдно. Это все равно, что сказать, что ты влюбилась в кого-то с показателем Людии 2.
- Верно.
Как раз когда я собирался сказать что-то в ответ, Алана шагнула к ним и сказала.
- Я влюблена в Юту. У вас есть с этим проблемы?
Алана обладает высоким уровнем красоты, которую можно описать как изысканную красоту. Когда она сказала это, они оба не смогли ничего сказать в ответ и замолчали.
- Хм… Единственное, что ты улучшил, это свою способность обманывать людей… Но это не имеет значения… потому что наша группа наемников Короля зверей определенно самая успешная - в конце концов, в группе наемников Короля зверей есть два полугорца, мы никак не можем проиграть.
У нас есть тройной Горец и двойной Горец… Я думал об этом, но не хотел ничего говорить, потому что не думал, что будет хорошо слишком сильно показывать свою руку.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 34: Первое задание наемников
Первое задание в качестве наемников нам выдала армия Киркса.
- Они хотят, чтобы мы вернули крепость Руба.
Джин был немного удивлен, когда я сообщил всем об этом.
- Захватить крепость! Эй … Это неожиданно тяжелая просьба….
- Похоже, что эта операция - не просто задание для нас, Стальных Воинов, а совместная операция со всеми наемными группами.
- Что насчет силы крепости?
- Около сотни магических кораблей, но, похоже, они не полностью овладели ею.
- Мы не знаем, какова сила врага, но все равно должны туда идти, это довольно беспечно.
- Похоже, что около 30 магических кораблей регулярной армии Киркса также примут участие в атаке, так что, похоже, они не хотят полностью подставить нас. Думаю, они хотят проверить нашу силу.
Как сказала Алана, я думаю, что это скорее проверка на прочность, чем способ отбросить нас.
Крепость Руба расположена в 10 километрах от границы Килакийской империи, которая находится в состоянии войны с кирками… Мы направились туда вместе с другими группами наемников и регулярной армией кирков.
- Наши силы - 30 регулярных войск Киркса, 12 охотников на волков, 23 наемника Короля зверей, 14 крашбункеров и 4 Стальных Воина с 83 магическими существами, что не очень мощно, но силы пехоты Киркса оцениваются в 5000 человек, а противника - в 100 магических существ и 150 баллист… Это будет немного однобокая битва.
- Что такое баллиста?
- Баллиста - это оружие, используемое пехотой. Считай, что это неподвижная стрела.
- Стрелы!? 150 штук?
- Я не думаю, что она такая же мощная, как стрелы, которыми стреляет Гаруда Фармы, но она наносит достаточный урон магическим машинам, чтобы мы не были слишком беспечны.
Нас превосходят по численности магические машины, а тут еще и баллисты….
Когда мы приблизились к форту Руба, на военном транспортнике Киркса состоялось последнее совещание по стратегии.
- Мы будем атаковать с запада, юга и востока от крепости одновременно.
- Разве мы не должны атаковать с севера?
Один из наемников из какой-то наемной группы спрашивает на слова командира армии кирков.
- У нас нет сил, чтобы атаковать с четырех направлений, а на севере жесткая оборона и большое количество баллист…Тут мало преимуществ для атаки здесь, так что лучше отказаться от этой стороны.
- Понятно, так как же будут распределены силы?
- Мы пойдем с регулярными Кирками с юга, Крашбункерами и Охотниками на волков с востока, а наемники Короля зверей и Стальные Воины с запада.
Когда командир армии кирков сказал это, лидер группы наемников Короля зверей возразил.
- Подождите… мы отказываемся сражаться вместе со Стальными Воинами.
- Почему?
- Я не могу доверить свою спину этим вонючкам! Мои друзья говорят мне, что они кучка мошенников.
- Итак, есть ли другие группы наемников, которые готовы напасть на запад вместе со Стальными Воинами?
Однако, ни одна группа наемников не откликнулась на слова командира.
- Хмф… тогда ничего не поделаешь, я попрошу Стальных Воинов атаковать с запада, а Наемники Короля Зверей присоединятся к атаке с юга вместе с регулярной армией Кирков.
- Подождите! Ты хочешь, чтобы мы атаковали запад в одиночку!
Невольно запротестовал Джин.
- Да, мы не можем их винить. Они не хотят воевать с вами.
- А с регулярной армией Кирков то же самое?
- Я отвечаю за жизнь своих людей. Я не буду брать на себя ненужный риск.
Вам наплевать на наши жизни. Я уже собирался резко возразить, когда Алана заявила.
- Хорошо, Стальные Воины будут атаковать крепость только с запада.
- Ты уверена, Алана? - не мог не спросить я.
- Конечно, я бы не доверила свою спину этим людям… Но помните, если вы будете бороться и попадете в беду, мы не поможем вам.
- Хахахахахаха~ Если мы потерпим поражение, навряд ли нас спасут четыре магикрафта.
Лидер группы наемников Короля зверей сказал это с искренним смехом.
Напоминаю, что хотя это и совместная операция, другие группы наемников не на нашей стороне.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 35: Битва за крепость Руба
Мы обошли крепость Руба с западной стороны и приготовились к атаке.
- О-о-о. Вы все меня слышите?
- Алана, Берсиа, я здесь.
- Нанами, Ваджра, я слышу тебя.
- Фарма, Гаруда, подтверждаю.
- Джин, перевозчик, я тебя слышу.
- Юта, Арлео, слышу.
Я не знаю, какой принцип лежит в основе этого, но магическая технология под названием Ящик Слов позволяет волшебным кораблям разговаривать друг с другом через перевозчики. Кроме того, кирки дали нам нечто под названием "кристалл-маяк" для идентификации наших союзников, и мы установили его на каждом из наших волшебных кораблей. Этот кристалл-маяк показывает приблизительное местоположение ваших союзников в виде точек на кристалле, так что вы можете видеть их перемещения, хотя и приблизительно.
- Подождите-ка, что-то странное прикреплено к правой руке Арлео….
Присмотревшись, я увидел, что к правой руке Арлео прикреплено большое устройство, похожее на часы.
- Юта, ты сказал, что тебе нужен метод атаки на большом расстоянии, это волшебная пуля, о которой я тебе говорила.
- Это… Как она работает?
- Она связана с ядром Людии, так что это похоже на управление магическим кораблем, ты просто представляешь его и стреляешь.
- Ясно…
- Но не ожидай, что он будет очень мощным. Его следует использовать только как сдерживающий фактор.
- Принято.
В пяти километрах к западу от крепости Руба… Отсюда был заметен перевозчик, поэтому мы решили выгрузиться и дальше идти на магикрафтах…
- Перевозчик, высади нас и оставайся позади.
- Хорошо, вы четверо, не волнуйтесь.
Когда я посмотрел на кристалл маяка, я увидел три точки, движущиеся вместе вокруг моей точки. Когда вы касаетесь кристалла маяка, кажется, что вы можете увеличивать и уменьшать масштаб, и появляется несколько точек. По их количеству и расположению я могу сказать, что это дружественные точки, атакующие с востока и юга.
Кроме того, кристалл маяка имеет функцию записи битвы, и, похоже, когда вы побеждаете врага, он сохраняется здесь, так что количество побежденных врагов может быть подтверждено и доказано.
Похоже, битва за крепость началась… Начинают доноситься звуки ожесточенных боев.
Я вижу перед собой вражеские войска магов… и их число составляет около 50 человек, на первый взгляд… их больше, чем я думал.
- Фарма, взлетай и готовься пускать стрелы. Я собираюсь атаковать по центру, так что Нанами и Алана, уничтожьте врагов слева и справа!
Я был уверен, что достаточно силен, поэтому решил, что буду центральным нападающим и привлеку врагов. Так я буду чувствовать себя лучше, зная, что мои друзья в меньшей опасности.
Как только я зарядил, ко мне приблизились четыре вражеских магикрафта… Когда я увидел, что все четыре машины вооружены длинными копьями…, я атаковал их с близкого расстояния, размахивая обоими тонфами. Вражеский магикрафт оказался более хрупким, чем я думал. Один удар по корпусу заставил его испустить дым и остановиться.
- Один готов!
Я поворачиваю свое тело и бью тонфой по левому и правому боковым машинам. Как и в первом случае, двое по обе стороны издали звук, похожий на свист, и упали на колени, не двигаясь. Когда я бью по голове оставшегося, голова срывается, он падает на спину и тоже перестает двигаться.
Победив четырех вражеских магикрафтов, я огляделся и увидел, что Нанами и Алана тоже победили нескольких врагов. Кроме того, приближалась вторая группа врагов. Их было около 20.
- Фарма, атакуй стрелами!
Фарма начал выпускать стрелы в приближающиеся вражеские магикрафты… Точность стрел Гаруды Фармы высока, каждая выпущенная стрела попадает в цель… Стрелы также, похоже, очень мощные, так как пронзенные вражеские магические корабли перестали двигаться. Видя, что враг испугался, Алана крикнула.
- Враг напуган! Давайте покончим с ними! - сказав это, Берсиа Аланы ускорилась, чтобы броситься на вражеские машины. Мы с Нанами последовали ее примеру. В конце концов, боевая мощь Аланы огромна… В одно мгновение три вражеские машины были разобраны двойными мечами Берсии.
Кроме того, рост Нанами поразителен…. Ваджра Нанами оснащена одноручным мечом в правой руке и щитом в левой, хороший баланс нападения и защиты: щит предотвращает атаки, а меч разрубает врагов. Ее движения были настолько плавными, что я даже подумал, что если буду сражаться с ней по-настоящему, то проиграю.
А я не могу позволить себе проиграть… Я отбрасывал врагов тонфой, вращая телом… Я привыкаю к обращению с тонфой и наконец-то начинаю понимать силу этого оружия… мощь, скорость и универсальность, позволяющие пользователю демонстрировать свою силу как в нападении, так и в защите… Я не думаю, что смогу проиграть в ближнем бою.
Мы были так сосредоточены на сражении, что не осознавали этого, но… общий счет нас четверых был уже больше 50… Треть от сотни врагов - это примерно 33, но что-то кажется неправильным…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 36: Больше, чем ожидалось
- Что-то не так…Тут слишком много врагов.
Алана говорит это после того, как обезглавила последний вражеский магикрафт поблизости.
- Я уверена, что ты права… Думаю, мы уже победили многих из них в одиночку.
- Возможно, 100 вражеских магикрафтов противника - это очень неправильная оценка… Смотри, как бы в доказательство этого, дружественные силы на востоке и юге, похоже, сильно сопротивляются.
Когда Алана сказала это, я проверил кристалл маяка… и обнаружил, что точки, идентифицирующие союзников, исчезают с угрожающей скоростью….
- Юта, давай покончим с этим поскорее… Если мы этого не сделаем, все, кроме нас, будут стерты с лица земли.
- Я думал, ты сказала, что не будешь им помогать.
- Я бы хотела, но будет не очень круто, если первая миссия Стальных Воинов провалится.
- Это правда. Тогда давай займемся этим.
Единственными врагами на западе были магические корабли возле крепости и баллисты, установленные в крепости.
- Крепостная баллиста выглядит неприятно… Фарма, ты не можешь подняться и нацелить их?
- Я попробую.
Гаруда Фармы неуклонно поднималась, становясь выше крепостных стен… Люди, проектировавшие крепость, вероятно, не ожидали, что стены будут атакованы сверху. Установленная баллиста, казалось, была на виду с позиции Фармы. Фарма медленно вскинула лук и выстрелила в одну из баллист. Стрела прочертила прямую параболу, разбив баллисту на куски.
- Отличная работа, Фарма. Ты сделала это одним выстрелом.
Возможно, довольный моей похвалой, Фарма продолжал стрелять в баллисту за баллистой. Баллиста в крепости тоже пыталась стрелять в ответ, но, похоже, мы были вне досягаемости, и стрелы падали перед нами впустую.
О, да, у меня тоже было оружие дальнего действия… Я попробую… Я поднял волшебную пулю и послал намерение в сферу управления, чтобы прицелиться в одну из баллист и выстрелить в нее… Я не знал дальности, и не думал, что попаду, но…
Из наконечника волшебной пули вырвался звук и свет, более интенсивный, чем я мог себе представить… Он превратился в большую полосу света, прямую линию света, как лазерный луч, и протянулся к намеченной баллисте… Бум! Баллиста разлетелась на куски с огромным звуком взрыва.
- Юта! Что это было? - удивленно воскликнула Алана.
- Я пытался выстрелить магической пулей….
Пока мы говорили об этом, вражеские магические корабли, находившиеся рядом с крепостью, направились к нам, возможно, удивленные или разгневанные моей атакой. Ну, думаю, они не могли игнорировать тот факт, что стрелы Фармы уничтожали баллисты.
- Юта! Алана! У нас гости!
Нанами предупредила нас.
- Ладно, еще один выстрел на….
Я попытался выстрелить волшебной пулей в приближающихся врагов… но световые пули не выходили, как раньше.
- Эй, не выходит…
- С таким количеством энергии в атаке… возможно, ядро Людии вот-вот лопнет.
- Лопнет?
- Оно находится в состоянии временного ограничения мощности. Оно должна восстановиться через некоторое время.
- Понятно, значит, я не могу стрелять магическими пулями в быстрой последовательности….
- … враги здесь.
О, точно! Нанами снова позвала меня, и я повернулся лицом к приближающимся врагам.
Алана разрубила двух врагов, приближающихся справа, своими мечами-близнецами. Несмотря на то, что она говорила со мной, ее сознание, казалось, внимательно следило за врагами. Нанами также использовала свой щит, чтобы блокировать атаку врага своим мечом, а затем пронзила их своим мечом.
Я использовал тонфу, чтобы снести головы приближающимся врагам, а затем прыгнул и приземлился в центре группы. Испуганные враги замерли, увидев меня. Я замахнулся тонфой на группу врагов, в которой было много брешей, и уничтожал их одного за другим, вращаясь вокруг себя.
- Все в порядке?
- Да, похоже, поблизости больше нет вражеских магических кораблей.
Тем временем все баллисты в замке, похоже, были уничтожены Фармой, а западная часть крепости полностью замолчала.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 37: Непрошеная помощь
Расчистив западную часть крепости, мы направились на южную сторону, чтобы оказать помощь… Посмотрев на кристалл маяка, мы увидели, что количество дружественных войск на южной стороне уже сократилось примерно вдвое. По мере приближения к полю боя на южной стороне мы могли слышать разговоры наших союзников по военному каналу Киркса, установленному в ящике слов.
- Даржаться… что это за чертовщина? Только на южной стороне более сотни магических кораблей!
- …Летс отступаем, командир!
- Нет… Мы уже окружены… И нет никакой возможности сбежать!
- Давайте попросим помощи у наших союзников!
- Где мы найдем союзников с такой силой? Остальные войска находятся в похожей ситуации! Наоши! Акане! Сделайте что-нибудь, вы же полугорцы!
- Есть один враг, который невероятно силен! Я и Акане пока можем остановить его, но нам нужна помощь!
- Черт… Армия Кирки быстро умирает… Оно того не стоит!
Похоже, что те, кто выжил на южной стороне - наемники Короля зверей… По правде говоря, я бы предпочел оставить их в покое, но… я уверен, что они мои друзья….
Когда я смотрю, я нахожу черный вражеский магический корабль, который сражается с двумя магическими кораблями наемников Короля зверей. Очевидно, это то, что Наоши называет очень сильным врагом… Но он не выглядит таким уж сильным.
- Я займусь этим черным, а Алана и остальные пусть займутся мелкими вокруг него!
- Фарма, поднимайся и атакуй, Нанами, я займусь левым, ты - правым.
- Поняла!
- Да, взлетаю!
Я направился прямо к черному вражескому магикрафту, как раз когда Наоши и Аканэ были поражены черным магикрафтом и рухнули. Я прыгнул перед черным вражеским волшебным кораблем, чтобы защитить машины Наоши и Аканэ.
- Ha… помогите нам быстро! Нас убьют! Вытащите нас отсюда!
- Я не могу! Я не могу двигаться! Мне все равно, кто ты, просто помоги мне!
Я проигнорировал их, потому что отвечать им было слишком хлопотно, я решил добить черного вражеского магикрафта. Черный вражеский маг сразу же ударил по мне двуручным мечом, который держал в руке. Я отбил его своей тонфой. Он с силой отскочил назад, и по его едва уловимым движениям я понял, что наездник черной вражеской машины был в смятении. Я чувствовал это.
Магический корабль черного врага был в смятении, но широко взмахнул мечом, чтобы атаковать. Я едва уклонился от атаки и нанес удар тонфой по его телу. Черный вражеский магикрафт упал на землю, издал тупой звук, из него пошел дым, и он перестал двигаться.
- Вау! Ты свалил его одним ударом.
- Не может быть…
Наоши и Акане выглядели удивленными, но я не хотел тратить на них время. Я молча покинул зону и начал уничтожать врагов.
Примерно через 10 минут уничтожение врагов на южной стороне было завершено… Измученные наемники Короля зверей были бесполезны, и мы расправились с большинством из машин врага, но слова лидера наемников Короля зверей были….
- Вы перешли черту. Мы тут работаем по полной программе! Не смейте воровать чужой улов!
Ух ты, как вы можете говорить такое, когда…. вас вот-вот сотрут в порошок?
- Знаешь что? Ты не можешь так со мной разговаривать после того, как я спас тебе жизнь.
Я уже собирался пожаловаться на это, но слова Аланы прервали меня.
- У нас нет времени разбираться с этими идиотами, есть еще восточная сторона.
Это правда… Похоже, они и там испытывают большие трудности, так что нам нужно идти на помощь… Я сделал так, как сказала Алана, прекратил разбираться с идиотами и направился на восток.
Число союзников на восточной стороне уже сократилось до однозначных цифр… Они сбились в кучу, чтобы помешать врагу атаковать, но с такими темпами это лишь вопрос времени….
К тому времени, как они заметили нас, я успел убить троих врагов своей тонфой. В то же время Алана уничтожила двоих, Нанами - двоих, а Фарма - троих. В одно мгновение десять магических кораблей были уничтожены, и вражеская армия была в хаосе - прежде чем они смогли организовать нормальное сопротивление, мы уничтожили их одного за другим.
- Что, черт возьми, вы себе позволяете? Не берите то, что принадлежит мне!
После уничтожения врага на востоке диалог с теми, кого мы спасли, был таким же, как и с лидером наемников Короля зверей…
- Какого черта, Нанами и остальные спасли тебя!
Даже Нанами была немного расстроена.
После этого баллисты крепости также были нейтрализованы стрелами Фармы, и крепость Руба была полностью захвачена. Тогда пехота армии Киркса ворвалась внутрь и взяла под контроль внутреннюю часть крепости, завершив эту операцию.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 38: Слишком много достижений
После завершения операции мы вернулись в столицу Республики Киркс. Я ожидал, что меня сразу же вызовут в военный штаб и поблагодарят за наши усилия в битве за крепость.
- Я ознакомился с записями сражений… Это впечатляющее количество убийств, но только если это реальные цифры….
- Что ты имеешь в виду? - не мог не спросить я.
- Другие группы наемников сообщили, что вы приписываете себе их заслуги и даже подделываете записи боев, чтобы завысить количество убийств.
- Я не делал ничего подобного. Кто это сказал?
- Но уничтожено слишком много, что это за шуточное число 152 уничтоженных магических кораблей? Я слышал, что у Стальных Воинов всего четыре магических корабля…
- Четыре волшебных корабля уничтожили столько врагов, и тот факт, что мы завоевали крепость, является более чем достаточным доказательством.
- Мне сообщили, что ее разрушили наемники Короля зверей.
- Что? Наемники Короля зверей потерпели раннее поражение и были бесполезны.
- Хмф… Это мнение отличается от того, что говорят командиры на местах и другие группы наемников… Ну что ж… В любом случае, я не могу доверять вашим цифрам в данный момент.
- Минутку, так вы говорите, что нам не заплатят за нашу работу?
Джин, который очень чувствителен, когда дело касается денег, спросил в отчаянии.
- Мы и так не можем вам заплатить, но у меня есть предложение.
- Что вы имеете в виду?
- Я хочу дать вам самостоятельное задание, и если вы сможете его выполнить, я поверю в количество уничтоженных тобой магических кораблей и заплачу вам за это, и, конечно, я заплачу вам за новое задание.
- Не смеши меня, ты используешь это в своих интересах! Заплатите мне за мою работу!
- Если ты не сделаешь этого, то я нарушаю свой контракт с тобой и ничего тебе не заплачу.
- Это возмутительно!
Гнев Джина был понятен, но это было уже чересчур.
- Что нам делать, Юта…?
Когда Алана спросила меня об этом, я задумался. Думаю, мне придется взять это новое задание. Если я буду один, другие наемники не смогут солгать.
- Я возьму это новое задание.
- Серьезно?
- Все нормально, трудно добиться таких результатов, и я все равно собирался взять новое задание.
И вот мне дали новое задание…
- Верните пограничный город….
Джин реагирует на мои пробормотанные слова.
- Эту страну ограбили, да?
- И говорят, что их не меньше сотни.
- Да ладно, мы что, сами с ними разберемся?
- Это будет легко для вас, ребята. Вы уничтожили 152.
- Черт! Что это, вы нам совсем не верите?
Хотя это была единственная миссия Стальных Воинов, небольшой отряд из пяти магических кораблей и 500 пехотинцев должен был сопровождать нас, так как армия Киркса должна была контролировать город.
- Итак, вы - Стальные Воины, я слышал, что вы схитрили в битве за возвращение крепости Руба, но я надеюсь, что на этот раз все будет хорошо.
Так с сарказмом говорит мне капитан небольшого отряда.
- Мы не жульничали в битве за крепость Руба.
- Я слышал, что были отчеты от Наемников Короля Зверей и других….
- Ты не веришь нашим отчетам, но веришь тому, что говорят наемники Короля зверей?
Джин ответил саркастическим тоном.
- Конечно, наемники Короля зверей и Кирки давно знают друг друга, так кому же ты больше доверяешь?
Что за неразумную историю вы рассказываете….
- Во всяком случае, мы, войска Киркса, будем нести вахту в тылу, так что быстро уничтожить врага, для Стальных Воинов, которые могли похвастаться 152 убийствами в битве за крепость Руба, должно быть проще простого.
Я был немного раздражен, но мы можем доказать это результатами, здесь нет наемников Короля зверей, чтобы дать ложные отчеты, так что это не будет проблемой.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 39: Контроль над пограничным городом
Большое количество магических кораблей было размещено в пограничном городе, который мы собирались захватить.
- Это не сотня… Их должно быть 300….
Первым делом я разведал город, и оказалось, что врагов значительно больше, чем мне сообщили.
- Все плохо?
- Нет, похоже, здесь нет ни одного магического корабля горцев, так что, похоже, с точки зрения силы… у нас все в порядке.
- Большинство из них - Бурбоны, машины общего назначения из Чилакии. Характеристики Бурбона 1200 единиц Людии для активации, 8000 максимальной мощности, броня ранга F и маневренность ранга G, что является одним из самых низких показателей среди военных магикрафтов.
- Спасибо за информацию, Фарма.
Когда я поблагодарил ее, лицо Фармы покраснело, и она смутилась.
Когда я вернулся на носитель, чтобы начать атаку, Алана окликнула меня.
- Юта, почему бы тебе не попробовать использовать это оружие?
Она показала мне оружие, похожее на копье, с большим лезвием, прикрепленным к обоим концам.
- Что это?
- Это двойное копье. На этот раз врагов много, поэтому я думаю, что это оружие больше подходит для уничтожения, чем тонфа, у которой лучше баланс нападения и защиты.
- Понятно, я попробую.
По рекомендации Аланы я сменил свое снаряжение с тонфы на двойное копье.
Стратегия была практически такой же, как и в битве за крепость: я, Алана и Нанами нападали на врага, а Фарма пускала в них стрелы сверху. Я даже не уверен, могу ли я назвать это стратегией.
Когда вражеские магические корабли заметили наше приближение, все они начали двигаться - мы сразу ускорились и налетели на вражескую группу.
Я резал вражеских магикрафтов, вращая двойное копье - простое прикосновение лезвия двойного копья резало вражеские машины, как бумагу, а если я хорошо попадал, то разрезало их пополам….
- Это чертовски круто!…
- Нет, обычно он не режет так хорошо… Я думаю, что это, вероятно, эффект усиления Людии, но… Мне все еще интересно узнать значение Людии Юты….
- Значение Людии также влияет на силу атаки.
- Да, это влияет на все способности магикрафта.
- Да.
Даже пока мы разговаривали, мы убивали врагов.
Стрелы Фармы, однако, имеют гораздо более высокую скорость и точность стрельбы, чем раньше. Если она будет осторожна, то получит больше всего убийств. Мастерство владения мечом Нанами также значительно улучшилось, а ее танцевальный стиль боя, вероятно, основан на стиле Аланы, поскольку она ритмично рассекает врагов.
Через час после начала битвы мы уничтожили больше половины врагов, и их атаки начали замедляться.
- Как и ожидалось, после стольких боев, враги начинают бояться, - сказала Алана, увидев изменения в движениях врага.
- Может быть, если мы уничтожим еще нескольких, они побегут.
- Нанами, я устала. Я буду благодарна, если ты поможешь мне.
- Я тоже устала…
Как сказали Нанами и Фарма, усталость будет накапливаться, и после часа борьбы, они начинают уставать.
- Хорошо, давайте сделаем еще одну попытку и заставим их отступить!
Все хорошо отреагировали на мои слова.
- О!
И я возобновил свою атаку на испуганных врагов….
После победы над врагами, когда они уже собирались отступать, с востока на огромной скорости приближался отряд магикрафтов. Сначала я подумал, что это вражеское подкрепление, но я узнал эти машины.
- Как получилось, что наемники Короля зверей оказались в кадре?
Да, это была группа наемников Короля зверей.
- Я здесь в ответ на ваш призыв о подкреплении!
Так сказал лидер наемников Короля зверей, но я не просил никакого подкрепления.
- Нет, я не просил подкрепления, - сказал я и получил неожиданный ответ.
- Не от тебя, а от младшего офицера армии Киркса, который сопровождает тебя.
- Что?
Похоже, что армия Киркса, которая сопровождает и ждет позади нас, запросила подкрепление у наемников Короля зверей.
- Подождите, это одиночная миссия для нас, Стальных Воинов, нам не нужно подкрепление.
Мне действительно не нужно подкрепление, когда битва уже выиграна.
- Хмф, вы, люди, которые притворялись, что помогаете нам, не нуждающимся в помощи, во время битвы за крепость Руба, а потом отобрали нашу добычу, не имеете права так говорить!
Нет, нет, нет… Если бы я не помог вам тогда, вы бы попали в беду…
После такого нелепого обмена мнениями вражеские войска, решив, что с появлением наемников Короля зверей их численность еще больше сократится, немедленно начали отступать…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 40: Результат миссии
По какой-то причине операция по захвату пограничного города, которую должны были завершить мы, "Стальные воины", была закончена наемниками из "Короля зверей"….
- Что ты имеешь в виду? Это мы убили большинство врагов! Просто проверь запись боя, и ты увидишь!
Гневный протест Джина был направлен на командующего армией Кирков.
- У вас, ребята, похоже, есть технология, позволяющая подделывать цифры в боевом самописце, так что я бы не стал вам это доверять.
- Как вы можете подделать боевой регистратор, я никогда не слышал о таком!
- Нас тоже не интересуют такие методы, но количество уничтоженных машин в этот раз составило 221, что является нереальным числом, и это не согласуется с тем, что сержанты на местах сказали нам, что общее количество врагов было около 100! Если вы собирались фальсифицировать данные, вам следовало использовать более реалистичные цифры.
- Почему наемники Короля зверей пришли помогать, когда я был на одиночной миссии? Разве это не странно!
- Это потому, что младшие офицеры на местах решили, что вам, ребята, будет слишком тяжко делать это в одиночку.
- Кто сказал вам делать всю эту дополнительную работу? ……. А как же награда?
- Я не буду говорить, что наемники Короля зверей хорошо поработали в этот раз, вы сможете доказать это в следующей миссии.
- Что за черт? Я не могу принять это! Юта, ты тоже должен что-то сказать!
- …Джин… ты ничего не сможешь доказать, давай просто отступим.
- Но, чувак! Нам не заплатят!
- Ничего, мы докажем это в следующий раз, но командор, если мы докажем свою силу в следующей миссии, вы заплатите нам за все уничтоженные нами магические корабли.
- Хм, конечно, я заплачу вам, если вы сможете доказать, удачи вам.
Довольные, мы вернулись в наш транспортный корабль.
- Юта! Ты слишком добродушен!
Гнев Джина все еще не утихал.
- В моей стране есть поговорка: "Даже лицо Будды улыбается три раза".
Если и в следующий раз результат будет таким же, мы откажемся от Киркса и пойдем дальше.
- Это интересный термин… значит, четвертого раза не будет, ну, лучше бы был, там что-то происходит за кулисами между наемниками Короля зверей и армией Киркса, время подкрепления в приграничном городе слишком странное.
Как сказала Алана, похоже, что есть какая-то сила, которая пытается подорвать нас. На самом деле, мы могли бы отказаться от них на этот раз, но мы решили последовать старой японской поговорке и дать им последний шанс.
В тот день мы праздновали нашу победу, потому что были уверены, что победили, и сами это знали, даже если никто другой этого не понимал.
Мы подняли тост, но Нанами и Фарма были детьми, поэтому мы подняли тост с фруктовым соком, а мне дали легкий напиток. Похоже, в этом мире 16 лет - возраст совершеннолетия, так что я едва ли достаточно взрослый, чтобы пить.
- Ну же! Что это за наемники Короля зверей? Мы в сто раз сильнее их!
- Какого черта, Джин, ты самый злой из всех.
- Конечно, я! Я больше всего ненавижу работать бесплатно!
В ответ на гнев Джина, Алана со спокойным выражением лица выпивает по-взрослому.
- Ты прав, у нас нет никакого дохода, но у нас есть нечто гораздо более полезное, чем деньги.
- Что, более важное, чем деньги?
- Ну, в каком-то смысле.
- И что же это?
- Боевой опыт… Две крупные битвы значительно улучшили наши навыки… Я уверена, что это будет полезно для наемников.
- Это правда, но мне также нужны деньги.
- Ну, если в Кирксе не получится, мы всегда сможем заработать в следующем, там много стран.
- Юта, ты прям лучишься позитивом.
- Я много раз это слышал.
- Это человек, в которого я влюбилась.
- Нет, ты говоришь обо мне как о ничтожном человечке.
- Я рада, что ты здесь, потому что без тебя я бы тоже разорилась.
- Хммм, ну, это все хорошо, но кто-нибудь ел мясо, которое я приготовил? - сказал Джин, глядя на гриль, где готовилось мясо.
- Я не ел твое мясо.
- Я люблю хорошо прожаренное мясо, так что, думаю, Нанами съела мясо, которое я заботливо приготовил на краю….
- Я же сказала, что не ела его!
- Не лги мне, жадная обжора!
Не обращая внимания на мясную драку Нанами и Джина… в любом случае, это может быть последний раз, когда мы будем в Кирксе… С тем, как ведет себя командир, я бы сказал, что это хорошая возможность… Ну, даже если это произойдет, это хорошо, потому что, как сказала Алана, мы получаем опыт, который важнее денег…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 41: Ангел в черном
Рапира пронзает голову вражеского магикрафта, и тот, потеряв голову, беспомощно падает назад.
- 100 вражеских машин уничтожены за один раз… Неважно, насколько сильна Элизийская армия на континенте, это слишком много… Особенно этот реактивный черный магикрафт… Неужели Тройной Горец - монстр?
Восхищение офицера армии Тейма, моего друга, который сопровождает меня, просачивается из ящика слов… Я не знаю, что в этом такого замечательного, но это определенно может помочь мне победить врага более эффективно.
- Юки, у тебя неплохо получается, я тебе не соперник.
Эмина, двойной горец, которая сражалась со мной с моей первой битвы, похвалила меня.
- Я все еще не сравнима с Эминой. На этот раз у тебя больше убийств, чем у меня.
- Ты убила лучшего двойного горца противника.
- Я просто случайно встретила его. Если бы он встретил Эмину, ты бы его победила.
- Я не угощу тебя ужином, даже если ты так говоришь.
Мы с Эминой хорошо ладим, с тех пор, как я пришла в этот мир, она стала моей лучшей подругой. Мы проводим много времени вместе, как в бою, так и в личной жизни, и мы хорошо узнали друг друга.
- Леди Юки, леди Эмина, вас вызывает генерал, пожалуйста, подойдите к командному транспортнику позже.
Меня отправили на Зимрианский фронт, ожесточенное поле битвы в войне между Теймом, сатилита Элизийской империи, и королевством Хурридж… Война уже переходит на сторону Тейма, и окружающие говорят, что победа - лишь вопрос времени, так что, полагаю, речь идет о возвращении домой…
- Я бы хотел, чтобы вы двое взяли отряд магикрафтов и отправились в Килакийскую империю.
- Это страна, которая недавно стала членом Элизии, не так ли?
- Да, Килакийская империя в настоящее время находится в состоянии войны с Республикой Киркс, но они, похоже, не справляются и запросили подкрепление.
- Я слышала, что до недавнего времени у них было преимущество.
- Похоже, ситуация изменилась с прибытием мощной группы наемников.
- Мощная группа наемников - это не Святой Меча.
- Нет, как и ожидалось, клан Мудреца Меча не будет сражаться в такой маленькой войне, группа наемников, которая выступает на стороне Республики Киркс, называется Наемники Короля Зверей.
- Я никогда раньше не слышала этого названия.
- Это действительно неизвестное название, но говорят, что всего в двух битвах они разгромили треть всей армии Килакской империи….
- Вот на какие военные действия способны наемники.
- Я слышала, что горцы Черных Гаваней из Килакийской империи тоже потерпели поражение…. Думаю, с Юки и Эминой все будет в порядке, но будьте начеку.
Мы с Эминой привели 50 магических кораблей в Килакийскую империю. Пятьдесят волшебных кораблей были средними волшебными кораблями общего назначения Элизийской Империи, все они имели значение активации 3000 единиц Людии, элитные силы с высокой производительностью для массово производимой машины.
- Спасибо Элизийской армии за то, что проделали весь этот путь, чтобы укрепить нас.
Командир килакийской армии вежливо кланяется мне. Поскольку это вассальное государство Элизии, со мной обращаются довольно вежливо.
- Так какого врага мы должны победить? - спросила Эмина, на что командующий ответил с трепетом.
- Не могли бы вы сначала разобраться с передовыми отрядами армии кирков, которые пересекли границу и вторглись?
- Хорошо, давайте отправимся туда как можно скорее.
- Тогда пусть сотня магических машин из армии Килака сопровождает вас.
Предложение было сделано немедленно, но Эмина ответила со спокойным выражением лица.
- Нет, мне не нужно, чтобы вы сопровождали меня, так как это было бы слишком сложно для сражения.
- Что? Но у Кирков огромная армия из более чем 200 магикрафтов….
- Нет проблем.
Командир не смог больше ничего сказать Эмине, которая так и сказала. Действительно, если честно, я чувствую, что остальная часть армии просто мешает, когда дело доходит до координации и тому подобного.
Мы получили информацию, что армия Кирков вторглась в регион под названием Чируни, поэтому мы немедленно направились туда….
- Вы вольны уничтожить остальных.
Это было все, что Эмина проинструктировала своих подчиненных всадников перед битвой.
- А как же я?
- Ты будешь свободно передвигаться, и нет никакой опасности, что ты будешь блуждать в одиночку.
- Могу ли я расценивать это как знак доверия? Мне кажется, что ты просто бросаешь меня.
- Я думаю, ты добьешься больших результатов, если будешь двигаться свободно.
- Ты просто оказываешь на меня сильное давление.
- Именно так ты понимаешь, что можешь это сделать.
Видимо, ее пытаются ввести в заблуждение, но я уверена, что она мне доверяет.
Мы развернулись в эскадрильи по пять магических кораблей, рассредоточились по периметру и атаковали большую силу из более чем 200 магических кораблей.
Я двигаюсь одна, уничтожая любого врага, которого вижу. Движение врагов кажется медленным, как будто они движутся в замедленной съемке. Прежде всего, вражеские атаки не задевают меня, а мои удары рапирой выводят вражеские магические корабли из строя с одного удара.
Эмина также передвигается в одиночку и уничтожает вражеские магические корабли с огромной скоростью. Всадники под ее командованием также являются элитными, и они подавляют силы противника.
- Бах!
Звук уничтожаемых врагов наполнил окрестности. За несколько минут в металлолом было превращено 200 магических кораблей, а наш урон был равен нулю. Есть ли враг, который может сражаться на равных с Элизией? Я даже начала задумываться над этим вопросом.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 42: Операция по массовому уничтожению
Казалось, что в боевой ситуации произошли серьезные изменения, и армия кирков была в панике, велев нам прийти в командный центр.
- Он не постеснялся позвать после того, как так плохо с нами обошелся.
- Может быть, он не считает это плохим обращением.
- Юта прав, вероятно, у него так пусто в голове, что он даже не чувствует себя плохо.
Когда я пришел в командный центр с жалующимися на обращение Джином и Аланой, я обнаружил, что там собралось много людей, включая различные группы наемников и регулярную армию.
- Мы получили сообщение, что передовая армия, вторгшаяся в Чилакию, была стерта с лица земли… Это была большая армия из 200 магических кораблей, но они были стерты с лица земли в считанные минуты.
Вот что доложил всем командир. Ну и что, подумал я, понимая, что не испытываю добрых чувств к армии Киркса.
- Точно неизвестно, но похоже, что Цилакия вызвала мощное подкрепление. Если мы оставим такую мощную силу без присмотра, то в будущем окажемся в опасной ситуации. Поэтому мы решили сокрушить вражеское подкрепление всеми силами, и проведем широкомасштабную операцию по уничтожению всех наемников и регулярной армии.
- Сколько здесь врагов? - спросил лидер Королей Зверей.
- Я слышал, что силы подкрепления составляют около пятидесяти магических кораблей, но их сопровождает около сотни килакийской армии.
- Каковы наши силы против этого?
- Девяносто наемников и сто пятьдесят регулярных войск.
- Хах, это кусок пирога. Это шанс заработать немного денег.
Вот что говорит лидер группы наемников "Король Зверей", когда видит разницу в численности… Вы забыли информацию о том, что вражеское подкрепление без труда уничтожило 200 магических кораблей?
- Эй, Юта, ты все еще жив.
- Похоже, тебе действительно везет.
Когда Наоши и Аканэ нашли меня, они позвали меня.
- Ну, знаете, мне всегда везло. Похоже, вам повезло так же, как и мне.
- Повезло? Мы полугорцы, мы выжили благодаря собственным заслугам!
- Неужели? Я слышал жалкий голос, не похожий на компетентного человека, который говорил: "Любой, кто может мне помочь", и я подумал, не выживает ли он за счет одной только удачи.
- Что? Почему ты? Нет, мы бы так не сказали! Ты, должно быть, принял его за чей-то другой голос!
- Ну, хорошо, но важнее то, что на этот раз враг может быть довольно сильным, передайте своему командиру, что небезопасно продолжать слишком долго тянуть людей вниз.
Во всяком случае, я предупредил его только потому, что мы были старыми одноклассниками.
Масштабная операция по уничтожению была немедленно приведена в действие, и мы направились в граничащий с Чируни регион, который должен был стать полем нашего сражения.
- Лучше держаться как можно дальше от Королей Зверей.
Алана посоветовала мне это, когда мы обсуждали задание.
- Да, я не доверяю этим парням, да и регулярной армии Киркса я тоже не доверяю, так что, наверное, лучше работать в одиночку.
- Я тоже так думаю… Единственные люди, с которыми я буду сражаться, это Стальные Воины.
- Нанами будет чувствовать себя в большей безопасности, если она будет со всеми остальными. Мне не нравится, когда другие люди смеются над Нанами и ее друзьями.
- Я не против, если я буду со всеми остальными.
Все единогласно решили, что Стальные Воины будут действовать в одиночку в этой операции… Если это правда, то им было бы опаснее действовать в одиночку, но также странно, что они чувствуют себя в большей безопасности в своей нынешней ситуации.
- Юта, думаю, на этот раз тебе стоит приберечь волшебную пулю на крайний случай.
Так советует мне Алана, пока я готовлюсь к выходу.
- Да, у меня будут проблемы, если я не смогу стрелять, когда захочу.
Это правда, что волшебные пули не могут стрелять непрерывно, поэтому лучше не использовать их на случай, если что-то пойдет не так, - согласился я с советом.
Полем боя должна была стать большая территория региона Чируни…Мы получили информацию, что регулярная армия Киркуса вторгнется из центра, а другие группы наемников будут двигаться с востока к центру, поэтому мы без колебаний выбрали маршрут вторжения с запада.
- Стоп, Стальные Воины, вы так напуганы, что заходите в такой угол.
Лидер наемников Королей Зверей язвил в канале дальней связи.
- Боюсь, что нам придется сражаться с какой-нибудь группой наемников.
Ответ Джина был еще более саркастичным.
- Тебе следует опасаться вражеского подкрепления, так что сиди в своем углу и трясись.
Джин проигнорировал его. На этот раз, из-за расстояния, мы не сможем помочь Королям Зверей, если с ними что-то случится, а мы этого очень не хотели.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 43: Битва при Чируни
Разгромив крупные силы противника в Чируни, мы соединились с армией Килакиана и готовились к вторжению в Киркс.
- Юки, ты ведь тоже девушка, так почему бы тебе не одеваться немного лучше, даже на поле боя?
Так сказала мне Эмина, когда я поприветствовала ее утром в своей драной одежде и с лохматыми волосами.
- Я все равно собираюсь переодеться в военную форму, и я хочу выглядеть комфортно в своем скакуне.
Нам, старшим наездникам, не говорили ничего особенного о нашем одеянии, но и Эмина, и я обычно переодевались в военную форму, потому что мы говорили, что это не будет хорошим примером для наших подчиненных.
- У меня есть люди, которые входят и выходят отсюда.
- Я уже знаю.
- У Юки совсем нет одежды, да?
- Ну, прошло не так много времени с тех пор, как я пришла в этот мир…
- Понятно. В Тэйто есть хороший магазин. Может, сходим туда вместе, когда вернемся?
- О, да, это здорово. Я всегда хотела какую-нибудь одежду.
- Тогда нам нужно будет просто убить врага и вернуться домой.
Пока мы говорили об этом, я получила срочный звонок из армии Чилака.
- Мне сообщили, что сюда направляется большое вражеское войско.
- В состав большой… армии входят наемники Короля Зверей?
- Спросила Эмина, и командующий килакийской армией ответил, ознакомившись с информацией от своих подчиненных.
- Да, наемники Короля Зверей в составе этой армии.
- Это очень удобно… Юки, готовьтесь к битве прямо сейчас, давайте зачистим группу наемников Короля Зверей и вернемся в имперскую столицу.
Она широко улыбнулась, когда сказала это.
Мы заняли позицию в Чируни, готовые перехватить вражеские силы.
- Похоже, что вражеские войска приближаются к нам с трех сторон.
Движение вражеской армии было передано из Чилакской армии.
- Три направления… знаете ли вы, откуда идут наемники Короля Зверей?
- Наши шпионы сообщили нам, что наемники Короля зверей вторгнутся с востока.
- Сколько врагов идет с других направлений?
- Из центра основная армия кирков насчитывает более сотни магикрафтов, а с запада… это какая-то ошибка или что-то в этом роде?… Похоже, что группа наемников под названием Железные Рыцари вторгаются в одиночку…. Я получаю сообщения о четырех магикрафтах.
- Итак… килакийская армия должна перехватить основную армию кирков в центре, мы разделим войска на две части и разберемся с врагами на западе и востоке.
Когда Эмина сообщила об этом командующему килакийской армией, он проинструктировал своих людей и меня следующим образом.
- Я, Юки и два отряда разобьем наемников Короля Зверей на востоке, а остальные разгромят врагов на западе, а затем укрепят центр.
Эмина, похоже, считает, что единственный сильный враг - это наемники Короля Зверей. Я тоже так думаю.
Когда я переместилась на восточную сторону и ждал врага, я увидела около сотни магических кораблей, это группа наемников Короля Зверей… Я слышал из информации, что они довольно сильные враги, я должна быть начеку….
- Юки, возьми свой отряд и обойди справа, я возьму левую сторону.
- Поняла. Будь осторожна, Эмина.
- Ты тоже.
Я сразу ускорилась и врезался во вражескую армию… Как я и предполагала, враг сосредоточился на мне… Затем отряд моих людей атаковал.
Отряд из пяти магических кораблей атаковал и внезапно подавил двузначное число вражеских машин. Я тоже стала объектом атак, но уничтожила врага своей рапирой…
Они слабы… Это группа наемников Короля Зверей…. Неужели это лучшее, на что они способны? Я и отряд моих людей только что уничтожили половину врага, и Эмина будет общаться с нами.
- Юки, ты ведешь себя немного странно, наемники Короля Зверей не могут быть настолько слабыми… Возможно, в информации Чилачии ошибка.
Я подумала о том же, информация была неверной… Если это так, то где же настоящая группа наемников Короля Зверей? … На этот вопрос ответила передача от подчиненного, который был послан в западной части.
- …Это чудовище… Что это за сила?… Зузу… и западный отряд были уничтожены!… Та… помоги мне! Зса Зса… Зузу….
*(Та, Зса, Зузу) Либо это помехи в связи на расстоянии, либо это клички для открытых каналов, чтобы скрыть истинную личность бойца.
И с этим связь прервалась.
- Не может быть! Я должна была догадаться… чёрт… Я думала, что с запада нападает слишком мало врагов, но не может быть, чтобы там было только четыре… магических корабля. Я уверена, что наемники Короля Зверей находятся на западе…!
- Что ты скажешь, Эмина, если мы сразу же отправимся на запад?
- Эмина, что нам делать? Эмина, ты хочешь отправиться на запад прямо сейчас? Нет, мы не можем сейчас идти на помощь западному отряду.
Мы начали уничтожать вражеские силы на востоке, но некоторые из них, видя, что они в меньшинстве, начали бежать.
- Бегут, что ж, хорошо, оставим маленьких рыбок в покое и сразу же отправимся на запад.
Я согласилась с решением Эмины.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 44: Сильные враги
- Да! Это десятый!
Я решил использовать Двойное Копье в качестве оружия и в этом бою. Я отдал предпочтение уничтожению, потому что часто уклонялся от атак противника и не имел много шансов предотвратить их, но все равно было приятно иметь возможность убивать врагов быстро и без стресса.
- Юта, похоже, что у тебя все хорошо, но тебе нужно быть начеку. Этот враг, в отличие от армии чилакцев, с которыми мы сражались до сих пор, очень силен, с тонкими движениями, координацией и контролем.
- Это правда… им даже несколько раз удавалось увернуться от моих атак….
- Ну, они все равно нам не соперники, если мы будем осторожны.
Как и сказала Алана, не было заметно борьбы против такой сильной вражеской силы, и Нанами и Фарма увеличивали число своих побед одно за другим.
В середине такой гладкой битвы, я услышал этот противный голос по дальней связи.
- Гага… Гага… Спасите нас!… Нам нужно подкрепление! На востоке у нас нелепо сильный враг! Что вы делаете, Железные Рыцари! Придите и помогите нам! Нет…та…помогите нам!
Это голос лидера наемников Короля Зверей… Он очень нуждается в помощи.
- Мне жаль, но мы слишком далеко, чтобы помочь вам, - холодно ответил я. Что ж, это правда.
- …Короли Зверей совершают стратегическое отступление! Это не наша вина, если мы проиграем эту битву! Это ваша вина, что вы не пришли нам на помощь!
- Давай, убегай сам.
Я не хотел больше иметь с ними дело, поэтому ответил так.
- О Боже, судя по тому, как он себя ведет, он собирается обвинить нас в том, что мы проиграли эту битву.
Вот что я подумал, когда Алана сказала мне это. Я не уверен, что мне следовало сказать это более мягко… Но неважно, что я скажу, подумал я про себя.
Я вернул себе самообладание и начал уничтожать оставшихся врагов. После этого я встретил некоторое сопротивление, но только после того, как я выбился из сил, я смог уничтожить врагов одного за другим, а затем последний враг был застрелен стрелой Фармы.
- Хорошо, уничтожение завершено, теперь что будем делать, отдохнем немного и отправимся в центр?
- Да… давайте пока отдохнем, кажется, на востоке есть сильные силы, давайте будем готовы ко всему.
Когда я немного отдохнул, выпил и поел, у меня появилось странное чувство в груди.
- Эй, ребята! Подождите минутку! Что-то приближается!
- В чем дело, Юта? Что ты чувствуешь?
- Нанами тоже ничего не чувствует…
- Что? Я не понимаю… атака…
В тот момент, когда Фарма наконец сказала это, намного больше десяти волшебных кораблей вылетели из леса.
- Они здесь! Они рано!
Движение врага было довольно быстрым, особенно реактивный черный корабль приближался к нам со скоростью, которую я никогда раньше не видел.
Реактивный черный корабль врага опустился на Ваджру Нанами и начал атаковать своим тонким оружием. Сзади на Ваджру напал фиолетовый корабль, не такой быстрый, как черный, но довольно быстрый, и Нанами попала в беду!
Я попытался быстро двинуться на помощь, но пять врагов преградили мне путь. Алана, как и я, запуталась в пяти вражеских магикрафтах и не могла помочь.
- Фарма, поднимайся и прикрой Нанами стрелами! Нанами, задержи их, пока мы не освободимся!
- Угх… Ага!
Против двух сильных противников Нанами вела равный бой. Напротив, против тройного горца Нанами может сражаться на равных.
Нам нужно покончить с этим. Я пронзаю близлежащую вражескую машину своим двойным копьем, легко пронзая его, потому что он был застигнут врасплох. Алана тоже почувствовала опасность этой группы и поспешно начала убирать врагов вокруг нас.
Но, как и раньше, эти парни - не обычные враги, и их будет нелегко победить….
Когда я ударил его двойным копьем, он пожертвовал правой рукой, чтобы поймать его, и один из вражеских магикрафтов ударил меня своим телом, пока я восстанавливал равновесие, два врага атаковали меня мечами и копьями. Мне удалось их уничтожить.
Один из вражеских магических кораблей немного отошел назад, вероятно, расстроенный тем, что его товарищи были разорваны на части, поэтому я закрыл промежуток между нами и пронзил его двойным копьем!
Остался только один…
Чтобы убрать последнего, я ускорился и приблизился к нему. Он не стал убегать или уклоняться от меня, а набросился на меня с ударом тела. Я на мгновение пошатнулся от неожиданности, мои движения замедлились, и я получил удар.
- Проклятье! Ты упрям!
Вражеский магикрафт цепляется за меня, но я отрываю его и впечатываю в землю.
- Кия!
Я в ужасе слышу крики Нанами…
- Нанами, ты в порядке?
- Да, меня только немного задело, но этот враг силен!
Несмотря на то, что она была прикрыта стрелами Фармы, Нанами все еще была уязвима для атак двух врагов. Я тут же попытался броситься ей на помощь.
Но в следующий момент я увидел беззащитную Ваджру, движения которой блокировал пурпурный магикрафт и которую вот-вот пронзит тонкий меч чернокожего магикрафта.
- Нанами!
Я быстро приготовил свою магическую пулю - и послал образ выстрела через реактивный черный фюзеляж в сферу управления, чтобы избежать столкновения с Ваджрой.
- Цю! (Если кто-то знает лучший звуковой эффект, оставьте комментарий)
Линия света расширяется, пронзая плечо реактивного черного магикрафта в атакующей позиции и отрывая его правую руку - фиолетовый магикрафт также отступил от Ваджры в ответ.
Нанами не упустила этот момент, минимальным движением она взмахнула мечом в правой руке и пронзила тело фиолетового магикрафта.
В этот момент мне показалось, что я услышал какой-то крик. Это был громкий голос, полный печали и гнева.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 45: Исчезновение / Юки
Уничтожив врагов на востоке, мы направились на запад на быстроходном транспортном средстве, которое ждало нас в тылу.
- Похоже, что в центре мы в меньшинстве, нас уничтожат, если мы быстро не уничтожим наемников Короля Зверей на западе и не отправимся на помощь, - сказала Эмина, глядя на дисплей кристаллического маяка.
Пока перевозчик движется, нам нужно восстановить силы и подготовиться к битве. Противник - сильный враг, который уничтожил наши элитные войска, нам нужно хорошо подготовиться…
Когда мы прибыли на место, где был уничтожен наш отряд, мы сели в магикрафты и стали искать вражескую армию.
- Я нашла их… Но их всего четверо….
- Похоже, они не заметили, хотите подождать и посмотреть?
- Нет, давайте атаковать. Первый отряд разберется с красным, второй - с белым, мы с Юки разберемся с золотым и синим.
Под руководством Эмины ее подчиненные тут же начали двигаться… Я тоже отправилась вместе с Эминой к золотому магикрафту.
Когда я ускорилась и приблизилась, другая сторона, казалось, заметила меня и немедленно контратаковала. Тут я почувствовала странное чувство дискомфорта… плохое предчувствие или странное ощущение… ну, должно быть, это мое воображение, теперь я должна сосредоточиться на враге…
Я попыталась проткнуть золотой вражеский магикрафт своей рапирой, но атака была заблокирована его щитом. Я была удивлена, потому что это был первый раз, когда меня блокировали.
В промежутке между моими атаками магический корабль Эмины, Шриапур, оказался позади золотого вражеского корабля. Эмина атакует золотого врага своим мечом, но ее атака также блокируется.
Этот враг силен.
Эмина нанесла серию ударов мечом, а я ответила на них яростной атакой рапирой. Однако золотой вражеский магикрафт продолжал блокировать мои и Эмины атаки своим щитом и мечом.
- Этот враг - определенно из наемников Короля Зверей! Какая силища!
Эмина тоже была в восторге.
- Юки! Избегай его!
В ответ на голос, я едва успела среагировать на стрелу, выпущенную сверху… Стрела задела плечо Эльвиры и вонзилась в землю позади нее.
- Минуточку, в небе летит голубой вражеский магикрафт!
Это первый раз, когда я вижу… летающий магический корабль.
- Юки, берегись стрел.
- Да, я поняла.
Однако, было крайне сложно сражаться с золотым вражеским магикрафтом, следя за стрелами, и количество наших с Эминой атак резко сократилось.
- Юки, я заблокирую золотого, а ты пока сними того.
- Поняла!
Эмина режет золотого врага мечом, и когда она становится в низкую позу, как будто прицеливается в тот момент, когда щит блокирует ее, она перемещается в сторону и сразу же, она вцепилась в золотого вражеского магикрафта.
- Сейчас!
Я приготовила свою рапиру и уже собиралась пронзить торс врага и сбить его с ног… Но в этот момент мою Эльвиру настиг мощный удар.
- Что?
Я увидел, что у Эльвиры оторвана правая рука… но я не знала, что это была за атака… Я опомнился и огляделся вокруг… И тут я увидел Шриапура, которого пронзил золотой меч вражеского магикрафта.
- Нет, нет, нет! Эмина!
Меч врага пронзил кабину пилота… Я почувствовала озноб и позвала Эмину.
- Эмина! Эмина! Отзовись, отзовись, отзовись!
Но из Шриапура не было ответа… Кровь вытекла из моих вен… Отчаяние и печаль затопили меня, и я не могла думать ни о чем другом…
Золотой враг, победивший Эмину, приближался ко мне… Ошеломленная потерей правой руки и потерей Эмины… я не могла пошевелиться.
- Леди Юки! - я услышала крик, и скоростная машина, ожидавшая меня позади, набросилась на золотого врага. Магический корабль золотого цвета принял удар и отлетел назад.
- Леди Юки, пожалуйста, поторопитесь и садитесь!
Я не могла придумать ничего другого, поэтому сделала то, что мне сказали, и забралась в скоростной перевозчик… Машина издала громкий гул, и мы поехали.
Я отступила в имперскую столицу Киликии, где мне сообщили, что битва при Чируни закончилась полным поражением Киликии.
Затем весть о смерти Эмины и уничтожении ее войска достигла Элизии… Элизия - страна, которая ценит своих старших всадников, и смерть всего лишь двукратного горца и ее элиты была достаточной причиной, чтобы разгневать императора. Армия мстителей была немедленно отправлена из Элизии, чтобы отомстить за них….
Армию из 500 магикрафтов возглавлял сильнейший всадник на континенте.
- Юки, ты в порядке?
- Эмина… Эмина… на моих глазах.
- Не волнуйся, теперь, когда я здесь, наемники Короля Зверей и Республика Киркс будут уничтожены, это приказ императора, так что никаких пленных или сдачи не будет, давай отомстим за Эмину вместе.
Я молча кивнула.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 46: Прощай, Киркс!
Сильный враг в фиолетовом магикрафте был повержен ударом Нанами. Реактивно-черный сбежал, но запад был полностью покорен Железными Рыцарями.
Я планировал сразу после битвы отправиться в центр за подкреплением, но, проверяя поверженные вражеские самолеты, я услышал стон. Казалось, он исходил от фиолетового магикрафта, который мучил Нанами.
- Подождите. Я что-то слышал.
- Возможно, враг жив.
Услышав слова Аланы, я поспешно подошел к фиолетовому магикрафту.
- Эй, ты жив?
Странно было задавать этот вопрос после того, как мы сами победили их, но каким бы врагом они ни были, если мы победили их, они были просто ранены. Если он жив, я хочу ему помочь.
Мне показалось, что я услышал стоны, я открыл люк пурпурного магикрафта своим "Арлео", и внутри оказалась женщина, лежащая в луже крови.
Я слез с Арлео и быстро подошел к женщине.
- Ты в порядке?
Однако женщина ничего не ответила. Когда я приложил ухо к области рта, я услышал звук дыхания.
- Похоже, она жива, но ее травма очень тяжелая.
- …Юта, она враг, ты собираешься ей помочь?
- Она была врагом до недавнего времени. Теперь она просто раненая женщина.
- Вот человек, в которого я влюбилась… На борту транспортника есть медицинская капсула, давайте доставим ее туда.
Мы успели вовремя, и состояние женщины стабилизировалось в медицинской капсуле.
- Отлично, вы можете что-нибудь исправить с помощью этой медицинской капсулы?
- Она может справиться с большинством физических повреждений, но это старая модель, поэтому потребуется время. Для полного заживления этой травмы потребуется десять дней….
Десять дней - это долго, но я рад, что смог помочь.
Затем мы попытались направиться к центру, но прежде чем мы смогли добраться туда, кирки разгромили чилакцев в центре, и битва при Чируни закончилась победой кирков.
- Те черно-фиолетовые магические корабли, с которыми ты сражалась в конце, выглядели довольно сильными, но ты хорошо держалась, Нанами.
Когда я похвалил ее, Нанами покачала головой и сказала.
- Я просто дралась очень сильно, я не помню, как я смогла защитить себя. Думаю, Нанами была бы убита, если бы Юта не спас ее.
Я очень рад, что смог спасти Нанами.
- Так кто же все-таки эти подкрепления?
Когда Джин случайно спросил об этом, Фарма ответила.
Трудно сказать, потому что у вражеских магических кораблей скрыт национальный знак и изменен цвет, но это был промежуточный магический корабль общего назначения Элизийской империи.
Лицо Джина изменилось, когда он услышал это.
- Ты серьезно, Фарма?
- Да, определенно, мне нравятся магикрафты Элизии, я хорошо их знаю.
- Я слышал, что Тирренская империя стала вассальным государством Элизии, но я не ожидал, что мы вступим в войну с вассальным государством.
- Интересно, обладает ли армия Киркса такой информацией?
Алана, похоже, тоже знала о Элизийской империи. Я помню, что тоже где-то слышала об этом, но не могу вспомнить где.
- Нет, они не знают, разведывательный отдел Киркса, похоже, некомпетентен, если бы они знали, они бы больше паниковали.
- Я согласна, что военная разведка Киркса некомпетентна, хотя я думаю, что некомпетентны все военные, а не только отдел разведки, если быть точным.
По выражению ее лица я понял, что Алана имела в виду то, что сказала.
- Да, у меня такое чувство, что на этот раз они не станут платить награду по какой-либо причине. Я думаю, что группа наемников "Король Зверей" манипулирует ими.
- Эй, Юта, если Киркс не заплатит в этот раз, я уеду из этой страны.
- Я знаю, Джин. Я уже говорил это раньше, три раза - это мой предел.
И, как и ожидалось, на этот раз …притензии были еще более сильными, достаточно, чтобы оставить нас ошеломленными.
- Отказ подкрепить наемников Короля Зверей, которые хорошо сражались против большой армии, уклонение от битвы в центре и бегство на запад, где не было врагов, притворство в бою и лишь сообщение о поражении врага….
Эти слова больше не вызывали никаких эмоций в моем сердце.
- Это ваша оценка действий Железных Рыцарей в этой битве, командир?
- Да, боюсь, что в этот раз Железные Рыцари не будут вознаграждены.
- Хорошо, тогда я разрываю контракт, я не могу больше сражаться за эту страну.
- Что ж, очень жаль, лично я был бы вам признателен, ну что ж, вольные наемники, делайте, что хотите.
Мне трудно понять, что он ценил.
- Мне кажется, после того, как мы уйдем - придет ли сильный враг! Если это случится, ты пожалеешь об этом, но будет слишком поздно.
Джин, похоже, сказал это, потому что знал, что подкрепление в Цилакии - это Элизийская империя, но, похоже, это никак не повлияло на командующего армией Кирков.
- Когда придет сильный враг, наемники Короля Зверей расправятся с ним, потому что, в отличие от вас, у них есть реальная сила.
- Реальная сила… Тогда тебе придется зависеть от наемников Короля Зверей.
Вот так я решил покинуть Киркс после трех битв… У меня не очень хорошие воспоминания, но, возможно, это был хороший опыт. Кроме того, та вражеская женщина все еще находится в нашем транспортном средстве, а не передана Кирксу, так как сейчас было бы опасно доставать ее из медицинской капсулы.
- В конце концов, мы работаем бесплатно, а союзные всадники - лишь багаж.
- Правда, награды не было, но мы смогли получить припасы, так что это не слишком большая потеря… О, точно, враг - старший всадник Элизийской империи, не можем ли мы получить выкуп или что-то в этом роде?
- Мне не нравится идея выкупа, потому что это заставляет меня чувствовать себя преступником.
- …Ты такой хороший мальчик, Юта.
- Тебе стоит немного поучиться у него.
- Ха!
- Итак, куда ты хочешь пойти дальше?
Когда Алана спросила об этом, Джин быстро ответил.
- Я не ожидал, что покину Киркс так скоро, поэтому я еще не думал об этом.
- Ну, как насчет небольшой группы стран на юге, там часто происходят стычки.
- Ну, да, там не так много денег, которые можно заработать, но там также не так много плохих стран, как Кирки, так что это может быть вариантом.
Алана и Джин обсуждают, но я не знаком с географией или положением дел в этом мире, поэтому не могу предложить никаких мнений….
Алана и Джин решили, что нам следует отправиться на юг в поисках нашего следующего работодателя… Прошло пять дней, когда мы услышали новость о том, что Республика Киркс пала…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 47: Где моя месть?
Моя Эльвира, потерявшая правую руку, была отремонтирована механиком из Элизии. Механик посмотрел на сломанные части и сказал с сомнением: - Какое оружие могло так сломать броню SS ранга Эльвиры?
Я тоже не могла разглядеть оружие противника, что это, черт возьми, было…
- Как дела, Юки?
Пока я проверяла отремонтированную Эльвиру, Юто-сан обратился ко мне.
- Да, без проблем.
- Что ж, приятно слышать. Я уже ухожу. Ты можешь пойти со мной?
- Конечно, я пойду! Чтобы отомстить за смерть Эмины.
Юто кивнул, когда я это сказала.
Нападение на Республику Киркс и наемников Короля Зверей было полной операцией по осаде и уничтожению.
- Я не собираюсь отпускать никого из вас, и я не собираюсь принимать никаких капитуляций, это полное уничтожение.
Окружить Республику Киркс и атаковать ее с восьми направлений, чтобы уничтожить врага. Это была простая, но невыполнимая миссия без абсолютной силы, но у армии Юто хватило сил ее выполнить.
И способность сильнейших всадников континента была реальной. Мы одолели Республику Киркс и уничтожили вражеские магические корабли. Республика Киркс сопротивлялась только в начале, но, когда их загнали в столицу, они размахивали белым флагом и отчаянно хотели сдаться. Конечно, сдаваться было бессмысленно в такой ситуации, когда император отдал приказ о полном уничтожении.
Столица пала, и Республика Киркс была завоевана… Большинство вражеских магических кораблей было уничтожено, а лидеры Республики Киркс взяты в плен. Однако меня беспокоило одно: золотого волшебного корабля и его спутников нигде не было во вражеской армии… Куда делась группа наемников Короля Зверей?
Затем я получила сообщение, что лидер группы наемников Короля Зверей был захвачен.
- Где сейчас лидер наемников Короля Зверей?
- Он на центральной площади столицы. Похоже, его собираются казнить.
Я поспешно направилась туда…, чтобы проверить и довести до конца свою месть.
На центральной площади были связаны двое мужчин.
- Кто из них лидер наемников Короля Зверей? - спросила я у офицера на страже.
- Это командир армии Киркса, а лидер наемников Короля Зверей - вон тот связанный человек.
Я обратилась к лидеру группы наемников Короля Зверей.
- Ты знаешь, кто я?
- А? Я не знаю!
- Я - наездник черной волшебной машины, которая сражалась с тобой в Чируни.
- Черно-желтый! Может быть, это ты причинила нам столько боли? Это ты была наездником? Проклятье!
- О чем ты говоришь, мы были побеждены тобой.
- А? О чем ты говоришь! Мы, наемники Короля Зверей, были избиты вами до полусмерти и сбежали!
Я не понимаю, о чем он говорит….
- Неужели в вашей группе нет золотого магикрафта?
Когда я сказала это, лидер группы наемников Короля Зверей начал энергично смеяться, как будто его что-то ударило.
- Хахахаха! Я уверен, что это были те четыре магикрафта (золотой, белый, красный и синий), которые так сильно тебя избили?
- Это правильно…! Это наемники Короля Зверей, верно?
- Ха-ха-ха-ха! Это смешно! Это именно то, что копать могилу! Слушай, я скажу тебе, что это не наемники Короля Зверей, это группа наемников под названием Железные Рыцари!
- Железные Рыцари…
- Они до смешного сильны! Мы знали, что не сможем победить, если попытаемся тягаться с ними, поэтому мы подкупили военную разведку Киркса, другие группы наемников и обычных солдат в поле, чтобы они за их спинами приписывали себе заслуги! Я не думал, что враг узнает об этом! Это шедевр!
Человек рядом со мной, командир армии Киркса, я полагаю, громко закричал, услышав сказанное.
- Погоди-ка, ты! О чем ты говоришь? Скажи мне, что это такое!
- Я же тебе говорил! Я видел это в битве при крепости Руба! Железные Рыцари - сильнейшая группа наемников, они все монстры! Мы не можем соперничать с ними лоб в лоб, поэтому мы крались за их спинами! Командир, ты дурак! Если бы ты не выгнал их, ты бы не попал в эту переделку! Хахахахахаха!
- Ты…! Ты и меня обманул!
- Слишком поздно! Они уже ушли! Давайте казним обоих с миром!
- Да пошел ты! Из-за тебя… У меня есть жена и дети!
- Очень жаль. Тебе должно быть стыдно за то, что ты был так слеп.
- Черт… та шутка о подсчете побед Железных Воинов была реальной…?
- О мой бог… я же сказал… эти парни чудовищно сильны. И вообще, каким надо быть дураком, чтобы поверить в байку, что данные регистратора можно подделать!
- Пришло время для вашей казни.
Офицер, отвечающий за казнь, сказал холодно и бесстрастно…. Метод казни - сожжение на костре. Я не хотела этого видеть, поэтому я покинула это место.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 48: Тревожная атмосфера / Нагиса
Когда мы прибыли в Темиру, мы сразу же вошли в замок, где проходила конференция.
- На собрании буду присутствовать я, Ранель и Нагиса.
- Я?
- Да, я хочу тебя показать.
Этот король… так думает, но мне не противно такое мирное мышление.
Встреча проходила за большим круглым столом с двенадцатью креслами. Король сел на одно из мест, а мы с Ранель стояли позади него и ждали.
- Забавно… собрание уже началось, а здесь собралось только около половины людей.
Это правда, как сказал Ранель, здесь много пустых мест.
- Извините, я опоздал.
Затем один из них вошел в конференц-зал, но после этого больше никто не пришел.
- Что значит, четыре страны отсутствуют?
В саммите, в котором должны были участвовать 12 стран, участвовали восемь стран, и именно пожилой мужчина указал на это.
- Король Арпа, четыре отсутствующие страны… только что объявили в сообщении о своем намерении выйти из Восточного блока.
- Что за черт? Что вы имеете в виду? Лорд Веда!
Пожилой человек, известный как король Арпа, удивленно вскрикнул.
- Империя Руя вовлечена… Они хотят разделить нас.
- Ну, если это так, то война неизбежна.
Минуточку. Разве это не встреча, чтобы предотвратить войну? У меня очень плохое предчувствие по этому поводу.
- Если четыре нации, которые отступили, встанут на сторону Империи Руя, мы окажемся в невыгодном положении.
- Возможно, нам стоит подумать о союзе с другими странами.
- Как насчет королевства Эмох? Они не очень хорошо ладят с Руей, и они могут быть на нашей стороне.
- Я думаю, мы будем двигаться в этом направлении, но есть ли кто-нибудь против?
Никто не высказался против этого вопроса.
- Поскольку возражений нет, я бы хотел, чтобы кто-то представлял нас при заключении союза с Эмохом, но я думаю, что король Амурии, Маджни-доно, был бы здесь лучшим выбором.
- Да, я слышал, что король Амурия и король Эмох - старые знакомые, и я не могу придумать никого более подходящего.
Похоже, что на короля свалилась какая-то важная работа. Интересно, как он отреагирует на это?
- Хорошо, я позабочусь об этом для тебя.
- Эй, папа, это не так просто.
шепотом запротестовала Ранель.
В конце концов, атмосфера не располагала к тому, чтобы показывать меня, и встреча закончилась обсуждением альянсов и военного сотрудничества для обороны.
Вернувшись на борт носителя, дочь поразила отца-короля.
- Папа! Почему ты так легко соглашаешься на такую важную роль?
- Это… неизбежно. Как я мог отказаться в такой атмосфере?
- И когда они сказали, что вы с царем Эмохом старые друзья, это означало лишь то, что вы знакомы не очень хорошо! Мама говорила мне, что вы не ладите.
- Гош…велл… это правда, но… он и я уже выросли, так что пусть все останется в прошлом.
- Это только твое мнение, ты не знаешь, что он думает.
- Уф…
Судя по всему, Ранель имела преимущество в споре, и король был напряжен. Тем не менее, Ранель отчаянно пыталась придумать, как в конце концов убедить короля Эмоха. В конце концов, она хорошая дочь.
- Он любит фрукты, так давай принесем ему в подарок несколько редких.
- Какой смысл доверять судьбу страны каким-то фруктам? Это должен быть большой подарок, как монополия на торговлю металлами.
- Хорошо… хорошо, как насчет прав на добычу полезных ископаемых в Миуре?
- Если ты отдашь это, наши доходы резко упадут!
- Да… это верно…
На данный момент, похоже, Ранель справится с этим.
Поскольку от Темиры до Эмоха было ближе, чем обратно в Амурию, мы решили отправиться в королевство Эмох самостоятельно.
- Прости, Нагиса. Я долго работала.
- Это нормально, но ты в порядке? Ты уверена, что не будет войны?
- Я тоже не хочу войны, поэтому я обязательно ее остановлю.
Ранель говорила так, но странное чувство тревоги и дискомфорта затопило мое сердце.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 49: Нежный гигант
- Эй, зацените! Республика Киркс была уничтожена сразу после нашего отъезда.
Джин радостно сообщил об этом, прочитав информационную газету, которую он купил в городе.
- Их уничтожила Империя Элизия?
Когда Алана спросила об этом, читая книгу, Джин ответил с широкой улыбкой на лице.
- Самый сильный наездник на континенте был родом из Элизии, у Киркса не было ни единого шанса.
- Юто - настоящий монстр.
- Алана, ты его знаешь?
- Я с ним уже сталкивалась.
- Даже Юта проиграет?
- Я не знаю… Зная абсолютную силу Юто, я думаю, что Юта справится с ним… Наверное, это потому, что я влюблена в него.
Мне было неловко находиться там, поэтому я решил пойти к Нанами и Фарме, которые играли снаружи переноски.
Мы отдыхали в лесу после долгого путешествия. В лесу есть красивый источник, где Нанами и Фарма купаются и играют.
- Ой!
Внезапно я услышал крик. Это была Нанами. Я поспешно побежал в сторону голоса. Когда я посмотрел, я увидел большого медведеподобного человека, стоящего прямо перед Нанами и Фармой… Я прыгнул между ними.
- Стой! - крикнул я мужчине, слегка пошатываясь.
- O… ой… извините… я напугал вас… извините…
Мужчина сказал так печально… Значит, он не плохой парень?
- Эм…что я могу для вас сделать? - спросил я, и парень выглядел так, будто хотел что-то сказать.
- Ты не поймешь, пока я тебе не скажу.
Мужчина начал говорить так, как будто принял решение.
- Я забеспокоился, когда увидел, что вы зашли в этот… большой ящик…, где живет много животных…
Очевидно, он пришел узнать, будем ли мы убивать животных в лесу.
- Не волнуйтесь, мы не убиваем животных.
Мужчина радостно улыбнулся, когда я сказал это.
- Одэ… Лорго…
- Хорошо, я Юта, а они Нанами и Фарма.
- Юта… Нанами… Фарма… запомнил… Оде… Я тупой, но могу запоминать имена людей... Моя мама учила меня, что я должен хотя бы запоминать имена людей.
Лорго выглядел страшным, как медведь, но чем больше я с ним разговаривал, тем больше убеждался, что он хороший парень.
- Животные в этом лесу… сильно пострадали раньше… и я не мог ничего для них сделать… Вот почему я поспешил сюда сегодня… чтобы защитить животных… Но Юта и остальные - хорошие люди… спасибо, Господи….
- Ну, Лорго добрый.
- Я… добрый?
- Да, Лорго добрый.
- Добрый… хехехе… Одэ… добрый…?
Лорго был так счастлив от моих слов, что повторял слово "добрый" снова и снова, улыбаясь.
- Почему ты так счастлив?
- Моя мама давно сказала мне быть добрым человеком… Я не знал, как быть добрым человеком… Тогда….
Лорго улыбался, когда говорил это, но теперь он начал проливать слезы…
- Что с тобой вдруг случилось? С тобой случилось что-то грустное?
- Мама, я вспомнил, что мамы больше нет… Одэ… скучает по ней….
- У меня нет ни мамы, ни папы….
- Фарма, ни мамы, ни папы… Отец Оде умер в прошлом месяце… Так что ни папы, ни мамы… Фарма и Оде…тоже….
- Понятно. Но мне не одиноко. У меня теперь есть Нанами и Юта.
- У Фармы есть и Юта, и Нанами? …. У Оде нет ни одной… Оде… одиноко…
- Лорго, как насчет того, чтобы подружиться со мной, чтобы тебе не было так одиноко.
- Правда! Ты собираешься стать моим другом? Никто никогда не дружил со мной, потому что я так уродлив… Я рад….
- Тогда будь и моим другом, хотя я такая уродливая….
- Фарма не уродливая… и я счастлив… дружить с Фармой.
- О, не оставляйте Нанами в стороне, давай дружить и с ней тоже.
- Это… лучший день в моей жизни… У меня появилось больше друзей, чем я могу… сосчитать.
Улыбка Лорго выглядела очень счастливой, когда он это сказал.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 50: Нежный лорд
- Мне все равно, что ты говоришь, ты ешь….
Джин говорит это ошарашенно. На самом деле, я пригласил Лорго на ужин, чтобы отметить, что мы стали друзьями.
- Вкуснятина! Давненько я не ел чего-то такого вкусного.
- Ну, тут много всего, так что можешь есть, - сказал я, и Лорго ответил мне улыбкой.
- А! ЛОРГО! Это Нанами!
- Мне жаль. Я верну его.
- Ты не обязан возвращать мне то, что ты положил себе в рот!
- Ты можешь взять этот.
- О, Боже мой… Это для Фармы, не так ли?
- Хорошо… Что мне делать? …. Больше никакого Лорго.
- Лорго, ты можешь взять немного моего.
- Правда? Я хочу съесть… больше, но мне жалко… потерянной… пищи Фармы. Мне жаль тебя.
- Я приготовил для тебя немного дополнительной еды, так что не смотри так грустно.
Джин, который видел ситуацию, пошел и приготовил еще немного и принес ему… Он ведь добрый парень, в конце концов, не так ли?
- Я получил много… Нанами… Фарма… Давайте поедим вместе! - радостно сказал им Лорго… Сцена, которая была довольно забавной, естественно, вызвала всеобщий смех.
- Лорго, ты близко к дому?
Лорго ответил на мой вопрос, пока ел.
- Почти… прямо там.
- Хорошо, я подвезу тебя позже.
Уже темнело, и двигаться через лес было опасно.
- Спасибо вам… большое… Дом Одэ… Я приглашаю всех… хотя там ничего нет. Это моя мечта - приглашать… друзей к себе домой.
- Я навещу его, когда высажу тебя.
Лорго счастливо улыбнулся, когда я это сказал.
Удивительно, но дом Лорго оказался небольшим замком.
- Это дом Лорго?
- Да, это… мой дом….
- Лорго, кто ты?
- Я… хозяин этого места… с прошлого месяца….
Он сказал мне, что его отец умер в прошлом месяце, поэтому он взял на себя управление семьей. Я удивлен, что у Лорго такое семейное прошлое.
Однако, когда Лорго привел меня в замок, я почувствовал сильный дискомфорт… В замке было слишком тихо. Я подумал, не легли ли все спать пораньше, но, похоже, это было не так. Более того, внутри замок был немного грубым и неопрятным.
- Лорго, этот замок, он пустой?
- В прошлом месяце… Одэ стал лордом, и все в замке… ушли с деньгами и вещами в замке… Одэ… Теперь я живу здесь один….
Люди в замке сбежали с ценностями замка, когда Лорго стал лордом… Они ужасные люди.
- Ты не разозлился на тех парней?
- Я не умный, я не умею… работать, я не умею… ничего… поэтому все рассердились и ушли…. Я ни на кого не сержусь……Одэ… просто грустно….
Какая грустная история. Я чувствую себя немного плохо, потому что я только что узнал, что Лорго - хороший парень.
Как сказал Лорго, в замке ничего не было, вот сколько домашней утвари и вещей было вывезено… Единственное, что там было, это кровать Лорго и старый шкаф.
- Мне очень жаль, но я ничего не могу сделать.
- Не беспокойся об этом. Гостеприимство - это все о чувствах, и я уверен, что чувства Лорго хорошо понятны.
- Юта… Одэ…
- Давай сегодня останемся здесь.
- Да, было бы неплохо остановиться в замке.
Нанами и Фарма предложили это. Действительно, здесь нечем заняться, кроме как оставаться здесь.
- Но здесь я сплю, поэтому вы можете воспользоваться моей кроватью.
Лорго пытается предложить свою собственную кровать, но…
- Нет, мы можем одолжить несколько обрезков дерева или что-нибудь в этом районе, и я быстро подготовлю для нас кровать, Нанами, Фарма, возьмите простыни и одеяла из перевозчика.
Как только Джин сказал это, Нанами и Фарма побежали к перевозчику.
Джин оказался на удивление рукастым: он отлично использовал обрезки дерева и приготовил импровизированную кровать.
- Давай, Лорго, мы все можем остаться здесь.
Когда Джин сказал это, Лорго счастливо улыбнулся.
- Я бы хотел, чтобы Лайза пришла сюда.
Как сказала Нанами, Лайза - единственная, кто остался в перевозчике. Обычно она не лезет к нам, если не нужно, так что я немного волнуюсь.
- Этой девушке нравится быть одной. Было бы неплохо иметь больше товарищества.
Алана тоже, кажется, волнуется за нее.
Потом мы все легли на кровать и слушали рассказ Лорго… Ему было не так много чего рассказать о своем опыте, но он выглядел счастливым, что разговаривает с нами.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 51: Работа лорда
Когда я проснулся в своей необычной и не очень удобной кровати, Нанами и Фарма уже встали и готовили завтрак для всех.
- Это необычно, вы двое готовите вместе.
Джин обычно готовит нам еду, и я не мог не сказать им об этом.
- Просто приготовь тарелки, Юта, потому что я приготовила самую вкусную еду.
Похоже, что Нанами уверена в своей готовке, и она говорит это с радостью. Однако, когда я ел, я обнаружил, что…
- Горячо! Подожди-ка, Нанами! Какого черта ты сюда положила?
Еда Нанами была до смешного острой… Даже Алана, которая любит острую пищу, нахмурилась, а я мучилась, откусив кусочек.
- Что? Это красная приправа, которую всегда использует Джин.
- Сколько ты туда положила?
- Один пакетик.
- Ты идиотка! Если ты положишь туда целый пакет, она обязательно станет острой!
- Потому что… Нанами… подумала, что это будет вкусно….
- Джин, не расстраивайся так из-за Нанами, ведь она сделала это ради благого дела.
Когда я это сказал, Джин сказал, что тоже это знает, и, поднявшись со своего места, сказал:
- Черт! Я приготовлю его снова.
- Жаль, что еда пропала зря… - грустно сказала Нанами, но…
- Не трать… время… я съем всего это…. - сказал Лорго и принес всю еду Нанами перед собой.
- Лорго, не делай этого, эта острота непривычна.
Лорго только улыбнулся и не перестал есть.
- Да… немного жжет, но… это так вкусно….
Лицо Лорго стало ярко-красным, и он вспотел, пока ел.
- Полегче, Лорго.
Нанами забеспокоилась и сказала это, но Лорго улыбнулся изо всех сил и сказал: - Я в порядке.
Нет, я думаю, он явно перебарщивает. Но, наверное, это доброта Лорго.
- Лорго, дай мне немного этого.
- Юта, не волнуйся. Я могу съесть всю еду.
- Нет, я просто хочу есть.
Затем я поднес еду ко рту. Нелепое количество возбуждения распространилось в моем рту. Не может быть, Лорго, этот парень, как он может продолжать так есть?
Как будто мои действия были заразными, Алана тоже откусила кусочек от еды Нанами и Фармы. Это не так уж плохо, если привыкнуть. Несмотря на это, лоб Аланы непрерывно потеет.
Нанами и Фарма тоже чувствуют свою вину, плачут и едят острую пищу. Похоже, они не любят острую пищу и остановились после одного кусочка.
- Я голодна, у вас есть что-нибудь поесть?
Это была Лайза, которая была одна в перевозчике.
- Вот ты где, это выглядит хорошо, я возьму немного.
- Ах! Лайза! Это…
Прежде чем я смог остановить ее, Лайза поднесла очень острое блюдо Нанами ко рту.
- Восхитительно! Это потрясающий вкус, можно мне еще?
Мы в ужасе наблюдали, как Лайза беззаботно ела очень острую еду Нанами.
Я только что закончил завтрак и собирался пойти прогуляться, когда в ворота замка с силой стукнули.
- Милорд! Выходите!
Лорго откликнулся на зов и вышел наружу. Нам было любопытно узнать, что случилось, ведь люди были такими смуглыми, поэтому мы пошли вместе с ним.
- О… вышел… что случилось…?
- Что происходит? Я же говорил вам о канале на рисовом поле и колодце в деревне! Что значит, ты еще ничего не сделал!
- Я не знаю, как сделать….
- Ты не знаешь, как это сделать! Если ты лорд, делай свою работу как лорд! Мы в беде!
- Одэ… Одэ…
Лорго хочет удовлетворить потребности своей светлости… но он действительно не знает, что делать.
- Эй, ребята, хватит, - сказал им Джин, как будто не мог молчать о людях, обвиняющих Лорго.
- Какого черта, ты, чужак, заткнись.
- Просто скажите нам, что вы хотите, чтобы он сделал, и мы сделаем это для вас.
- Вы, ребята? Канал на рисовом поле обвалился во время последних проливных дождей, и колодец в деревне тоже обвалился, так что питьевой воды нет.
Когда Джин услышал это, он повернулся к нам и сказал: - Эй, Юта, Нанами, Алана, Фарма, вы можете сесть в машины?
- Хорошо, но что мы делаем?
- Разве вы не слышали? Мы ремонтируем канал и колодец.
Ну, это правда, что волшебный корабль может выполнять строительные работы. Но интересно, может ли это сделать любитель?
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 52: Сила защищать
Когда я привел свой магикрафт, Джин что-то измерял.
- Юта, сделай канаву между этим и тем местом, Нанами убери вон тот большой камень, Алана разровняй вон то углубление, которое ты видишь, а Фарма почини деревенский колодец, пойдем со мной.
Я послушно последовал инструкциям… Похоже, Джин также дал Фарме подробные инструкции о том, как починить колодец в деревне.
Мы последовали указаниям Джина, и, к нашему удивлению, ремонт канала и колодца действительно был завершен.
- Джин знает что-нибудь о строительстве?
- Нет, купец хорош лишь настолько, насколько хороши его знания и опыт, поэтому я многому научился, хотя никогда не думал, что буду использовать свои знания в строительстве.
Лорго, казалось, был благодарен и несколько раз поклонился Джину.
- Ох… Джин… вау… ох… Брагодарю тебя… Благодарю….
Лорд был очень благодарен, но результат, казалось, не повлиял на людей.
- Хмф, ты наконец-то все исправил, ты действительно бесполезный лорд, в следующий раз тебе лучше реагировать быстрее.
- Что за тон? Неужели у вас, ребята, нет слов благодарности?
Я был так зол, что не мог не сказать этого.
- Это естественно для лорда - работать для своего народа! Если вы хотите, чтобы я был благодарен, вам лучше ответить раньше.
Кулак Джина полетел на тех, кто это кричал.
- Не считайте само собой разумеющимся, что люди будут делать что-то для вас! Неважно, какое положение вы занимаете! Вы думаете, что это нормально, когда лорд делает что-то для своих людей! Некоторые лорды заставляют своих людей работать как рабов и не дают им достаточно еды, и они умирают от голода, но только они едят богатую пищу каждый день… Как вам повезло? Я уверен, что он не обращался с вами как с рабами! Он просто немного неуклюж, вот и все!
Не знаю, почему слова Джина показались мне такими убедительными.
Люди почувствовали это и вернулись в деревню, ничего не сказав в ответ.
- Джин… Одэ…
- Хм, хорошо, я согласен, что ты не годишься в лорды, поэтому я не буду говорить ничего плохого об этом, но ты можешь подумать о том, чтобы вернуть свои земли обратно королю.
- Одэ… арендует это место?
- Нет, не ты. Твои предки.
- Я не знаю, но я обещал… что буду защищать… людей.
- Ты хороший человек….
- У меня есть сила, чтобы защитить… Я хочу показать тебе… Пойдем со мной….
Потом Лорго повел нас куда-то… Это был подвал замка.
- Это… единственное место, куда я могу пойти….
Сказав это, Лорго провел рукой по блестящему камню.
Открылась большая дверь, и в ней появилась круглая, бледно-голубая волшебная машина.
- Что это, Лорго?
- Это мой магикрафт, и он защищает мой народ.
- Погоди-ка, это магическая машина Ганеша, эксклюзивная машина высокого уровня для горцев с активационной стоимостью 15,000 людии … Я не могу поверить, что вижу очень редкую магическую машину, лишь немногие из них существуют на континенте….
Вот что объяснил мне Фарма. Погоди, ты хотел сказать: …
- Лорго, ты горец?
- Я не знаю, но мой отец так сказал.
Этот факт был достаточно неожиданным для всех.
- Если ты горец, тебе нужно больше достоинства! Ты должен говорить со своими подданными!
- Но… и…
- Не "но"! Хорошо, я тебя немного потренирую. Просто следуй за мной!
- Да…
Джин взял недоумевающего Лорго и направился на улицу.
- Я удивлен, что Лорго - горец.
На слова Аланы, я выразил свои собственные мысли.
- Меня больше удивляет, что Джин так вмешивается.
- Я тоже так подумала. Его гневные слова были очень сильными. Может быть, он испытал это на собственном опыте….
- Ты хочешь сказать, что история о господине, который обращался со своим народом как с рабами, была реальным опытом Джина?
- Я не знаю, но если бы это было так, то это имело бы смысл.
Ну, я ничего не знала о Джине до нашей встречи, так что, возможно, это было на самом деле.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 53: Расставание с гигантом
Неописуемые тренировки Джина и Лорго продолжались и ночью…
- Хорошо, ты можешь сказать это.
- Я начинаю чувствовать, что могу… сделать это.
- Тогда скажи это снова!
- О, тогда… я лорд, тогда… это нечто большее!
- Да, да, вот так.
Это хорошо, что Лорго обретает уверенность, но я не думаю, что его личность изменится так легко…
- Джин, думаю, пора поесть.
По печальной просьбе Нанами, тренировка подошла к концу. Джин приготовил довольно роскошный обед, вероятно, в знак того, что сегодня они с Лорго расстанутся.
- Лорго, завтра мы уезжаем на юг, так что это будет последний раз, когда мы едим вместе вот так.
Когда я сказал это, он посмотрел на меня с грустью.
- Одэ… увидит снова?
- Прости, но мы не можем оставаться здесь вечно.
- Что ж… я ничего не могу с этим поделать… я буду скучать по тебе… но у Юты и остальных есть дела….
На мгновение я чуть не спросил Лорго, пойдет ли он со мной, но он - владыка этого места, и я не могу вмешиваться. В тот день мы тоже остались в замке Лорго, планируя уехать завтра утром.
Мы с Лорго проговорили до самого сна… Я знал, что Лорго хороший парень, и я рад, что мы подружились.
На следующее утро…
- Дорогой… Лорго… береги себя.
- Нанами… тоже береги себя….
- Лорго, ешь свой ужин.
- Я собираюсь съесть свою… еду, Фарма….
- Не волнуйся. Позови меня, если тебе что-нибудь понадобится.
- Алана… хорошо, я свяжусь с тобой…
- Скажи им, чтобы слезли со своих задниц! Не бойся.
- Да, я буду стараться изо всех сил, Джинна.
- Будь здоров.
- Хотелось бы мне побольше поговорить с Лайзой.
- Лорго, где бы ты ни был, мы будем друзьями.
- Да, мы с Ютой друзья.
Мы сели в перевозчик и покинули замок Лорго, Лорго продолжал махать рукой всю дорогу, пока мы не скрылись из виду.
- Это был забавный парень.
Джин сказал с тоской, а Нанами сказала.
- Ты должен был пригласить Лорго присоединиться к воинам.
- Да, он горец, он был бы отличным помощником.
Джин согласился с ней, прежде чем я успел ответить.
- Я думала об этом, но Лорго - владыка этого места, и у него свои планы.
- Это всего лишь роль, может быть, он не готов быть лордом.
- Я согласен, но я не могу просить его бросить все и пойти со мной.
- Ну, да… Интересно, что бы подумал тот парень, если бы мы сказали ему следовать за нами….
Я не уверен, но думаю, что Лорго был бы счастлив. Когда я думаю об этом, я все еще сожалею, что не пригласил его. С таким чувством недоумения, которое все еще не прошло, мы направились на юг… мы остановились в баре по дороге, чтобы слегка пообедать, так как атмосфера становилась немного странной.
Вкус был не очень, и пока я ел, я подумал, что лучше было бы приготовить что-нибудь поесть в перевзчике. В это же время я услышал громкий разговор с сиденья чуть дальше.
- Ребята, а вы не участвовали в том грабеже на соседней территории, на который вас пригласил Габоро?
- Я хотел, но мой магикрафт сломался. Жаль, ведь это хорошая работа.
- Это действительно хорошая работа, не так ли, когда лорд - дурак, и нет ни вассалов, ни солдат, мы можем грабить все, что хотим.
- И сколько же вас в итоге будет участвовать?
- Я слышал, около тридцати машин. О, черт, как бы я хотел быть там.
Мы молча встали со своих мест и подошли к разговаривающим мужчинам.
- Эй, не могли бы вы рассказать нам об этом поподробнее? - спросил Джин у мужчин.
- Ааа! Какого черта вы, ребята, пытаетесь драться?
Алана пинала их без пощады. Она сильная, даже если она не в магикрафте…
- Мы просим вас рассказать подробнее о том, о чем вы только что говорили.
Когда Алана спросила это, она достала нож и приставила его к шее одного из мужчин, один из них, дрожа, начал говорить.
- Разбойник по имени Габоро, который держит эту область как свою территорию, пришел ко мне с информацией о том, что есть территория, на которой остался только господин, и он собирает людей для нападения на… эту территорию….
- Разве эта территория не находится к северу отсюда?
- Так и есть!
Я знал, что это территория Лорго. О нет! Лорго должен пытаться защитить свой народ… Но с его характером, я не уверен, что он сможет сражаться даже с бандитами… Мы должны спасти его!
Мы быстро вернулись к перевозчику и отправились на север, на территорию Лорго.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 54: Новые друзья
Когда мы вошли на территорию Лорго, то увидели, что она была местами разграблена… Похоже, бандиты уже начали мародерствовать.
- Вот он, Ганеша от Лорго! Он уже почти разрушен.
Ганеша подвергался односторонней атаке со стороны довольно большого количества магических кораблей… Он пытался защитить людей своего домена, сражаясь с помощью своего магического корабля, но он не знал, что делать….
- Юта, Арлео, готов!
- Алана, Берсиа, готова!
- Нанами, Ваджра, готова!
- Фарма, Гаруда, готова!
Мы выпрыгнули из носителя и начали атаковать магические корабли бандитов, которые окружили и атаковали Лорго.
- Что, черт возьми, с вами, люди? Вы пришли, чтобы украсть то, что у нас есть! - услышал я крик одного из разбойничьих кораблей.
- Мы не с вами! Мы здесь, чтобы спасти нашего друга! - ответил я, разбивая своим двойным копьем два волшебных корабля.
Магические орудия воров были еще слабее, чем магические орудия килакийской армии, с которой мы сражались раньше. Они были настолько хрупкими, что переставали работать после легкого удара, а их движения были неуклюжими и медленными. Когда я подумал, что воздушное судно горцев было разбито вдребезги такими слабыми противниками, я понял, как долго Лорго подвергался односторонней атаке.
- Лорго! Ты в порядке?
- …Юта… Одэ… пытался защитить всех… но я не знаю… как это сделать… Одэ…. Ух….
Даже через магикрафт я видел, что Лорго плачет.
Я сказал: - Теперь все в порядке, тебе не нужно плакать.
Пока я утешал Лорго, на меня напали машины-воров. Двое из них напали на меня с двух сторон одновременно. Того, что справа, я пронзил двойным копьем, а тому, что слева, локоть Арлео разбил лицо. Один из них зашел сзади, размахивая мечом, но был пронзен стрелой Фармы.
Алана и Нанами быстро двигались, уничтожая один за другим волшебные корабли воров, и пока они проходили мимо, воры ничего не могли сделать.
- Кто вы такие, черт возьми? … Против стольких волшебных кораблей….
Из десятков волшебных кораблей осталось только три, включая тот, который выглядел как босс.
- Мы - Железные Рыцари, группа наемников!
- Железные Рыцари… Так… для такой непонятной группы наемников.
Мы все еще никто, но если мы будем продолжать делать себе имя таким образом, думаю, однажды мы станем знаменитыми.
Пока Алана и остальные машины уничтожали вражеского босса и отрубали ему руки и ноги, чтобы вывести его из строя.
Когда все бандиты были убраны, я подошел к Ганеше, Лорго открыл люк и вышел.
- Одэ… Одэ… Юта… Одэ…
Он хотел что-то сказать, но, похоже, не знал, что сказать, поэтому вместо этого я крикнул Лорго: - Прости.
- Пойдем с нами! Присоединяйся ко мне, Лорго!
- Одэ… глупый и медленный… не то, что Юта и другие… Одэ…
- Мне плевать на это! Лорго есть Лорго, теперь ты мой друг-компаньон.
Когда я это сказал, Лорго поднял голову и взволнованно крикнул в ответ.
- Я буду одним из вас, Oдэ… Юта! Oдэ… перестанет быть правелителем!
Лорго решил перестать быть владыкой и стать одним из нас. Таким образом, мы приняли Лорго в ряды Железных Рыцарей.
Мы немедленно приняли меры для отказа от владений Лорго, сообщив об этом королю в официальном письме. Джин позаботился обо всех бумагах и прочем, он действительно может сделать все, что угодно.
- Послушайте, если вы отправите это письмо, вы больше не будете лордом этого места.
Джин сделал последнюю проверку. Лорго дал понять о своих намерениях с лицом, полным колебаний.
- Я не могу быть повелителем, я не могу быть помехой для людей, я хочу быть другом Юты и остальных.
Джин кивнул и передал письмо курьеру, которого он попросил приехать, предварительно заплатив ему за доставку. Курьер сразу же отправился к королю.
Я слышал, что редко кто отказывается от территории, думаю, король будет удивлен.
- Лорго, мы можем быть вместе всегда.
- Пойдем, нам нужно найти комнату для Лорго.
В сопровождении Нанами и Фармы, Лорго потянули к перевозчику… Когда я увидел счастливое выражение лица Лорго, я действительно почувствовал радость, что пригласил его присоединиться к Железным Рыцарям.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 55: Освобождение из заключения
У меня такое чувство, будто я спала очень долгое время… Я в оцепенении, и мои недавние воспоминания нечеткие…
- Где я?
Я оглядываюсь вокруг, но я нахожусь в странной комнате, хотя, учитывая, что я сплю в медицинской капсуле, похоже, что меня лечили от травм….
Я вышла из медицинской капсулы и попыталась выйти из комнаты… но поняла, что я голая и оглядела комнату в поисках одежды. В это время раздался какой-то звук, и дверь комнаты открылась… Вошел молодой человек.
Увидев меня голой, мужчина смутился, закрыл глаза и извинился.
- Извини! Я не знал, что ты уже встала!
Он протянул мне простое белое платье, не глядя на меня. Я надела его и задала мужчине вопрос.
- Где я?
Медицинский отсек перевозчика.
- Что я здесь делаю?
- Ты была тяжело ранена. Я лечил тебя. Я рад видеть, что тебе лучше.
- Ты спас мне жизнь. Я хочу поблагодарить тебя.
- Нет, это мы тебя ранили.
- …Погодите-ка, ты сказал, что ранил меня…?
Эти слова вызвали немного воспоминаний… Насколько я помню, я участвовала в битве с наемниками Короля Зверей….
- Вы из наемников Короля Зверей? - воскликнула я, оглядывая комнату в поисках какого-нибудь оружия. Но мужчина покачал головой и отрицал это.
- Как получилось, что появилось название "Наемники Короля Зверей"?
- Я была сбита магикрафтом из группы наемников Короля Зверей.
- Мы - Железные Рыцари, почему мы говорим о них?
- Железные Рыцари… что это?
- Наемники, те, кто победили тебя, помнишь!
- …Тогда эта золотая волшебная машина…?
- Это Ваджра моего друга.
- Фу…. хорошо, я понимаю, что вы, Железные Рыцари, победили меня, но я не знаю, почему я здесь.
- Ты была сильно ранена и нуждалась в немедленном лечении, поэтому тебя поместили в медицинскую капсулу для лечения….
- Подожди-ка, так почему ты спас меня, врага?
- Неважно, враг ты или нет, ты ранена, и это нормально - помочь.
Я не уверена, что понимаю, о чем говорит этот парень… Ну… он спас мне жизнь и, возможно, получит выкуп от Элизии…
- Хорошо, ты хочешь выкуп… Это мудрое решение, я двойной горец, уверена, они легко дадут тебе сто или двести миллионов.
- Выкуп? Мы не преступники, нам не нужен выкуп. Мы не собираемся тебя удерживать. Ты теперь исцелена, так что можешь уходить, когда захочешь.
Что этот парень говорит…, что он помог врагу, не получив от этого никакой выгоды? Это невозможно… Таких наемников не бывает, должно быть что-то большее, чем это…
- Ты голодна? Если ты собираешься уходить отсюда, почему бы тебе хотя бы не поесть?
Хотя я настороженно отнеслась к приглашению врага поесть, мой желудок отреагировал честно… Я убедила себя, что восполнение энергии здесь - важный акт для возвращения на родину, и приняла предложение.
- Республика Киркс уничтожена!
Пока мы ели, я слушала, что произошло после того, как меня поместили в медицинскую капсулу.
- Да, похоже, что из Элизии пришел сильнейший на континенте всадник, и быстро уничтожил ее.
- Я не верю, что Юто-сан - …. Как это произошло? Невозможно, чтобы Юто-сан участвовал в войне вассального государства, как бы сильно он этого не хотел.
- Я не знаю об этом, потому что как только мы спасли тебя, мы отменили наш контракт с Кирксом и покинули страну.
Странно мыслящий человек сказал равнодушно, жуя сосиску.
- Ну, думаю, я узнаю это, когда вернусь в Элизию… Но что более важно, вы, ребята, такие естественные, даже если вы едите с врагом, почему вы не насторожены?
Я не могла не спросить, было ли это потому, что здесь присутствовали дети, или потому, что атмосфера была такой домашней.
- Ты сказала, что ты враг, но это было, когда мы были на контракте с Кирксом, а теперь, когда Киркса не существует, ты не совсем враг, не так ли?
- Ну, может это просто сухое чувство, свойственное наемникам, но тот факт, что меня победил один из вас, никуда не девается, не думаете ли вы, что у меня есть обида на этого человека?
Когда я это сказала, почему-то взгляды всех обратились к одной девушке, которая встала со своего места и подошла ко мне.
- Гош… Мне жаль… Нанами тоже была в отчаянии….
Склонив голову, девушка извинилась передо мной.
- Не может быть, чтобы ты была наездницей золотого волшебного корабля.
Девушка, представившаяся как Нанами, слегка кивнула. Я была шокирована тем, что наездницей этого мощного волшебного корабля оказалась такая юная девушка.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 56: Первые чувства
Быть побежденным и избитым на войне - это нормально, и я, как профессиональный солдат, не могу затаить на них личную обиду. Но когда меня впервые побила такая девушка, меня затрясло от неописуемых эмоций.
- … срази меня снова! - сказала я, не подумав.
- Что, ты хочешь поиграть с Нанами?
- Сразись со мной в спаринге!
- Эй, о чем ты говоришь? Я не собираюсь соглашаться на такой поединок меньше, чем за золотую жилу.
Остроухий прерывает разговор, и я, конечно, не вижу причин принимать такой поединок, но мои эмоции не остановить.
- Хорошо, я заплачу тебе 500 000 золотых монет просто за бой и еще 500 000, если ты меня победишь.
- Хорошо, Нанами, потискай ее.
- Фу! Нет пути…
Остроухий был согласен, но Нанами было трудно, и добавление еще денег, похоже, не изменило ее мнения.
- Почему ты не хочешь со мной драться?
- Потому что ты сильная, и я знаю, кто ты, поэтому с тобой трудно бороться.
Ты не можешь сражаться с тем, кого знаешь. Ты еще ребенок, даже для наемника.
- Это спаринг. Разве твои друзья не сражаются друг с другом на тренировках?
- Да, но у тебя нет магикрафта, так как же ты собираешься сражаться?
- Пожалуйста, одолжите мне чей-нибудь магикрафт.
Как только я обратилась с просьбой, рыжеволосая женщина заявила: - Я не одолжу тебе свою Берсию.
Девочка-зверочеловек отказалась.
- Я не хочу, чтобы кто-то ездил на моей Гаруде.
Это правда, что для наемников магикрафт - важный инструмент бизнеса, и я хорошо знаю, что они не одалживают его…
- Если это мой Арлео, я могу одолжить его тебе, но я не знаю, сможешь ли ты на нем ездить….
- Могу я его одолжить?
- Да, но ты, вероятно, не сможешь на нем ездить.
- Я двукратный Горец, я могу управлять большинством волшебных кораблей, так что со мной все будет в порядке!
- Но, знаешь, мой Арлео….
- Хорошо! Если ты хочешь использовать его, ты можешь одолжить его, но независимо от того, сможешь ты на нем ездить или нет, ты должен будешь заплатить 500 000 золотых монет за кредит.
- Хорошо, я заплачу тебе 500 000 золотых монет!
- Если ты не сможешь на нем ездить, ты проиграешь, ты не против?
- Конечно. В таком случае, я возьму свой проигрыш.
- Нет, вот почему… Арлео….
Юта все еще хотел что-то сказать, но остроухий мужчина продолжал настаивать.
- Хорошо! Пойдемте в ангар! Нанами, готовься!
- Вот блииин…
Магикрафт, который мне одолжили, был тем самым белым, который я видела в Чируни. Я помню, что он хорошо двигался. Я могу сражаться с ним.
Я открыла люк и забралась внутрь. Затем я сразу же положила руку на шар управления и попытался активировать магикрафт.
- Не получится…
Магкрафт никак не реагирует.
- Эй, что происходит? Быстрее запускай его! - слышу я голос остроухого снаружи. Почему он не работает?… Только не говорите мне, что это специализированный магикрафт для трехкратного горца? Меня обманули! Остроухий знал, что я не смогу им управлять, поэтому и поставил мне такие условия.
- Эй, ты! Ты меня подставил! - крикнул я ему, открывая люк.
- Подставил? О чем ты говоришь?
- Это корабль для тройного горца! Ты знал это, и поэтому ты выдвинул условия, которые ты сделал….
- Да ладно, наездник Арлео, Юта, не тройной горец.
- Что? Не может быть!
- Ну, почему бы тебе не спросить его, какова ценность его Людии?
Когда я спросила его, Юта ответил совершенно серьезно.
- Мое значение Людии 2.
- …Ты шутишь?
- Никто мне не верит, но это правда!
Трудно поверить, что люди с однозначным значением Людии вообще существуют, но что это значит, что я не могу даже запустить магикрафт, который может использовать человек с однозначным значением?
- Ну, матч окончен, 500,000 золотых монет за матч, 500,000 за победу и 500,000 за вознаграждение Арлео, итого 1.5 миллиона золотых монет.
Остроухий сказал это с отвратительной ухмылкой на лице.
- Я пойду в ближайший город и сниму деньги в банке Ладл.
Он действовал быстро, когда нужно было оплатить счет, быстро отвез нас в соседний город и высадил перед отделением банка Ладл Банк.
Когда я вошла в Ладл Банк, я протянула свою карточку администратору, чтобы снять деньги. Я решила снять деньги за поездку в Элизию и сказал администратору, что хочу снять 2 миллиона золотых монет.
- Извините, но ваша карта больше не действительна.
- Что? Почему…. недействительна?
- Ваш счет был заморожен в связи с вашей смертью. Откуда у вас эта карта?
Секретарша подозрительно посмотрела на меня: - Здесь сказано, что вы скончались.
- Ох мертва… по-видимому, у вас дома все думают, что вы мертвы.
Так сказал остроухий мужчина… Может быть, он был прав…Что мне делать? В Элизии нет никаких учреждений так далеко на юге континента. Стало трудно вернуться в Элизию, не говоря уже о том, чтобы заплатить 1,5 миллиона золотых…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 57: Расплачиваясь телом
В гостиной перевозчика одна подавленная женщина, старшая наездница Элизии, которая была тяжело ранена Нанами, оказалась в беде из-за необоснованного долга Джину. Кроме того, ее счет был заморожен из-за смерти владельца, и, похоже, она осталась без гроша в кармане и не может даже вернуться в свою страну….
- Что ты собираешься делать, сестра? Ты должна заплатить то, что должна.
Джин сказал ей с лицом бизнесмена.
- Я знаю, я заплачу тебе как следует, но… я не могу заплатить тебе прямо сейчас, потому что у меня нет денег, как насчет того, если ты отвезешь меня в Элизию, я заплачу тебе 1,5 миллиона плюс.
- Нет, нет, нет, нет, мы сейчас едем на юг, в другую сторону.
- Так как мне добраться до…?
- Ну, если у тебя нет денег, может быть, ты можешь заплатить своим телом.
- Что? Ты не можешь быть настолько непристойным в отношении меня.
Я подумала, что это ужасная идея, и пожаловалась Джину.
- Джин, это немного грубо, тебе стоит подумать о другом решении.
- Да что с вами такое? … Я прошу ее поработать и вернуть нам деньги.
- О, что это значит?
- Ты хочешь, чтобы я работала наемником и помогала тебе в твоей работе?
- Правильно, ты не можешь делать ничего, кроме как ездить на волшебных кораблях.
Она не стала спорить с ним, так как он, похоже, был прав.
- Хорошо, я приму твое предложение.
- Хорошо, вот предложение: 10 000 золотых в день, плюс еда, комната и питание. Я приготовлю для тебя магикрафт, и ты сможешь использовать эту сумму за вычетом стоимости аренды для погашения долга, а когда долг будет погашен, контракт закончится.
- Разве… 10,000 золотых в день не дешево?
- Эй, разве ты не знаешь дневную зарплату простолюдина? Даже очень хорошо оплачиваемый человек с высокой стоимостью Людии может заработать тысячу золотых за день.
- Я, конечно, не знаю зарплату простолюдинов, но….
- Кстати, сколько ты получаешь от Элизии?
- Я получаю три миллиона золотых в месяц в качестве базовой зарплаты, а затем бонусы за войны и другую практическую работу.
- 100 000 в день, это удивительно, но это не Элизия, и если ты подумаешь о своем положении, то поймешь, что условия, о которых я упомянул, неплохие.
Сильные слова Джина, казалось, убедили ее, и она приняла условия. Однако ловушка Джина была заложена и в этом предложении…
- Самое большее, что она может вернуть за один день, это практически 500 золотых!
Джин говорит мне об этом, когда возвращается в свою комнату.
- Да, магические предметы для двухкратных горцев стоят дорого, так что даже если мы будем покупать и продавать их, когда перестанем использовать, мы должны получить 9000 золотых за день аренды, плюс 500 золотых за еду и комнату, так что 9500 золотых.
- Ого… 500 золотых в день, чтобы вернуть 1,5 миллиона, это….
- Это займет 3000 дней.
- Нет, я думаю, что это немного завышено…
- Ты идиот! Она двойной горец! Такой талант не часто встретишь! Давайте заставим ее работать на Железных Рыцарей долгое время.
Это правда, но я не думаю, что Джин хороший человек….
Что ж, как бы там ни было, мы собирались принять в ряды Железных Рыцарей нового члена. В этот день мы решили устроить для нее прием, и приготовили немного более роскошную еду, чем обычно.
- Я Эмина, я буду работать здесь некоторое время, пожалуйста, позаботьтесь обо мне.
Она еще не знает, что это будет довольно долго.
- Я Юта, приятно познакомиться.
Когда я представился, все последовали моему примеру.
- Я Джин. Я собираюсь использовать вас, так что будьте готовы.
- Я Лорго, и я рад, что вы здесь.
- Я Нанами. Эмина очень сильная и обнадеживающая.
- Я Фарма… Приятно познакомиться….
- Я Алана. Что бы ты ни делала, не связывайся с Ютой.
- Привет, я Лайза. Приятно познакомиться.
После того, как знакомство было завершено, Эмина спросила.
- Я не знакома с отношениями между мужчинами и женщинами, так что я просто хочу убедиться….
- Это верно. У нас с Ютой такие глубокие отношения, ты не должна вмешиваться.
- Нет, Алана просто собственность Юты.
- Отношения между владельцем и собственностью - это очень глубокие отношения.
- Отношения между Нанами и Ютой намного глубже!
- Какие отношения?
- Мы вместе принимали ванну.
- Что? Что ты имеешь в виду? Нанами! Объясни мне!
Эмина, которая слушала этот обмен мнениями между Аланой и Нанами, сказала мне с прямым лицом: - Мне жаль.
- Вы… такой человек, который овладевает женщиной и даже купается с девушкой?
- Нет! Нет… это не ошибка, но….
- Я… буду держаться от тебя на расстоянии.
Вау… Я уверен, что меня стали презирать еще больше…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 58: Время покупок
Мы приехали в большой город, чтобы купить магикрафт для Эмины, которая присоединилась к Железным Рыцарям.
- В таком большом городе, наверное, есть в продаже машины для двойных горцев.
- Я не знаю, наверное, есть магикрафты для горцев, но нет общего спроса для двойных.
- Торговцы продают их, потому что есть несколько богатых коллекционеров.
- Я уверен, что вы правы, у нас в семье есть потенциальный коллекционер.
Конечно, Фарма, похоже, обладает этим качеством в полной мере.
После посещения нескольких торговцев мы, наконец, нашли того, кто занимался магикрафтами двойных горцев.
- У нас действительно есть такие, пойди проверь.
Я пошел в подсобку и обнаружил там около пяти хранящихся магикрафтов.
Этот и тот, что в подсобке, - магикрафты только для двойных горцев, оба они высшего качества, так что я рекомендую их, хотя они и дорогие.
- Хорошо, Эмина, раз уж ты пользуешься им, ты и выбирай.
- Что? Ты уверен?
- Но! Чем выше цена, тем выше стоимость аренды волшебного судна, так что если ты думаешь расплатиться с нами, я бы порекомендовал более дешевое, это не обязательно должен быть специальная машина для двойного горца, решай сама.
- Я понимаю, что стоимость аренды магикрафта будет высокой… но я все равно хочу выбрать такой, который позволит мне получить максимальную отдачу от него.
Джин пытается заставить Эмину сделать свой собственный выбор, чтобы она не жаловалась на высокую стоимость аренды магикрафта.
- Могу я на нем прокатиться?
Когда Эмина сказала это торговцу, он был серьезно удивлен.
- Ты - двойной горец! Ну, это прекрасно, но не двигайся слишком сильно.
Эмина проверила два магикрафта и выбрала стройного, хрупкого на вид.
- Мне нравится этот, в нем больше силы, чем кажется, и он очень маневренный.
- Это Артемида, волшебный корабль, специализирующийся на мобильности, со стартовым значением Людии 21 000, максимальной мощностью 2 миллиона, броней ранга B, мобильностью ранга SS. Он способен на скрытные действия, благодаря которым врагу трудно найти вас.
- Это довольно удивительная способность, поэтому я полагаю, что и цена должна быть высокой? - спросил Джин у торговца нарочитым тоном.
- Нет, это хороший магикрафт, но спрос на него невелик, поэтому я бы сказал 200 миллионов.
- 200 миллионов… По такой цене он, должно быть, уже давно лежит на этом складе без покупателя.
Похоже, что Джин попал в точку, и выражение лица торговца резко изменилось.
- Да, конечно, его трудно продать, но вы знаете, что это выгодная сделка по сравнению с тем, насколько хорошо он работает.
- Магические корабли дорого содержать. Если он не продается уже много лет, значит, он стоил много денег, верно? Если вы не продадите его в ближайшее время, он станет нерентабельным, и вам придется снять его с продажи….
Казалось, Джин был лучшим торговцем, и переговоры велись им от начала до конца, в результате чего цена в 200 миллионов снизилась вдвое - до 100 миллионов.
- Хорошо, я понял! Эмина, ты можешь сесть и отнести меня к перевозчику?
Таким образом, мы смогли приобрести специальный магиграфт для двойных горцев по невероятной цене в 100 миллионов.
Мы закончили покупки, но Лайза хотела купить некоторые детали для своего магикрафта, поэтому мы отправились на рынок.
- Десять блоков магнетита, пятнадцать блоков тектита, и три десятка нанотрубок и элементальной веревки.
- С вас 32 миллиона золотых.
- Джин, заплати ему.
- Да ладно, Лайза, они тебе действительно нужны?
- Я купила их, потому что они мне нужны. Теперь плати.
- …где 32 миллиона.
Когда я спросил ее об этом, она ответила…
- Вы не можете торговаться за материалы, потому что рынок фиксирован.
Ну, вот как это работает…
- Разве это не новейший лук? - взволнованно сказала Эмина Лайзе перед одним из оружейных магазинов.
- Да, я почти уверена, что это мощная, скорострельная, автоматическая система, но я слышала, что при таких размерах она не уступает "Стреле".
- Я хочу оснастить им свою Артемиду.
- Я не против, но, Джин, что ты собираешься делать? Это будет стоить 50 миллионов.
- 50 миллионов за оружие… хорошо, но арендная плата будет высокой, так что будь готова.
Это хорошо для Джина, который хочет посадить Эмину в долги… Он, казалось, согласился неохотно, но на его лице была улыбка. Это означает, что Эмина не сможет вернуться в свою страну….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 59: Здоровье превыше всего
После того, как покупки были сделаны, мы могли бы сразу же вернуться к перевозчику, но Джин сказал, что есть место, куда он очень хочет пойти, и мы все отправились туда.
- Я всегда хотел побывать здесь.
Это был довольно большой объект с большим символом "YU" на вывеске.
- Спа-центр, я знаю, что это развлекательный центр, который недавно открыл филиалы во многих странах, но чем он занимается?
Когда Алана спросила, Джин начал радостно объяснять.
- В спа-центре есть десятки бань, массажи, киоски с деликатесами со всего мира, а сауна, по слухам, самая лучшая.
Объяснение Джина напомнило мне знакомое развлекательное заведение в Японии.
- О, так это оздоровительный спа-центр.
- Как и ожидалось от землянина, ты знаешь, о чем говоришь. Я слышал, что владелец спа-центра - с Земли.
Я знаком с оздоровительным спа, потому что мои родители любят сауны, и я бывал там много раз. Это, конечно, хорошее место, чтобы немного освежиться.
- Что? Здесь смешанные бани?!
Я зашел в спа-центр и был удивлен, услышав, что мужчины и женщины принимают ванны вместе… Это немного неловко, но…
- Что, у них на Земле есть отдельные ванны для мужчин и женщин?
- Да, не так много смешанных бань существует.
- Это скучно.
Я тоже мальчик, и мысль о смешанной бане заставляет меня краснеть, когда я представляю себе обнаженных Алану и Эмину. Но когда я действительно вошел внутрь, я нашел…
- Что, чтобы попасть внутрь, нужно надеть купальник?…
Это действительно была смешанная ванна, но это была ванна, где нужно было надевать купальный костюм.
- Ты что, думал, что она голая? Как могут мужчина и женщина, которые не знают друг друга, принимать ванну голыми?
- Нет, конечно, но…
- О, Юта, ты хотел увидеть меня голой? Я покажу тебе, когда ты захочешь.
- Нанами тоже покажет.
Это не то, что я хочу увидеть… Нет, я хочу увидеть… но это не то, что я имел в виду.
Фарма, которая не хотела показывать свои звериные черты, читала книгу в одиночестве в комнате отдыха, в то время как другие члены клуба наслаждались десятками ванн. Как японец, я был немного обеспокоен тем, что Нанами купается в большой ванне, но в этом мире это не противоречит этикету и принимается как само собой разумеющееся.
А я освежал свое тело в массажной ванне с пузырьками, вырывающимися наружу….
- Эй, ты! Я собираюсь сейчас принять ванну, так что, пожалуйста, убирайся!
Ко мне внезапно подошел кто-то, кого я не узнал. Когда я посмотрел, то увидел женщину с длинными светлыми волосами и великолепной укладкой, которая стояла и смотрела на меня сверху вниз.
- Здесь полно места, почему я должен выходить? - возразил я, потому что в массажной ванне, которая не рассчитана на одного человека, было много места.
- Это отвратительно - находиться в одной ванне с незнакомцем противоположного пола… Неужели ты даже не можешь себе представить… такую вещь?
- Я был здесь первым. Если ты не хочешь войти со мной, подожди, пока я выйду.
Какая эгоистичная женщина.
- В любом случае, я еще не ухожу.
- Ну, тогда мне придется использовать свои силы, Артур!
Она позвала кого-то, и в комнату вошел красивый, высокий мужчина с серебряными волосами.
- Здравствуйте, мадам Линнекарло, в чем дело?
- Этот человек не хочет отдавать свою ванну. Вытащи его.
- Да, мадам!
Как только он это сказал, красавец схватил меня и со всей силы попытался вытащить из ванны.
- Эй, прекратите!
Услышав мой голос, прибежала Алана.
- Что ты делаешь с моим Ютой?
С этими словами она нанесла красавцу безжалостный удар ногой по лицу.
- Агх!
- Эй! Что ты делаешь? Пинаешь единственное, чем Артур может гордиться перед другими, его хорошо сформированное лицо. Если это лицо исказится, то в Артуре действительно не останется ничего хорошего! Что ты собираешься делать, когда это произойдет?
- Мне все равно, достаточно того, что ты плохо ведешь себя с моим Ютой!
- Я не знаю, чей он Юта, но я потеряла терпение… Давайте устроим дуэль! Сражайся с нами!
- Дуэль… Хорошо, но какое у тебя оружие?
- Я не использую варварское оружие! Единственное, что можно сравнить, это ваш дух и выносливость!
- Ух ты, интересно… а какой именно метод дуэли вы используете?
- Вот такую!
Сказав это, Линнекарло указала на комнату-сауну…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 60: Ожесточенная битва в сауне
- Алана, это ведь твой первый раз в сауне?
- Это мой первый раз, но ведь здесь только жарко, верно? Я не против жары. Я могу справиться с этим летом.
- Нет, это не то же самое, что летняя жара. Ты должна быть готова к этому.
- Ну, даже если так, я думаю, что смогу победить эту бесчувственную молодую леди.
- Правила просты: два на два - смертельная битва, мы заходим в сауну одновременно, и побеждает последняя команда. Проигравший делает все, что скажет победитель.
- Если ты проиграешь, я заставлю тебя танцевать голой.
- Ха, это моя фраза. Если ты проиграешь, тебе придется встать на колени.
Я не мог представить, каково это - стоять на коленях, но я приготовился не проиграть.
Я, Алана, Линнекарло и Артур вошли в сауну одновременно со стартовым сигналом. Как только мы вошли, интенсивный жар охватил наши тела.
- Алана, там внизу прохладнее, так что давай пойдем в низ.
- Хорошо, - прошептали мы друг другу и сели на самые нижние места. Линнекарло и Артур не знали этого и пересели на верхние места.
- Хммм…… сидя вот так…. Ваше глубоко укоренившееся раболепие очевидно в ваших действиях.
Она казалась очень уверенной, но в течение пяти минут ее расслабленное выражение лица исчезло, она вспотела и тяжело дышала.
- Хм, я достигла своего предела. Ты должен остаться до конца!
- Да, хорошо, предоставь это мне!
С этими словами Линнекарло выбежала из сауны. Как и ожидалось, девушка быстро вышла, но она не обратила внимания на сопровождавшего ее красивого мужчину… Артура…, который переносит жару с большим трудом, пыхтя и отдуваясь.
- В чем дело, Артур? Ты достиг своего предела?
- Не называй меня Артуром, ничтожество!
- Как ты хочешь, чтобы я тебя называл?
- Мистер Артур!
- Ну, Артур, так Артур.
- Почему ты должен повторять это дважды?
- Я уверен, что с тобой все будет в порядке.
- Ты так покраснел, что, кажется, вот-вот потеряешь сознание. Ты в порядке, Артур?
- Хах… Я бы солгал, если бы сказал, что я в порядке… Если бы я сказал, что я на пределе, это было бы воспринято как слабость… Но! Я не собираюсь уходить отсюда раньше тебя, ради Линнекарло!
Как только он это сказал… Артур упал и потерял сознание на месте… Конечно, Артура вытащил из сауны врач, и мы выиграли битву на выносливость в сауне.
- Вам лучше не думать, что вы победили…
- Нет, на самом деле мы победили.
- Это… трехраундовая игра! Мы проиграли только первый раунд!
- А что во втором раунде?
- Это… конкурс на задержку дыхания! Вы ныряете в ванну, и тот, кто сможет продержаться там дольше всех, побеждает!
Это уже было хлопотно, поэтому я принял вызов.
- Юта… хорошо задерживает дыхание……
Я не особенно хорош в этом, поэтому я позволил Лорго играть за меня.
В результате Линнекарло сдалась примерно через 20 секунд, а Артур старался изо всех сил в течение двух минут, но потерял сознание и всплыл на поверхность. Его снова забрал врач.
- … Это еще не конец! Давайте сделаем третий раунд!
- Нет необходимости в третьем раунде!
- В третьем раунде очки утраиваются! Так что кто выиграет этот, тот и победит!
- Что значит "очки"?
- Просто сделай это, это третий раунд!
Это настоящая боль в …заднице, и, похоже, не имеет значения, что я говорю, я собираюсь принять третий раунд.
- Знаешь, ты уже давно в полном беспорядке, может, тебе стоит начать играть в свою силу.
Я любезно сказал ей об этом, потому, что если она проиграет в чем-то, в чем она хороша, даже этой высокомерной молодой леди придется признать поражение.
- То, в чем я лучше всего разбираюсь…Ты предлагаешь мне соревноваться в том, в чем я лучше всего разбираюсь?
- Да, так будет быстрее.
- Хммм… ты пожалеешь об этих словах…. потому что в том, что у меня лучше всего получается, мне не нужно соревноваться, исход уже предрешен….
- Просто скажи это, и я приму все, что ты хочешь.
Я сказал это, потому что чувствовал, что могу победить эту наивную девушку в чем угодно, но то, в чем Линнекарло была хороша, было тем, чего я не ожидал.
- Я лучше всех вожу магикраф, третий раунд будет спарингом на магикрафтах!
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 61: Император Грома
Хорошо, что мы с Линнекарло решили устроить матч на магикрафтах, и все остальные собрались пойти, потому что им не понравился спа-центр, ну а я все еще хотел остаться здесь, поэтому я сказал леди, что спаринг должен подождать до завтра.
- Хорошо, но нам придется остаться с тобой, чтобы убедиться, что ты не сбежишь.
Итак, мы решили выпить после бани, и по какой-то причине оказались у киоска с едой, где можно было отведать еду и напитки со всего мира.
- Кто эти люди, которые поглощают заказанную мной еду, как будто она принадлежит им?
Джин смотрит на Линнекарло и Артура и спрашивает.
- Завтра у них будет бой на магикрафтах, поэтому они сопровождают нас до тех пор, чтобы убедиться, что мы не сбежим.
- Бой на магикрафтах? Какого черта ты играешь в игру, которая не стоит и одного золотого? - в отчаянии воскликнул Джин.
- Каковы правила завтрашней игры? Нам, в общем-то, все равно, какие правила, но…
Когда Алана заговорила с ней, Линнекарло ответила, поглощая еду с такой энергией, какой не ожидаешь от юной леди.
- О, ты так уверена в себе, думаешь, что сможешь победить при любых правилах?
- Я уверена, что смогу победить тебя независимо от правил, поэтому я возьмусь за тебя в том, в чем ты хороша.
- Вы все наездники? Если так, то я буду рада сразиться со всеми вами в одиночку.
- Что ж, это интересно, но я не люблю, когда много людей возится с одним человеком, а поскольку вас двое, мы проведем обычный матч два на два.
- Ты пожалеешь об этом. Надеюсь, потом ты не будешь жалеть, что не сражались все вместе.
Линнекарло выглядела довольно уверенной, но у нас есть тройной горец, Нанами и два двойных Горца, так что я не думаю, что мы можем проиграть, но ее уверенность действительно беспокоила меня.
- Мисс Линнекарло, вы действительно собираетесь сражаться на равных с таким ничтожеством? Вы слишком много играете, он никак не сможет победить.
Артур советует это так, как будто он поклонник Линнекарло, но ему тяжело слышать, что мы ей не пара. Однако, как только они услышали имя Линнекарло, реакция Аланы и остальных сразу же изменилась.
- Минуточку! Вы - Император Грома Линнекарло?
Алана повысила голос в глубоком удивлении.
- О, ты знаешь мое имя, тогда ты знаешь, кому ты опрометчиво бросила вызов.
- А? В чем дело, Линнекарло знаменита? - спросил я Джина тупым тоном, и он пробормотал несколько слов, пот струился по его лбу.
- Она одна из двенадцати небесных мастеров.
- Что это такое?
- Это собирательное название двенадцати сильнейших всадников континента, включая Юто-сан из моей родной страны Элизии и сильнейшего наемника, Святого Меча Вефта.
Похоже, они были очень знамениты, и Эмина сразу же объяснила мне это.
- Что скажешь? Теперь я могу изменить условия для всех вас.
Она сказала это с непринужденным выражением лица, и я категорично ответил.
- Пусть будет так. Давайте играть двое против двух.
Когда Линнекарло услышала это, она удивленно посмотрела на меня.
- Ты меня слушала? Я - Император Грома Линнекарло, один из Двенадцати Небесных Владык.
- Мне все равно, сильна ты или знаменита, я не хочу играть в игру, где куча людей ополчилась на одного человека! Если мы собираемся сражаться, давайте сделаем это на равных!
- Ты забавный парень… Ты мне нравишься, я спрошу твое имя.
- Я Юта.
- Юта… Я запомню это имя.
- Мисс Линнекарло, вы не обязаны запоминать имена этих ничтожеств.
- Артур, закрой свой рот!
Затем, после обильного питья и еды, Линнекарло и Артур сказали, что возвращаются к своим тачкам и уехали.
- Ах! Они заставили нас платить за еду здесь!
- Я буду ждать ее завтра… Мне не нравится, что она так нагло ушла.
- Ну, я встречу ее завтра, так почему бы тебе не выставить ей счет тогда?
- Если мы проиграем бой, они зароют топор войны… Юта! Тебе лучше выиграть завтра!
- Что? Я должен драться?
- К сожалению, единственный, кто имеет шанс против Линнекарло - это Юта, поэтому я думаю, что Юта тоже должен сразиться с ней.
Эмина, которая слушала разговор, удивленно спросила.
- Подожди-ка, разве Нанами не самый сильный член Железных Рыцарей?
- Юта сильнее Нанами, он постоянно побеждает Нанами, возможно, он самый сильный из всех.
Конечно, я побеждал Нанами в спарингах, но я не знаю, что будет, если мы будем сражаться по настоящему….
- Значение Людии 2 и при этом Юта - сильнейший… Это сбивает с толку…
- Ты идиотка, никто не верит, что у Юты значение Людии равно 2.
- Да, я тоже считаю, что у него определенно есть, по крайней мере, такое же значение Людии, как у тройного горца.
Джин и Алана, похоже, все еще подозревают меня в том, что у меня есть Людия.
- Я вообще-то планировал пойти измерить значение Людии Юты завтра, но вы приняли странный матч….
Очевидно, согласно расписанию Джина, завтра должен был состояться день измерения моей Людии. Ну, меня это не интересует, так что мне все равно.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 62: Дуэль в каньоне
Место поединка с Линнекарло находилось в каньоне на некотором расстоянии от города. Даже если бы мы сражались здесь немного сильнее, это не стало бы помехой.
- О, я впечатлен, что ты не сбежал.
- Конечно! Ты заплатишь за вчерашнюю еду и напитки!
Похоже, что стоимость еды и напитков важнее для Джинна.
- Хах… прелестно, я заплачу, если ты меня побьешь.
Когда Линнекарло сказал это с непринужденным выражением лица, Алана прямо заявила.
- Это точно… Мы выиграем сегодняшнюю игру и заставим исчезнуть вчерашний счет за еду и напитки.
Меня беспокоит тот факт, что мы говорим об оплате еды и напитков, но бой есть бой, давайте будем серьезными.
Это должна была быть драка два на два: Линнекарло и Артур на другой стороне, а я и Нанами на этой.
Когда Линнекарло и Артур появились на своих магикрафтах, Фарма была поражена.
- Это волшебный корабль Сентор… и волшебный корабль Один… Я рада в одно и то же время видеть два очень редких волшебных корабля ….
Магический корабль Артура имел несколько необычный вид, с нижней частью тела в форме лошади, похожей на воображаемую расу кентавров, которые появляются в фэнтезийных играх. В правой руке он держит длинное, толстое копье…, похожее на те, что держали средневековые рыцари, а в левой у него небольшой щит.
Магический корабль Линнекарло имеет твердую форму тела с черно-желтой окраской, и хотя не похоже, чтобы она двигалась очень быстро, она выглядит мощной. Ее оружие, однако, представляет собой похожий на трость предмет с длинной палкой, украшенной большим драгоценным камнем на конце, и я не могу представить, как его можно использовать.
- Что ты хочешь, двое против двоих одновременно или один против одного, по порядку?
- Я не хочу устраивать беспорядок, поэтому давайте сражаться один на один, по порядку.
- Хорошо, тогда Артур будет первым.
- Нанами, ты хочешь быть первой?
- Да, Нанами справится.
Итак, первый бой был один на один между Нанами и Артуром.
Хорошо, тогда я буду рефери, и когда я дам сигнал, битва начнется.
Джин обращается к внешнему звуковому устройству перевозчика.
Пройдя некоторое расстояние, Ваджра Нанами и Сентор Артура молча уставились друг на друга, а затем прозвучал сигнал Джина к началу:
- Старт!
Первым двинулся Сентор Артура, который бросился к Ваджре Нанами… Что удивительно, так это его скорость: его лошадиный облик не был чем-то из ряда вон выходящим, и он приблизился к Нанами довольно быстро.
Его скорость была выше, чем она могла себе представить, и Нанами пришлось использовать свой щит, чтобы блокировать его. Копье Сентора и щит Нанами с силой столкнулись, и Ваджра Нанами была отброшена назад огромной силой копья с дополнительной силой заряда.
- Йик!
- Нанами!
- Нанами, будь осторожна! Сила тарана Сентора достаточно мощная, чтобы нанести смертельный удар тройному горцу! - говорит ей Фарма громким голосом.
- Что ж, ты лучше, чем я ожидал, справилась с блокированием удара Сентора Артура, интересно, ты так же сильна, как тройной горец? - Линнекарло говорила через внешний выходной звук своего магикрафта.
Прежде чем Ваджра успела встать, Сентор крутанулся на месте, чтобы снова приблизиться на некоторое расстояние, а когда он оказался на определенном расстоянии, он ускорился и сделал второй выпад в сторону Ваджры.
Однако, возможно, это было ее врожденное чувство, но одна и та же атака не подействовала на Нанами дважды. Она уклонилась от удара с минимальным отрывом и крутанулась, чтобы отрубить мечом одну из ног Сентора…
- Что?
После того, как одна из его передних ног была отрублена, Сентор потерял равновесие и повалился вперед.
- Как ты узнала, что слабое место Сентора - его ноги? Потеряв одну из ног, Сентор больше не может делать таран.
Сентору удалось подняться, но он с трудом удерживал равновесие. Ваджра подошла к Сентору и отрубил ему оставшуюся переднюю ногу.
Сентор потерял обе ноги и не смог встать, поэтому бой на этом закончился.
- Нанами побеждает, - объявил Джин, и первый раунд закончился.
- Артур! Как ты смеешь, думать, что можешь быть моим рыцарем в сияющих доспехах?
- Мне жаль, мисс Линнекарло.
- Ну, ничего страшного, я с самого начала планировала сражаться одна, так что никаких проблем.
Глядя на текущую битву, голос Линнекарло не звучал тревожно или расстроенно. Было жутковато то, что она не дрогнула против тройного горца Нанами.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 63: Удар молнии
Бой Артура и Нанами закончился, поэтому Нанами продолжила сражаться с Линнекарло.
- Я сделаю это в мгновение ока. Давай начнем.
- Она сказала, что сделает это в мгновение ока! Нанами, будь осторожна, она сильная!
- Я знаю, ты достаточно сильна, чтобы заслужить уважение, но я собираюсь показать тебе, что в этом мире есть вещи, которые нельзя преодолеть с помощью небольшой силы.
Как и в предыдущей битве, Нанами и Линнекарло немного посмотрели друг на друга, а затем Джин объявил о начале битвы:
- Старт!
В отличие от предыдущего боя, Нанами двинулась вперед, держа щит перед собой, готовая к атаке Линнекарло, которая началась одновременно с сигналом начала.
- Нанами, будь осторожна! Ходят слухи, что у Одина Линнекарло есть неопознанная дальнобойная атака! - советует ей Алана. Что значит неопознанная? Я так и думал, но вскоре убедился в этом - как только я подумал, что Один направил свой посох на Ваджру Нанами, произошла мощная вспышка света, и щит Нанами разлетелся на куски. Рука, державшая щит, тоже была разорвана в клочья, а Ваджра была сильно повреждена ударом.
- Я ничего не видела…
Нанами была озадачена, но не отказалась от игры. Она опустила стойку и приблизилась к Одину Линнекарло. Вспышка чего-то ударила в Нанами, но она избежала ее с минимальным отрывом. Затем Один оказался в радиусе атаки Ваджры, и Нанами попыталась пронзить его голову своим мечом… Один схватил правую руку Ваджры, которая держала меч.
- Давно никто не подходил ко мне так близко. Ты достаточно сильна, ты должна гордиться собой.
В тот момент, когда Линнекарло сказал это, сверкнула ослепительная вспышка света, и голова Ваджры была снесена… Как только это произошло, Ваджра медленно рухнул на колени.
- Победитель - Линнекарло…
- Ахххх! Какой способ сломать его… Это будет трудно исправить… - прошептала Лайза, но меня больше удивил исход матча, тройной горец Нанами проиграла так однобоко….
- Ну, теперь твоя очередь, Юта, раз уж ты заставил меня выучить твое имя, позволь мне немного позабавиться с тобой.
Ладно, давай сделаем это. Я не знаю, как далеко я смогу зайти, но я сделаю все возможное!
- Юта, как ты собираешься предотвратить такую атаку Одина? - спросила Алана, но я тоже не знал, что делать… Потом я оглянулся и увидел щит, которым была оснащена Ваджра Нанами. Щит был сбит, но, если посмотреть на него, сам щит не был поврежден… Если я буду крепко держать щит, я смогу заблокировать эту атаку…
- Нанами, могу я взять щит и меч Ваджры?
- Да, конечно, позаботься о враге Нанами.
- Я займусь этим.
Я легкомысленно ответил Нанами и экипировал себя щитом и мечом Ваджры.
- Как долго, по-твоему, это продержится?
- Нет, я собираюсь победить.
- Если ты победишь меня, то будешь считаться достаточно сильным, чтобы стать одним из Двенадцати Небесных Мастеров.
- Я не знаю, насколько это здорово… Я только вчера услышал термин "Двенадцать Небесных Мастеров".
- Твоим невежеством нечего хвастаться, тогда ты можешь сам попробовать силу Двенадцати Небесных Мастеров.
Линнекарло, естественно, держалась на расстоянии. Похоже, она не очень хороша в ближнем бою.
- Итак, это последний раунд, и тот, кто выиграет его, выиграет игру, так что не жалуйся.
напомнил ей Джин.
- Начинай!
Как только прозвучал сигнал, я быстро установил свой щит, готовясь к дальнему удару Одина.
На мгновение я увидел лицо Линнекарло, которое я не должен был видеть: она странно улыбалась.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 64: Режим полной силы
Я подождал, пока Линнекарло сделает свой ход… Посох Одина был направлен на меня, и я усилил хватку щита… Во время битвы с Нанами мне показалось, что атаки Одина имеют небольшую задержку во времени между собой, поэтому, как только я заблокирую первую атаку, я смогу подойти к ней и задать темп боя.
Зум! Раздался таинственный звук, который я слышал в битве с Нанами… Мгновенно я почувствовал сильный удар по руке, держащей щит.
- Проклятье!
Это был шок, но я думаю, что мне удалось его блокировать. Я уже собирался бежать к ней, когда последовал следующий удар.
- О боже, мне жаль, что ты думал, что я не могу атаковать тебя в быстрой последовательности.
Реагируя на слова Линнекарло, я снова быстро приготовил щит. Мгновенно, несравненно сильный удар обрушился на Арлео.
- Агх!
Невероятно, но щит, который я держал, разлетелся на куски - когда я посмотрел на Одина, посох в его руке все еще был направлен в мою сторону. Я почувствовал, что попал в беду, и немедленно предпринял уклонение, перекатившись вперед вправо.
Раздался треск, похожий на удар грома, и земля в том месте, где я находился, была изрезана. Это была очень мощная атака, и я не мог предсказать, что случится даже с крепким Арлео, если он получит прямой удар.
Щита, чтобы блокировать атаку, не было, поэтому мне пришлось уклоняться от атаки, глядя в направлении посоха Одина и предвидя удар. Я посмотрел на него, и по какой-то причине трость была направлена вниз… Думаю, теперь я смогу подобраться к ней поближе… Я воспользовался своим шансом и начал бежать.
Однако, похоже, это была ловушка. Внезапно вокруг него раздалось жужжание, похожее на статическое электричество, а затем раздался треск, похожий на удар грома, который обрушился на Арлео.
- Гх!
Что это за атака молнии, которая просто… поразила все вокруг?
- Это действительно удивительно, что ты можешь выдержать Бурю. Невозможно избежать Бури, которая является дистанционной атакой, которая поражает широкую область, я не могу дождаться, чтобы увидеть, сколько выстрелов ты сможешь сделать.
Атака по области, это нечестная игра…
Я слышу тот же треск, что и раньше, как будто вокруг меня статическое электричество… Похоже, что это не ложь, что это дальняя атака, и если я присмотрюсь, то увижу маленькие молнии вокруг меня. Затем раздался хрустящий звук, похожий на удар грома, и я был потрясен. Проклятье, меня ударят, если я не сделаю этого, что же мне делать?
- Юта! Ты забыл сконцентрировать свою Людию!
Я запыхался при звуке голоса Аланы. Точно, в последнее время у меня не было возможности сражаться с сильными врагами, поэтому я забыл.
- Подожди, ты что… выдержал Бурю, даже не сконцентрировав свою Людию? - Линнекарло была более чем удивлена словами Аланы.
- Ну тогда я не позволю тебе сконцентрировать свою Людию!
Я даже не могу избежать ее атаки…Поэтому я выставил левую руку перед собой и поймал атаку Линнекарло своей рукой - сильный разряд электричества перехлестнул через край, и левую руку Арлео снесло.
- Юта!
Я потерял левую руку и оказался в безвыходной ситуации… но с этим ударом что-то изменилось во мне…. Я потерял нить напряжения, вернее, я вошел в странное состояние расслабления, и это состояние привело меня в состояние концентрации.
- Вокруг Арлео появилась бледная аура.
- Похоже, Юта вошел в состояние концентрации.
Алана ответила на слова Эмины.
- Что это за бледная аура? - Линнекарло, казалось, удивилась, увидев эту сцену.
Я медленно приближаюсь к Линнекарло.
- Нет смысла пытаться обмануть меня своими странными трюками!
Затем она направила на меня свой посох и нанесла удар… Я уклонился от него с небольшим отрывом. Пока я продолжал уклоняться от атак, Линнекарло направила свой посох вниз, приготовившись к дальнему удару.
- Буря неизбежна!
Она, конечно, считала, что избежать ее невозможно, но мои чувства подсказывали мне, что избегать ее не нужно.
Раздался звук громового удара, после чего она атаковала. Однако, когда атака коснулась бледной ауры Арлео, она была отражена с шипящим звуком.
- Не может быть! Не могу поверить, что ты только что отразил Бурю!
Поскольку это дальняя атака, сила Бури рассеяна и слаба. Вот почему она, похоже, не сработает против Арлео, который сейчас находится в состоянии концентрации Людии.
- Тогда… Тройная Молния!
Линнекарло направила свой посох на меня. Я поднял свою магическую пулю и выпустил ее в тот самый момент, когда Линнекарло выпустила свою молнию. Волшебная пуля рассеяла встречные молнии и разнесла правое плечо Одина.
- Ааа!
Я подошел к потерявшему равновесие Одину и замахнулся на него мечом, отправив в полет его голову…
- Все кончено! Юта победил! - объявил Джин, увидев, что Один вышел из строя.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 65: Новый клиент
- Пожалуйста, не добавляйте больше… работы, уничтожая не только… Ваджру, но и Арлео подобным образом, - Лайза говорит мне искренне отвратительным тоном.
- Это человек, в которого я влюблена, он действительно победил Императора Грома! - похвалила меня Алана.
- Эй, да кто ты такой на самом деле! Ты имеешь дело с одним из Двенадцати Небесных Владык! Что это за последняя атака, она не имеет никакого смысла!
Эмина спрашивает меня об этом, тряся меня, но я не знаю, как это объяснить, поэтому мне просто приходится молчать и позволять ей трясти меня. Линнекарло слезла с магикрафта и подошла к нам… Я думал, что она будет подавлена, потому что проиграла, но….
- Выиграть у меня - это подвиг.
- Что? Я выиграл бой.
- О чем ты говоришь, я все еще была в состоянии сражаться, но твой приятель просто остановил бой сам, это недействительно. Так что этот бой - ничья.
- Да, забавно, что судья вообще является одной из сторон, ничтожеств!
Артур согласен с Линнекарло. Ты должен был сказать мне это первым…
- Но! Ничья против меня - великое дело, и в знак признания этого результата я собираюсь нанять тебя.
- Что значит "нанять"?
- Вы наемники, верно? Поэтому я и говорю, что найму вас.
- Погоди-ка, не решай сама, у тебя вообще есть деньги, чтобы нанять нас? - Джин заметил, что ему кажется противоречивым, что тот, кто не хочет платить за еду и напитки, нанимает наемников.
- Похоже, вы не знаете, что у меня есть и другое имя, кроме как Император Грома Линнекарло.
Прежде чем Линнекарло успела рассказать, кто она такая, Алана начала объяснять первой.
- Как третья принцесса королевства Мелтария, она является командиром мелтарийской армии и отряда магикрафтов. В войне с соседней империей Дракия, говорят, количество уничтоженных вражеских магикрафтов исчисляется сотнями, и соседние страны боятся ее как Бога Разрушения… Как женщина-наездник, я немного знаю о ней.
- О, ты очень осведомлена. Но это не самая последняя информация, я больше не командир отряда магикрафтов.
- Ты не командир и нанимаешь нас.
- Я нанимаю вас как третья принцесса, и как королевская особа, по крайней мере, у меня есть деньги, чтобы заплатить вам.
- Хмф, да, но мы дороже, чем большинство наемников.
Вероятно, потому что он упустил возможность заработать деньги в Кирксе, Джин, похоже, срывает куш с Линнекарло.
- Я видела, что вы можете сделать, и я понимаю, что вам нужно платить много денег. 300 миллионов за трехмесячный контракт - хорошая цена.
- Хм, извините, но это все равно не сдвинет нас с места.
- Тогда я заплачу вам 500 миллионов, вы не можете жаловаться на эту сумму.
- Вы довольно хороший переговорщик, принцесса. Я не могу поверить, что вы так сильно подняли свое предложение одним выстрелом и не оставили места для переговоров. Что ты думаешь, Юта? Я думаю, это неплохая цена.
Если сумма разумна, я не вижу причин отказываться.
- Да, это звучит не так уж плохо, мы согласны, - я избавил себя от необходимости искать клиента, так что я доволен результатом.
- Но, принцесса, как вы, королевская особа, смеете так скупиться на стоимость еды и напитков?
В ответ на вопрос Джина Артур взволнованно объяснил.
- Изначально мы приехали в город в поисках наемников, но госпожа Линнекарло спустила все деньги, которые мы привезли.
Нет, я не думаю, что это повод для гордости….
- Не волнуйся, у тебя будут деньги, когда я вернусь домой. Я заплачу за вашу еду и напитки.
- Меня больше интересует причина, по которой принцесса Линнекарло, которая так сильна, нуждается в наемниках, - Эмина высказала свои сомнения.
Это правда, если вы настолько сильны, вам не нужно нанимать наемников.
- Я расскажу тебе об этом позже, это не то, о чем я хочу говорить здесь.
Таким образом, следующее задание Железных Рыцарей было решено.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 66: Переговоры о союзе / Нагиса
Королевская столица королевства Эмоу, Рурбул, мы прибыли в эту страну, чтобы заключить союз с королевством Эмоу.
- Сначала я поговорю с королем Эму, а ты жди здесь, отец.
- Но, Ранель, если я, король, не пойду, то никаких переговоров быть не может.
- А если отец обидит короля Эму внезапным визитом? Сначала я пойду улажу все дела, а потом вы сможете вести серьезные переговоры.
- Мм…. хорошо, тогда я позволю тебе это сделать.
Хотя это казалось немного непонятным, король, доверявший своей дочери, честно выслушал слова Ранель.
Как официальный посланник Союза Восточных Народов, король Эму не отказался встретиться с ней. Визит прошел гладко, и ей обещали встречу, но по какой-то причине я должна была присутствовать на ней. Я могу понять, почему Дельфина должна присутствовать в качестве эскорта, но я не понимаю, зачем мне там быть.
- Король Эму ждет вас в зале для аудиенций. Пожалуйста, пройдемте со мной.
Один из охранников провел нас в зал для аудиенций.
- Вы, должно быть, принцесса Ранель, мы давно не встречались, хотя в последний раз, когда я вас видел, вы были таким маленьким ребенком, что не запомнили меня.
Король Эму окликнул ее, как только она вошла в зал аудиенций. Ранель, казалось, не помнила, и она притворно горько улыбнулась.
- Моя мать рассказывала мне, что король Эму очень помог нам….
- Руриха рассказала тебе эту историю. Что ж, садись и давай поговорим.
Он кажется очень дружелюбным и приятным человеком… Интересно, как король мог рассориться с таким хорошим человеком… У короля Эму очень добрая улыбка… Это похоже на… Нет, сейчас не время думать об этом.
- Сколько времени прошло с тех пор, как умерла Руриха?
- Пять лет…
- …она была действительно прекрасным и замечательным человеком…
О да… мама Ранель скончалась… Конечно, она упоминалась вскользь, но я никогда ее не видела.
- Итак, король Эму, давайте перейдем к делу….
- Ах, да, вы ведь приехали как послы Союза Восточных Народов, не так ли?
- Да… На самом деле, отношения между Союзом Восточных Народов и Империей Руя ухудшаются… Чтобы сдержать Империю Руя, мы хотим заключить союз с Королевством Эмоу.
- Понятно…
- Есть ли шанс, что вы подумаете об этом?
- Союз с Союзом Восточных Народов на 100% маловероятен. Это я вам точно могу сказать…
- Сто процентов! Как это может быть…
- Все просто. Я не доверяю Союзу Восточных Народов как организации.
- Однако, Королевство Эму враждебно Империи Руя, и если есть взаимный интерес… Вступать в союз с тем, кому не доверяешь, вредно, даже если это враг твоего врага.
- Почему так трудно доверять им?
- Принцесса Ранель, вы уже знаете, что некоторые страны вышли из Союза Восточных Народов, не так ли?
- Да, четыре страны вышли.
- Вы знаете почему?
- Это был заговор Империи Руя.
- Это правда, но какой ущерб может нанести Империя Руя за такой короткий промежуток времени?
- И что ты хочешь этим сказать?
- Это невозможно сделать, не имея коллаборационистов в Союзе Восточных Народов. Я уверен, что эти коллаборационисты все еще работают над его развалом.
- Не может быть!
- Ты хочешь сказать, что невозможно, чтобы Союз Восточных Народов был настолько прочным, чтобы ему можно было доверять?
Лицо Ранель меняется, как будто у нее есть идея…
- Видишь ли, не может быть такого понятия, как союз с такой организацией, потому что нет никаких преимуществ, только недостатки.
Ранель не смогла больше ничего сказать… Я уверена, что это очень хороший мотив, но мне не нравится выражение лица короля Эму, когда он говорил о Союзе Восточных Народов. У него была такая добрая улыбка на лице, что я не могла не почувствовать себя немного нервной.
- Тогда почему бы не заключить союз с Королевством Амурия?
- Ты вдруг говоришь, что Эму и Амурия должны заключить союз? Мне жаль, но это невозможно. Страны слишком разные по размеру.
- Но Амурия - надежная страна, и вы знаете это лучше всех!
- Эй, Нагиса! О чем ты говоришь!
Ранель неподвижно смотрела на меня, но я не переставала говорить.
- У матери Ранель, короля Эму, было очень доброе выражение лица, когда он говорил о Рурихе! Такое выражение лица бывает, когда ты думаешь о том, кого любишь! Как можно не доверять стране, у которой был любимый человек… и дочь любимого человека!
- Нагиса! Ты грубишь королю Эму! Извинись!
Игнорируя слова Ранель, я продолжала говорить дальше… Но почему я так зла…
- А как насчет вас, король Эмоу? Разве то, что я говорю, неправильно?
- Интересно, почему женщины так хорошо видят суть вещей… Действительно, я любил Руриху, она до сих пор самая важная женщина в моей жизни. Дочь Рурихи в стране Рурихи? … Конечно, я могу ей доверять… Хорошо, я заключу союз с Амурией, этот идиот Маджни здесь с тобой, верно? Ты можешь позвать его сюда, чтобы мы могли оформить наш союз.
Ранель удивилась, услышав эти слова. Я тоже не ожидала, что все так получится, поэтому на некоторое время погрузилась в раздумья.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 67: В королевство Мелтария
Мы направлялись в королевство Мелтария, на родину Линнекарло, и собирались сесть на транспортное средство, чтобы добраться туда.
- Погодите-ка, ваши перевозчики - это ведь перевозчики типа Эдра, верно?
На вопрос Линнекарло, который я не совсем понял, ответила Алана, первоначальная владелица перевозчика.
- Да, это тип Эдра, второе поколение.
- Тогда его можно подключить к моему перевозчику.
- Да, это возможно, но я думаю, что нам придется перевозить их отдельно.
- Нас здесь только двое, и трудно маневрировать, так что извините, но мне придется подключить вас.
Похоже, что однотипные перевозчики могут быть соединены друг с другом, и Линнекарло пытается облегчить маневрирование.
- И раз уж ты этим занимаешься, могу я также попросить тебя починить мой магикрафт?
- Лайза, ты сможешь это сделать?
- Вы хотите, чтобы я в одиночку отремонтировала четыре корабля?
- Да, извини, но ты единственный механик, поэтому я не могу этого сделать.
- О, это очень плохо, тебе придется заплатить за ремонт отдельно….
- Эй, Лайза, давай попробуем, - сказал Джин, услышав, что ремонт оплачивается дополнительно.
- Я возьму… бонус. И с увеличением числа волшебных кораблей, тебе будет трудно работать одной, так что подумай о том, чтобы позвать на помощь механиков.
- Ты прав, мне жаль Лайзу в этой ситуации, поэтому нам придется найти другого механика.
Когда я высказал свое мнение, Лайза серьезно посмотрела на меня и сказала: - Я буду очень рада, если ты будешь держаться подальше от леди Аланы!
Она слегка покраснела и прикрикнула на меня: - Успокойся, я была так осторожна, что с тобой не так?
Затем, без вопросов, Линнекарло соединила перевозчиков и начала расслабляться в наше, как будто это был ее дом.
- Почему ты здесь бездельничаешь, глупая принцесса?
неумолимый Джин прямолинейно жаловался даже принцессе.
- Здесь скучно, потому что там ничего нет.
- Ничтожество, ты должен быть благодарен, что прекрасная леди Линнекарло отдыхает с тобой! Я мог бы съесть три миски риса при виде расслабляющейся леди Линнекарло!
- Эй, Артур, не говори так, потому что это извращение.
Артур был немного подавлен, когда Линнекарло предупредила его с серьезным лицом.
- Я полагаю, что ты случайно не пытаешься украсть мою еду, верно?
- О, я не настолько поверхностна. Ну, ты можешь пригласить меня на ужин, если настаиваешь.
- Ты клиент…, так что я, по крайней мере, накормлю тебя, но не мешало бы проявить немного благодарности.
Чего бы это ни стоило, Джин добр, и он позаботится о том, чтобы она поужинала.
- Я уверен, что ты будешь благодарна, хотя и не скажешь этого.
- Я не понимаю, о чем вы!
Я представляю, что Линнекарло просадила все свои деньги и не питалась как следует, но аппетит у нее действительно хороший. Она с удовольствием поглощала еду Джина.
- Вот тебе добавки, сестренка.
- О, спасибо, я возьму.
Нанами была так обеспокоена, что поделилась своей порцией с Линнекарло.
- Я хотел спросить, не могла бы ты рассказать мне немного о работе, Линнекарло, так как последняя работа была не очень хорошей.
Я, естественно, спросил об этом в ходе нашей беседы за ужином.
- …Да, это прекрасно, но если вы спросите меня, это все еще не является решающим фактором.
- Вы беспокоитесь об этом, мы выполним контракт, как только он будет заключен.
Джин ответил без паузы.
- Тогда я скажу вам, мне стыдно признаться, что ситуация в королевстве Мелтария в настоящее время нестабильна.
- Что, там идет гражданская война?
- Нет, король находится в критическом состоянии. У него осталось не так много времени.
- Король - отец Линнекарло, верно?
- Да… Отец умирает… Так что есть большая путаница с престолонаследием….
Линнекарло выглядела очень печальной… Я знал, что ей тяжело видеть своего отца в таком состоянии.
- Погоди-ка, ты ведь не наняла нас, чтобы вести свою собственную войну за власть? -
удивленно переспросила Алана.
- Нет, я третья принцесса - девятая в очереди на трон в Мелтарии, где доминируют мужчины, и я не стремлюсь к трону, несмотря на мой статус.
- А почему бы и нет…?
- Если так будет продолжаться, первый принц, Мушим, станет королем….
- Почему бы первому принцу не стать королем?
- Я не хочу говорить плохо о моем брате, но он - мерзавец! Нет, он изгой, лишенный человечности! Если он станет королем, Мелтария будет разрушена.
Я думаю, что Линнекарло в основном права, но такое сильное осуждение ее брата - это…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 68: Заговоры в королевском дворце
После трех дней пути мы прибыли в королевскую столицу королевства Мелтария. Мы припарковали машину на пустыре возле королевского дворца и пешком направились во дворец.
- А пока, Юта, Джин и Алана, пожалуйста, пройдемте со мной, чтобы я могла представить вас людям во дворце.
- Что, нам действительно нужно поставить их в известность?
- Мы не можем допустить, чтобы по дворцу бродили неизвестные люди.
Это правда, поэтому Линнекарло отвела нас в определенную комнату в королевском дворце.
- Там сейчас проходит встреча со всеми основными игроками, чтобы обсудить трон, так что нам следует отправиться туда.
- Нет, я не думаю, что наемнику разрешено появляться на таком собрании.
Я сказал это Линнекарло, потому что чувствовал, что это не к месту.
- Мне все равно, большинство людей там - мои враги, так что мне не нужно о них беспокоиться.
Нам не все равно…
Как и ожидалось, люди в комнате отреагировали откровенно неприязненно.
- Что с этими грязными людьми! Кто дал вам разрешение войти в этот священный конференц-зал с круглым столом?
Пожилой мужчина с внешностью енота и взглядом злого офицера кричал на нас.
- Это я, премьер-министр Бром.
- Хммм, принцесса Линнекарло, я обеспокоен тем, что вы привели в это место таких ничтожных людей. Кто они?
- Я нанял этих наемников, и они важные гости, так что, пожалуйста, не будьте грубы.
На слова Линнекарло ответил не человек, назвавшийся премьер-министром Бромом, а молодой человек неподалеку.
- Наемники… Чертовщина, Линнекарло! Ты собираешься игнорировать предыдущее правило, запрещающее наследникам престола захватывать контроль над армией, чтобы предотвратить гражданскую войну?
- О, брат Билделло, они действительно наемники, но я наняла их только для того, чтобы они были со мной, и доказательством является то, что их меньше десяти, или ты настолько слабоволен, что боишься, что наемники с одной цифрой - это целая армия?
- Меньше десяти, даже если это…!
Слова Билделло были прерваны фигурой позади него.
- Почему бы и нет, Билделло? Это просто шутка моей младшей сестры, давай сделаем ей поблажку.
- Но, брат Мушим…
О, так это первый принц Мушим, о котором Линнекарло говорила всякую чушь….
- Я не уверен, что группа наемников из менее чем дюжины человек может что-либо сделать, в конце концов, подонки есть подонки.
- У нас есть армия из двух тысяч машин.
- О, брат Билделло, я думал, что наследнику престола запрещено захватывать контроль над армией, что ты имеешь в виду под армией из двух тысяч машин?
- Хах… это ерунда! Я просто оговорился!
Правда? Тогда хорошо, что нынешний командир подразделения магических машин, Круз, не является кем-то из подчиненных брата Мушима и брат Мушим не управляет подразделением магикрафтов за кулисами, не так ли?
Понятно. Похоже, что причина, по которой Линнекарло была вынуждена уйти с поста командира подразделения магических машин, как-то связана с этим участком истории.
- Ну, Линнекарло, если ты собираешься зайти так далеко, у тебя должны быть хотя бы какие-то доказательства.
- Линнекарло! Ты …
Другая сторона дрожит от гнева и собирается схватить Линнекарло, поэтому я бессознательно встал перед ней, чтобы защитить ее.
- Уйди с дороги, наемник, или я убью тебя.
- Меня не интересует соперничество между братом и сестрой, но я не хочу видеть, как мужчина нападает на женщину.
- Хохохо… не думаю, что такой наемник, как ты, может быть щитом.
Когда Мушим и Билделло схватились за свои мечи и выглядели так, будто собирались их вытащить, молодой человек, сидевший за столом в задней части комнаты, остановил их громким голосом.
- Пожалуйста, прекратите это, это священный круглый стол.
Два принца, похоже, не смогли проигнорировать слова этого человека, и их движения остановились.
- Хмф, мы не можем допустить, чтобы кровь ничтожных запятнала это место.
С этими словами двое мужчин убрали свои мечи.
Линнекарло не стал ругать юношу, но повиновалась ему и спокойно заняла место за круглым столом. Кто этот человек, что два принца и принцесса не могут проигнорировать его слова? Я знаю, что он один из родственников Линнекарло, но кто он такой …?
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 69: Наследный принц
- Как долго эти наемники собираются здесь оставаться?
Мы стояли позади Линнекарло и наблюдали за собранием со стороны, потеряв счет времени, когда нужно было покинуть комнату.
- Надеюсь, вы не возражаете, что они и мой эскорт тоже.
Очевидно, Линнекарло хотела, чтобы мы увидели эту встречу, или так она сказала, и поддерживала эту ситуацию.
- Хмф, сопровождение королевских гвардейцев разрешено при любых обстоятельствах, но я надеюсь, что они, по крайней мере, рыцари или обычные солдаты.
Похоже, что присутствие королевских стражников практически гарантировано, и даже нам, наемникам, разрешили быть здесь.
- Теперь я перейду к теме нашего обсуждения - наследованию трона.
Когда премьер-министр Бром произнес эти слова, Линнекарло тут же заговорила.
- Я не знаю, нужно ли нам обсуждать престолонаследие, кронпринц уже назван, я думаю, будет лучше, если кронпринц Юдин займет трон.
- Хмф, неважно, был ли Юдин выдвинут королем-отцом, он сказал это в оцепенении на больничной койке, невозможно, чтобы король-отец действительно имел это в виду!
- Почему это невозможно?
- Я первый принц! Как я могу не быть назван наследным принцем? Я не понимаю, почему Юдин, третий принц, который ничего не может сделать, должен быть назначен?
- Я думаю, просто у нашего отца был хороший глаз на людей.
- Какого черта, Линнекарло! Ты намекаешь, что я уступаю Юдину?
- Можешь воспринимать это и так.
- Ты не можешь быть так уверена только потому, что у тебя немного выше значение… Людии.
Чтобы остановить спор брата и сестры, премьер-министр Бром предложил.
- Как насчет этого, тогда вопрос о престолонаследии наследного принца или первого принца будет решаться голосованием.
Линнекарло резко отреагировал на слова премьер-министра Брома.
- Я не согласна! Воля короля абсолютна, королем должен быть наследный принц!
- Я говорю, что воля короля сомнительна! Я голосую "за" по резолюции голосования!
Мушим так сильно хочет стать королем, что сам соглашается на эту идею.
- Я согласен с тобой, именно Мушим подходит на роль короля.
Билделло последовал за Мушимом и высказался "за".
- Так-так-так, дамы и господа, тогда пусть те из нас, кто собрался здесь, проголосуют за и против резолюции о голосовании за трон.
Когда премьер-министр Бром сказал это, большинство присутствующих подняли руки.
- Было решено, что вопрос о престолонаследии будет решаться путем голосования.
Линнекарло выглядела очень мрачно, но больше ничего не сказала….
Было решено, что решение о голосовании состоится через десять дней, и что голосовать будут пять герцогов и четыре взрослых члена королевской семьи, исключая заинтересованные стороны.
- Все идет так, как я ожидал. Если так пойдет и дальше, Мушим станет королем.
- Но согласно тому, что ты только что сказала, это будет решено голосованием. Я не думаю, что это означает, что Мушим точно станет королем.
- Ты идиот, Юта. Голосование за высших должностных лиц страны обычно решается еще до его проведения, потому что уже есть какая-то фракция.
- Джин прав, из четырех королевских особ, имеющих право голоса, второй принц, Билделло, и вторая принцесса, Линда, определенно проголосуют за Мушима, поскольку они находятся в подчинении у Мушима. А из пяти герцогов Бром, визирь, и герцог Карон, тесть Мушима, тоже будут голосовать за него. Герцог Холомель, у которого есть деловые интересы с Мушимом, также, как ожидается, проголосует за Мушима.
- Это пять голосов. Думаю, он уже победил.
- Я думаю, что другая сторона знала об этом, поэтому они позаботились о том, чтобы голосование было именно таким.
Слова Джина показались Линнекарло и Алане тем, о чем они тоже думали, и воздух в комнате помутнел.
- У тебя должна быть идея, Линнекарло.
Линнекарло ответила на вопрос Аланы с пустым выражением лица.
- Честно говоря, на данный момент единственные люди, которые точно проголосуют за наследного принца Юдина, это я и первая принцесса Ридирия. Однако два герцога - герцог Лейдемарте и герцог Барелма - не очень хорошо думают о Мушиме, и если их убедить, они должны проголосовать за Юдина.
- Все равно не хватает одного голоса.
- Да, поэтому нам очень нужно отнять у них один голос.
- Вы пытаетесь убедить вторую принцессу или второго принца?
- Нет, эти двое такие же, как и Мушим. Они отбросы, которые думают, что все, кроме королевской семьи, насекомые, а люди - рабы. Они думают, что если Мушим станет королем, они смогут делать все, что захотят, и не обратятся к нам.
- Это сделает его одним из трех герцогов.
- Герцог Карон, тесть Мушима, не обсуждается, и премьер-министр Бром, который был его воспитателем с детства и считает Мушима своим сыном, тоже не собирается обращаться к нам, так что цель - ….
- Понятно. Жадность ради жадности, - сказала Алана, как будто она поняла всю историю до сих пор.
- Да, герцог Холомельский, с которым у него только деловые интересы, обратится к нам, если мы предложим ему более выгодные условия.
Я понимаю, о чем вы говорите, но что именно мы, Железные Рыцари, собираемся делать? Я начинаю беспокоиться, потому что чувствую, что меня втягивают в суматоху королевской семьи.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 70: Королевские пошлины
- А пока я дам вам 100 миллионов авансом за запрос, плюс неоплаченные счета за еду и напитки и стоимость ремонта волшебного корабля.
Линнекарло протянула Джину большой пакет с деньгами.
- О, это очень хорошо, что ты заплатила, Линнекарло.
- Конечно, плачу. Я женщина слова.
- Сестра, не могли бы вы представить меня им?
Молодой человек, который принес деньги, которые Линнекарло дала Джину, спросил, одергивая одежду Линнекарло. Насколько я помню, именно он остановил двух принцев на встрече….
- Ах, да, это наемники Железных Рыцарей Юта, Джин и Алана, а это мой прекрасный брат, наследный принц, Юдин.
- Прекрати так говорить, сестра. Это неловко.
- Почему ты смущаешься? Это правда.
- Я просто хотел спросить, эти деньги, которые принес Юдин, могут быть деньгами Линнекарло?
- Да, моя сестра сказала мне приготовить это для вас.
- … Эй, Линнекарло, у тебя ведь нет денег?
- …Нет, просто так получилось, что у меня их не было, поэтому за меня заплатил Юдин.
- Ты не можешь просто прийти домой и не иметь денег. Скажи мне правду, у тебя нет денег.
Это правда, сейчас у меня их нет, но не волнуйся, скоро я получу свое королевское пособие на следующий семестр!
- Надеюсь, наш гонорар в безопасности. Вы же не можете не платить нам, потому что Мушим стал королем!
- Господа, позвольте мне поговорить с вами об этом. На самом деле, есть причина, по которой у моей сестры нет денег. Моя сестра каждый год лично выплачивает пособия семьям погибших на войне солдат, поэтому у нее всегда не хватает денег….
Я удивлен, что у Линнекарло есть такая сторона.
- Да…Линнекарло, почему ты так поступаешь?
- Это дело принципа! Это неправильно, что людей заставляют сражаться ради удобства королевской семьи и умирать при этом, но мы должны хотя бы позаботиться о тех семьях, которые остались! Это меньшее, что мы можем сделать!
Я думаю, что, возможно, я немного неправильно ее понял…По крайней мере, у меня возникло ощущение, что она заботится о человеческой жизни.
- Верно, ничтожества, мастер Линнекарло проиграла свои сбережения не ради личной выгоды, она рискнула только потому, что ей нужны были деньги, чтобы нанять наемников и поддержать семьи погибших.
Не знаю, почему меня раздражает, когда Артур говорит вот так…
- Я поверю в это, когда увижу, но что бы вы ни делали, убедитесь, что заплатили нам.
- Ну, оставив деньги в стороне, нам нужно разработать стратегию на будущее.
Алана вернула разговор в нужное русло.
- Ну, если мы хотим привлечь герцога Холомельского на свою сторону, что именно мы собираемся делать?
- У меня есть идея. Я слышала, что территория герцога Холомеля в настоящее время испытывает огромные экономические потери из-за большого количества разбойников. Сумма составляет 30 миллиардов золотых, так как насчет того, чтобы получить его голос в обмен на решение проблемы?
Понятно, у нас нет денег, чтобы откупиться от него, но мы можем что-то с этим сделать.
- Да, поэтому я поручаю Железным Рыцарям расправиться с ворами.
- Что? Мы собираемся победить воров сами?
- Да, я должна убедить двух герцогов в королевском дворце, и если я пойду на территорию герцога Хормеля в это время, они могут заподозрить.
- Я уверен, что вы правы, но… насколько сильны воры?
- Похоже, что разбойники - это в основном остатки Стогара, который был уничтожен Мельтарией в последние годы, поэтому они довольно сильны. Похоже, что они не по зубам частной армии герцога Холомеля, так что вы должны быть начеку.
- Хмф, работайте за то, что вам платят, ничтожества! Идите и побейте этих ублюдков!
- О чем ты говоришь, Артур? Ты тоже идешь.
- Нет! Я не понимаю!
- Я думаю, что это несправедливо, что они остались одни в чужой стране, поэтому ты им поможешь.
- Это…
- Хе-хе, хорошо, что ты есть, Артур-чан.
Артур с отвращением повесил голову, когда Джин обнял его за плечи.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 71: Красная площадь
Я готовился отправиться в поместье герцога Голомеля, когда заметил большую толпу людей на площади возле королевского дворца - мне стало любопытно, и я спросил об этом Линнекарло….
- Что они делают, Линнекарло?
- …Не хочу много объяснять, но это публичный суд.
- Почему ты не хочешь объяснять, что такое суд?
- Потому что суд - это публичная казнь во всем, кроме названия, один из позоров нашей страны, порок, который будет полностью отменен, когда Юдин станет королем.
- Публичные казни…
- Вот здесь написано обвинение. Я думаю, вы поймете немного лучше, если прочтете его.
Пока Линнекарло говорил это, Джин зачитывал обвинение.
- Что это? … Эти люди должны быть казнены за распространение плохих новостей о первом принце Мушиме. Любой, кто не согласен, должен доказать это вескими аргументами… Я не понимаю, что значит доказать это вескими аргументами?
- В прошлом мы должны были доказывать это аргументами, но теперь мы должны доказывать это вещами.
Магкрафт стоял перед взглядом Линнекарло.
- Эй, ты хочешь, чтобы я сразился с магикрафтом и победил?
- Это то, о чем я говорю: большинство людей, которые застряли там, это люди, которые даже не могут оседлать магикрафт. Это ни в коем случае не испытание.
- Причины и все остальное абсурдны… Разве только человеку, обвиняемому в преступлении, разрешено сражаться с помощью магикрафта?
- Нет, вам разрешено представлять обвиняемого в качестве защитника.
- Если это так, то почему Линнекарло просто не становится адвокатом и не защищает их?
- Поскольку мы с Артуром - общественные деятели, которые должны быть беспристрастными, нам запрещено быть судебными адвокатами, иначе мы бы сразу пошли и уничтожили волшебную машину палача.
- Здесь какие-то странные, беспристрастные правила - так как же мне стать адвокатом?
- Юта, ты действительно собираешься стать адвокатом?
- Все, что мне нужно сделать, это победить этот магикрафт, верно?
- Но если защитник проиграет, его казнят за то же преступление.
- Жаль, что их казнят только за то, что они плохо отзываются о принце, я пойду защищать их.
Доверяли ли они мне или были рассержены необоснованной публичной казнью, Джин и Алана не остановили меня.
Я вышел на площадь и подошел к принудителю - он установил посреди площади помост и кричал собравшимся на нем.
- Эй, есть ли здесь кто-нибудь, чтобы защитить их? Мы собираемся повесить всех этих людей! Ничего страшного, если у тебя нет магикрафта, мы тебе его дадим, так что без колебаний защищай их!
Я без колебаний повысил голос.
- Да, я буду защищать их!
Когда я сказал это палачу, все собравшиеся разом посмотрели на меня - одни с любопытным выражением лица, другие с жалостью и беспокойством.
- Ты не можешь быть серьезным… Защищать их - значит, ты виновен в том же.
- Преступление? …. Какое преступление совершили эти люди, они просто сказали правду.
- Нет! Какого черта ты делаешь! Вы насмехаетесь над принцем Мушимом!
- Никто не смеется над принцем Мушимом, или ты думаешь, что это правда, что о нем говорят?
- Давайте… я дам вам шанс объясниться как защитник! Если хочешь, можешь взять сюда магикрафт.
- Он мне не нужен, потому что у меня есть свой собственный.
- Не жалейте об этом. Приготовьте магикрафт палача!!!
Показания защитника казались необычными, и толпа вокруг нас начала шуметь. Это было похоже на большое событие, и все больше и больше людей собиралось вокруг.
- Минуточку!
Когда палач готовил машину, из королевского дворца появился первый принц Мушим и сказал.
- Так, так, принц Мушим, чем могу помочь?
- Эй, ты собираешься сразиться с этим защитником?
- Ха! Может, я и выгляжу так, но я всадник среднего уровня с ценностью Людии 3800, так что будьте уверены, я не отстану от этих ничтожеств!
- Ха. Посмотри внимательно, с кем этот человек.
Палач, которому это сказали, покачал головой, увидев рядом со мной Линнекарло.
- …Принцесса Линнекарло…
- Неужели ты думаешь, что всадник, которому позволено находиться рядом с Линнекарло, одним из Двенадцати Небесных Мастеров, может быть побежден всадником среднего уровня, глупец!
- Мне жаль…
- О, хорошо, я предоставлю всадника для борьбы с этим защитником.
- Да, сэр!
- Эй, защитник, один вопрос, ты уверен, что хочешь взять на себя защиту всех этих преступников?
- Да, я буду защищать их всех!
- Хммм, хорошо, тогда я найду тебе самого лучшего палача, какого только смогу.
Пока он говорил это, он отрывисто давал указания человеку, который, казалось, что-то готовил для него.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 72 - Возражение
Я вернулся в перевозчик, чтобы забрать Арлео, и когда Нанами увидела, что я сажусь, она позвала меня.
- Юта, куда ты идешь с Арлео?
- Я иду защищать кое-кого.
- Защищать?
- Да, невинных людей собираются убить, и мы собираемся им помочь.
- Нанами идет с тобой.
- Но это правильный, официальный бой, так что тебе придется просто смотреть.
- Я тоже хочу помочь невинным людям…
В конце концов, Нанами пригласила Фарму прийти и понаблюдать за моей защитой. Ни у одного из них не было ни малейшей мысли, что я проиграю, и они с удовольствием смешались с толпой и смотрели на меня.
Защита должна была проходить на большом открытом пространстве рядом с площадью, и пока я ждал там, прибыл волшебный корабль палача, который должен был стать моим противником, с Мушимом и его группой….
- Минутку! Почему их двенадцать?
Магкрафты палача выстроились передо мной. Всадники, управлявшие ими, тоже были выстроены в ряд - устрашающее зрелище, и я нетерпеливо запротестовал
- О чем вы говорите? Вы сказали, что будете защищать всех преступников. Есть 12 преступников, значит, будет 12 палачей.
Да, логика верна, но почему я должен сражаться с ними одновременно? …Это не понравилось Линнекарло, и она запротестовала.
- Брат Мушим, твоя логика в лучшем случае ужасна, тогда у нас будет больше адвокатов.
- Линнекарло, неужели ты думаешь, что это приемлемо, он уже согласился защищать всех виновных. Ты знаешь правило одного адвоката на одного преступника, и ты не можешь отказаться от защиты, как только ты ее принял, так что же ты собираешься делать?
- Да ладно, вы не можете рассуждать с….
Видимо, правила не позволяют мне отменить эту ситуацию, и я готовлюсь сразиться с этими двенадцатью магикрафтами.
- Линнекарло, хватит, я просто уничтожу их всех двенадцать.
- Юта, эти двенадцать принудителей - не обычные всадники, они - элита Королевства SS, все они выше полугорца, а те трое в середине - горцы.
- Сможет ли Линнекарло сразиться со всеми этими парнями и победить?
- Правильно, ты достаточно хорош, чтобы сыграть со мной вничью, это правда, что я могу сразиться со всеми ними и победить, тогда ты тоже можешь это сделать, я больше ничего не скажу, иди и набей морду всем этим силовикам!
- Да! Тогда давай сделаем это!
Когда я уже собирался набраться мотивации и сесть на борт "Арлео", ко мне подошел палач в центре.
- Юта-кун, не ты ли Юта-кун?
- Микаге… Микаге Мамору!
- Давненько я тебя не видел. Я волновался за тебя, потому что тебя купил какой-то неизвестный торговец.
Я не сразу узнал его, потому что его волосы стали длиннее, и он казался совсем не таким, как раньше, но это был мой одноклассник, Микаге Мамору. Я не очень близок с Микаге, но я был немного рад снова увидеть его после долгого времени.
- Тебя купила Мелтария?
- Да, я теперь член SS королевства Мелтария, но что более важно… ты случайно не тот, с кем мне предстоит сражаться?
- Да, я адвокат.
- Это безрассудство, здесь двенадцать элитных SS членов Королевства, и при всем уважении, ты им не ровня. Еще не поздно сдаться и попросить прощения у принца Мушима, и, возможно, он пощадит твою жизнь, я даже помогу тебе с этим….
- Прости Микаге, я не собираюсь бросать того, кого собираются убить из-за нескольких плохих слов, и я не собираюсь проигрывать.
- Но стоимость твоей Людии - …
- Микаге, какой смысл иметь низкое значение Людии? Почему я не могу попытаться поступить правильно? Кроме того, я сильнее, чем ты думаешь.
- … Хорошо, я не буду останавливать тебя, раз уж ты это сказал, я сделаю все возможное, чтобы сразиться с тобой.
- Да, я тоже не буду отступать, так что не оправдывайся потом, если проиграешь.
Микаге, не оглядываясь, пошел в сторону своей машины - второй раз мне пришлось драться с одноклассником… И я все еще не очень хорошо себя чувствую из-за этого…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 73: Защита завершена
Я взошел на борт Арлео и предстал перед двенадцатью палачами…
- Я - SS королевства, капитан Билкеа, количество Людии 18 000, и я докажу своей силой законность этого приговора! Адвокат защиты, назовите себя по имени и докажите свои намерения!
Не знаю, возможно, это своего рода самопрезентация, у меня не было другого выбора, кроме как сказать то же самое.
- Я - Юта из Железных Рыцарей! Я продемонстрирую их невиновность своей силой!
- О чем ты говоришь? С показателем Людии 2 ты не можешь даже игрушку сдвинуть с места! Как ты можешь ездить на волшебном корабле?
Неважно, что они говорят, но на этот раз там был парень, который знал значение моей Людии, Микаге последовал за капитаном.
- Капитан, то, что я говорю - правда, уверяю вас, я был там, когда это измерялось.
- Какого черта, Мамору? … Если ты так говоришь, значит, так оно и есть. Но значение Людии 2 - это … если это правда, то с чем мы теперь будем бороться, это даже не битва.
- Хах… Мне все равно, каково значение Людии! Завалите его!
Похоже, Мушим не в духе, и он не хочет смотреть на такой обмен мнениями, поэтому он говорит им начать драться прямо сейчас.
- Тогда выслушаем аргументы, адвокат, по сигналу начинайте выступление.
Чиновник в центре зала держал желтый флаг, который, вероятно, должен был начать битву, когда им взмахнут.
Желтый флаг взметнулся, и в этот момент волшебные корабли палачей начали двигаться все разом. Я поднял правую руку к магическому кораблю капитана, направил на него свою магическую пулю и выстрелил в его шею.
Ух! Шея магикрафта капитана была разрушена, он упал на колени и рухнул на месте. Остальные принудители прекратили движение, уставившись на разбитый магикрафт капитана, как будто не могли понять, что произошло, а я воспользовался возможностью ускориться и сократить расстояние до магикрафта Микаге.
Микагэ тоже был шокирован тем, что магический корабль капитана был выведен из строя одной магической пулей, и не смог среагировать достаточно быстро, когда я приблизился. Я ударил беззащитного Микаге тонфой, и корпус магикрафта вмялся. Он с грохотом рухнул на спину.
После того, как Микаге был повержен, остальные принудители, наконец, остыли и атаковали. Сначала я уничтожил голову напавшего на меня с мечом магикрафта, ткнув его тонфой, затем я избежал атаки врага, напавшего на меня сзади с большим топором, и снес ему голову, ударив по ней во время вращения.
Я ударил по ноге вражеского мага, приближающегося справа, чтобы остановить его движение, а затем сокрушил голову вражеской машины ударом колена, когда он встал в низкую стойку.
Скрутив свое тело, чтобы избежать одновременных атак двух магических летательных аппаратов, я сношу голову одному из них правой тонфой, нанося удар снизу вверх, как боксерский апперкот, и поворачиваю тонфу в левой руке, чтобы нанести мощный удар по корпусу второго.
Победив горца, который поначалу был главной силой, остальные принудители замедлились от страха и возбуждения - обычно они могли бы сражаться чуть больше, но они боялись врага и бросались на него без координации.
Двигаясь, я поворачиваю свое тело и размахиваю тонфой, уничтожая все больше вражеских магических кораблей, которые приближаются ко мне… В следующее мгновение я понял, что остался только один враг. Последний уже потерял желание сражаться и только медленно отступает, не желая нападать. Думаю, битва уже была решена, но я подумал, что она никогда не закончится, если я не одолею его, поэтому я быстро ткнул шею волшебной машины, которая была слишком напугана, чтобы что-то сделать, своей тонфой, чтобы вывести ее из строя.
- Вы, идиоты! Двенадцать волшебных машин за такое короткое время, и вы все - элитные члены королевства!
Удивленному принцу Мушиму, Линнекарло гордо сказала.
- Ты выглядишь удивленным, брат Мушим, но я боюсь, что ты просчитался, недооценив его, всадника, который может сравняться со мной.
- Я никогда не слышал о таком наемнике, кроме Святого Меча.
- Почему бы тебе не объявить результат испытания, толпа ждет этого.
Как сказала Линнекарло, люди, наблюдающие за процессом, смотрели на Мушима с большим интересом… Мушиму показалось, что он почувствовал какую-то силу в их взгляде, и неохотно произнес эти слова.
- Признавая, что аргументы защиты обоснованы… я признаю всех присутствующих здесь невиновными….
Как только Мушим сказал это, из толпы раздались громкие возгласы… Некоторые из них, вероятно, были семьями невиновных, и я был очень рад, что смог помочь им.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 74: В домен герцога Голомельского
- Я позабочусь об этом.
- Тебе лучше сделать все правильно, потому что если ты победишь герцога Голомеля, но я не получу голоса двух других герцогов, нам конец.
- Я знаю, я позабочусь об этом.
Я выиграл битву в качестве защитника и отправился на территорию герцога Голомеля с хорошим чувством - после битвы Микаге сказал, что боится наказания за проигрыш, но Линнекарло сказала мне, что даже в этой стране горцы и полугорцы являются ценными человеческими ресурсами, и как бы ни злился Мушима, он не даст им большого наказания! Я почувствовал облегчение.
Нас привели во владения герцога Голомельского, Артур был очень недоволен.
- Вот Артур, твоя еда готова, не будь таким унылым, иди и поешь с нами.
- Мне хорошо… У меня нет аппетита….
- Ты совершенно другой человек, когда ты рядом с Линнекарло…
- Я ничего не могу сделать без хозяйки Линнекарло… Просто оставь меня в покое.
- Не будь ребенком! Для кого эта миссия? Это для нас? Нет, это для твоей драгоценной Линнекарло! Возьми себя в руки! Сделай свою работу и получи похвалу Линнекарло!
Когда Джин схватил Артура за воротник и потряс его, глаза Артура изменили цвет, и он с энтузиазмом сказал.
- Я вижу, если я выполню это задание должным образом, госпожа Линнекарло похвалит меня… Да, она собирается сделать меня своим личным рыцарем.
Он простой парень…
- Так что у тебя с Линнекарло?
- Бохах хах хах хах… ммм… я и госпожа Линнекарло имеем сильную связь.
Артур ответил, проглотив свою еду в панике, когда Джин вдруг спросил его об этом.
- Нет, дело не в этом. Какова твоя официальная должность?
- Я ученик рыцаря, второй сын графа Рикремера.
- Ученик рыцаря? Это значит, что ты наполовину рыцарь.
- Как грубо! Я был лучшим учеником в рыцарской академии, несмотря на то, что выгляжу вот так, и если бы я поступил на государственную службу, то в мгновение ока стал бы рыцарем.
- Почему ты еще даже не рыцарь?
- Ничего не поделаешь, госпожа Линнекарло не одобряет.
- Значит, будущий рыцарь в сияющих доспехах шатается по королевским семьям.
- Нет! Я не одержим королевской семьей! Я хочу быть с госпожой Линнекарло!
- Что такого в этой безумной принцессе, она просто наивная особа с высокой ценностью Людии и большой гордостью.
- Разве ты не понимаешь эту прекрасную красоту, эту чистоту сердца и скромность?
- Нет, не понимаю! И я почти уверен, что нет такой вещи, как скромность.
- Хмф, ты очень слепой человек.
- Я думаю, что Линнекарло на самом деле милая и добрая девушка, даже если она немного вздорная….
Когда я это сказал, Артур с радостью согласился.
- Да, госпожа Линнекарло очень добрая, иногда она делится со мной своими лишними сладостями, а иногда дает мне книги, которые ей больше не нужны.
Я говорю не о такой доброте….
Нам потребовалось около двух дней, чтобы добраться до места назначения - владений герцога Ормеля. К тому времени Артур уже довольно хорошо узнал нас, и они с Фармой, в частности, похоже, были на одной волне, и часто вместе обсуждали волшебные машины.
- Я думаю, что самая сильная машина - это Арлео Юто.
- Я признаю, что Арлео - отличный экземпляр, но Один Линнекарло не уступает ему в силе атаки!
- Да, но в плане общей силы он не может превзойти Арлео.
- Нет, госпожа Линнекарло…
Это все та же история о волшебных машинах, и не успели мы оглянуться, как речь зашла о госпоже Линнекарло, но я думаю, это хорошо, что Артур раскрывается.
- А что насчет моего Арлео?
- Мне уже давно было немного любопытно, как Арлео работает, поэтому я решил поговорить с ним об этом.
- Честно говоря, я не уверена насчет Арлео Юты. Как сказала Лайза, если просто посмотреть на характеристики, то он выглядит как обычный магикрафт…
- Трудно понять, как эта машина могла победить мастера Линнекарло или даже потягаться с ней.
- А что вообще определяет характеристики волшебного корабля?
- Я бы сказала, что в первую очередь это ядро Людии, затем элементальная линия, врожденное, экзоскелет, ну, в 90% случаев это ядро Людии.
- Я не понимаю, что такое ядро Людии.
- По правде говоря, никто ничего о нем не знает, это таинственный компонент, о котором мы ничего не знаем в плане структуры или принципа действия, мы просто знаем, как его использовать.
- Это как батарейка, которая работает, даже если вы не понимаете принцип….
- Части волшебных кораблей, кроме ядра Людии, могут быть отремонтированы с помощью сегодняшней технологии, но как только ядро Людии будет разрушено, его уже никогда нельзя будет собрать обратно, поэтому если ядро Людии будет разрушено, это означает смерть волшебного корабля… Ну, в большинстве случаев, сам волшебный корабль будет отключен до того, как ядро Людии будет разрушено.
Это правда, что магикрафты кажутся удивительно хрупкими, потому что, если просто снести им голову, они перестанут работать.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 75: Посреди разочарований / Юки
Я все еще не могла смириться с тем, что Эмина умерла в имперской столице, я провела много дней, запершись в своей комнате, ничего не делая.
- Железные рыцари…
Я упомянул название группы наемников, которое услышала от главы группы наемников Короля зверей… Я сделала доклад в армию, и там не было никакой информации, как будто это была неизвестная группа наемников.
Похоже, что армия, считающая, что уже отомстила за Эмину, уничтожив группу наемников "Король зверей", не сдвинется с места, но я никогда не забуду. Я решила, что обязательно выслежу Железных Рыцарей, даже если мне придется делать это в одиночку.
Однажды ко мне зашел господин Эо и сказал: - Госпожа Юки, Его Величество Император хочет вас видеть.
Я подумала, не рассердится ли он на меня за то, что я вечно сижу в своей комнате. С этой мыслью я направилась в зал для аудиенций.
- Уважаемая госпожа Юки, вы просили информацию о вашем друге, который был продан работорговцу….
Господин Эо разговаривал со мной по дороге в аудиторию.
- Вы нашли Юту?
- Нет… мы еще не нашли его, но мы начинаем получать некоторые зацепки….
- Где он?
- Похоже, что ваш друг, который сбежал от рабовладельцев, некоторое время работал на корабле работорговцев, затем попал в маленькую страну под названием Лудаван и имел некоторые проблемы с лудаванской армией.
- Неприятности с армией… Надеюсь, с ним все в порядке!
- Это еще неизвестно… Мы сейчас отправляем специальные силы в Лудаван, чтобы собрать информацию, так что, пожалуйста, будьте терпеливы.
О, Юта, если бы ты был со мной сейчас, это грустное чувство немного бы исцелилось. Я бы хотела, чтобы ты был сейчас рядом со мной.
- Я слышала, что в последнее время ты была не в духе после того, что случилось с Эминой, ты немного успокоилась?
Император не выглядит сердитым, и он сказал это мягко.
- Честно говоря, я не могу сказать, что я еще не встала на ноги, но думаю, что я немного восстановила самообладание.
- Это не очень большая задача, но я нашел интересную информацию в старых архивах… В них говорится, что глубоко в лесу Диабле есть святилище легендарного Великого Мудреца. Я подумываю послать группу исследователей, чтобы выяснить правду об этом.
- Легендарный Великий Мудрец…
- Да, великого мудреца Рафишала, который, по правде говоря, был первым человеком, построившим магический корабль.
- Я уверен, что тебя посещают дурные мысли, когда ты торчишь в своей комнате, не могла бы ты присоединиться к команде исследователей?
- Да, это была бы хорошая идея.
- Я предоставлю все приготовления Эо, а он расскажет тебе остальное.
- Спасибо за вашу доброту.
С этим я покинула аудиенцию.
- Спасибо за участие в поисках святилища Великого Мудреца, госпожа Юки.
- Нет, это просто смена темпа… Вообще, вы уже определились с членами команды исследователей?
- Да, у нас уже есть три ученых, двенадцать всадников, двадцать механиков и около пятидесяти охранников.
- Это больше, чем я ожидала.
- Диабле - страшное место со множеством страшных легенд, поэтому небольшая исследовательская группа будет слишком напугана, чтобы отправиться туда.
- Какие страшные легенды?
- Говорят, что в прошлом это было место, где жили гигантские звери, и они бесчинствовали стадами в тысячи или десятки тысяч. Говорят, что сейчас гигантские звери вымерли, так что я не думаю, что кто-то из них выжил.
Я не могла представить, на что похож гигантский зверь, но решила, что с моей магической машиной мне не придется бояться никаких врагов.
Всадники исследовательской команды состояли из десяти горцев, двух двойных горцев и элитной группы. Включая меня, сила составляла более тринадцати горцев, по словам Эо, достаточно, чтобы покорить любую маленькую страну.
- Юки - тройной горец, я - Мэри, моя родина - Соединенные Штаты, а ты из Японии, как и Юто.
- О, да.
Ну, не только японцы перевозились в этом мире.
- Эй, эй, эй, не надо просто ладить с другими землянами, я Энрике, приятно познакомиться, Юки.
- Я тоже рада знакомству.
На встрече команды исследователей два двойных горца разговаривали со мной в дружелюбной манере, но десять горцев только жестко приветствовали меня и, казалось, не открывались мне. Похоже, в Элизии существует огромная разница в статусе между горцами и двойными горцами… Я слышала, что горцев сотни, а двойных горцев всего несколько десятков, и мне интересно, не эта ли разница в численности делает их такими разными…?
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 76: Человек, которого я люблю
Резиденция герцога Голомеля была великолепным, роскошным особняком…
- Итак, вас прислала принцесса Линнекарло, что я могу для вас сделать?
Герцог Голомельский имел внешность знатного вельможи. У него было круглое, тучное тело, длинная борода и узкие, острые глаза…. Он не выглядел очень дружелюбным, хотя и улыбался.
- У меня есть секретное письмо от принцессы Линнекарло, пожалуйста, взгляните на него.
Артур передал письмо, которое он получил от Линнекарло.
Я слышал о голосовании за престолонаследие, но никогда не слышал, чтобы я голосовал за Юдина. В обмен на это ты должен будешь победить разбойников, которые бесчинствуют на моей территории. Хахахахахаха, смешное, действительно смешное предложение, лучшая сделка, которую могла придумать бедная принцесса без денег.
Артур выглядит отвратительно от этих слов… Он уже собирался схватить герцога, но Алана поймала его за шиворот и удержала.
- Хорошо, конечно, если один голос может уничтожить этих ублюдков, это беспроигрышный вариант, я принимаю предложение.
Как и планировалось, герцог Голомельский согласился с предложением Линнекарло, и теперь оставалось только победить бандитов.
- Хорошо, рыба на крючке, осталось только вытащить ее.
- Итак, давайте разделимся и узнаем больше о разбойниках. Я и Юта, Джин и Эмина, Артур и Фарма, Лорго и Нанами.
- Эй, а почему это Алана и Юта, разве не может быть Нанами и Юта?
- Да, Алана, эта комбинация несбалансирована, какую информацию получат Лорго и Нанами.
- Эй, Джин, ты говоришь так, будто не думаешь, что Нанами и Лорго могут что-то сделать.
- Нет, я имел в виду сбор информации. Я не говорил, что они ничего не могут сделать.
Нанами была не единственной, кого не устраивала комбинация, которую придумала Алана, поэтому мы решили быть справедливыми и решить все с помощью лотереи. Чтобы избежать опасности в незнакомом месте, было решено, что Алана, Эмина, Артур, обладающий навыками самообороны, и Джин, умеющий избегать опасности с помощью рта, будут разделены, и пара будет определена с помощью лотереи. И так было решено…
Алана и Нанами, Эмина и я, Артур и Фарма, Джин и Лорго.
- Тогда вечером встречаемся на этой площади.
Я кивнул на слова Аланы, и мы отправились в разные стороны собирать информацию.
- Эмина, как ты привыкаешь к службе в Железных Рыцарях?
- Ну, думаю, я привыкла к ней…
- Кстати говоря, у тебя есть какие-нибудь увлечения, Эмина?
- Хобби? Тебя не интересуют мои увлечения. Не нужно заставлять меня говорить о них.
- Нет, не то чтобы я тебя заставляю, но мы друзья и должны узнать друг друга немного лучше.
- Да…, ты лидер Железных Рыцарей, так что неудивительно, что ты так думаешь…. Мое хобби - шопинг, я люблю присматривать одежду и аксессуары.
- О, правда? Ну что ж, давай теперь сделаем небольшой шопинг?
- О чем ты говоришь? Мы должны собрать информацию о ворах.
- Да, но мы можем собирать информацию, пока ходим по магазинам.
- Да, но я должна вам много денег.
- О, точно, ну, если это не слишком дорого, я куплю это для вас.
- Подожди, подожди, ты пытаешься урвать у меня кусок или что?
- Знаешь… хорошо, я считаю Эмину красивой, но у меня есть девушка, которую я люблю.
- Кто это, может Алана или….
- Нет, мне нравится Алана, но дело не в этом.
- Тогда кто это, может Нанами? Я не думаю, что это хорошая идея!
- Нет, мы сейчас в разлуке… Я даже не знаю, где она…. Я не сказал ей, что люблю ее, поэтому не думаю, что она думает обо мне….
Это верно… Я просто одноклассник для Юки Шираюки… Интересно, что было бы, если бы я признался ей в последний день школьной поездки….
- Я уверена, что однажды ты сможешь найти ее…. и тогда ты сможешь признаться ей в своих чувствах, - мягко сказала Эмина, вероятно, обеспокоенная тем, что я выгляжу немного грустным.
- Тогда, не стесняйся, позволь мне делать покупки на твои деньги, давай, пойдем.
Выражение лица Эмины стало ярче, но я немного беспокоился о содержимом своего кошелька.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 77: Популярная личность
- Эй, я хотел бы спросить вас о бандитах, которые в последнее время разбойничают в округе….
Я обратился к женам, которые перешептывались вполголоса у живого колодца, но они почему-то не ответили мне и ушли в смятении… К тому времени, как я пришел сюда, я уже много раз сталкивался с подобными сценами, но так и не получил никакой информации.
- Забавно, вроде бы у нас проблемы с бандитами, но все жители не хотят сотрудничать… Такая реакция заставляет меня думать, что они что-то знают, но не хотят об этом говорить.
Я думаю, как сказала Эмина, они не хотят, чтобы мы нашли бандитов, наоборот, у меня такое ощущение, что они плохо о нас думают.
- Эй, вы хотите услышать о бандитах?
Те, кто окликнул меня, были группой из трех человек, которые выглядели так, будто принадлежали к плохому району.
- Да, но есть ли у вас какая-нибудь информация?
- Ох… Я расскажу вам хорошую историю, просто я не могу говорить об этом здесь, так что пойдемте со мной в ту подворотню.
- Юта, тебе не кажется, что эти парни немного подозрительны?
Эмина предупредила тоненьким голосом.
- Конечно, они подозрительны, но если мы будем продолжать в том же духе, мы не получим никакой информации…
- Ладно, хорошо, слушай меня, но будь начеку.
Я сказал Эмине, что понял, и направился в заднюю аллею вместе с ними тремя.
Когда они пришли в переулок, отношение трех мужчин внезапно изменилось.
- Эй! Похоже, вы занимаетесь исследованием бандитов, не делайте ничего лишнего!
У всех троих есть ножи…
- Значит ли это, что вы знакомы с бандитами или что-то в этом роде?
Эмина, быстро шагнувшая ко мне, положила руку на рукоять меча на поясе и спросила.
- Это не имеет значения! Если ты не сделаешь то, что я скажу, я причиню тебе боль.
Как только мужчина это сказал, Эмина выхватила меч и за долю секунды отбила три ножа - как и полагается бывшему солдату.
- Дамн… как ты смеешь!
- Просто ответь на вопрос, ты с бандитами?
- Я не бандит, но я в долгу перед ними! Они делятся деньгами и едой, которые берут у господ, а они нам нужнее, чем злые господа, которые мучают нас высокими налогами!
Похоже, что бандиты делятся с людьми деньгами и едой, которые они забрали, и, похоже, они гораздо популярнее среди горожан, чем тот злобный лорд.
- Ты не можешь просто взять что-то у кого-то по любой причине, просто скажи мне, что ты знаешь!
С мечом у горла, человек дрожащим голосом отвечает.
- О, мы ничего не знаем, потому что бандиты приходят без предупреждения, раздают деньги и еду, а потом уходят.
- Вы даже не знаете, откуда они приходят?
- Я не знаю! Ходят слухи, что на горе Дена есть убежище.
- Эй! Что, черт возьми, ты говоришь?
- У меня нет выбора! Я боюсь ее глаз.
- У тебя есть другая информация? Например, скажи мне, сколько там членов, сколько у них волшебных кораблей, и все остальное, что ты знаешь!
- Я действительно ничего об этом не знаю, дайте мне уйти!
- Эмина, похоже, они действительно ничего не знают, так что мы просто оставим все как есть.
Когда я это сказал, Эмина убрала свой меч. Был уже почти вечер, поэтому мы решили оставить ребят одних и вернуться к месту встречи.
Артур и Фарма уже вернулись на место встречи, поэтому я быстро спросил, что они нашли.
- Как все прошло, Артур? Ты получил какую-нибудь информацию?
- Ну, я провел много опросов, но по какой-то причине люди не хотели говорить о бандитах, так что я ничего не получил.
- Мы в такой же ситуации, и мы не получили никакой информации, так что надеюсь, Алана или Джин вернутся с какой-нибудь информацией.
Как только я это сказал, Алана вернулась с угрюмым выражением лица.
- Алана, как все прошло?
- Не помогает то, что люди в этом городе вообще не разговаривают, когда речь заходит о бандитах, на самом деле они относятся к нам так, будто мы плохие парни, раз пытаемся их найти.
- Наверное, так и есть.
- Я полагаю, мы не можем ожидать многого и от Джина.
- О, а чего вы не можете ожидать от меня?
Появляются Джин и Лорго.
- Джин, как все прошло?
- У меня есть все: местонахождение их убежища, количество бандитов и даже их главарь.
И Алана, и Эмина были удивлены его ответом.
- Откуда у тебя столько информации?
Когда я спросил, Джин показал большим пальцем на Лорго и сказал: - Я использовал этого парня.
- Лорго, что ты сделал?
- Я просто стоял там, разминая костяшки пальцев, когда Джин сказал мне: - Я ничего не делал.
Я представляю, как Лорго молча разбивает костяшки пальцев. Те из нас, кто знает Лорго, могут ничего не подумать об этом, но те, кто не знает его, могут быть в ужасе от того, что большой человек с внешностью медведя может сделать с ним. Я знал, что Джин что-нибудь придумает.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 78: Укрытие бандитов
Получив информацию, мы вернулись к перевозчику, чтобы обсудить нашу тактику.
- Похоже, главарь бандитов - человек по имени Король Лев.
- Король Лев? Почему они его так называют? - спросил я Джина.
- Они говорят, что он всегда носит маску льва, чтобы скрыть свое лицо. Я могу придумать несколько причин, почему он скрывает свое лицо, но я могу догадаться, почему тот, кто делает что-то плохое, скрывает свое лицо.
- Что за причина?
- Ну, возможно, у него большой шрам или ожог на лице, который он не хочет, чтобы люди видели, но более вероятно, что он не хочет, чтобы кто-то знал, как он выглядит.
- Разве это не нормально - не хотеть, чтобы люди знали твое лицо, когда ты делаешь что-то плохое?
- Ты думаешь, у среднего бандита хватит здравого смысла не хотеть, чтобы его лицо знали? Я думаю, что главарь бандитов - известный в этой стране человек, или, по крайней мере, тот, кого все знают, если упомянуть его имя.
- Да! Разве это не будет огромной проблемой?
- Да, это большая проблема, поэтому он и прячет свое лицо.
Джин иногда бывает удивительным. Я не знаю, как ты можешь так много предсказывать, имея так мало информации. Джин даже уловил места, где появятся бандиты, и точное место их укрытия.
- Пещера в центре горы Дена - их убежище, я слышал, что у них около тридцати волшебных кораблей, так что вы, ребята, должны легко победить.
- Как ты мог получить такую информацию от людей в этом городе?
с восхищением сказала Алана Джину.
- Они были так напуганы Лорго, что не могли мне дать прямой ответ.
- Тогда откуда у тебя информация? - подозрительно спросила Алана.
- Я собрал множество маленьких кусочков информации, тщательно изучил несоответствия и неопределенности, и превратил их в один цельный кусок информации.
- Уф… Джин, скажи мне это так, чтобы я смог понять.
- Владелец поля сказал мне, что он отдаст мне все плоды с одного из деревьев, но только одно из четырех деревьев принесет хорошие плоды. Он хотел, чтобы я попросил работников на поле узнать, какое дерево приносит лучшие плоды, но работникам было велено не говорить мне, какое дерево приносит лучшие плоды. Тогда я решил задать каждому из них по небольшому вопросу: одного спросил высоту хорошего фруктового дерева, у другого - цвет коры хорошего фруктового дерева, а у третьего - цвет листьев хорошего фруктового дерева… Собрав всю эту информацию вместе, я смогу выяснить, какое дерево является хорошим фруктовым деревом. Вот что я имею в виду.
- Понятно, значит, им не очень удобно выкладывать все подробности, но удобно делиться небольшой информацией, - Алана, казалось, поняла.
- Теперь, когда мы знаем, где они прячутся, дело пойдет быстрее. Давайте возьмем это место штурмом и поймаем их.
Когда я это сказал, все кивнули в знак согласия.
Гора Дена находилась в нескольких часах езды на попутном транспорте от города, где мы собирали информацию. Джин позаботится о транспорте, а мы, всадники, тем временем отдыхали.
- Мы скоро достигнем горы Дена.
- Джин, разве перевозчик не должен подождать здесь?
- Да, они, наверное, уже на страже.
Мы решили спрятать перевозчик в лесу у подножия горы Дена, а оттуда тихонько продвигаться на волшебных кораблях.
Мы отправились впятером: я, Алана, Нанами, Эмина и Артур, а Лорго и Фарма должны были остаться позади, чтобы сопровождать машину на всякий случай.
- Юта, стой.
В каньоне, примерно в 10 минутах от кареты, Алана вдруг сказала - я запаниковал и остановил шаги Арлео.
- Что случилось, Алана?
- Посмотри вон туда…Там стоят дозорные.
Присмотревшись, я увидел фигуры двух магикрафтов на скалах в нескольких сотнях метров от меня.
- Часовые…
- Может, нам просто избавиться от них?
- Нет, они заметят, если мы не будем осторожны, и лучше, если они нас пока не заметят, если мы хотим поймать их всех.
- Я сделаю это, жди здесь, - сказала Эмина и подошла к часовому на Артемиде.
С жужжащим звуком фигура Артемида ассимилировалась с окружающим ландшафтом - при беглом взгляде невозможно было определить, где находится Эмина.
- Способность Артемиды к маскировке просто потрясающая.
Пока я наблюдал, один из магикрафтов охранников внезапно упал на колени и рухнул. Другой охранник заметил это и подошел к упавшему магикрафту, но как только он это сделал, то почувствовал, как его тело напряглось, и он тоже упал.
Когда маскировка Артемиды была деактивирована, она появилась на утесе и помахала нам рукой. Увидев это, мы начали осторожно продвигаться вперед.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 79: Битва в пещере
Когда Эмина отошла от скалы, где она победила дозорных, к середине горы Дена, она увидела еще одного часового.
- Похоже, именно там засели разбойники.
Магикрафты стоят на страже у входа в пещеру, вероятно, убежище находится там, как и сказала Алана.
- Два охранника, Эмина, можешь повторить?
- Принято. Выполняю.
С этими словами Артемида активировала свой камуфляж и слилась с окружающим пейзажем.
- Мы войдем после того, как Эмина уберет охранников.
- Ты уверена, что хочешь, чтобы тебя нашли сейчас?
- Я вижу проблески пехоты, так что, вероятно, есть предел тому, сколько мы можем скрываться, и если они все равно найдут нас, лучше подчинить их всех сразу.
Действительно, невозможно уничтожить всю пехоту, не будучи обнаруженным.
Точно так же, как и раньше, один из магикрафтов стражи рухнул - в тот момент, когда другой стражник посмотрел на упавший магикрафт, ему снесло голову. Появилась Артемида, с луком, прикрепленным к ее левой руке, направленным на магический корабль, голова которого была разрушена.
- Хорошо, вперед! Не обращайте внимания на пехоту, приоритет - уничтожение магикрафтов!
Мы вошли в пещеру в следующем порядке: я, Нанами, Алана, Артур и Эмина, так как вход позволял войти только одному магикрафту. Пещера оказалась большим помещением, в ней было много груза и несколько волшебных кораблей.
Бандиты убегали, создавая много шума, а магикрафты выходили с оружием, чтобы перехватить нас.
- Алана и Эмина, вы берете правую сторону, Нанами и Артур, вы берете левую сторону, а я разберусь с серединой.
Мы рассредоточились в трех направлениях и начали атаковать вражеские магические корабли.
Я ударил тонфой по телу магикрафта, атаковавшего меня длинным копьем, и сокрушил его, затем ударил ногой по приближающемуся магикрафту с двуручным мечом и вывел его из строя.
Я скрутил свое тело, чтобы избежать атаки большого топора, который врезался в меня спереди, затем я раздробил его ноги и голову, лишив его возможности двигаться.
Вражеские магические корабли атаковали с двух сторон одновременно, поворачивая свое тело и размахивая тонфами, я почти одновременно разрушил их головы.
Я расправился со всеми ближайшими врагами и осмотрелся, похоже, что Алана и остальные уже расправились со своими противниками. Было бы невозможно выбраться из пещеры, которая была завоевана за считанные минуты.
- Кто вы? Личная армия герцога Голомеля?
Пока он кричал это через внешний динамик, появилось львоподобное существо. Это был белый магикрафт с головой, похожей на…
- Нет, мы наемники, - ответил я.
- Значит, вас нанял герцог Хормел?
- Не совсем. Мы пришли, чтобы взять вас в плен.
- Если вас не наняли, значит, есть возможность договориться, как насчет того, чтобы просто поговорить, без потерь для вас.
- Я не собираюсь вести переговоры с бандитом, ты должен просто сдаться.
Алана сразу же ответила на предложение бандита.
- Хм, извини, но я не могу позволить тебе поймать меня, поэтому, если ты не хочешь вести переговоры, я буду драться с тобой до смерти.
Как только он это сказал, львиный магикрафт взял в руки меч и принял боевую стойку.
- Алана, подожди минутку, давай просто поговорим с ним, потом мы сможем его поймать.
Мне было интересно, что он скажет, потому что я чувствовал, что он не обычный бандит, судя по тому, что я слышал о его репутации в городе. Когда я сказал это, львиная магическая машина ослабила свою боевую стойку.
- Это не та вещь, о которой хочется говорить в магической машине, поэтому, если ты не возражаешь, я бы хотел спуститься и поговорить с тобой.
- Хорошо, но только я и еще один человек выходим, я не хочу, чтобы с нами что-нибудь случилось, поэтому я попрошу остальных остаться в своих магикрафтах.
- Хорошо, я попрошу своих людей тоже отойти.
Фигура, спустившаяся с львиной магии, была в львиной маске, как и сообщил нам Джин. Убедившись, что второй участник сошел со своего магикрафта и что бандиты отступили, мы с Аланой тоже сошли, чтобы послушать, что он скажет.
- Прежде всего, позвольте мне сказать вам спасибо. Спасибо, что дали мне возможность высказать свою точку зрения.
- Это очень вежливо с твоей стороны говорить тому, кто уничтожил большинство магических кораблей на твоей стороне.
Саркастические слова Аланы не разозлили львиную маску, вместо этого он остался спокойным и собранным.
- То, что я хочу сказать, важнее, чем несколько волшебных кораблей.
- Почему ты говоришь с нами, наемниками, о чем-то настолько важном?
- Если я этого не сделаю, вы схватите меня, потому что я видел битву и не думаю, что я смогу победить.
- О, я вижу, ты обманул нас.
- Мне жаль, но я должен был это сделать.
Казалось, что в этот момент он слегка улыбается, хотя я не могу видеть выражения лица человека в маске льва.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 80: Король Лев
Предводитель бандитов, известный как Король Лев, начал говорить…
История Короля Льва такова: когда-то давно на этой территории была маленькая страна под названием Королевство Стогар, но 20 лет назад король был убит, а молодая и красивая королева взята в заложники молодым и амбициозным герцогом Холомелем из Мелтарии, который хотел расширить свою собственную территорию.
В конце концов, королева ответила на неистовое предложение герцога Карона Мельтарийского, который влюбился в ее красоту, и она стала его женой и родила ему двоих детей… Однако несколько лет назад она заболела и умерла.
- Интересная история, но какое отношение это имеет к нам?
В ответ на вопрос Аланы Король Лев продолжил свой рассказ.
- Королева была любима народом Стогара, и это не изменилось даже после того, как страна исчезла и она стала женой дворянина из другой страны… Королева любила и заботилась о своем народе. Перед смертью она оставила своему сыну такие слова: [Народ старого Стогара страдает от угнетения… и я надеюсь, что можно что-то сделать…].
Когда Алана услышала это, она, казалось, что-то поняла.
- Ты сын королевы?
- Я оставлю на ваше воображение, кто я, но вы можете быть уверены, что я тот, кто не может оставить народ этой земли страдать под гнетом.
- Я понимаю, что ты говоришь, и понимаю, что вы не обычные бандиты, но мы не можем предать нашего клиента, а для этого нам нужно уничтожить бандитов в этом районе, мне жаль, но мы не можем просто отпустить вас.
- Ну, тогда что вы собираетесь делать, схватить меня?
- Притворись мертвым, бандиты были уничтожены, а ты побежден нами, если ты сделаешь это, то все будет в порядке.
Я предлагал это, отчасти потому, что Король Лев был более симпатичен, чем герцог Голомельский. Нам просто нужно заставить его проголосовать за Юдина, а не уничтожать их.
- Если позволите спросить, почему вы так поддерживаете герцога Голомельского?
- Наш работодатель - Линнекарло, скоро будет голосование за престолонаследие между Юдином и Мушимом, и в обмен на его голос мы должны победить бандитов.
- … Хорошо, мы притворимся мертвыми, но не могли бы вы оказать мне одну услугу?
- Что ты хочешь?
- Я бы хотел, чтобы вы организовали встречу между мной и князем Юдиным, это было бы возможно, так как у вас есть связь с княгиней Линнекарло.
- Подождите, а что нам с этого? Не стоит терять время, а потом просить клиента сделать что-то невозможное.
- Во-первых, я заплачу вам 200 миллионов в знак моей благодарности, и я обещаю вам еще один… голос за наследование престола, голос герцога Карона.
Я слышал о герцоге Кароне, но он один из тех, кто будет голосовать за престолонаследие в этот раз. Если он обещал мне этот голос, то, похоже, Алана права в том, что Король Лев - сын королевы Стогара.
- Неплохо. Что ты думаешь, Юта? Я думаю, Линнекарло согласится, если история о голосовании правдива.
- Да, я приму твое предложение.
- Обещаю, что ты не пожалеешь об этом решении.
Вот и конец моего разговора с Королем Львом, я получаю свои деньги и обещание о голосовании, какой прекрасный исход.
- Но если бы мы сообщили, что я уничтожил бандитов, сомневаюсь, что герцог Голомельский так легко нам поверит.
- У меня есть идея.
Я объяснил Алане и Королю Льву способ донесения герцогу Гормельскому, о котором я думал.
- Вернуть голову магикрафта - это… новая идея.
- Это напомнило мне о том, как люди приписывали себе заслуги за старые битвы на моей родине.
- Я не знаю, как ты к этому относишься, но этого может быть достаточно, чтобы доказать, что мы тебя уничтожили.
- Отлично, возьмите столько доказательств, сколько сможете.
Мы отрубили головы всем бандитским магикрафтам и принесли их нанизанными на копья, чтобы создать ощущение жестокости. Король Лев должен был сопровождать нас, чтобы подготовить деньги для оплаты и встретиться с Юдиным.
- Как долго ты собираешься носить эту маску? - спросила Алана у Короля Льва, когда мы вернулись на перевозчик и сделали перерыв.
- Хм, да, думаю, больше нет смысла.
С этими словами Король Лев снял свою маску.
- …Лорд Тесей!
Похоже, что Артур знает личность Короля Льва.
- Сын герцога Каронского, Тесей, к вашим услугам.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 81: Сообщение о результатах расследования
Когда мы совершили триумфальное возвращение в особняк герцога Хормеля, мы все специально образовали заметный строй с нашими волшебными кораблями и вернулись с копьями, пронзившими головы машин бандитов.
- Герцог Холомель, как и обещали, мы уничтожили бандитов.
Я доложил об этом, раскладывая головы в саду особняка.
- Это, конечно, голова магикрафта предводителя бандитов … Но почему только голова, что случилось с телом машины и всадником?
- Простите, это была жестокая битва, и мы убили всех бандитов, мы, Железные Рыцари, не щадим наших врагов. Мы не смогли перевезти все тела врагов в нашей машине, поэтому мы привезли только головы.
- Что ж, вы оказали большую услугу, и теперь на этой территории будет мир.
- Пожалуйста, не забывай о своем обещании.
- Я знаю, и я обещаю, когда придет время - голосовать за Юдина.
Теперь, когда миссия была завершена, герцог Хормел пригласил меня на вечеринку в честь победы, но я вежливо отказался, чувствуя вину за то, что не уничтожил бандитов, а также потому, что на моем борту ждал лорд Тесей.
- Все прошло хорошо, теперь давайте вернемся в столицу.
- Простите, но прежде чем вы вернетесь в столицу, не могли бы вы зайти в резиденцию моих родителей, чтобы я мог достать вам деньги, это немного в стороне, но это не составит большого труда.
По просьбе лорда Тесея, Джин, пилотировавший перевозчик, улыбнулся и сказал:
- Хе-хе-хе, за деньги я сделаю сколько угодно объездов.
Герцогство Карон, где находится семейный дом лорда Тесея, находится всего в нескольких часах езды.
Когда Тесей прибыл в особняк герцога Карона, он попросил нас немного подождать… но Джин боялся, что он убежит…
- Мы с Ютой последуем за тобой.
Тесей согласился, не выказывая никаких признаков недовольства его словами.
- Тесей, я давно тебя не видел, где ты был?
В доме к нам подошел джентльмен средних лет с седыми волосами и достойной, аристократической внешностью.
- Отец, я путешествовал по стране, чтобы немного изучить общество.
- Ну, я уверен, что это то, что ты делал… Кто эти люди там?
- Это некоторые из моих недавних друзей, и они очень искусные наездники.
- Значит, ты искусный наездник… Если ты так хорош, я хотел бы взять тебя на службу к семье Карон.
- Отец, пожалуйста, не отнимай моих друзей.
- Хахахаха, я просто шучу, давай, не торопись.
Сказав это, джентльмен средних лет пошел к задней части особняка. Это герцог Карон, который кажется очень приятным человеком.
- Это маленький знак моего обещания, возьмите его.
Тесей пошел в свою комнату и вынес оттуда большой пакет, который он вручил Джину.
- Хе-хе-хе, мне нравится щедрый человек.
- А пока, пожалуйста, позаботься о моей встрече с князем Юдиным.
- Я просто хотел спросить, разве человек ранга Тесея не может сам посетить Юдина?
Когда я высказал свой честный вопрос, Тесей ответил с едва заметным выражением лица.
- У меня было много проблем с тем, чтобы приблизиться к Юдину.
- Какие проблемы?
- Князь Мушим - мой шурин. Остальное ты знаешь.
Понятно. Сложные отношения.
- Мы можем заехать на задний двор, прежде чем вернемся к перевозчику?
- Что ты делаешь?
- Я давно не был дома, поэтому решил зайти и поздороваться.
В углу заднего двора стоял великолепный каменный памятник. Тесей встал перед ним и тихо закрыл глаза…
- Мама, пожалуйста, подожди еще немного, я обязательно спасу жителей Стогара.
Похоже, это могила матери Тесея. Его лицо было полно печали и решимости….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 82: Наследный принц и лорд
Мы вернулись во дворец и сразу же посетили Линнекарло.
- Это было быстро. Ну и как все прошло?
- Без проблем, я заставил герцога Ормеля пообещать голосовать за Юдина.
- Что ж, спасибо за ваши усилия, нам удалось убедить двух герцогов, осталось только дождаться дня голосования.
- Итак, Линнекарло, мне нужна услуга.
- Ты хочешь, чтобы я сделал что-то для тебя? Хорошо, давай, говори.
- Есть человек, который хочет поговорить с Юдиным. Ты можешь сделать это для меня?
- Кто это? Я не могу подпускать незнакомых людей слишком близко к наследному принцу.
- Нет, человек, с которым я говорю, вероятно, кто-то из знакомых Линнекарло, я не думаю, что он плохой парень, и это что-то, что может принести пользу нашим интересам.
- … Если вы настаиваете, я, по крайней мере, дам ему шанс поговорить, но кто он?
- Я не могу вам этого сказать, потому что он попросил меня молчать, пока он не сможет встретиться с Юдиным.
- Хорошо, я доверюсь вам, ребята. Так куда мне привезти Юдина?
- Он ждет у нашего перевозчика, так что приводите Юдина туда, но он хочет, чтобы мы были очень осторожны.
- Хорошо, тогда я приду к перевозчику с Юдиным сегодня вечером.
Теперь, похоже, мы можем выполнить обещание, данное Тесею. Я не знаю, что они скажут друг другу, но это произойдет.
Вечером, как и было обещано, Линнекарло и Юдин пришли в гости к перевозчику. Артура попросили остаться до этого времени с Тесеем у перевозчика, так как мы не хотели, чтобы он натворил лишнего.
- Так это был ты?
- Давно не виделись, принцесса Линнекарло и наследный принц Юдин.
- Лорд Тесей, я и не знал, что вы меня ждете.
- Принц Юдин, спасибо, что пришли.
- Итак, Тесей, почему ты хотел встретиться с Юдиным?
Линнекарло внезапно перешла к делу.
- У меня есть просьба к князю Юдину.
- Пожалуйста, есть ли что-нибудь, что я могу сделать для лорда Тесея сейчас?
- Не теперяшний вы, а вы - как король.
- Сын герцога Карона… но, я не думаю, что это то, что должен сказать шурин принца Мушима….
- Моя просьба заключается в единой налоговой ставке для всей Мелтарии и запрете на преследование горожан.
- Я слышал, что некоторые дворяне очень плохо относятся к своим людям.
- Да, домен герцога Холомеля особенно суров, с 80% налоговой ставкой, обязательством оказывать бесплатные услуги герцогу Холомелю, и запретом на поездки в другие территории… Это неприемлемо.
- Но… почему вы хотите, чтобы я это сделал, я думаю, вы могли бы сказать об этом принцу Мушиму.
- Как ты думаешь, Мушим согласится на это предложение?
- Это правда, у моего брата нет сердца для народа… Я понимаю. Когда я стану королем, я обещаю установить единую ставку налога и издать указ, запрещающий преследование народа.
- Спасибо! Теперь я смогу спокойно убедить своего отца.
- Что ты имеешь в виду под словом "убедить"? …
- Я убежу отца, что его голос должен был отдан князю Юдину.
- Это то, на что я надеюсь, но это… нормально?
- Да. Не волнуйтесь, я хочу, чтобы вы были моим королем.
Тайная встреча между наследным принцем и лордом Тесеем, казалось, закончилась на взаимно удовлетворительной ноте. Лорду Тесею пришлось снова вернуться домой, чтобы убедить своего отца, герцога Карона.
- Ты хорошо поступил, получив не только голос герцога Холомеля, но и голос герцога Карона.
- Хаха, я ценю этот комплимент!
- Артур, я говорю не с тобой, Юта, нет, Железные Рыцари, вы хорошо поработали.
- Разве вы не получаете бонус или что-то в этом роде? Я был бы счастливее от этого, чем от слов, - Джин ответил Линнекарло.
- Я подумаю об этом, когда Юдин будет в безопасности на троне.
Таким образом, Юдин оказался на шаг впереди в голосовании за трон, и оставалось только ждать результатов в день голосования - надеюсь, все пройдет хорошо.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 83: Нападение врага / Нагиса
Во время подписания союза король Эмоу и король Маджни довольно яростно спорили, но слова Ранель: "Хорошие взрослые не ссорятся как дети", - успокоили их, и соглашение было успешно подписано.
- Я не ожидал, что этот фанатик согласится на союз с Амурией.
- Это все благодаря Нагисе. Ты должен поблагодарить ее, Отец.
- Спасибо, Нагиса.
- Нет, я ничего не сделала…
- Думаю, теперь Восточный Альянс будет в безопасности.
- Но король Эму сказал, что в Восточном Альянсе есть страны, которые предают его, поэтому я не думаю, что мы можем спокойно отдыхать.
- Страны, которые предают нас… Что им за это будет? …. Я поговорю с лордом Бедой, когда вернусь.
Мы возвращались домой в Амурию, и по дороге, глубоко в горах, это случилось.
- Нападение врага! Приближаются неопознанные магические корабли!
громко предупредил солдат, стоявший на страже.
- Враг атакует! Это сфера влияния Восточного Альянса! Из какой страны эти магические корабли?
- На них нет национальных опознавательных знаков, поэтому мы не знаем их принадлежность! Количество врагов - около 20!
- Мы ничего не можем с этим поделать. Мы перехватим их! Нагиса, мне жаль, но это будет твоя первая миссия.
- Нет проблем…
Я никогда не думала, что мне действительно придется сражаться… Я не хочу войны… Юта… Что мне делать? …
- У нас уже готовы Ласбелла, Иданте и Басим!
- Что случилось с Лейром?
- Извините, он все еще восстанавливается.
- Извини, Нагиса, я не думаю, что смогу присоединиться к вам в вашей первой битве, так что держитесь поближе к Джихаду и Дельфине.
- Да, я знаю.
Я, Джихад и Дельфина отправились в путь, как только открылся люк транспортного средства.
- Их около 20, на несколько человек больше, чем нас, так что нам придется держаться вместе, насколько это возможно, - сказал Джихад, и мы с Дельфиной согласились.
- Они идут! Будь осторожна, Нагиса.
Первым нас атаковал отряд из пяти машин, все пятеро были вооружены мечами и щитами. Оружием магикрафта Джихада, Иданте, был длинный меч, которым он пронзил врага, нападавшего на него. Вражеский магикрафт заблокировал атаку Джихада щитом и ответил мечом.
Оружие магикрафта Дельфины, Басима, представляло собой большой топор, который широко размахнулся и ударил вражескую машину сверху. Вражеская машина заблокировала мощную атаку, подняв щит, но сила удара была настолько сильна, что она рухнула, сломав оба колена. Налетев на упавшего врага, Дельфина с размаху ударила его топором, как бейсбольной битой, по шее, и враг рухнул на месте.
Два вражеских магических корабля приближались ко мне…
- Нагиса!
Джихад и Дельфина предупредили меня, чтобы я была осторожна, но они застряли, сражаясь с врагом. Похоже, теперь придется сражаться мне. Я вспомнила тренировки в додзе - айкидо, которому отец обучал меня с детства - он был преданным инструктором и неустанно занимался с дочерью, и благодаря ему я в этом возрасте выросла до уровня 5-го дана.
Они медлительны, по сравнению с движениями моего отца на практике, они отличаются как черепаха и ласточка, я могу избежать их атак, если сконцентрируюсь. Я скрутила свое тело, чтобы избежать противника, который атаковал меня мечом, и, используя импульс противника, я положила руку на его шею и врезала его прямо в землю.
В практике айкидо вы валите противника так, чтобы вам было легко поймать его, чтобы он не пострадал, но поскольку я ударила его в тот момент, когда падение нанесет урон, магикрафт противника перестал двигаться, извергая дым из своего тела.
Плавным движением я уклонилась от атаки другого врага, взяла его руку, раскрутила ее и, используя импульс, нанесла удар локтем в голову. С дополнительной силой вращения, голова вражеской машины была снесена в жестокой манере.
- Нагиса удивительна!
Джихад восхищается тем, как я сражаюсь.
- Джихад, следующий враг приближается!
Дельфина предупредила Джихада, который был в оцепенении.
Похоже, что на очереди главные силы противника, а их больше десяти магических кораблей. Я снимаю с пояса меч и держу тело неподвижно в средней стойке.
- Джихад, Дельфина, отойдите назад.
Подумав, что с моими союзниками будет трудно двигаться, я приказала им отойти назад. Противник атаковал мою Ласбеллу.
Айкидо не очень широко известно, но есть ряд техник, в которых используется оружие, и я особенно хороша в тайдзюцу, и даже мой отец, который очень строг со мной, согласился, что я сильнее его, когда дело касается только тайдзюцу.
Я закрываю глаза и успокаиваю свой разум… Я обостряю свое осознание и сосредотачиваюсь на атаках противника - интересно, почему… Мне легче сосредоточиться, когда я нахожусь внутри Ласбеллы… Мое сознание все больше и больше перемещается к ядру моего разума… Это приятно… Я чувствую, что парю.
- Что за черт! От Ласбеллы исходит сине-белая аура. Эй, Дельфина, что это?
- Я тоже не знаю…
Я могла слышать их разговор, но мне было все равно - я уже находилась в своеобразной зоне. Мое тело само реагировало на то, что враги атаковали все разом, и с удивительной скоростью я могла точно парировать.
Один, два, три… один удар, чтобы уничтожить магикрафт… четыре, пять, шесть… мне не нужно было ни о чем думать, что-то внутри меня уничтожало врага само… семь, восемь, девять… на этом атака врага прекратилась.
Я увидела, что остальные вражеские машины уходят в том направлении, откуда пришли…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 84: Голосование за престолонаследие
Наконец-то пришло время голосовать за престолонаследие. Я, Алана и Джин сопровождали Линнекарло под именем королевских стражников. Помимо голосующих, еще около десяти важных людей страны присутствовали на голосовании за престол в качестве свидетелей.
- Герцог Карон еще не прибыл, но уже пора, давайте начнем голосование.
Премьер-министр Бром, который руководил этим местом, сказал.
- Мы можем подождать, пока все не будут присутствовать.
Линнекарло протестует, надеясь на голос герцога Карона после встречи с Тесеем.
- Я ничего не говорил о признании голоса герцога Карона недействительным, мы позволим ему проголосовать, если он придет позже, так что давайте уже начнем.
Похоже, он не хочет сказать, что собирается признать голос герцога Карона недействительным, потому что уверен в голосе своего тестя.
- Хорошо, это хорошо, давайте начнем.
Голосовать нужно было по очереди, кладя карточку с именем голосующего под карточку с именами Юдина и Мушима. Первым голосовал второй князь, Бильдело.
- Нам не нужен такой бедный царь, как Юдин! Отныне этой стране нужен абсолютный правитель, и я голосую за Мушима!
Затем он положил свою карточку под именем Мушима.
Следующей голосовала первая принцесса, Ридирия, которая, как я думаю, была старшей сестрой Линнекарло, но она совсем на нее не походила, это была зрелая женщина с чистым и зрелым взглядом. Когда она предстала перед именами, она сказала.
- Я назначаю короля, который принесет мир на землю, и Юдин будет следующим королем.
Сказав это, она медленно положила свою карту под имя Юдина.
Вторая принцесса, Линдейл, вышла вперед и подошла к именам с глупой улыбкой на лице.
- Я хочу свободы, я хочу хорошей жизни, и я не хочу быть в стране, которой правит Юдин, потому что она выглядит слишком душной, поэтому я буду голосовать за Мушима.
Сказав это, она грубо поставила свою карточку под именем Мушима.
Настала очередь Линнекарло говорить.
- У Мушима нет сердца. Нам нужен кто-то, кто сможет понять чувства народа, чтобы править страной! Я голосую за Юдина.
Затем она положила свою карточку под карточку Юдина.
Поворот событий был таким, как и ожидалось, и Мушим, и Линнекарло выглядели расслабленными.
Дальше голосовали герцоги, и первым выступил визирь Бром.
- Я подам свой голос. Я считаю, что для того, чтобы развиться в сильную нацию и большую страну, нам нужен сильный лидер, и я считаю, что принц Мушим - лучший выбор для короля.
Затем он положил свою собственную карточку под именем Мушима.
Герцог Лейдемарте выходит вперед, за ним следует премьер-министр Бром.
- Мне было трудно решить, за какого кандидата голосовать, но я думаю, что личность принца Юдина больше подходит для того, чтобы стать королем.
Герцог Лейдемарте, очевидно, был близок к нейтралитету, и он поместил свой собственный законопроект под именем Юдина, зная о том, что Мушиму было не до него.
Герцог Лейдемарте отступил назад, а герцог Барелма выступил вперед.
- Я считаю, что наследником престола должен быть наследный принц, поэтому я отдаю свой голос за принца Юдина.
Он с гордостью поставил свою карточку под именем Юдина. Таким образом, за кронпринца Юдина отдано четыре голоса. Оставшиеся двое - герцог Холомель и герцог Карон, оба, скорее всего, проголосуют за нас, так что победа не за горами.
Герцог Холомель вышел вперед с ухмылкой. Как только я увидел его лицо, у меня возникло плохое предчувствие: может быть, этот жадный до денег парень задумал что-то странное?
- После долгих раздумий я решил, что королем должен быть тот, кто сделает страну процветающей, и зовут его Мушим, а не Юдин, поэтому я буду голосовать за принца Мушима.
Я знал это. Он предал нас в последний момент… Линнекарло и Артур тоже выглядят неохотно… О нет, голоса разделились, остался только герцог Карон, но… я надеюсь, что Тесей смог убедить его…
- Хахахахаха! Я думаю, у нас есть победитель! Я следующий король!
Мушим заявляет об этом с громким смехом.
- Голос герцога Карона еще не подан!
- Ха, все уже решено, герцог Карон уже пообещал проголосовать за меня.
- Возможно, но он может передумать в последнюю минуту!
- Ты знаешь характер герцога Карона, он человек, который всегда выполняет свои обещания, несмотря ни на что, он будет голосовать за меня!
Конечно, я встречался с ним всего один раз, но он не казался человеком, который нарушит обещание… Это было трудно, как бы Тесей ни пытался убедить его…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 85: Выбор короля
- Герцог Карон здесь!
Стражники доложили… и из лагеря Мушима, и из лагеря Юдина, уставившись на дверь комнаты. Затем дверь открылась, и появился герцог Карон… но это был лорд Тесей.
- Тесей, почему ты здесь? Что случилось с твоим отцом?
Мусим обратился к Тесею.
- С этого дня я - герцог Карон, принц Мушим.
- … Что за чушь!
- Это официальное свидетельство о наследовании, подписанное моим отцом.
Все вокруг зашумело от восторга, вызванного неожиданным поворотом событий. Мушим проверил свидетельство, и его лицо изменило цвет.
- …Неважно, кто это будет, если только вы проголосуете за меня.
- Извини, но я имею право голосовать сам.
- Что? Я твой шурин, и у меня договор с твоим отцом… но ты!
- Обещание отца не обязывает меня его выполнять, и я буду голосовать так, как считаю нужным.
Затем Тесей перешел к бирюкам Мушиму и Юдину…
- Я буду голосовать за короля, который будет вести честную политику и беспристрастные государственные дела! - решительно сказал Тесей и положил свою карточку под карточку Юдина.
- Ерунда! Этого не может быть! Тесей, ты не будешь прощен! - Увидев это, Мушим громким голосом выказал свой гнев.
- Брат Мушим! Это результат законного голосования, трон достанется Юдину!
- Да что с тобой такое? Юдин не годится на роль короля! Я единственный! Я единственный, кто может быть королем!
- Принц Мушим, вот оно, ты проиграл, признай поражение и позволь принцу Юдину занять трон!
Мушим неожиданно вонзил свой меч в живот визиря Брома, который делал ему замечание за его истерику…
- Это ты втянул меня в эту передрягу! Что ты хочешь, чтобы я признал поражение! Меня никто не победит! Я стану королем! Это голосование недействительно!
- Прекрати, брат Мушим!
- Ха, Линнекарло, ты думала, что я проиграю голосование!
- Эх…
Когда Мушим подал сигнал, его солдаты, ожидавшие в соседней комнате, ворвались внутрь.
- Убейте Юдина! Я стану королем!
Мушим не знал, что его заставят это сделать, и Алана с Артуром выступили вперед, чтобы защитить Юдина.
- Мушим, как тебе не стыдно, это акт измены, как ты можешь быть королем, если ты предатель!
- Измена! Не пойми меня неправильно, Линнекарло, Юдин еще не король, нет, он никогда не будет королем! Потому что сегодня он умрет здесь! Что вы делаете, убейте его скорее!
Следуя приказу Мушима, солдаты напали на Юдина, которого защищали Алана и Артур. Но как можно без колебаний убить родного брата?
- Линнекарло! Тебе небезопасно оставаться здесь, лучше сначала подумай о побеге!
На предупреждение Джина, Линнекарло кивнула.
Линнекарло выбегает из комнаты вместе с Юдиным, солдаты пытаются остановить их, но Алана и Артур бьют их своими мечами. Артур, у которого, по словам Линнекарло, нет ничего, кроме лица, очень хорошо владеет мечом и одолевает нескольких солдат.
- Что ты делаешь, Юта, ты тоже быстро иди сюда!
Джин велел мне поторопиться и следовать за Линнекарло и остальными.
- Что нам делать, Линнекарло? Судя по всему, они заблокировали все входы и выходы из дворца! - спрашивает Джин у Линнекарло на бегу.
- Давай пойдем в подвал, там мой Один.
Ну, это правда, что магикрафт может быть в состоянии прорваться через ограждение… Мы увернулись от встречных солдат Мушима и направились к подземному ангару.
- Это…
Когда Линнекарло подошла к подземному ангару, она с удивлением обнаружила, что ее магического корабля Одина там нет.
- Хахахахаха, Линнекарло, я знал, что ты придешь в этот ангар, я не думал, что это необходимо, но я заставил твоего Одина переместить, - пояснил Мушим, глядя на нас из пространства над ангаром.
- Мушим…
- Вы умрете, зная, насколько беспомощны без своего магикрафта!
Как только он выкрикнул это, магикрафты хлынули из входа в ангар - все входы и выходы были заблокированы солдатами, и не было никакой возможности сбежать… Что мне делать?
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 86: Активация легенды
Теперь выхода нет, что же делать… Это правда, что Одина Линнекарло и Сентора Артура нет, но я заметил, что на полу стоит магикрафт, и сказал об этом Линнекарло.
- Линнекарло, этот магикрафт сломан?
- Это национальное сокровище этой страны, волшебная машина Виктор, магикрафт героя, который основал эту страну, но, к сожалению, его нельзя использовать.
- Похоже, что он работает.
- Стоимость активации Людии смехотворно высока, никто в истории этой страны никогда не мог сдвинуть эту штуку, и, конечно, я не исключение, хотя у меня 48 000 Людии.
- Ладно, это невозможно.
Джин, который прислушивался к разговору, вдруг сказал:
- Нет, это не невозможно. Юта, попробуй залезть на эту штуку!
- Подожди-ка, ты слышал, что она сказала? Это волшебный корабль со смехотворно высоким значением активации Людии, я никак не смогу на нем прокатиться.
- Нет, ты сможешь его сдвинуть! Я в это верю! Я имею в виду, что нет другого способа, кроме как сдвинуть эту штуку с места и прорвать эту осаду! Ты должен сдвинуть эту штуку с места, несмотря ни на что, Юта!
- Не будь абсурдным!
- Это правда, что Юта обладает непостижимой силой! Обычно только королевским особам разрешается прикасаться к этому волшебному кораблю, но я дам тебе особое разрешение. Юта, садись в Виктора!
Если мы ничего не сделаем, нас всех убьют.
У меня нет другого выбора, кроме как подняться на борт Виктора - возможно, думая, что мы уже окружены и не сможем убежать, враг не спешит и медленно приближается к нам.
Кабина по виду мало чем отличается от кабины Арлео… Если подумать, то эта ситуация похожа на ту, когда я впервые переместил Арлео в дом Фармы. Тогда Арлео сработал, уверен, что в этот раз сработает и Виктор.
Я потер руки, чтобы расслабить их, и осторожно положил ладони на два управляющих шара с молитвой…
- Двигайся, Виктор!
Как только я выкрикнул это со всей своей энергией, зажглись огни, так как питание поступало на устройства вокруг меня, а затем я услышал звук мотора или чего-то вращающегося…
- Да! Работает!
Я немедленно послал приказ в сферу управления встать. Почти без временной задержки изображение тут же передалось Виктору. Мои друзья вскрикнули от восхищения, увидев, как фигура медленно встала со скрипом.
- Я не могу поверить, что ты действительно… сдвинул Виктора.
- Что, Линнекарло, ты не думала, что это в конце концов сработает?
Очевидно! Стоимость активации Людии Виктора составляет 200,000.
- …200,000!
- Это только то, что говорит легенда, поэтому я не знаю, какова правда. Единственное, в чем я уверена, это то, что реальная стоимость Людии Юты смехотворно высока, за пределами здравого смысла.
Я встал и посмотрел на приближающиеся вражеские магические корабли. Легендарный Виктор начал двигаться, и враг был явно взволнован.
- Я не думал, что Виктор будет двигаться… Это не имеет значения, уничтожьте этот антиквариат!
- Но, мастер Мушим, это же национальное достояние….
- Я говорю тебе уничтожить его, в чем проблема?
- Нет, никаких проблем.
Пять вражеских магических кораблей медленно приближались, чтобы окружить Виктора. У меня не было оружия, поэтому я атаковал вражеский магикрафт голыми руками. В мгновение ока Виктор оказался рядом с вражеским магическим кораблем и врезался в него кулаком.
Происходит сильный удар с разрывом воздуха - обе руки и голова разбиваются на куски, а верхняя часть фюзеляжа разлетается вдребезги.
Он был удивительно легким… и ощущался мощным, явно двигаясь лучше, чем Арлео.
- Это Горец. Это магический корабль горца, а ты разнес его на куски в одно мгновение. Что ты делаешь? Все вы, атакуйте вместе!
В ответ на приказ Мушима, четыре оставшихся волшебных корабля сразу же атаковали Виктора.
Я отмахнулся от четырех магикрафтов, когда они приблизились, и крутанулся на месте. Одним взмахом руки и головы четырех вражеских магикрафтов были разорваны на куски.
- Мастер Мушим, боюсь, вам небезопасно оставаться здесь. Пожалуйста, отступите и предоставьте остальное войскам магикрафтов снаружи!
- Скажи войскам снаружи, чтобы они обязательно прикончили его!
И с этим Мушим ушел в глубины королевского дворца…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 87: Битва за королевский дворец
Уничтожив магические корабли противника, пехота, окружившая Юдина и остальных, сразу же разбежалась.
- Хорошо, Юта, выходи из ангара и охраняй вход.
- А как же Джин и остальные?
- Артур просто пошел за ховером сзади, так что мы сбежим на нем.
Я не мог понять, что такое "ховер", но, вероятно, это было транспортное средство или что-то в этом роде. Когда я вышел из ангара, то увидел, что снаружи идет ожесточенная битва - и когда я посмотрел, то увидел, что сражаются Нанами и остальные.
- Похоже, на перевозчик напали солдаты Мушима.
Я бы хотел поговорить с Нанами и остальными, но у Виктора нет крестража, а если бы и был, он не смог бы общаться с крестражем, с которым он не связан, поэтому мне придется подойти к ним поближе и поговорить с ними напрямую, используя внешний звуковой выход.
Эскадрилья вражеских магикрафтов, заметившая Виктора, приближается ко мне. Их пять, и мне нужно зачистить территорию от них до того, как появится ховер, на котором едут Джин и остальные.
Один из вражеских магикрафтов атаковал меня трезубцем. Я уклонился от него и схватил голову врага, раздавив ее с небольшим усилием. Я отобрал трезубец у беспомощно рухнувшего вражеской машины и пронзил мечом торс другого врага, атаковавшего меня спереди, а затем серией ударов уничтожил того, кто атаковал меня сзади.
Я замахнулся своим трезубцем на оставшихся двух врагов - прямой удар разбил одного из них на куски, а другого разнес по плечи.
После того как я очистил ангар от вражеских магических кораблей и обезопасил вход в ангар, из него вылетело транспортное средство, похожее на багги. Возможно, это был ездовой ховер. Посмотрев на него, я увидел, что Линнекарло и Юдин тоже были на нем.
- Хорошо, Юта, продолжай сопровождать меня до перевозчика.
- Хорошо, следуй за мной, но держись на небольшом расстоянии.
Вокруг нашего транспортного средства Нанами и остальные сражаются с большим количеством вражеских магических кораблей.
Как только я подошел к перевозчику, сзади послышалось жужжание - я обернулся и вдруг получил удар по голове - я посмотрел и увидел, что из лука выпала погнутая стрела.
Послышалось еще какое-то жужжание, а затем показалась фигура магикрафта с луком-пистолетом - это была Артемида Эмины.
- Эмина! Это я, Юта!
- О, … ты Юта? Что это за магикрафт?
- Мы поговорим об этом позже. Приближается ховер с Джином и остальными. Ты сможешь защитить его?
- Хорошо.
Оставив сопровождение ховера Эмине, я решил уничтожить врагов вокруг ховера.
Взмахнув трезубцем, который я ранее отобрал у врага, я уничтожил эскадрилью вражеских машин, окруживших "Ваджру" Нанами, а затем обратился к ней.
- Нанами, ты в порядке?
- Юта! Что с этим магкрафтом?
- Джин и остальные направляются к перевозчику на ховере, поэтому мы должны уничтожить врагов здесь, чтобы обеспечить их безопасность!
- Поняла.
Работая вместе с Лорго и Фармой, мы уничтожили врагов вокруг перевозчика, после чего к нему подъехал ховер. Лайза заметила и открыла люк, чтобы поприветствовать ховер.
- Юта, посмотри на это, здесь много волшебных кораблей!
Когда я посмотрел в ту сторону, куда указывала Нанами, я не мог поверить в количество волшебных кораблей, которые приближались к нам. Такими темпами, вся эта местность будет заполонена ими.
- Давайте отступать. Нанами! Вызови перевозчика и скажи, чтобы они тоже отступали!
Я решил сдерживать врага до тех пор, пока не отступит перевозчик. Я иду навстречу бесчисленным вражеским войскам, но я не настолько глуп, чтобы сражаться с таким количеством врагов в одиночку, поэтому я двигаюсь наперерез вражеским войскам и только привлекаю их внимание к себе.
Как я и задумал, вражеские войска приближались к нам. Тем временем, похоже, что перевозчик начал отступать в другом направлении.
- Юта, перевозчик отступил.
- Хорошо, мы уходим отсюда.
Я и Нанами направились в другую сторону от перевозчика, уничтожая преследовавшие нас вражеские магические корабли.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 88: Прятки
- Юта, ты далеко отошел от перевозчика.
- Там все в порядке?
- Да, все в порядке.
- Это хорошо, теперь нам просто нужно встретиться и спланировать, что делать дальше.
Мы с Нанами скрылись в глубине леса. В этом лесу было много высоких деревьев, и даже с магическими устройствами мы смогли спрятаться достаточно хорошо, чтобы уйти от преследователей.
Мы решили связаться с перевозчиком, чтобы обсудить место встречи и другие вопросы. Поскольку у Виктора нет крестража, мы связались с помощью Ваджры Нанами.
- Джин, все в порядке?
- Да, мы в порядке. Как вы?
- Мы в порядке, враг ушел.
- Может, нам не нужно сразу присоединяться к вам?
- Что? Почему?
- Безопаснее остаться на месте сегодня и встретиться завтра, чем сделать неверный шаг, и они поймут, где мы.
- Хорошо, какое место встречи?
- Мы отправимся в резиденцию герцога Карона. Линнекарло говорит, что герцог Каронский, бывший герцог Каронский, сможет нам помочь.
- Хорошо, тогда завтра я отправлюсь в резиденцию герцога Карона.
Мы определились с местом встречи на завтра, и когда мы закончили разговор, я отключил связь.
- Юта, я хочу есть.
- Я тоже хочу есть. Я не подумал о еде, а мы не можем пойти в город… Ладно, давай найдем что-нибудь поесть.
- Здесь есть что-нибудь поесть?
- Со всей этой дикой природой, я уверен, что что-нибудь найдется.
Я искал еду, одновременно ища место, где можно спрятаться, и нашел небольшой источник, который бил между скал.
- Это похоже на родниковую воду. Ее можно пить.
- Я хочу пить.
Бесстрашно, она зачерпнула воду в ладони и поднесла ее ко рту. Возможно, это была жажда, но она была холодной и довольно вкусной. Нанами погрузила лицо в источник и глотнула.
- Пфф! Я снова жива!
- Не пей слишком много сразу, а то у тебя будет расстройство желудка.
- Не волнуйся, желудок у Нанами крепкий, - гордо заявила Нанами.
- Вода чистая, но, кажется, здесь нет рыбы.
- Да, было бы хорошо, если бы рыба была.
Вокруг источника росли грибы, но я слишком боялась яда, чтобы их есть. У меня нет никаких знаний о съедобных полевых цветах, и я не знаю, что делать….
- Подожди-ка, Нанами, ты что-то слышишь?
- Что? Я ничего не слышу…
- Нет, это звук текущей воды. Может, поблизости есть река?
- В реке водится рыба!
- Да, это возможно.
Мы осмотрелись и нашли реку с чистой водой, текущей в изобилии.
- Ух ты, кажется, я вижу здесь рыбу.
- Уверен, что она здесь есть. Не могу дождаться, когда смогу поесть рыбы.
- Хорошо, пойдем, поймаем их.
- Но как мы их поймаем? У нас нет ни ловушек, ни удочек.
Пока я думал о том, как поймать рыбу, я случайно посмотрел на Виктора, и у меня возникла идея.
- У меня есть идея, Нанами.
- И что ты собираешься делать?
- Увидишь.
Сказав это, я сел на Виктора, поднял большой камень с берега реки и бросил его в большой камень посреди реки. Раздался глухой стук, и камень, который я бросил, разбился вдребезги.
- Что ты делаешь, Юта, разбиваешь камни?
Через некоторое время вокруг камня, о который я ударился, начали плавать рыбы.
- Если ты не поймаешь их быстро, они уплывут.
- Не может быть!
Нанами поспешно поймала рыбу, которая всплыла на поверхность. Я тоже зачерпнул рыбу большими руками Виктора.
- Я поражна, как ты до этого додумался.
- Это старый способ ловли рыбы в моей стране. Кажется, он называется [рыбалка с помощью динамита].
- Юта много знает. Нанами ничего не знает…
У Нанами просто не было возможности учиться… Я все еще хочу дать Нанами шанс на правильное образование…
- … Не волнуйся, Нанами. Ты многому научишься.
- Да, ты прав, Нанами будет умной девочкой.
Мы разговаривали об этом, пока я прицеплял большое количество пойманной рыбы на ветку дерева и жарил ее на костре, который мы с Нанами с трудом развели.
- Слушай, Нанами, думаю, теперь ты можешь это съесть.
- Спасибо, Юта.
Нанами откусила большой кусок от спинки рыбы.
- Это вкусно!
- Хорошо, я тоже попробую немного.
Она была немного соленой, но, безусловно, жирной и очень вкусной. Должно быть, мы поймали довольно много, но мы с Нанами съели их в мгновение ока.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 89: Нападение / Точка зрения Джина
После отступления из королевского дворца мы направлялись в резиденцию герцога Карона. Когда я делал перерыв после общения с Ютой и другими, которые были приманкой, чтобы помочь нам сбежать, Линнекарло обратилась ко мне.
- Джин, с Ютой все в порядке?
- Что, Линнекарло, ты беспокоишься о Юте?
- Нет… Юта сейчас катается на национальном сокровище Мелтарии, я просто беспокоюсь о национальном сокровище Викторе.
- Я сделаю вид, что ты говоришь правду.
- Это правда, и я не беспокоюсь, потому что я не думаю, что Юта проиграет солдатам Мушима.
- Похоже, ты очень высокого мнения о Юте.
- Это правда, в конце концов, Юта - единственный всадник, который почти победил меня в спаринге.
- Я уверен, что ему есть что сказать по этому поводу.
- Я не думаю, что Юта и остальные в беде, но мне интересно, в порядке ли Тесей и сестра Линнекарло, которые голосовали за Юдина.
Как сказала Алана, трудно предсказать, что сделает Мушим, но я не думаю, что он зайдет так далеко, как убийство его…
- Я не думаю, что Мушым причинит излишний вред королевской семье или старшим вельможам, хотя они, вероятно, будут задержаны.
Тем вечером мы прибыли в резиденцию герцога Карона. Бывший герцог Каронский приветствовал Юдина и остальных без намека на недовольство.
- Принцесса Линнекарло и наследный принц Юдин, добро пожаловать в мой дом.
- Герцог Карон, простите, что беспокою вас в это время ночи, но правда в том, что Мушим вышел из-под контроля….
- Мне жаль беспокоить вас этим вечером, герцог Кэрон.
- Я уверена, что он не умер, но он, скорее всего, заперт. Я должна была взять его с собой, но внезапная вспышка Мушима оставила меня слишком занятой защитой Юдина.
- Хорошо, что принц Мушим не захочет легко убить Тесея… Я помогу, чем смогу.
В середине разговора с бывшим герцогом Каронским, дверь комнаты вдруг с силой распахнулась - и вбежал солдат, чтобы доложить.
- На территорию ворвались большие силы магических кораблей!
- Сколько там вражеских магических кораблей?
- Полагаю, не менее 500….
- Соберите всю армию! Чертов Мушим, ты… ни на что не годен!
- Герцог Карон, сколько у вас волшебных кораблей?
- У нас около восьмидесяти магических кораблей и двадцать верховых с баллистами.
- Хорошо, мы поможем тебе, Джин, подготовь всех.
- Разве это не безрассудно без Юты и Нанами?
- Все равно, у нас нет другого выбора, кроме как сражаться, и мы с Артуром одолжим у герцога Карона волшебную машину для вылазки, так что готовь их побыстрее.
- Ты действительно должна получить свой… бонус… Алана, ты слышала принцессу, мы все выходим.
Алана вернулась к своей переноске. Я последовал за ней и направился к выходу. Больно, что Юты и Нанами нет рядом в такое время. Алана и Эмина довольно сильны сами по себе, но эти двое все еще являются главной силой Железных Рыцарей.
Было бы хорошо, если бы сообщения о солдатах герцога Карона были преувеличены, но к нам приближалась большая армия, состоящая ровно из 500 магических кораблей. Я наблюдал за происходящим с палубы своего транспортного корабля и отправил инструкции Алане и остальным.
- Алана, Эмина, прикрывайте армию герцога Карона и уничтожайте врага! Фарма, поддерживай Алану и остальных с тыла, Лорго, защищай носитель и десант!
- Ты можешь позвать Юту, может он поблизости?
- Вы правы… Хорошо, я свяжусь с ним.
Как сказала Алана, Юта и Нанами могут быть в лагере неподалеку. Я открыл связь, чтобы связаться с ними и попросить поддержки. Но сколько бы раз я ни звонил, ответа не было. Что они делают? Я звонил снова и снова, но ответа не было.
Я сдался.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 90: Нападение врага
После сытного ужина из рыбы мы с Нанами решили лечь спать пораньше, чтобы подготовиться к завтрашнему дню. Я спал в кабине Виктора, а Нанами - в кабине Ваджры.
- Нанами, мы завтра рано уходим, поэтому ложимся спать.
- Да, я знаю.
- Тогда почему ты преследуешь меня?
- Мы раньше спали вместе. Почему бы нам не спать вместе сейчас?
- Нет, кабина слишком мала для двоих.
- Все будет хорошо, если мы будем держаться вместе.
- Я не хочу, чтобы ты заболела.
Когда я сказал это, Нанами радостно скрестила руки. Кем, черт возьми, она себя возомнила?
Когда Нанами вошла в кабину вместе со мной, она прижалась ближе, чем следовало.
- Тебе не нужно прижиматься так плотно, здесь много места.
- Нанами нравится эта позиция.
- Мне трудно спать… - пожаловался я, но Нанами не шелохнулась, как будто делала вид, что не слушает.
- Юта, ты помнишь первый день нашей встречи?
- Да, я помню, как мы встретились в доме того работорговца.
- В то время Юта выглядел таким сияющим.
- Почему это, на мне было что-то блестящее?
- Нет, я не знаю… У меня было интуитивное чувство, что именно ты изменишь Нанами.
- О, так значит… я оправдал твои ожидания?
- Да, больше, чем я могла себе представить, потому что Нанами теперь очень счастлива, - сказав это, она обняла меня еще крепче. Было немного больно, но, когда я увидел невинное выражение на ее лице, я не смог отказаться, поэтому позволил ей делать то, что она хотела…
После этого, похоже, мы с Нанами заснули - нас разбудил громкий удар.
- Что?
- Юта, я иду в постель…
- Нанами, сейчас не время спать. Кажется, они нашли нас.
Когда я посмотрел, то увидел, что к нам приближаются три магических корабля и стреляют в нас стрелами. Я уверен, что Виктор будет в порядке, но если это продолжится, то беспилотная Ваджра будет уничтожена. Я поспешно активировал Виктора.
- Что, Юта! Что случилось?
- Просто держись крепче!
Когда враги заметили, что Виктор активирован, они начали фокусировать свой огонь на мне.
Я ускорился, чтобы сразу сократить расстояние, и ударил кулаком по корпусу одного из вражеских магических кораблей. Раздался тупой, тяжелый стук, и тело врага согнулось.
Двое других бросили свои стрелы, выхватили мечи из-за бедер и атаковали в ближнем бою. Я увернулся от них и нанес сильный удар локтем по шее одного из них, а второго ударил по ноге передним ударом.
Когда я увидел, что все трое перестали двигаться, я поспешно подошел к Ваджре, на которую напали.
- Как дела, Нанами, все в порядке? - спросил я, обеспокоенный тем, что стрела попала в область вокруг кабины Ваджры.
- Выглядит нормально, но это может не сработать.
Я увидела деформированный крестраж, который испускал дым.
- Ух ты! Он полностью сломан.
- О, Боже, я не могу связаться с Джином и остальными.
- Хорошо, что мы вчера определились с местом встречи.
- Да, иначе мы бы не смогли к ним присоединиться.
В любом случае, поскольку мы потеряли связь с Джином и остальными, мы решили отправиться в резиденцию герцога Карона, чтобы встретиться с ними как можно скорее.
Нам потребовалось полдня, чтобы добраться до резиденции герцога Карона из леса, где мы разбили лагерь.
- Что за черт?
Когда мы добрались до особняка герцога Карона, мы увидели, что он был разрушен.
- Куда все делись…?
- Я не знаю…
Я осмотрел окрестности, но вокруг никого не было, поэтому я не знал, что происходит.
- Я думаю, там была драка.
- Да, вероятно…
- О нет… они все ушли…
- Не может быть, чтобы их так легко победили, когда рядом Алана и Эмина, и нет никаких остатков перевозчика или волшебных кораблей, так что они должны быть в порядке.
Я был почти уверен, что Алана и остальные не погибнут… Теперь у меня проблемы. Я не могу с ними общаться, и я не знаю, как мне воссоединиться с ними.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 91: Поиск
Когда мы с Нанами увидели, что особняк герцога Карона был эффектно разгромлен, мы обыскали местность, пытаясь найти хоть какую-то подсказку, куда все делись.
- Похоже, здесь была большая битва, но я не вижу никаких разрушенных волшебных кораблей.
- Да, интересно, что с ними случилось.
Маленькие части волшебных кораблей разбросаны вокруг, так что похоже, что в битве были уничтожены волшебные корабли, но их основные части исчезли. Джин как-то сказал мне, что есть компания, которая собирает волшебные корабли, уничтоженные в войнах, но мне казалось, что их собирают слишком быстро.
- Это нехорошо. Нет никакой зацепки.
- Юта, что нам делать?
- Мы пойдем в ближайший город и посмотрим, сможем ли мы получить какую-нибудь информацию.
- Интересно, безопасно ли там? Надеюсь, там не полно приспешников плохого принца.
- Если мы спрячем где-нибудь волшебный корабль и войдем в город, никто не обратит на нас внимания.
- Да, это верно.
Город, который мы посетили, был небольшим городком на территории герцога Карона, и мы отправились в таверну, чтобы получить кое-какую информацию. Несмотря на то, что был поздний вечер, в таверне было очень людно, и люди шумно пили.
Войдя в кабак, мы с Нанами сели за свободный столик и заказали себе еду.
- Только еду?
- Да, только еду.
- Знаешь, наш эль действительно хорош.
- Нанами хочет немного фруктов.
- Хорошо, мы возьмем еще одну порцию этой фруктовой тарелки.
- Конечно.
Расспрашивать вслепую было бы опасно, поэтому мы решили сначала поесть и послушать разговоры вокруг. Если бы здесь произошло крупное сражение, это было бы большой новостью и стало бы отличной темой для разговора во время выпивки. Возможно, за одним из столиков будет обсуждаться эта тема.
И когда я слушал людей за соседним столом, оказалось, что вчера вечером на территории герцога Карона произошла крупная битва, и, как и следовало ожидать, они говорили об этом.
- Во вчерашней битве, похоже, принц Мушиим двинул армию королевства.
- Война с нашим господином? Тесть принца Мушима - герцог Карон, как такое возможно?
- Похоже, что армия королевства хочет сделать вид, что битвы не было, и рано утром они тайком прятали следы битвы.
- Откуда ты все это знаешь?
- Мой брат служит в королевской армии, а я взял на себя работу по транспортировке сломанных волшебных кораблей.
- Я не знаю, как они могли позволить частной компании выполнить такую работу, да еще и скрыть ее.
- Похоже, они торопились.
- Ты несешь эту чушь здесь?
- Здесь нет королевской армии.
Я почти уверен, что была битва между Мушимом и герцогом Каронским… Может быть, они расскажут о результатах той битвы и о том, куда все отправились потом… С учетом этого, разговор продолжился, и они перешли к обсуждению результатов битвы.
- Итак, какая сторона победила в битве?
- Конечно же, армия королевства. Они превзошли силы герцога.
- Они убили моего господина?
- Нет, похоже, он сбежал, и теперь королевская армия преследует его.
- Даже если он сбежал, королевской армии некуда бежать.
- Похоже, он сбежал в сторону территории герцога Рейдемарта.
- Это единственное место, куда можно бежать, потому что все остальное находится в сфере влияния принца Мушима.
Хорошо! Я получил нужную информацию. Если они сбежали, значит, все они точно живы. Герцогство Рейдемарт, в каком направлении это может быть?
Позже, закончив трапезу, мы тихо спросили у хозяина таверны о направлении владений герцога Рейдемарта и вышли из таверны.
- Все ли в порядке?
обеспокоенно пробормотала Нанами.
- Алана и остальные не будут легко побеждены. С ними все будет в порядке.
- Да, они сильные. С ними все будет в порядке.
Я бы солгал, если бы сказал, что не волновался. Мы вернулись к месту, где спрятали магикрафты, и сразу же отправились во владения герцога Рейдемарта.
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- Мы будем уничтожены, если продолжим! Свяжитесь с герцогом Кароном и посоветуйте ему отступить!
К сожалению, разница в силах была вопиюще очевидна в результатах. Единственными, кто уничтожал врага должным образом, были Железные Рыцари, Линнекарло и Артур, которые ехали на магических кораблях для обычных всадников.
- Джин, мы с Железными Рыцарями будем действовать так, чтобы ты помог герцогу Карону бежать на территорию герцога Рейдемарта.
- Хорошо, что я не один такой… Алана, слышишь?
- Вас поняла. Лорго остановите продвижение войск справа! Фарма сосредоточится на сопровождении транспортов, а мы с Эминой будем сдерживать врага, пока мы его уничтожаем!
- Лорго, остановите врага!
- Линнекарло и Артур, уничтожьте вражеские магические корабли, которые мы пропустили в тылу! Не дайте ни одному из них прорваться.
Линнекарло выразила свое недовольство словами Аланы.
- Ты хочешь, чтобы я работала уборщицей мусора?
- Ты не сможешь помочь нам, сидя в общем магкрафте. Даже если ты Четырехкратный Горец, есть ограничения!
- Ты права, но даже с этим магикрафтом я смогу уничтожить вражеского горца!
Слова Линнекарло не были ложными, и тот факт, что она уже сбила почти десять магикрафтов, показал это.
Артур тоже старается изо всех сил, но он едва смог уничтожить два магических корабля. Обычный горец не может показать такую мощь на обычном магическом корабле.
- Спокойно, все вы, потому что нет смысла получать здесь удары.
Герцог Каронский садится в свою машину, и они начинают отступать в направлении территории герцога Рейдемарта. Все солдаты герцога следуют за ним - в результате единственные, кто может остановить врага, это Железные рыцари, Линнекарло и Артур.
- Как только герцог Карон войдет на территорию герцога Рейдемарта, мы выдвинемся.
Алана и Эмина сильны как никто другой, они вдвоем, наверное, уже уничтожили 50 волшебных кораблей, но враги все еще выходят толпами, и их число, похоже, не уменьшается. Я не думаю, что они смогут долго сражаться, если так будет продолжаться.
- Мы уже вошли на территорию герцога Рейдемарта. Я запросил подкрепление от имени наследного принца Юдина в замке герцога Рейдемарта, так что теперь вы в безопасности. Пожалуйста, успокойтесь и отступайте.
- Хорошо, герцог Каронский вступил на территорию герцога Рейдемарта.
- Мы с Эминой задержим врага, а Джин позаботится об остальных и останется в тылу.
- Спасибо, Алана, береги себя.
Как только Лорго, Фарма, Линнекарло и Артур оказываются внутри, перевозчик отправляется в тыл - пока только два человека тормозят продвижение большой армии.
- Алана, я позабочусь об остальных. А ты возвращайся в машину.
- Ты уверена, что готова к этому, Эмина?
- У моего Артемида есть функция невидимости, так что я могу исчезнуть и убежать, если понадобится.
Правда, Артемида Эмины смогла бы сбежать, даже будучи окруженной большой армией.
- Алана, пусть Эмина позаботится об этом, а ты отступай.
- Хорошо, Эмина, не волнуйся.
Подхватив Алану, мы на полной скорости направились к территории герцога Рейдемарте.
После этого Эмина, которая сдерживала врага, пока мы не вошли на территорию герцога Рейдемарта, использовала свою функцию скрытности, чтобы исчезнуть, и успешно скрылась от вражеских сил. Затем мы встретились с Эминой в глубине леса в герцогстве Рейдемарта.
- Похоже, что армия герцога Карона и армия герцога Рейдемарта объединились.
- Похоже, они смогут продержаться некоторое время. Мы вызовем подкрепление из армии герцога Барелмы и начнем контратаку.
- Будет ли этого достаточно против королевской армии?
- Армии герцога Карона, герцога Рейдемарта и герцога Барелмы насчитывают в общей сложности около 300 волшебных кораблей, так что им и так нет равных.
- Что ты собираешься делать, Линнекарло?
- В армии королевства есть только один генерал, который может быть на моей стороне.
- Это генерал Орлеа, не так ли, сестра?
- Да, я уверена, что Орлеа будет на нашей стороне. Но для этого я должна увидеть его лично.
- Я почти уверен, что генерал Орлеа находится в восточной крепости, недалеко отсюда, но это в сфере влияния армии королевства, сестра.
- Вот почему мы тайно отправляемся в восточную крепость.
- Тайно?
- Разве машина Эмины не будет достаточно, чтобы доставить нас туда?
- Что? Меня?
- Да, ты можешь взять меня и Артура в свою Артемиду.
- Эй, я не могу поместить трех человек в своей Артемиде.
- Сможешь, если поднажмешь, я стройная, а Артур компактно упакуется.
- Почему Артур вообще должен ехать с нами? Тебе ведь нужно только убедить генерала, верно?
- Я полагаю, Орлея знает, где хранятся мой Один и Сентор Артура, и я намеренна забрать их, пока я здесь, поэтому он должен поехать с нами.
- Понятно, ну, правда, с этого момента нам понадобятся Один Линнекарло и Сентор Артура, чтобы дать отпор Мушиму.
- Не трогай мои… странные части.
Итак, Эмина, Линнекарло и Артур отправились в восточную крепость, а мы с Юдиным пошли в замок герцога Рейдемарте, чтобы встретиться с герцогом Кароном.
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- Здесь полно врагов… Что нам делать, Юта, пробиваться силой?
- Пока всё нормально, но если подкрепления будут прибывать всё чаще и чаще, это станет проблемой, поэтому я бы хотел избегать их, насколько это возможно.
- Интересно, сможем ли мы продвинуться вперед по этой реке или чему-то еще? - сказала Нанами, глядя на относительно большую реку, протекающую неподалеку.
- Она выглядит достаточно глубокой, чтобы скрыть нас от врагов. Кстати, а может ли магикрафт ходить под водой?
- Я не знаю об этом. Ты узнаешь, когда войдешь в воду.
- Я боюсь, что вода попадет в кабину. Ну что ж, давай попробуем.
Река была глубокой, вода доходила до груди Виктора, рост которого был около 12 метров. Это не проблема, если я немного присяду на корточки. Кроме того, судя по всему, магикрафт был должным образом гидроизолирован, и вода не попала в кабину. Однако важно помнить, что нельзя долго находиться под водой, потому что у нас закончится воздух.
Мы присели в реке - враг, похоже, не представлял, что мы движемся по реке, и мы смогли пройти через зону наблюдения их сил незамеченными.
Оказавшись вне поля зрения противника, мы искали место, где можно было бы выйти на берег… Я нашел ложбину, которая была окружена деревьями, и ее было трудно заметить. В воде было невозможно разговаривать через внешний звуковой выход, поэтому я жестами указал Нанами место, где мы высадимся. Жесты, похоже, дошли до Нанами, и мы оба без проблем добрались до суши.
- Похоже, поблизости нет врагов, так что давай двигаться к тому лесу, Нанами.
- Да, хорошо.
Когда я углубился в лес, я услышал что-то громкое, похожее на звон металла.
- Что это за звук?
- Я думаю, это звук борьбы волшебных машин.
- Кто-то сражается. Если мы продолжим идти, они нас найдут. Мы должны обойти вокруг….
- Но Юта, если кто-то сражается, разве это не значит, что один из них может быть врагом, а другой - другом?
- Ты права… Если это так, мы не можем просто бросить их… Нанами, давай пойдем в направлении звука.
Мы осторожно направились в сторону битвы - вскоре мы прибыли туда, где две группы ожесточенно сражались.
Одна группа была среднего размера - около 20 магикрафтов, а другая - взвод из пяти магикрафтов. Они были в меньшинстве, но меньшая группа хорошо работала вместе и сражалась слаженно.
- Итак, на чьей они стороне?
К сожалению, у нас с Нанами нет кристалла-маячка, который мог бы четко определить друга и врага, так что же нам делать?
- Что ты собираешься делать, Юта? Они оба похожи друг на друга, и я совершенно не знаю, на чьей они стороне.
- Хммм… У меня нет выбора, кроме как быть честным и спросить их.
- Что? Спросить кого?
- Тех парней, которые сражаются.
- Юта иногда ведет себя дерзко и странно.
- Просто предоставь это мне. Я не хочу, чтобы с Нанами что-нибудь случилось, так что держись на расстоянии.
- Хорошо, но будь осторожен.
В ответ на слова Нанами я взмахнул рукой своего магакрафта.
Я подошел к месту, где происходила битва, включил внешний звуковой выход на максимум и заговорил с ними.
- Наемные войска принцессы Линнекарло, Железные Рыцари, прибыли к вам с подкреплением!
Я обратился к обеим группам, но реакция была прямо противоположной.
- Это хорошо, что наемные войска под командованием Линнекарло прибыли к нам с подкреплением! - проговорил кто-то из небольшой группы машин.
- Наглость! Линнекарло была недовольна тем, что принц Юдин проиграл принцу Мушиму в голосовании о престолонаследии, и попыталась убить принца Мушима.
Это сообщение от средней группы, слава богу, что ответ был четким, теперь ясно, что малая группа на нашей стороне - все, что мне нужно сделать, это победить среднюю группу и помочь малой группе.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 94: Королевские гвардейцы
Пока я знал, кто из них враг, проблем не было. Я начал атаковать эскадрилью из примерно 20 магических кораблей.
Я ускорился и быстро приблизился к вражеским войскам, которые вели групповой бой. Я ударил кулаком по тяжелому магическому кораблю, который, похоже, имел высокий уровень защиты и находился в авангарде. От удара кулака, он легко деформировался, как мягкая глиняная заготовка, и упал назад.
- Этот… чувак легко разрушил броню B класса Додема.
Удивленный голос раздался из того, что выглядело как магикрафт вражеского капитана.
Я поднял большой боевой топор, который был в руках этого магикрафта тяжелого класса, и бросился на группу врагов, размахивая им. Они совершенно не успевали за моими движениями, и их тела одно за другим разрушались под ударами боевого топора, которым я размахивал.
Как только началась битва, Нанами сразу же вступила в бой и своим мечом уничтожила два магических корабля, которые пытались подобраться ко мне сзади. Моя небольшая группа союзников не осталась в стороне, и один за другим они окружили и уничтожили вражеские войска, строй которых был полностью разрушен моей атакой.
Последний оставшийся вражеский капитан взмахнул большим мечом и бросился на Виктора, громко крича, но я легко поймал атаку меча одной рукой.
- Ты… монстр!
Я раздавил меч в своем захвате и обрушил боевой топор на голову магикрафта капитана, чтобы закончить эту битву.
После битвы лидер небольшой группы подошел ко мне и поблагодарил.
- Большое спасибо! Как и ожидалось от группы наемников, подчиняющихся принцессе Линнекарло, ваша сила невероятна.
- Нет, важнее то, что вы….
- Мы - королевские гвардейцы, телохранители принцессы Ридирии.
- Как вы здесь оказались?
- К сожалению, наша хозяйка, принцесса Ридирия, была заключена в тюрьму принцем Мушимом вместе с герцогом Райдемартом, герцогом Барелмой и лордом Тесеем. Мы направлялись на территорию герцога Рейдемарта, чтобы попросить его сына сделать все возможное для спасения принцессы Ридирии, когда нас обнаружили вражеские силы и завязалась битва.
- Понятно. Думаю, после этого их всех поймали. Мы направляемся на территорию герцога Рейдемарта, так почему бы нам не пойти с вами? По дороге мы можем встретить больше врагов.
- Это отличное предложение, но если ты сможешь нам помочь, я хотел бы попросить об одном одолжении в ожидании твоей подавляющей силы.
- Каком?
- У нас есть товарищ, с которым мы работали, но он сейчас окружен и атакован армией Мушима в соседнем форте. Я подумал, что если мы пойдем на помощь ему со своими силами, то будем отбиты, поэтому я хотел взять силы у армии герцога Рейдемарта, но форт едва держится, и я хотел как можно скорее отправиться ему на помощь. И тут я встретил вас. С вашей силой, я подумал, что вы сможете победить вражескую армию, которая их окружила. Что вы думаете, вы можете мне помочь?
- Ну, мы хотели бы присоединиться к нашим друзьям как можно скорее, но мы не можем просто оставить их в такой ситуации… Конечно, мы поможем вам спасти ваших друзей.
Я не знаю, сколько солдат в форте, но я подумал, что это определенно будет хорошо иметь еще несколько союзников в будущем, поэтому я согласился.
- Спасибо! Теперь давайте отправимся в форт!
Форт располагался на вершине небольшого холма примерно в часе пути от того места, где я находился. Когда я посмотрел на форт, я увидел, что они сражаются, и армия волшебных кораблей заполонила стены форта. Машины форта отвечали стрелами и другим оружием.
- Их около сотни, они окружают форт. Насколько силен форт?
- У нас около тридцати магических кораблей, но есть также несколько противомагических баллист, так что форт пока держится.
- Я предполагаю, что вон там находится магикрафт вражеского командира. Ладно, мы ворвемся в главный лагерь врага и начнем буйствовать, пока вы будете координировать атаку со своими союзниками в форте.
- Вы двое собираетесь идти туда, разве это не опасно?
- Я бывал и в более сложных ситуациях, к тому же это легендарная в вашей стране машина, так что, думаю, это сработает.
- Мне показалось, что я откуда-то узнал легендарный волшебный корабль, но я не думал, что это наше национальное сокровище, Виктор. Как тебе удалось его оседлать?
- Принцесса Линнекарло дала мне разрешение использовать Виктора.
- Если принцесса Линнекарло, одна из Двенадцати Небесных Мастеров, так доверяет тебе, то все должно быть в порядке, тогда я оставляю это на твое усмотрение.
Мы с Нанами решили напасть на главный лагерь врага. Немного опасно полагать, что Виктор сможет с этим справиться.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 95: Битва за форт
- Я пойду туда и привлеку их внимание, а ты займись растерянными врагами.
- Да. Будь осторожен, Юта.
Я побежал так быстро, как только мог, в сторону главного лагеря врага. Виктор, с его удивительной силой ног, бежал как атлет и сразу же бросился в лагерь врага.
- …вражеская атака!
Один из вражеских солдат заметил наше приближение и начал шуметь. Окружающие магические машины тоже увидели Виктора и поспешно схватились за оружие, пытаясь выстрелить. Но в мгновение ока я оказался глубоко на вражеской территории, орудовал боевым топором, приобретенным ранее в битве, и уничтожал вражеские магические машины одну за другой.
- Что это, черт возьми, за штука? Она такая быстрая и сильная!
- Окружите его и атакуйте все сразу!
Враги начали двигаться строем вокруг Виктора, пытаясь окружить меня, используя свою численность. Но я был не единственным нападающим, так как Ваджра Нанами ворвалась за мной, уничтожая один за другим магические корабли, которые пытались окружить меня.
- Новый парень! Этот тоже силен!
Нанами также стала намного лучше использовать свой меч и щит. Я восхищаюсь тем, как она подавляет даже большое количество противников своей железной защитой и бесшовными атаками.
Я тоже не могу проиграть. Размахнувшись боевым топором изо всех сил, я метнул его в группу из примерно десяти магических кораблей, которые образовали плотный строй. Боевой топор яростно жужжит, атакуя группу вражеских магов - если бы я давал ему имя в видеоигре, то это было бы [Топорное торнадо].
Боевой топор дезинтегрирует магические корабли, которых он касается, и продолжает двигаться вперед без замедления, превращая врагов в обломки.
Атака была достаточно мощной, чтобы вселить страх во врагов. Я поймал одного из удивленных врагов, оторвал ему голову, оторвал руки, поднял тело и бросил его в ближайшего врага - два волшебных корабля с силой столкнулись и оба остановились, испуская белый дым.
Взяв в обе руки мечи, которые держали оба тела, я начал уничтожать все оставшиеся вражеские магические корабли в стиле двойных мечей Аланы.
Сделав глубокий шаг, я ударил мечом по вражескому магикрафту справа изнутри наружу, таким же образом я отсек врага слева, а затем повернул свое тело и двинулся вперед, чтобы проткнуть большой магикрафт обоими мечами.
Хотя я не так великолепен, как Алана, сдвоенные мечи тоже неплохи, я размахиваю мечами быстрыми движениями и убиваю врага с каждым взмахом.
Нанами использовала свой щит, чтобы блокировать атаки противника, и меч, чтобы убивать их без промаха. Ее устойчивый стиль боя был очень стабильным.
- Хмф! Кажется, у тебя есть немного навыков, я возьму тебя на себя.
Командир вражеских магов вышел вперед. Но так как я спешил закончить битву, я быстро подошел к командиру и отправил его в полет.
Возможно, они настолько доверяли его силе, что после мгновенного убийства командира вражеские солдаты начали отступать.
Союзные войска, засевшие в форте, начали двигаться. Они покинули форт и начали тотальную атаку на вражескую армию, которая была полностью уничтожена моими и Нанами атаками. С этого момента началась односторонняя битва, и мы постарались уничтожить тех врагов, которые задержали их бегство.
После всех боев войска форта и королевские гвардейцы собрались передо мной - и, к моему удивлению, все они преклонили колени перед Виктором.
- Ты действительно являешься реинкарнацией героя-основателя Лузака, и тот факт, что ты едешь на национальном сокровище Викторе, является доказательством этого. Мы, все присутствующие здесь рыцари, обязуемся быть под твоим командованием.
- Нет, я всего лишь наемник на службе у принцессы Линнекарло.
- Пожалуйста, спасите королевство Мелтария!
Рыцари, хотите верьте, хотите нет, обратились ко мне с просьбой спасти страну… Я не знаю, что делать…
- В любом случае, ты сражаешься за эту страну, потому что Линнекарло попросила тебя об этом, так почему бы тебе не взять на себя ответственность?
- Я не могу помочь, я позабочусь о вас, пока мы не встретимся с Линнекарло и остальными, но я могу сражаться только сам, остальное зависит от вас.
- Ха! Это точно так же, как герой Лузак, который вел свою армию, сам сражаясь на фронте, мы последуем за тобой и будем сражаться!
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 96: Ласковые речи / Линнекарло
- Эй, Линнекарло, дай мне еще немного пространства, или мне придется убрать руки со сферы управления.
- Я не могу больше двигаться. Артур, ты должен быть более компактным.
- Пожалуйста, мастер Линнекарло, не давите на меня. Я уже на грани того, чтобы вывихнуть суставы.
- Тогда удали свои суставы, чтобы ты мог стать меньше.
- Это абсурд…
Со мной и Артуром на борту, "Артемида" Эмина двигалась через вражескую территорию. Артемида - абсолютная сила, когда дело касается скрытных действий, и благодаря своим скрытным возможностям, она прибыла в восточную крепость, не будучи замеченной врагом.
Артемида проникает в крепость, пока туда доставляют припасы, и раскрывает себя, сняв защитные цвета. Конечно же, солдаты крепости начали суетиться, увидев ее. Я остановила их громким голосом, когда солдаты крепости привели в движение свои волшебные корабли и приготовились к бою.
- Подождите! Я принцесса Линнекарло, я пришла поговорить с генералом Орлеа, немедленно вызовите сюда генерала.
Услышав это, солдаты начали гудеть и суетиться. Казалось, они не знали, что делать, поэтому я снова громко крикнула.
- Поторопитесь! Вы сошли с ума, если заставляете принцессу ждать!
Солдаты поспешно побежали звать генерала. Через некоторое время появилось знакомое лицо. Как только я увидела его, я приготовилась сойти с Артемиды Эмины.
- Эмина, я уверена, что все будет хорошо, но ты должна быть начеку.
- Я знаю, если с тобой что-то случится, есть шанс, что я брошу тебя и сбегу, так что будь готова.
- Не волнуйтесь, мастер Линнекарло, я помогу вам всем, чем смогу.
Не обращая внимания на слова Артура, я открыла люк и вышла наружу. Увидев меня, он подбежал ко мне и громко сказал.
- Вау! Это действительно принцесса Линнекарло! Я думал, что солдаты ошиблись, но я так рад вас видеть!
- Генерал Орлеа, прошло много времени.
- Да, мы давно не виделись, в конце концов, вы долго отсутствовали, и я бродил по окрестностям, чтобы посмотреть, смогу ли я встретить вас в королевском дворце, но почему-то не смог, и я не могу передать, как сильно я по вам скучал!
- Генерал Орлеа, я перейду сразу к делу и попрошу вас помочь мне и Юдину остановить разгул Мушима.
- Понятно, мне интересно, о какой просьбе вы говорите… Вы просите меня предать командующего королевской армией Круза и встать на вашу сторону….
- Если ты не окажешь мне эту услугу, мне придется вычеркнуть тебя из своей жизни.
- О! Это нехорошо! Ты знаешь, как я к тебе отношусь!
Я знаю, поэтому я и говорю тебе это… Я подумала об этом, но не сказала, а просто уставилась на Орлеа.
- Я всегда намеревался отдать свою жизнь вам, и мне плевать, если меня назовут предателем армии. Третий легион Магикрафта отныне присягнет на верность наследному принцу Юдину и принцессе Линнекарло!
- Все в порядке. Выкладывайся на полную.
- Итак, … принцесса Линнекарло… мои мысли о вас……
Он начал говорить о неприятных вещах, и, конечно, я, не испытывавший особых чувств к Орлее, отмахнулась от него.
- Кроме того, Орлеа, не мог бы ты немедленно двинуть свои войска? Я хочу присоединиться к герцогу Карону и его армии как можно скорее, если это возможно. Кроме того, мой Один был захвачен Мушимом, не знаешь ли ты, где он?
- Я подготовлю войска к движению в одно мгновение. Что касается Одина, как я понимаю, его перевезли на базу Мардан.
- Похоже, у Мушима все-таки не хватило смелости уничтожить Одина.
- Один - национальное сокровище, поэтому даже если бы только его сестра-враг могла контролировать его, он не стал бы просто уничтожать его.
- Мой брат действительно новичок… Почему бы тебе не подготовиться раньше?
- О, да, я подготовлю их в мгновение ока!
С этими словами Орлеа немедленно начал инструктировать своих подчиненных.
Закончив свои указания, Орлеа снова обратился ко мне и сказал.
- Принцесса Линнекарло, я хотел бы задать вам один вопрос: Есть ли у вас любимый человек? Это очень важно для меня в данный момент….
Когда меня спросили об этом, я сразу вспомнила эту беззаботную улыбку… Нет, нет, нет, почему лицо Юты пришло на ум в такое время… Это правда, что он единственный мужчина, который победил меня… Нет, он мужчина, который привлек меня, но он, простой простолюдин, не сравнится со мной, королевской особой…
- Нет, нету. У меня сейчас полно дел в стране.
В этом ответе Орлеа выразил больше радости, чем нужно, но я почувствовала нечто похожее на вину за такой ответ.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 97: Неосторожность / Линнекарло
Пока армия не была готова, мы решили посидеть в комнате стратегии и продумать план по повторному захвату Одина.
- Какова сила базы в Мардане?
Это всего лишь небольшая база снабжения с примерно сотней магических кораблей, так что если мы атакуем ее с силой этой крепости, мы должны быть в состоянии быстро ее захватить.
- Это более чем в пять раз превышает ее силу, так что я полагаю, что да.
- А мой Сентор тоже будет там? - скромно спросил Артур.
- Я не знаю. Я получил только информацию о Одине.
- Понятно.
В худшем случае, я надеюсь, что мой Один будет восстановлен, но Артур из "Горца" тоже сила, с которой нужно считаться, и у меня есть небольшая надежда, что Сентор будет там.
- Если уж на то пошло, не приедет ли сюда всадник на магикрафте, с которым ты?
По какой-то причине Орлеа, казалось, очень беспокоилась об Эмине, которая ждала в магикрафте, и спросила меня об этом.
- О, вы имеете в виду Эмину, я также узнаю, не хочет ли она сойти с волшебного корабля и отдохнуть…
- У Эмины-доно, похоже, глубоко укоренившийся военный темперамент, так что вряд ли она будет отдыхать, если вы ее не заставите.
- Да, это, наверное, к лучшему.
Артур пошел позвать Эмину, но она не вернулась, поэтому я пошла во двор крепости, где ждала Артемида, чтобы посмотреть, что происходит.
- Ты не знаешь, что произойдет, поэтому для меня будет лучше остаться в своем магикрафте.
- Мы уже на дружественной территории, не стоит беспокоиться.
- Как ты можешь так легко доверять тому, кто всего мгновение назад был твоим врагом? Просто позволь мне остаться здесь!
Похоже, Эмина еще не потеряла бдительность. Правда, для людей, которые не знают ситуацию между мной и Орлеей, может быть трудно убедить их, что мы внезапно стали союзниками.
- Артур, хватит, я позволю Эмине действовать по своему усмотрению.
- Но тогда отдых Эмины-доно будет….
- Ха…ха…
Как только Артур спустился из кабины Артемиды, где он спорил с ней, это случилось.
Внезапно солдат, стоящий позади Артура, бьет его по затылку. Артур медленно падает вперед, так как он….
- Артур!
В тот момент, когда я закричала, к моей шее был приставлен меч…
- Всадник! Быстрее слезай с магикрафта! Если ты этого не сделаешь, голова принцессы отвалится!
Это кричал Орлеа, которого я не ожидала увидеть.
- Орлеа, что ты делаешь?
- Хахахаха! Принцесса Линнекарло, неужели ты думаешь, что я всегда буду твоим единственным Орлеем, в отличие от тебя, командор Круз сразу же приняла меня.
- Быстрее, всадник! Голова Линнекарло вот-вот упадет!
Меч, приставленный к моей шее, быстрее отправит мою голову в полет, чем Артемида успеет переместиться и спасти меня. Эмина, полностью осознавая это, медленно слезла с магикрафта.
- Хорошо, я уже спускаюсь, убери меч.
- Прекрасно, я вообще-то собиралась сделать так, чтобы все произошло после того, как всадница слезет, но она так просто не слезет, так что мне пришлось играть в жесткую игру.
- Орлеа, как получилось, что ты спросил меня, кого я люблю, когда у тебя самого нет чувств ко мне….
- Я ревнивый человек, и если бы у тебя был любовник, я бы снес ему голову прямо там и тогда.
Кажется, я ничего не понимала в Орлее…Когда я думала об этом, у меня было неописуемо пустое чувство.
Я, Эмина и потерявший сознание Артур были скованы и должны были быть куда-то доставлены.
- Куда вы нас везете?
- На базу Мардан. О, да, это правда, что Один находится на базе Мардан, и твоя сестра и некомпетентные герцоги тоже должны быть переведены туда.
- Почему…?
- Причина в том, чтобы превратить базу Мардан в кладбище для ваших повстанцев. На базе Мардан находится 1000 магических кораблей, готовых перехватить любых повстанцев, которые придут к вам на помощь.
- Вот почему Один там, не так ли?
- Да, я планировал выманить тебя, но довольно иронично, что ты пришла сама.
- Проклятье! Орлеа! Я никогда тебя не прощу!
- Как хочешь, я ничего не чувствую теперь, когда у меня есть командир Круз.
Круз… Я знала, что эта лисица будет самым большим препятствием…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 98: Спасение
После битвы в форте я решил немного отдохнуть перед дальнейшим путешествием, когда ко мне подбежал всадник с взволнованным видом.
- Я только что узнал от вражеского пленника, что заключенную принцессу Ридирию и остальных перевезли на базу Мардан, которая находится прямо за углом отсюда, и я считаю, что это наш лучший шанс спасти их!
- Отличный шанс… это правда?
- Да! Мы ничего не можем сделать, если бы они были во дворце, который очень хорошо защищен, но база Мардан не такая большая, и ее охраняют всего около 100 магических машин. Как насчет того, чтобы пойти и спасти их, пока их не перевели в проблемное место!
Выражение лица всадника было очень страстным, и я мог сказать, что он хотел помочь своему хозяину, принцессе Ридирии, прямо сейчас.
- Хорошо, 100 волшебных кораблей - это столько же, сколько мы только что побили, давайте просто пойдем и спасем их.
- Правда! Большое спасибо! Я сейчас же всем сообщу! - радостно сообщил он им. На самом деле, наверное, было бы лучше встретиться с Джином и остальными, но со временем есть вероятность, что их снова перевезут в другое место, и лучше спасти их прямо сейчас, даже если придется немного поднапрячься.
- Но ты будешь в порядке? - сказала Нанами, выглядя обеспокоенной чем-то.
- Нанами, тебя что-то беспокоит?
- Да, не очень, но есть что-то странное.
- Что значит "странное"?
- Принцесса Ридирия и герцоги - важные заложники, разве было бы так просто переместить их из сильно защищаемого королевского дворца на менее укрепленную базу?
- Должна была быть какая-то причина. Но это возможность, так что давайте воспользуемся ею.
- Я не беспокоюсь, потому что уверена, что Юта сможет справиться со всем, что встретится на его пути.
- Я не настолько хорош во всем. Я…
- Мне просто интересно, как все сложится на самом деле.
Теперь я знал, что Нанами оценила меня с удивлением, всадник пришел сказать мне, что они готовы идти. Все, казалось, хотели немедленно отправиться на помощь и смотрели на меня с блеском в глазах.
- Хорошо, тогда давайте отправимся на помощь принцессам!
Как только я это сказал, толпа зааплодировала.
С небольшого расстояния я осмотрел базу Мардана - на первый взгляд, она ничем не отличалась от других, и, похоже, не была приведена в боевую готовность.
- Все в порядке, выглядит так же, как и всегда.
Так сказал один из всадников, знавший старую базу Мардана. Но слово "как всегда" запомнилось мне.
- Как-то странно, что все "как всегда".
Когда я это сказал, он с любопытством спросил.
- Что ты имеешь в виду под странным?
- На той базе сейчас находятся очень важные заложники, верно? Если это так, то странно иметь обычный уровень тревоги, не так ли?
- Я почти уверен, что это ловушка.
Всадники выглядят очень разочарованными. Когда они так смотрели на меня, я не мог сказать им остановиться, потому что это казалось ловушкой.
- Ладно, я пойду один, а вы, ребята, оставайтесь сзади.
- Это слишком много…
- Нет, если мы все пойдем в атаку и это окажется ловушкой, мы ничего не сможем с этим поделать, а я справлюсь сам.
- Эй, а Нанами тоже наготове?
- Она единственная, кто должен защитить всех, если что-то пойдет не так.
- Ты снова ведешь себя безрассудно?
Нет, я действительно думаю, что смогу справиться с этим в одиночку, в конце концов, с Виктором. Честно говоря, я не думаю, что выложился полностью.
Я попросил Нанами и остальных держаться сзади, а сам в одиночку приблизился к базе Мардан. Когда до базы оставалось около километра, я заметил резкое изменение внешнего вида базы. Все-таки это была ловушка.
Из леса возле базы и других укромных мест появились магические корабли. Это была не просто сотня, это была самая большая армия, которую я когда-либо видел в этом мире…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 99: Провокация / Линнекарло
Когда мы прибыли на базу Мардан, Артура и Эмину поместили в подземную тюрьму, а меня отвели в другое место. Меня отвели в комнату на вершине высокой башни, откуда было видно далеко вдаль и хорошо просматривался город.
- Что ты собираешься сделать, приведя меня на вершину этой башни одну?
- Принцессе Линнекарло было выделено специальное место, чтобы наблюдать, как мятежники приходят ей на помощь, только для того, чтобы в ответ потерпеть жестокое поражение, так что, пожалуйста, наслаждайтесь видом этого отсюда.
- У тебя плохой вкус, Орлеа… Теперь я понимаю, почему ты меня никогда не привлекал.
Когда я сказала это, выражение лица Орлеа резко изменилось, его лицо стало мрачным, и он начал раздражаться.
- Нет! Это неправда, Линнекарло! Ты просто не так это восприняла! Во мне нет ничего плохого!
- В тебе нет ничего привлекательного, я просто это заметила.
- Я… непривлекательный… командир Круз сказала, что я лучший мужчина, которого она когда-либо видела!
- Мне плевать, что говорит Круз, ты недостаточно привлекателен, чтобы стать моим мужем! Уверяю тебя в этом!
Не знаю, зачем я сделала такое провокационное заявление, но мне все равно.
- Нет, нет, нет…Линнекарло! Ты понимаешь, в каком положении ты находишься? Командор Круз разрешила мне делать с тобой все, что я захочу! Я могу раздеть тебя донага и заставить быть моей!
- Хммм, забавно, ты думаешь, что я стану твоей силой, извини, но я не стану твоей, несмотря ни на что!
- Хм, интересно, посмотрим, так ли это на самом деле.
Затем Орлеа подошел ко мне - несмотря на мое выражение лица, мое тело немного дрожало… Я прикусила нижнюю губу и попыталась остановить дрожь, я не хотела показать себя слабой женщиной перед таким мужчиной…
- Генерал Орлеа! Вражеский магикрафт приближается к базе Мардан!
Услышав это, Орлеа выпустил мою руку из своей хватки и вышел на маленький балкон, чтобы посмотреть на приближающийся вражеский магикрафт.
- Только один магикрафт? Я уверен, что это просто отвлекающий маневр врага, так зачем же вы выслали всех засадников?
- Если враг придет, у нас есть приказ ударить по нему всеми силами сразу.
- Вот тогда-то и появится вражеская армия! О чем вы думали, так реагируя на один-единственный магический корабль?
Один магикрафт - эти слова зацепили меня. Не может быть. Я знаю только одного человека, который решился бы войти на вражескую базу с одним магикрафтом. Я подумал о его лице. Не знаю почему, но мысль о его лице успокоила меня и отвлекла от плохих предчувствий. Я хотела сразу же выйти на балкон, чтобы проверить. Но я чувствовала, что если магическая машина, которая приближалась к этой базе, была национальным сокровищем нашей страны, то мой разум будет чем-то зажат.
После сильной душевной борьбы я медленно шагнула вперед… и вышла на балкон… Мне уже было все равно, что произойдет, я медленно подняла голову и увидела сцену снаружи.
Большая армия с базы Мардан спешила к одному магикрафту… далекому, но узнаваемому… Это точно был Виктор.
Я не понимала, что плачу, пока слезы не начали падать по щекам и на тыльную сторону ладоней… Почему я плачу? … Мне совсем не грустно… Наоборот, моя грудь как-то странно вздымалась, и я даже улыбалась.
- О чем ты плачешь, Линнекарло, ты в своем уме?
- Орлея, я говорила тебе, что у меня нет возлюбленного, но это была ложь. Теперь у меня есть один, любовь всей моей жизни.
- Какого черта! Кто это, черт возьми?
- Видишь, на нем едет тот самый возлюбленный.
- Это тот самый магикрафт… Хахахахаха! Линнекарло, твой любимый, к сожалению, скоро покинет этот мир, посмотри на эту сцену. Даже ты на Одине не можешь ничего сделать в такой ситуации.
- Это правда, что даже мне, верхом на Одине, было бы трудно пройти через эту ситуацию, но ты не знаешь, что наездник этого волшебного корабля - человек, который победил меня, когда я была верхом на Одине….
- Ты лжешь, чтобы спровоцировать меня, Линнекарло! Ты одна из Двенадцати Небесных Владык, и ты проиграла…
- Нет, это правда. Он сильнее меня и гораздо способнее тебя, Орлея, он именно такой мужчина, который заслуживает мою любовь!
- Ггггг… хорошо, я сам проверю эту историю, чтобы узнать, правда ли это! Эй, немедленно приготовь мой Гаделур.
- Генерал Орлеа будет там?
- Да, иди быстрее.
- Понял.
- Линнекарло, следи отсюда за концом своего любимого, я разорву его на куски!
К счастью, задним умом я понимала, что это невозможно.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 100: Световая стрела Виктора
Было бы слишком сложно справиться с ними со всеми сразу, поэтому я решил сократить их число, передвигаясь. Используя свою высокую мобильность, которая превосходила мобильность обычных магических кораблей, я передвигался, чтобы избежать окружения, и уничтожал врагов одного за другим по мере их приближения.
Так я сражался некоторое время, но их было так много, что, как бы быстро я ни двигался, путь к отступлению постепенно исчезал. В это время ко мне подошел один из магов, который что-то сказал громким голосом, усиленным внешним выходным звуком.
- Эй, ты! Оставайся на месте! Я генерал Орлеа, командир Третьего легиона магикрафтов! Ставь на кон свое мужское достоинство и сражайся со мной!
Неа, что-то не так с этим чуваком…
- Как ты можешь так говорить, когда ты нападаешь на меня с таким большим количеством….
- Хмф... цифры - это тоже сила, вот в чем разница между тобой и мной! Если ты встанешь на колени и будешь умолять меня, я даже соглашусь на поединок с тобой один на один!
- Нет, спасибо, это выглядит как заноза в заднице, и я не хочу вставать на колени, так почему бы тебе просто не прийти и не принять это вместе с остальными?
- Как ты смеешь причислять меня к остальным? … Ладно, я буду мучить тебя до смерти с таким количеством людей, с каким ты захочешь!
Я заметил, что пока я отвлекался на разговор с командиром, меня полностью окружили вражеские магические корабли… что немного опасно… Я не уверен, что смогу со всем справиться.
Выбора не было, кроме как сражаться, и я должен был настроиться серьезно, поэтому я вошел в режим концентрации Людии… Я успокоил свое сознание и погрузился все глубже и глубже…. глубже и глубже, чем обычно….
Я увидел свет … далеко в глубине моего сознания… Я потянулся к нему - и коснулся чего-то… В этот момент я услышал голос красивой, прозрачной женщины.
- Разрешаю активацию режима концентрации Людии… Начинаю сканирование для подтверждения ситуации… Обнаружено большое количество враждебных магических кораблей во всех направлениях на земле, предлагаю избегать их атак.
- Что? Кто?
- Я Фери Рудия, ИИ поддержки Виктора, и я советую вам покинуть окружение как можно скорее.
- Мы полностью окружены. Куда мы должны бежать?
- Сэр, в небе нет вражеских магических кораблей.
- Минуточку, Виктор может летать?
- Летательные способности Виктора относятся к классу SS. Он может быстро летать в течение коротких периодов времени.
Это правда, что Гаруда Фармы может даже летать, так что неудивительно, что этот легендарный магический корабль может летать.
Я послал в сферу управления образ взмывания в небо - и тут я почувствовал толчок гравитации и взмыл в небо.
- О, Боже! Он действительно полетел!
- Количество вражеских магических кораблей составляет примерно 1000… дальность полета - 2 километра… мы можем уничтожить все вражеские магические корабли сверху, активировав Нову Виктора… что нам делать?
- Мы можем уничтожить их всех одной атакой?
- Да, сэр. Я не вижу ни одного вражеского магического корабля, способного развернуть защитные щиты, так что мы точно сможем их уничтожить.
- Хорошо, тогда. Давай сделаем это!
- Да, сэр. Разрешение мастера получено. Трансформируюсь в режим Нова.
Пока она это говорила, фюзеляж Виктора начал покачиваться… Пока я наблюдал, его руки и ноги двигались и меняли форму, как пазл… В конце концов, они трансформировались в пушку.
- Подготовка Новы Виктора начинается - ядро Людии, доступ - заклинание 'Инферно' начинается, заклинание 'Землетрясение' подключено, заклинание 'Аква Сфера' подключено, заклинание 'Искра Тесла' подключено - заклинание 'Магический Удар' подключено - заклинание 'Магический Удар' одновременно начинается - выбор дальности, коррекция позиции и подготовка к прицеливанию завершены - Нова Виктора готова к стрельбе.
Я не знал, как стрелять, но все равно положил руку на управляющий шар и послал изображение стрельбы из пушки.
- Активировать четырехэлементную пушку, Нова Виктора…
Гвун! Виктор громко вздрогнул… и его окутал яростный свет… Когда свет упал на землю, он вызвал огромный взрыв, поглотивший все присутствующие магические корабли.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 101: Освобождение и ограничение
- Мы завершили уничтожение вражеских магических кораблей и подтвердили, что все вражеские магические корабли прекратили свою деятельность.
Фери Рудиа без эмоций докладывает мне - когда я смотрю, на земле лежит бесчисленное количество разрушенных магических кораблей. Я полетел на своем Викторе и направился в лес, где меня ждали Нанами и остальные.
Когда я встретился с Нанами и остальными, всадники королевской гвардии, наблюдавшие за всем, подбежали ко мне со своими волшебными кораблями.
- Вы показали мне чудо! Так это и есть, как говорят, Световая стрела Виктора! Ты действительно второе пришествие героя Лузака! Я горжусь тем, что сражаюсь вместе с тобой!
- Большинство врагов уничтожено, теперь будет легко захватить базу, давайте поможем нашим союзникам, которые оказались в ловушке!
- Да! - бодро ответили всадники и начали формироваться и готовиться к походу на базу.
- Нанами, я пойду на базу первым, чтобы убить остальных врагов.
- Хорошо, хорошо. Будь начеку, Юта.
Оставив всех в руках Нанами, я полетел обратно на базу. В конце концов, удобно иметь возможность летать, и я быстро доберусь туда.
На базе Мардан в обороне оставалось однозначное количество магикрафтов. Однако они были совершенно напуганы битвой, которую только что видели, и, увидев Виктора, бросили оружие и начали разбегаться.
Я ждал, когда прибудут остальные, пока я обходил базу, чтобы посмотреть, нет ли других врагов - затем я услышал громкий голос, зовущий меня.
- Юта! Юта, я здесь! Нет, не туда. Посмотри вверх!
Я поднял голову и увидел Линнекарло, машущую мне с балкона здания, похожего на башню.
- Линнекарло, почему ты здесь?
- Мы можем поговорить об этом позже. Ты можешь использовать Виктора, чтобы вытащить меня отсюда? - снаружи комнату охраняют солдаты.
Башня была слишком высокой, чтобы Виктор мог дотянуться до нее, поэтому у меня не было выбора, кроме как медленно лететь рядом с балконом, где находился Линнекарло.
- Хорошо, держись за мои пальцы, Линнекарло.
Я протянул руку и сказал это, но Линнекарло покачала головой, как будто она боялась высоты.
- Не говори ерунды. Что, если я упаду с такой высоты?
- Что мне делать?
- Ты можешь посадить в кабину еще одного человека.
Конечно, там есть немного места, но я не хочу открывать люк во время полета.
- Фери! Мне нужно посадить ее в кабину, можно ли открыть люк во время полета?
- Как давно меня не называли… Фери - Да, это возможно, но это может быть опасно, если ветер или другие факторы заставят тебя хоть немного потерять равновесие, поэтому я рекомендую тебе использовать неровные поверхности конструкции, чтобы удержать магикрафт на месте, прежде чем открывать и закрывать люк.
- Понятно. Хорошо, я попробую.
Как сказала Фери, я поставил ногу на выступающую часть башни, чтобы удержать магикрафт на месте. Затем я открыл люк и повел Линнекарло к кабине, поддерживая ее рукой, чтобы она не упала.
Когда мы добрались до кабины, Линнекарло бодро вошла и обняла меня.
- Эй, держи руки подальше от шара управления. Отойди немного назад.
- …Это бесполезно, мы не сможем уместить двух человек в этой маленькой кабине.
- Нет, можно. Вон там есть немного места.
- Нет, не можем. Давай вытащим отсюда Эмину и остальных.
- Они держат Эмину?
- Да, и Артура тоже держат.
- Ну, тогда нам лучше вывести их отсюда.
Было немного трудно маневрировать, когда Линнекарло была так близко ко мне, но я заставил Виктора двигаться и спустился на землю. Как раз когда я спускался на землю, Нанами и остальные прибыли на базу. По какой-то причине Нанами притащила с собой магикрафт, на котором ехал генерал, столкнувшийся со мной ранее.
- Нанами, зачем ты это делаешь?
- О, я принесла его, потому что все сказали, что это магический корабль генерала и мы должны взять его в плен.
- О, это Гаделуре Орлеа, не так ли? - сказала Линнекарло, похоже, она знала этот магикрафт.
- Что, почему Линнекарло в кабине Виктора вместе с Ютой?
Нанами спросила Линнекарло и с силой открыла люк магикрафта. Люк легко оторвался, так как генеральская машина была разорвана в клочья атакой Виктора.
- Боже, что случилось? Огонь… дождь света… - человек внутри выкатился из кабины, крича в замешательстве.
- Орлеа! Как тебе это нравится? Ты видишь, какой ты маленький человек? - сказала Линнекарло вышедшему человеку.
- Линнекарло… Что со мной случилось? … Кто, черт возьми, твой любимый?
- Ты был побежден, побежден одним ударом, как ты теперь ясно видишь.
- Я проиграл… Я, человек, которого признал Командор Круз… Ургх….
Мужчина беспомощно рухнул на месте, затем подошли солдаты и удержали его. Сгорбленный мужчина, казалось, что-то говорил с открытым ртом, как будто он отчаянно нуждался в чем-то.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 102: Близкий контакт
Магические корабли противника бежали, поэтому осталась только пехота. Мои товарищи на магикрафтах разбрелись по базе, взяв ее под контроль.
Вражеские солдаты, которых мы захватили, сообщили нам местонахождение наших пленных союзников, и мы направились туда.
Место, где держали моих друзей, представляло собой здание склада. Его охраняли около пятидесяти солдат, которым, похоже, было приказано защищать тюрьму, несмотря ни на что, и они не пытались сбежать, даже когда появился я и мои союзные магикрафты. У меня не было другого выбора, кроме как разобраться с ними таким образом, чтобы это не было смертельно опасно.
- Принцесса Ридирия! - воскликнули мои товарищи, увидев спасенную из тюрьмы. Когда я посмотрел, то увидел не только принцессу Ридирию, но и герцога Рейдемарта, герцога Барелму и лорда Тесея.
- Сестра Ридирия, я рад, что ты в безопасности.
- Линнекарло? Я рада слышать, что ты в порядке.
Даже в этой ситуации счастливого воссоединения с сестрой, Линнекарло отказывается слезть с Виктора, что не имеет смысла, когда база уже под контролем и в безопасности.
Артур и Эмина также были спасены из тюрьмы.
- Юта! Найди мою Артемиду!
Первое, что сказала Эмина после спасения, это то, что она беспокоится о своей любимой Артемиде. Если быть точным, она не принадлежит Эмине, а просто одолжена у Железных Рыцарей, но об этом я ничего не скажу.
- Похоже, что мой Один тоже на этой базе, Юта, так что давай продолжим поиски вместе с Виктором.
- Фу! Линнекарло, ты еще не спускаешься?
- Нет, пока мы не найдем Одина. Давай, давай, давай, давай найдем его.
Линнекарло крепко обняла меня за руку, когда говорила это. Я не понимаю, почему она так крепко обнимает меня, когда здесь, вероятно, много места.
Один, Артемида и Страж Артура были найдены легче, чем ожидалось. Что ж, количество мест, где можно хранить магические машины, было ограничено, но почему-то Линнекарло не выглядела слишком счастливой по этому поводу.
- Открой люк, Линнекарло.
- …Все в порядке, если мы продолжим исследовать базу.
- Нет, какое исследование, мы спасли всех и нашли Одина и Артемиду, хватит оправдываться и слезай.
- Ну, другого пути… нет.
Несмотря на бормотание, Линнекарло все же выбралась из Виктора. Затем она сразу же села на борт Одина - после этого Эмина и Артур также прибыли в этот ангар и были счастливы воссоединиться со своими любимыми волшебными кораблями.
После этого был конфискован перевозчик базы и превращен во временный командный центр, а ведущие фигуры собрались на стратегическое совещание.
- Мушим сделал то, что хотел, но мы будем отбиваться отсюда.
Все они согласились со словами Линнекарло.
- У Мушима, который контролирует национальную армию, много сил, а наши силы - это только частные армии трех герцогов, поэтому у нас нет шансов на победу при нынешних обстоятельствах…. - сказал герцог Рейдемарте, а Линнекарло быстро парировала.
- Нет, все в порядке, у нас есть легендарный магикрафт Виктор и Юта, нет необходимости бояться врага, независимо от того, насколько велика его численность.
- Это только один магикрафт, даже если это легендарный магикрафт, который……
- Сила Виктора только что была доказана, возможно, вы не видели ее с тех пор, как были заперты в тюрьме, но стрела света, которая уничтожила тысячу вражеских машин, божественный удар Виктора, очень мощный.
- Я думал, что это преувеличенный фольклор, что стрела света уничтожала… по 1000 волшебных кораблей одним ударом, но это правда.
- Линнекарло, даже если это правда, не в наших интересах терять больше национальной армии, так почему бы нам не найти способ избавиться от Мушима и его фракции в одиночку, вместо того, чтобы пытаться решить проблему силой?
Как сказала принцесса Ридирия, противники были родом из одной страны, и если мы уничтожим слишком много из них, то в будущем возникнут проблемы.
- Это правда, но я сомневаюсь, что Мушим даст нам шанс….
Пока Линнекарло молча размышлял о чем-то, вошел энергичный солдат.
- Я получил информацию от вражеских пленных, что большая армия под предводительством принца Мушима сейчас движется к территории герцога Рейдемарта!
- Похоже, что Мушим узнал, где находится Юдин, поэтому нам лучше сразу же отправиться туда.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 103: Подготовка к защите / Джин
- Железные рыцари, армия принца Мушима, состоящая из более чем 1000 волшебных кораблей, вторглась на территорию герцога Рейдемарта со всех сторон, и мы уже окружены, не имея выхода. Мы задержим вражеские силы, поэтому, пожалуйста, возьмите наследного принца Юдина и бегите.
Передача от герцога Карона была предупреждением о безнадежной ситуации.
- Тцк… Алана, ты все еще не можешь связаться с Ютой?
- Нет, пока ничего.
- Что скажешь, Юдин? Герцог Карон и остальные хотят, чтобы ты убежал один.
Юдин сделал сложное выражение лица, как будто он о чем-то думал, но быстро поднял голову и ответил: - Я не могу бросить своих союзников, которые сражаются за меня!
- Учитывая это, герцог Карон, Юдин хочет остаться здесь, поэтому Железные Рыцари неизбежно присоединятся к битве.
- …Может, вы хотя бы переместите транспортное средство, на котором едет наследный принц Юдин, в центр армии, это будет лучше для морального духа.
- Хорошо, мы двинемся прямо сейчас.
Вражеская армия насчитывает более 1000 магических кораблей, а у нас около 300, так что, если подумать нормально, мы никак не сможем победить.
- Джин, у тебя передача от Эмины.
- Эмина, как насчет того генерала, которого знает Линнекарло, он последовал за ней?
- К сожалению, это было невозможно.
- Какого черта, что мы будем делать, нас окружает более тысячи вражеских магических кораблей.
- Но мы вернули Одина Линнекарло и Сентора Артура. Позже я встретилась с Ютой и Нанами, и сейчас мы на пути к вам.
- О, ты смогла встретиться с Ютой и остальными, верно, Юта, Нанами, Линнекарло, Эмина и Артур - с таким количеством сил мы справимся, хорошо, мы продержимся до твоего прихода.
Я переключил канал на общую линию, которую заранее подготовил для армий герцога Карона, герцога Рейдемарте и герцога Барелмы, и произнес.
- Наследный принц Юдин отказался бежать сам и решил остаться здесь, сказав, что не может бросить вас, своих союзников. Как вы смотрите на то, чтобы человек, который так говорит за вас, стал королем? Нам обещана окончательная победа, скоро один из Двенадцати Небесных Владык Линнекарло прибудет к нам с подкреплением. Если мы сможем защитить Юдина до этого времени, то победа будет за нами. Как насчет этого, это не так уж и сложно. Нам просто нужно выиграть время, давайте защищаться, а не нападать!
Я уверен, что это немного поднимет боевой дух, и нам останется только обороняться и ждать прибытия Юты и остальных.
- Джин, из тебя может получиться хороший командир. Неплохая речь.
- Я большой болтун. Это меньшее, что я могу сделать, - сказал я, и Алана улыбнулась и встала со стула, на котором сидела.
- Лорго, Фарма, нам надо работать.
- О, защитите Юдина…
- Я тоже сделаю все, что в моих силах. Если Юта и остальные вернутся, мы точно сможем победить.
- Не переусердствуйте, ребята. Мы просто пытаемся выиграть немного времени, пока Юта и остальные не вернутся.
- Извините меня, пожалуйста, берегите себя.
Алана отреагировала на слова Юдина: - Не бойся, будущий король, ты сможешь отблагодарить меня позже чем-то материальным.
- Это… Да!
Пока Алана и остальные уходили, вражеская армия подходила все ближе и ближе, пока их не стало видно. Их было так много, что у меня вспотела спина, когда я подумал, что они собираются напасть на нас.
Юта, Линнекарло, идите быстрее, я не думаю, что мы сможем долго продержаться.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 104: Злая женщина / Круз
Солдат связи в расстройстве работал передо мной, играя с несколькими духовными коробками. Я громко и многократно звала их, но ответа не было.
- Я все еще не смог связаться с генералом Орлеа.
- Мы используем все средства связи… По неподтвержденным данным, армия генерала Орлеа уже уничтожена….
- Уничтожена… Генерал Орлеа имеет большую армию из 1000 магических кораблей, доверенных ему, с чем он должен был иметь дело, чтобы быть уничтоженным?
- О, это… неподтвержденная информация и….
Псссст…
- Кому нужен рот, который не может дать прямой ответ?
Раздраженная этими словами, я разрезала рот солдата ножом.
- Уххх!
- Солдат зажал рот и катался по полу - от его вида мне стало немного легче.
- Круз, не пачкай мою повозку грязной кровью.
- Прости, принц Мушим, но эти солдаты меня раздражают.
- Эй, ты - бельмо на глазу, забери отсюда того парня, который здесь катается.
Слава Богу, он принц, который знает, о чем говорит, вот почему нам нужно, чтобы он был королем… Но действительно, что делает Орлеа, я дала ему это прекрасное тело, чтобы он не обратился к Линнекарло, а он бесполезен…
- Круз, ты же не собираешься проиграть эту битву? У нас есть личная армия герцога Хормеля и войска премьер-министра Брома. Если мы проиграем, от нас ничего не останется.
- Это невозможно. Разница в силе в пять раз, и если на другой стороне только частные солдаты, то большинство наших сил - регулярные солдаты национальной армии, подавляющие по количеству и качеству.
- Но там есть всадник, который победил двенадцать элит SS, плюс национальное сокровище, Виктор…, чтобы сдвинуть эту штуку….
- Хм, Виктор - антиквариат, он должен был двигаться по ошибке, и более того, двенадцать элитных SS, которых победил всадник, я могу сделать то же самое.
- Конечно, ты, тройной Горец, можешь это сделать, а потом, когда эта тварь вылезет наружу, ты пойдешь и уберешь ее?
- Если ты так желаешь, я могу это устроить.
- Тогда я чувствую облегчение, Одина Линнекарло в наших руках, и нам нечего бояться.
В этой ситуации, когда Орлеа мог облажаться, возможно, что Один был захвачен Линнекарло. Если это Линнекарло или всадник, который победил 12 членов SS, то я справлюсь одна, но трудно справиться с ними обоими одновременно.
- Принц Мушим, могу ли я активировать магический корабль, который я тайно купила у компании Радола?
- Действительно ли нам нужно посылать это волшебное орудие стоимостью 12 миллиардов золотых против противника, который не может победить нас? Ты сказала, что это секретное оружие на крайний случай.
- У меня есть некоторые опасения по поводу этой битвы, и я подумала, что не стоит оставлять все на волю случая.
- В таком случае, тебе разрешается выйти и разбить армию противника раз и навсегда!
- Есть, сэр!
Я повернулась и отдала эту команду своим подчиненным.
- Подготовьте моего Дугового Ангела! Также, поторопитесь и подготовьте Гигантомахию к запуску!
Мои люди громко откликнулись на приказ и быстро двинулись выполнять его. Я снимаю свою командирскую форму в которой ходить неудобно и переодеваюсь в костюм наездника - внезапно обнаженная в главном помещении ездового носителя, мои подчиненные делают вид, что не видят меня и смотрят в сторону, но все равно бросают на меня взгляды. Это нормально, они должны понимать, что само мое существование - это награда.
Закончив переодеваться, я направилась в ангар. Не терпится увидеть, как отреагирует вражеская армия, когда увидит Гигантомахию…
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 105: Оборонительный бой / Алана
- Лорго, к нам приближается вражеский отряд. Двигайся вперед и останови его.
- Хорошо Алана…
- Фарма, целься в неподвижных врагов, потому что ты не сможешь попасть в тех, кто движется.
- Да, поняла.
Защитные возможности Ганеши, на котором ездит Лорго, весьма впечатляют. Атаки дальнего боя, такие как стрелы противника, были отражены, а атаки ближнего боя, такие как мечи и копья, не причинили серьезного вреда.
Фарма расстреливала врагов, которых Лорго остановил с неба, своими стрелами. Точность выстрелов была высокой, и стрелы Фармы попадали точно в слабые места вражеских волшебных кораблей.
Я нацелилась и уничтожила врагов, которых не смог остановить Лорго.
Четыре магических корабля, пролетев мимо Лорго, устремились к транспортному средству. Я поставила Берсию в низкую позицию, чтобы сохранить силы, затем нацелилась на прорвавшихся врагов и сразу же ускорился. Вращаясь, я врезалась во врагов и использовала импульс вращения, чтобы взмахнуть мечом и разобрать четыре магических корабля сразу.
Мимо Лорго пролетели еще три вражеских магикрафта и направились к Берсиа, похоже, они пытались сначала избавиться от препятствия.
Мечом в правой руке я пронзила шею стоящего передо мной вражеского магикрафта, а левой взмахнула горизонтально, отправив в полет голову другого вражеского магикрафта. Я ударом ноги уничтожила пронзенного в шею и упавший передо мной магикрафт, а затем ударом назад, перекрестила оба своих меча-близнеца на последнем, стоявшем позади меня, и разрубила его пополам.
Однако мы находимся в центральной позиции, и учитывая, что так много вражеских магикрафтов прорываются через линию обороны нашей стороны, ситуация на передовой не очень хорошая, я бы хотела быть на передовой, но, похоже, трудно защищать это место только с Лорго и Фармой.
- Джин, каково положение наших союзников на линии фронта?
- Мы делаем все, что можем, но их слишком много. Ситуация становится все хуже и хуже.
- Как вы думаете, сколько времени потребуется Юте и остальным?
- Я не знаю, возможно, они сосредоточены на движении, но мы потеряли с ними связь.
Что делать… Пусть Лорго и Фарма займутся здесь и отправятся на передовую… Пока я боролась, к нам приблизилось около десяти магических кораблей. Я напряглась на мгновение, но они не казались врагами.
- Члены Железных Рыцарей, мы здесь, чтобы защитить Перевозчика по приказу герцога Карона.
Герцог Карон, должно быть, был на коротком поводке, но все же прислал нам подкрепление.
- Это замечательно. Лорго, Фарма, вы защищаете этих парней и перевозчика, а я пойду вперед и оттесню врага назад.
- Хорошо, Лорго, я постараюсь.
- Алана, будь осторожна.
Было бы очень трудно защитить перевозчика, если бы линия фронта рухнула, поэтому я решила оставить это им и укрепить фронт.
Ситуация на фронте оказалась хуже, чем я себе представляла. Магических кораблей противника было гораздо больше, чем союзников, а те немногие союзники поддерживали друг друга, чтобы защититься.
Я концентрируюсь на Людии - синхронизируюсь с Берсией с чувством, что я одолею всех врагов - мои глаза светятся, и Берсия отвечает на мои чувства.
Не делай лишних движений, уничтожай врага одним ударом, двигайся эффективно, и победи как можно больше врагов как можно быстрее… - я пробормотала это в голове, словно давая себе внушение, и передала образ движения в сферу управления Берсиа.
Я взмахнула мечом, словно в танце, двигаясь на большой скорости - меньше секунды мне понадобилось, чтобы уничтожить один вражеский магикрафт и двинуться дальше, спасая магикрафтов союзников.
Как раз когда я подумала, что ситуация в битве улучшается, я почувствовала сильный удар по Берсии. Как будто мы с Берсией ударились о большую стену, и нас отбросило назад.
- Проклятье! Что за черт?
Я посмотрела, а там была стена. Нет, то, что я приняла за стену, было телом магикрафта. Это был самый массивный магикрафт, который я когда-либо видела.
- Тцк… что это за монстр, черт возьми?
У гигантского магикрафта в каждой руке по большой дубине, и он размахивал ими, нанося удары по окружающим меня союзникам. Он быстр для такой большой фигуры, а его броня выглядит толстой и мощной.
Даже союзники, похоже, были напуганы огромным врагом. Я почувствовала, что присутствие этой твари нехорошо, и немедленно двинулся на ликвидацию этого монстра.
Уклоняясь от ударов дубин, я зашла за спину огромного магикрафта и атаковал его ноги своими двойными мечами…
Щелчок… Похоже, у него толстая броня и защитные способности, как он и выглядел. Мои двойные мечи из магнетита были легко отражены.
- Вот блин…
Я не могла сходу придумать, как атаковать врага, с которым я никогда раньше не сражалась.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 106: На поле боя
По дороге на территорию герцога Рейдемарта Джин и Эмина разговаривали, и, похоже, положение Джина совсем плохое. Я попытался взлететь, решив, что мне будет лучше идти вперед одному.
- Мастер, активация Виктора Новы и непрерывный полет вызвали нехватку накопленного Эфира. Кроме того, износ ядра Людии привел к снижению производительности, пожалуйста, проведите техническое обслуживание ядра.
- Что? Что ты имеешь в виду?
- Вы не сможете летать долго. Вам нужно пополнить запасы эфира.
- Как мне пополнить запасы эфира?
- Эфир будет накапливаться естественным образом, но на это потребуется время, поэтому я рекомендую использовать эфирный горшок или что-то подобное, чтобы восстановить его как можно скорее.
- У меня нет эфирного горшка.
- Тогда вам придется подождать, пока эфир восстановится естественным путем.
- И сколько времени это займет?
- При таком уровне эфира на восстановление уйдет около 10.368.000 секунд.
Я не знаю, как долго длится этот период, но я знаю, что это не будет быстрым восстановлением.
- Что произойдет, если эфир останется таким?
- Функции Виктора будут сильно ограничены.
- Ты можешь сказать более конкретно?
- Вы не сможете использовать Нову Виктора, и с текущим уровнем эфира, ваше время полета будет ограничено 300 секундами, вы также не сможете развернуть защитный щит.
- Похоже, я больше не могу летать ….
- Мастер, состояние износа ядра Людии также серьезно, пожалуйста, проведите техническое обслуживание ядра как можно скорее.
- Что такое обслуживание ядра?
- Это оптимизация ядра Людии техником по ядрам.
Могу ли я попросить Лайзу быть моим специалистом по обслуживанию ядра?
- Я не могу провести техническое обслуживание прямо сейчас, что будет, если мы продолжим сражаться в том же духе?
- Производительность все еще значительно снижена. В худшем случае, неисправность в ядре Людии может привести к тому, что оно перестанет функционировать.
Но даже если я переключусь на Арлео, мой магический корабль все еще там.
- Фери, я сейчас не могу провести техническое обслуживание или пополнить запасы эфира, но мне все еще нужно сражаться, ты можешь помочь мне избежать отключения?
- Я понимаю, и я предложу наилучший вариант действий.
Через несколько часов мы прибыли в поместье герцога Рейдемарта.
- Хорошо, похоже, они все еще сражаются, - сказала Линнекарло, с облегчением увидев, что ожесточенная битва продолжается.
- Джин, какова ситуация?
- Эмина, ты опоздала! Ситуация плохая, мы едва держимся, быстро приходи на помощь!
- Я сейчас приду! Юта, ты слышал его, давай быстрее отправляйся на помощь!
- Хорошо.
Интересно, смогу ли я полететь отсюда…Как только я об этом подумал, Линнекарло почему-то остановила нас.
- Подождите! Вон там транспортник Мушима!
- Что?
Похоже, что из-за нашего позднего прибытия мы оказались в тылу главных сил Мушима. Мы можем нацелиться на Мушима прямо отсюда.
- Хорошо! Давайте избавимся от Мушима!
- Эй, а как же спасение?
- Давайте разделимся, я и Юта позаботимся о Мушиме, а Эмина и остальные пойдут на помощь.
- Ты уверена, что вы двое сможете справиться с основными силами противника?
- Я - один из Двенадцати Небесных Мастеров, а Юта владеет легендарным магическим кораблем, так что проблем не будет.
Это правда, что мы с Линнекарло можем делать все, что захотим.
В этот момент мы разделились на две группы: Линнекарло и я атакуем основные силы противника, чтобы уничтожить Мушима. Эмина, Нанами и Артур должны были повести королевских гвардейцев на помощь Джину и остальным.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 107: Битва гигантов / Алана
Я прикусила губу, желая пожаловаться на ситуацию, если бы только Юта был здесь. Большинство моих атак не срабатывали, и мне приходилось изо всех сил уклоняться и защищать своих союзников от ударов этой мощной дубины.
Это был огромный магический корабль, который преследовал Берсиа некоторое время, но вдруг он перестал двигаться, затем посмотрел в одном направлении и изменил свой курс.
Он направляется к перевозчику…
Хуже всего то, что гигантская магическая машина начала двигаться в сторону перевозчика - мы не можем подпустить эту штуку к нему, это чудовище может легко его разрушить…
Я продолжала атаковать гигантскую машину, обходя вокруг нее. На ногах гигантской магической машины была толстая броня, однако, если это все, что там было, двойные мечи Берсиа могли прорезать ее, но они не могли пробить броню, как будто работал какой-то защитный механизм.
Что делать… Эта штука сделана так, чтобы быть чрезвычайно сильной против атак снизу, вероятно, из-за своего огромного размера….
Остановить гигантский магикрафт не было никакой возможности, и я позволила ему приблизиться вплотную к перевозчику. Однако отсюда я могу начать скоординированную атаку с Лорго и Фармой, которые защищают перевозчик.
- Лорго, останови эту штуку!
Лорго шагнул к гигантскому магикрафту. Два больших щита, прикрепленных к рукам Ганеши, выставлены вперед, и он бьет гигантскую магическую машину по ногам… раздается звук чего-то скрипящего, останавливая гигантский магикрафт от движения вперед.
- Фарма, целься в голову гигантской магической машины!
Голова заполнена функциями, которые служат глазами всадника, и если мы уничтожим ее, они не смогут ничего сделать.
Как я и сказала ей, Фарма достала свою стрелу и нацелила ее на голову гигантского магикрафта. А затем, словно высвобождая накопленную силу, она разом выпустила стрелу. Раздался громкий звон, сотрясающий голову гигантского магкрафта, но это было все, стрела отскочила назад, даже не повредив голову.
- Гух… Алана… Оде… Я не могу больше сдерживаться….
Сила гигантского магического корабля, казалось, превосходила силу Ганеши, и он начал терять позиции.
Проклятье, неужели есть слабое место?
- Алана… прости…
С этим, Ганеша Лорго был отброшен гигантским магическим кораблем.
- Лорго!
В тот момент, когда гигантский магический корабль собирался двинуться вперед, в него врезался четвероногий магический корабль, бегущий на огромной скорости сбоку. Огромное тело гигантского магикрафта неустойчиво покачнулось после удара Стража Артура.
- Артур!
Удар Стража Артура вывел гигантского магикрафта из равновесия и заставил его закружиться. Ваджра высоко подпрыгнула и ударила щитом в левой руке по телу гигантского магикрафта. Гигантский магикрафт, потерявший равновесие, упал на землю.
- Алана! Целься в прорехи в доспехах!
Как только Эмина прокричала это, ее Артемида появилась передо мной с жужжащим звуком. Артемида уже прицелилась из своего лука.
Я отпустил Берсию и вонзила свои мечи-близнецы в брешь в броне упавшего гигантского магикрафта. В этот момент стрела, выпущенная Эминой, пробил глазное яблоко на голове гигантской машины.
Гигантская магическая машина попыталась встать, но из-за потери глаза у нее все еще кружилась голова и она была неустойчива.
- Сейчас самое время! Железные Рыцари, атакуйте немедленно!
В ответ на мой голос все начали двигаться одновременно. Лорго встал, выставил перед собой щиты обеих рук и энергично ударил своим телом по гигантскому магикрафту. Страж Артура развернулся и набрал скорость, а затем атаковал с вытянутым копьем.
Фарма пустила стрелу в щель в доспехах на его плече, и, отлично прицелившись, воткнула стрелы в небольшую щель. Нанами подбежала, используя в качестве опоры выступающие ноги гигантского магкрафта, и замахнулась мечом на брешь в спине.
Эмина несколько раз выстрелила из своего лука в основание руки, целясь в сустав. Я высоко подпрыгнула, используя Ганешу Лорго как ступеньку, затем быстро раскрутила Берсию, чтобы набрать скорость, и нанесла удар по шее гигантского магикрафта.
Этим ударом голова гигантской магической машины была снесена - и она беспомощно рухнула, извергая из своего тела белое парообразное вещество.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 108: Двое сильнейших
- Врагов больше, чем я думала, Юта, разве ты не можешь мгновенно уничтожить их той световой стрелой, которую ты использовал на базе?
- Извини, она больше не работает.
- Что ж, тогда это будет мучительная работа, но мы просто должны продолжать пробиваться.
Линнекарло, похоже, не очень расстроена тем, что я не могу использовать Нову Виктора. Думаю, это говорит о том, насколько сильно она верит в свою силу и силу Виктора.
Враг, похоже, заметил наше присутствие, и около пятидесяти магикрафтов направились к нам.
- Давайте сначала уберем их с дороги.
Когда Линнекарло слегка взмахнула своим посохом, появилось несколько шаров молний, которые выстрелили в сторону приближающихся врагов. Те, в кого попали шаровые молнии, издали треск и рухнули на месте.
Я полечу на Викторе и окажусь позади вражеской группы, это всего 10 секунд полета, так что это не будет проблемой.
Покружив в тылу и сбив вражескую машину в дальнем конце, я взял большой меч, который он нес. Я взмахнул мечом горизонтально и уничтожил двух врагов, которые приближались, чтобы перехватить меня, разделив их надвое. Когда я посмотрел на Линнекарло, то увидел, что она уже уничтожила более десяти врагов и собиралась нанести еще один удар.
- Буря!
Вспышки молний и молнии разлетелись во все стороны. Десятки магических кораблей были уничтожены грозой. Я не могу позволить себе проиграть, поэтому я ускоряюсь к группе врагов и размахиваю своим большим мечом вокруг себя, разрезая четырех из них пополам одновременно.
Внезапно сзади меня взметнулся меч. Чувствуя присутствие атаки, я уклонился от нее и левым локтем отбил атакующий вражеский магикрафт. И когда я поднял меч, чтобы покончить с ним, я понял, что атакующий меня магарафт принадлежал моему однокласснику Мамору Микаге, с которым я сражался раньше. Я не мог удержаться, чтобы не позвать его через внешний выходной звук.
- Микаге?
- Это голос Юты?
- Ты все еще сражаешься за Мушима? Тебе лучше знать, он худший из людей. Если он станет королем, этой стране придет конец.
- Но я…
Когда Микаге собирался что-то сказать, снова появился знакомый магикрафт, кажется, это был магикрафт капитана королевской SS.
- Стража! Что вы делаете! Вставайте и сражайтесь!
- Капитан Билкеа, я уже на….
- Нет времени для нытья! Это приказ командира Круза!
- Хах…
Когда Микаге услышал имя "Командующий Круз", он проявил признаки страха - кто, черт возьми, такой Круз… мой вопрос вскоре получил ответ.
- Юта! Это опасно!
Внезапно голос Линнекарло повысился, и я почувствовал тошнотворное чувство убийственного желания.
Сверху я увидел, что земля в том месте, где я находился, была глубоко изрезана.
- Тцк, лучше бы ты не говорила этого, Линнекарло, когда у меня был шанс убрать Виктора.
Магкрафт, сказавший это во внешнем выходном звуке, выглядел как ангел с крыльями.
- Круз, похоже, у Мушима наконец-то закончились карты, раз ты появилась.
- О боже, у нас преимущество в битве, я появилась, потому что хотела убить тебя своими руками.
- Ты действительно думаешь, что Ангел сможет победить Одина?
- Хм, не думай, что ты будешь лучше нас всегда, этот Ангел отличается от того, которого ты знаешь! Кроме того, у нас есть особенное секретное оружие, припасенное для тебя.
Как будто ожидая, пока Круз закончит свои слова, к нам подошли два перевозчика - и их люки со скрипом открылись. Внутри появился огромный магический корабль, намного больше, чем самый большой из известных мне магических кораблей, Ганеша Лорго.
- Магический корабль Гигантомахия! Это новый стандартный магический корабль, разработанный компанией Радола, он имеет три ядра Людии и пилотируется тремя наездниками, поэтому он обладает силой трех Людий. Я купила три из них и послала один из них убить Юдина, а эти два оставила для Линнекарло и всадника Виктора.
Меня немного пугали размеры этой штуки, но я был уверен, что мы не проиграем.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 109: Финальная битва
Есть два огромных магических корабля, плюс десять SS и Круз, которых нам с Линнекарло нужно победить прямо сейчас.
- Линнекарло, давай выложимся по полной!
- Конечно выложимся, давно я не сражалась по-настоящему!
Я тут же сконцентрировала свою Людию - каждый раз, когда мое сознание погружалось глубже, вокруг Виктора появлялась аура цвета радуги. Линнекарло тоже начала концентрировать свою Людию, и Один тоже был окружен золотой аурой.
- Аура Людии, видимая глазу… Не только Один Линнекарло, но и Виктор…. Черт… Они оба монстры. Я ненавижу тебя! SS! Гигантомахия, быстро убей этих ублюдков!
Один из гигантских магических кораблей медленно приближается и поднимает огромный топор. Прежде чем топор замахнулся вниз, Виктор летит и поднимается прямо над ним. Я взмахнул своим большим мечом в воздухе, а затем сразу же спустился вниз, чтобы вонзить его в гигантский магикрафт. Меч одним махом разрубил гигантскую машину надвое от шеи до пояса.
Один Линнекарло высоко поднял свой посох и с криком направил его на начавшие двигаться магические машины SS.
- Гига Буря!
Пространство перед Одином исказилось, и, излучая яростный свет, вокруг него появились бесчисленные молнии, поглотившие магические машины SS. Звук ударов молний разнесся эхом, и одна за другой машины стали разрушаться.
- Линнекарло! За тобой!
Другой гигантский магикрафт кружил позади Одина и собирался обрушить свою огромную дубину на Линнекарло, у которой была возможность открыть дверь благодаря активации ее большого хода.
- Щит Теслы! - крикнула Линнекарло, направив свой посох прямо вверх, и вокруг Одина появился бледный полупрозрачный купол. Булава, взметнувшаяся вниз, ударилась о бледный купол и отскочила назад.
Я подошел к гигантской машине с воздуха и горизонтально взмахнул мечом, отсекая ее массивную голову. Лишившись головы, гигантский магикрафт рухнул.
- Молния Вальвольт!
Из кончика посоха Одина вырвалась молния и ударила в корпус гигантского магкрафта. Внешняя часть гигантской машины отслоилась, и ее огромный корпус рассыпался, как будто ее разбирали на части.
- Не может быть, чтобы это была истинная сила Двенадцати Небесных Мастеров? - холодно сказала Линнекарло Круз, которая потеряла дар речи от удивления, так как все ее союзники были повержены.
- Круз, похоже, ты ничего не поняла о моей силе. Неужели ты думала, что сможешь победить меня с помощью всего лишь гигантского магикрафта и десятка-другого эсэсовцев? А мой напарник еще более силен, легендарный… класс. Ты явно недостаточно сильна, чтобы справиться с нами двумя.
- Боже, заткнись! Я самая сильная женщина, которую ты когда-либо встречала! Посмотри на это копье света! Это супер-оружие с ядром Людии и орихалконом, встроенным в само оружие, пусть оно будет погашено светом моего суда!
- Это то, что отличается от прошлого Ангела? Оружие хорошо лишь настолько, насколько хороши люди, которые его используют, наивно думать, что ты получила от него силу.
- Молчать! Теперь прими ярость богов! - крикнула Круз, направляя на нас свое копье. На острие копья начал собираться какой-то свет.
- Мастер, я вижу признаки мощной атаки тепловыми лучами, вряд ли она будет смертельной, но может нанести ущерб, так что советую уклоняться.
Виктор может быть поврежден… Это значит, что он довольно мощный… Я подумал об этом и быстро прыгнул перед Одином. Свет от копья Круза поражает Виктора.
- Юта! - громко крикнула Линнекарло в беспокойстве. Однако, поскольку Фери сказала, что рана вряд ли будет смертельной, Виктор не получил серьезных повреждений.
- Не может быть! Не могу поверить, что существует магикрафт, который может выдержать эту атаку…. Что это за антиквариат!
Я подошел к удивленному Ангелу Круз и рубанул по нему своим мечом. Круз приняла атаку левой рукой так быстро, как только могла. Левая рука ангела была отрублена и отправлена в полет мечом.
- Ты чудовище! Я не умру здесь! - сказала Круз и развернулась.
- Юта! Круз пытается сбежать! Ангел может летать, поэтому мы должны немедленно остановить ее….
Как только я услышал это, я протянул руку и схватил одно из больших крыльев Ангела. Я потянул со всей силы и оторвал крыло. Ангел потерял одно из своих крыльев, но он взлетел в небо, и я попытался полететь за ним.
- Мастер, это бесполезно. Атака тепловым лучом только что истощила эфир. Эфира не хватит для полета.
- Что? Проклятье!
Ангел улетел, потеряв одно из своих крыльев и потеряв равновесие.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 110: Конец принца
Круз сбежала, но основные силы Мушима были уничтожены мной и Линнекарло. Все, что осталось - это перевозчик, на котором он ехал.
- Сдавайся, Мушим! Фальсификация результатов голосования о престолонаследии и попытка устранить наследного принца Юдина не будут приняты!
Линнекарло, которая стояла перед машиной Мушима и держала свой посох, сказала это через внешний выходной звук.
- Я тот, кто выиграл голосование за трон! Какие у вас есть доказательства против меня? Это вы недовольны результатом голосования за престол и устроили буйство!
Лжец остается лжецом, несмотря ни на что, и что бы с ним ни случилось, он никогда не сможет изменить свое отношение.
- Давайте опубликуем здесь подробности голосования. Расскажи мне! Кто за кого голосовал? Было девять избирателей. Назови людей, которые проголосовали за тебя! - Линнекарло была очень быстра в своих словах.
- …. Бильделло и Линдил… Бром и герцог Холомел…….
Мушим говорит это немного слабым тоном голоса… Его рот замирает, когда он произносит 4-е имя, потому что только 4 человека проголосовали за него.
- Здесь 9 избирателей, должен быть еще хотя бы один, но кто это?
- Уггххх…
- Не может быть, чтобы герцоги Карон, Рейдемарте и Барельма, которые на стороне Юдина, голосовали за тебя, конечно, я за тебя не голосовала, тогда кто за тебя голосовал? Я не знаю!
- Угх… кто же! Это Ридирия! Ридирия проголосовала за меня!
В муках он выкрикивает имя последнего проголосовавшего, имя которого не было названо, но…
- Не лги, Мушим! Я не голосовала за тебя.
Подошел возница с принцессой Ридирией и герцогом Каронским, и она поправила заявление Мушима.
- Боже! Заткнись, заткнись! Нет смысла голосовать за трон в первую очередь! Я первый принц, я должен быть королем! Нам не нужен в этой стране такой слабый король, как Юдин!
- Ты признаешь, что фальсифицировал результаты голосования за трон?
- Я…! Да что с вами такое, люди? Что вы делаете? Я - король! Не смейте меня так трогать! Ох…
Внешний выходной звук Мушима был нарушен, и через некоторое время другой человек начал говорить.
- Принцесса Линнекарло, я генерал Либра из национальной армии. Мне очень жаль, но, похоже, нас тоже обманули. Мы взяли под стражу отступника Мушима. Мы немедленно передадим его вам. Я также приказал прекратить огонь для всех войск, так что боевые действия немедленно прекратятся.
Похоже, что солдаты, узнавшие правду, выступили против Мушима - это наконец-то положит конец беспорядку в этой стране.
- О, Юта, похоже, все закончилось.
Битва закончилась, и к ним приближался перевозчик, на котором ехали Джин и остальные, под защитой большого количества магических кораблей.
- Джин, ты в порядке?
- Да, Железные Воины проделали отличную работу, защищая Юдина.
Я с облегчением увидел, что все, похоже, были в безопасности.
Мушим был схвачен и доставлен в королевский дворец. Там его будут судить как следует.
- Интересно, куда убежала Круз?
- Она злобная женщина, которая ведет себя плохо везде, куда бы ни пошла, поэтому я не собираюсь ее отпускать. Я разошлю сообщение по всей стране, чтобы ее поймали.
- Я уверен, что она поняла это и скоро сбежит из страны.
- …Вы правы, я должен был остановить это.
Если бы в то время не произошла утечка эфира Виктора, я бы точно смог ее поймать….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 111: Боевые шрамы
Отец Линнекарло, нынешний король Мелтарии, умер - сразу после окончания битвы с Мушимом.
Хотя Линнекарло всегда была крепкой, высокородной девушкой, смерти отца, казалось, было достаточно, чтобы превратить ее в обычную, тихую девушку. Некоторое время она была вялой и подавленной.
Сразу же после похорон короля в спешном порядке была проведена официальная церемония наследования престола Юдином. Когда Юдин стал королем и было проведено расследование текущей ситуации в стране, проступки фракции Мушима всплывали один за другим.
Сначала был лишен титула, конфисковано имущество и изгнан из страны герцог Голомельский за преследование подданных, растрату государственных средств и участие в бесчинствах Мушима. Сомнительно, чтобы герцог смог пережить изгнание из страны без гроша в кармане.
Второй принц, Билдеро, и вторая принцесса, Линдил, были лишены королевского статуса и заключены в тюрьму в отдаленном районе за безжалостное убийство своих людей и присвоение государственных средств.
Премьер-министр Бром искупил свои преступления, лишив себя жизни, а его семья получила помилование с понижением в звании.
Также человек по имени генерал Орлеа был лишен своего статуса и приговорен к тридцати годам каторги.
А главарь, Мушим…
- Несмотря на то, что он член королевской семьи, он является главарем этого беспорядка, и, учитывая жестокость его бесчисленных преступлений в прошлом, у нас нет другого выбора, кроме как казнить его, и поэтому мы приговариваем первого принца Мушима к обезглавливанию.
Когда прозвучал приговор, я не упустил легкого помутнения в выражении лица Линнекарло. В конце концов, даже она чувствовала себя не очень хорошо, поскольку ее брата собирались обезглавить.
Теперь, когда беспорядки в королевстве Мелтария закончились, наша роль в этой стране подошла к концу. По словам Джина, из-за гражданской войны и злодеяний фракции Мушима финансы страны истощены, и оставаться здесь невыгодно. Поэтому, сказал он, следует переехать в более прибыльную страну.
- Мне жаль, Железные Рыцари оказали нам большую услугу, и я хотел бы отблагодарить их больше, но с нынешним финансовым положением нашей страны….
Юдин, который теперь является королем, говорит извиняющимся тоном.
- Мне заплатили за мои услуги как наемнику, без проблем.
Мы получили обещанную плату и больше ничего не хотели, но у Юдина все еще было два вознаграждения для нас.
- Вы хотите, чтобы я взял Виктора? Нет, это национальное достояние страны. Я не могу его взять.
- Жалко оставлять его на показ как антиквариат в царском дворце, а наличие такой связи даст тебе повод прибежать в случае чрезвычайного положения в стране.
Юдин также удивительно проницательный человек. Суть в том, что он собирается оставить Виктора на мое попечение, и если страна будет в опасности, я ему помогу.
- Хорошо, я возьму его.
- Спасибо, и еще одно, на днях я получил от компании "Ковш" новейший перевозчик, который Мушим приобрел тайно, и у меня возникли проблемы с его возвратом, потому что он уже оплачен, поэтому я подумал, не могли бы вы его принять.
- Современный перевозчик! Что это такое? - огрызнулся Джин.
- Я мало что о нем знаю, но я слышал, что это линкор с шестью баллистами с автоматической зарядкой, и он может перевозить до пятнадцати магических кораблей.
- О… это круто! Хорошо, мы возьмем его!
- Нет, Джин, мы не можем взять что-то настолько дорогое. Учитывая финансовую ситуацию в этой стране, я думаю, лучше продать его за деньги.
- Нет, если мы продадим его после использования, его купят со скидкой, а поскольку этот перевозчик довольно быстрый, мы считаем это авансовым вложением, чтобы вы быстро примчались к нам в случае чрезвычайной ситуации в стране.
Юдин подчеркивает необходимость помощи, когда что-то случается со страной… Это было то, что бросилось мне в глаза, но последующий разговор с Линнекарло придал всему этому смысл.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 112: Дополнительное вознаграждение
Перед тем, как покинуть Королевство Мелтария, я попытался навестить Линнекарло, чтобы попрощаться с ней, но она пришла ко мне первой.
- Я приготовила премию за то, что Железные Рыцари выступили лучше, чем ожидалось.
- Как ты смеешь предлагать мне премию, когда у тебя нет денег?
- Я признаю, что у меня не хватает денег, но моя премия - это не деньги.
- Тогда что это?
- Талант и лучший наездник.
- … Кто лучший наездник?
У меня было очень плохое предчувствие по этому поводу, поэтому я спросил ее.
- Конечно, я лучшая наездница.
- Что?! Ты хочешь сказать, что присоединишься к Железным Рыцарям?
- Верно, я присоединюсь к вам. С этим Железные Рыцари станут непобедимой группой наемников.
- Страна потеряла много сил из-за недавних беспорядков, не думаешь ли ты, что это будет проблемой, если ты исчезнешь?
- Единственное, что мы потеряли, это наши волшебные корабли, человеческие потери были гораздо меньше, чем мы ожидали. Кроме того, Королевство Мелтария и Железные Рыцари заключили оборонный контракт, так что мы будем там в случае необходимости, не беспокойтесь об этом.
- Какой оборонный контракт? Я никогда о нем не слышал.
- Это правда, я только что сказал тебе в первый раз.
- Первый раз - эй… Джин, не молчи, скажи что-нибудь.
Необычно, что Джин слушал все это молча, поэтому я заговорил с ним.
- Я просто думал о преимуществах и недостатках присоединения Линнекарло. Рыночная стоимость четырехкратного горца невообразимо высока, так что если подумать, то плюсов от ее присоединения может быть больше, чем минусов.
- Я бы хотел знать, какие минусы равны плюсам этой невообразимо высокой стоимости.
- Ну, если оставить это в стороне, это оборонный контракт, так что мы можем ожидать регулярных выплат, верно?
- Хм, конечно, Юдин обещал платить нам 100 миллионов в год, даже если мы ничего не будем делать.
- Хохо, тогда нет причин отказываться от оборонного контракта. Что касается присоединения Линнекарло, Юта, решай сам.
- Что? Я? Хм, да, это действительно обнадеживает, если Линнекарло присоединится, но….
Я не уверен, что сказать, но я думаю, что это хорошая идея - иметь сильного коллегу.
- Хорошо, Линнекарло, давай работать вместе в Железных Рыцарях.
Когда я это сказал, выражение лица Линнекарло, которое было строгим, но каким-то слегка озабоченным, просветлело.
- Я не знаю, почему ты меня беспокоишь, к тому же, в качестве бонуса, Артур сказал, что пойдет со мной, но это не имеет значения.
- Артур присоединится к Железным Рыцарям?
- Он горец. Он может быть немного полезен.
Ну, его легче использовать, чем Линнекарло, не так ли?
- Хорошо, я позабочусь и об Артуре. Ангар транспортника, который дал мне Юдин, огромный, так что места хватит.
Вот так Линнекарло и Артур официально присоединились к Железным Рыцарям. Несомненно, наша сила значительно возросла, и мы сможем браться за большие дела.
Однако возросшее число магических кораблей Железных Рыцарей вызвало яростный протест одного из членов.
- Хватит! Я достигла своего предела! Если вы не дадите мне больше механиков как можно скорее, я не буду заниматься ни обслуживанием, ни ремонтом!
Горестный вопль механика Лайзы был услышан хитрецом Джином.
- Хорошо, Лайза. Наш следующий пункт назначения - торговый город Баранука, где мы собираемся набрать механиков и экипаж перевозчика, так что не волнуйся.
Экипаж транспортного корабля нужно было набрать, потому что теперь это было большое судно типа линкора, и Джин не мог управлять им в одиночку.
- Отлично… нам нужно три механика.
- Хорошо, я наберу троих, но я не знаю, сможем ли мы найти хороших. Тебе придется самой провести с ними собеседование, чтобы выяснить это. У меня нет способности отличить хорошего механика от плохого.
Мне тоже было жаль Лайзу, поэтому мне нравится идея иметь больше механиков.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 113: Затерянная земля Диабла / Юки
Команда исследователей святилища Великого Мудреца направлялась к нему на недавно построенном линкоре-вездеходе. Это был большой корабль, способный вместить двадцать магических кораблей, что казалось излишеством для простого исследования.
- Юки, я вижу его, это потерянные земли Диабла, - говорит мне Мэри. У этого места таинственная атмосфера, которая идеально подходит под термин "затерянные земли", и это явно необычное место.
- Похоже, мы собираемся найти каких-то монстров.
- Гигантские чудовища, их сейчас нет, но я отчасти надеюсь на романтическую встречу с выжившим древним существом.
Одному из ученых, читавшему какую-то книгу, не понравились слова Мэри, и он отреагировал холодным тоном.
- Было бы жаль, если бы вы пожелали появления гигантского зверя ради такой романтики. Похоже, вы не понимаете, что такое гигантские звери.
Возможно, ей не понравилось, как он это сказал, но Мэри быстро ответила: - Я не знаю, но, возможно, вы сможете объяснить мне это, доктор Брюль.
Человек, которого Мэри назвала доктором Брюлем, была главным ученым в этом расследовании. Доктор Брюль была женщиной не намного старше нас, и в столь юном возрасте она считалась одним из лучших археологов в Империи.
- Вы знаете, зачем вообще были созданы магические корабли?
- Ну, это чтобы выигрывать войны.
- Вам не нужно создавать такую большую машину, если вы собираетесь воевать с людьми.
- Подожди-ка, ты хочешь сказать, что люди создали волшебные машины, чтобы сражаться с гигантскими чудовищами?
- Это моя теория, но я думаю, что это вполне возможно. А если подумать, почему гигантские звери погибли? … Я думаю, что они погибли, потому что проиграли битву против волшебных машин.
- Если это так, то почему мы вообще должны бояться гигантских зверей? У нас есть волшебные машины, которые победили гигантских зверей.
- Ты действительно не знаешь, о чем говоришь, не так ли? Ты даже не представляешь, насколько они были сильны.
- Нет, я не могу даже представить, поэтому, пожалуйста, объясни.
- Люди того времени, когда были созданы магические машины, каким-то образом имели гораздо более высокое среднее значение Людии, чем сегодня. Согласно одному из старых документов, было много магических машин с начальной стоимостью Людии более 100 000.
- Начальное значение Людии в 100 000 должно быть какой-то ошибкой….
- Я не знаю, но если это правда, то гигантские звери - это те, ради борьбы с которыми всадники с начальной стоимостью людии более 100 000 рисковали своими жизнями.
Всадник с более чем 100,000… самое высокое значение Людии, которое я знаю, это 57,000 у Юто, я не могу представить себе всадника с вдвое большим значением.
- Но это все гипотетически, не так ли, доктор? Я не верю в ценность 100 000 Людии.
- Не так важно, верите вы в это или нет, важно то, как вы, всадники, которые должны нас защищать, поступите, если гигантские звери действительно настолько сильны.
Наверное, доктор хотела сказать, что мы должны быть начеку и выполнять свой долг охранников. Мэри не стала с ним спорить, так как понимала это.
Первым шагом в нашем исследовании Святилища Великого Мудреца было осмотреть окрестности Диабла в поисках любого интересного места.
- Что это за место - Святилище Великого Мудреца? Я не знаю, что искать.
Энрике сказал это, глядя с моста. Это правда, когда я смотрю на пейзажи, как сейчас, все одно и то же, и я даже не знаю, что искать.
- Оставьте это нам, ученым. Это одна из способностей археолога - распознавать те части, где есть воля человека.
Место было найдено раньше, чем ожидалось. Когда доктор Брюль обнаружила его, она поспешно дала следующие указания.
- Остановите перевозчика у вон той скалистой области, да, у той области!
Для неподготовленного глаза я не могла понять, чем отличается это место, но, видя волнение доктора Брюле, я тоже начала немного нервничать, думая, что это необычайно большое открытие.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 114: Переезд Фери
Когда я покинул Королевство Мельтария, я предложил своему однокласснику, Мамору Микаге, присоединиться к Железным Рыцарям, но его ответ был: - Я не уверен, что смогу поддерживать уровень Юты и его команды.
Интересно, не травмировала ли его предыдущая битва?
Возможно, это потому, что его сестра Линнекарло тоже присоединилась к нам, но, когда мы покидали Королевство Мелтария, Юдин устроил нам грандиозные проводы. Я думал, что это пустая трата денег в то время, когда страна испытывала финансовые трудности, но я был рад, что он хотел проводить ее.
- Лайза, как ты думаешь, мы можем провести основное обслуживание Виктора?
По дороге в торговый город Баранука я использовал время в пути, чтобы Лайза осмотрела "Виктор", у которого были проблемы из-за износа ядра.
- Даже я не могу справиться с проблемами ядра, потому что современные инженеры не могут ремонтировать ядро.
- …Фери, мне жаль, но я не думаю, что смогу это исправить.
Когда я говорю это, Фери Рудиа, ИИ на борту "Виктора", отвечает мне.
- Я понимаю, что ядро не подлежит ремонту из-за отсутствия инженера ядра. Тогда, чтобы предотвратить дальнейший износ, я переведу "Виктор" в спящий режим, пока мы не найдем инженера ядра.
Услышав этот голос, Лайза вздрагивает и выскакивает из "Виктора".
- Что это, черт возьми, было?
- Это Фери, ИИ Виктора.
- Какой ИИ? Кто такая Фери? Зачем магикрафту говорить?
Слово "ИИ" может звучать знакомо людям на Земле, но, очевидно, здесь оно им незнакомо.
- Ну, как я могу это объяснить, искусственно созданное существо, я не знаю.
Лайза выглядела убежденной, когда я это сказал.
- Понятно. Это как гомункул.
Я не знаю, что такое гомункул, но я не стал спрашивать слишком глубоко.
- Эм, Фери, ты ничего не знаешь о ядрах? Если ты расскажешь мне, я, возможно, смогу починить его для тебя.
- Я боюсь, что невозможно поддерживать ядро только с моими знаниями.
- О, я поняла…Так что же нам теперь делать, что случится с вами, когда Виктор уйдет в спячку?
- У меня нет прямой связи с ядром Людии Виктора, поэтому я могу действовать самостоятельно.
- Значит ли это, что я могу переместить вас на другой магикрафт?
- Да, можно поддерживать меня на другом магикрафте.
- Что скажешь, Юта, похоже, Виктор будет бесполезен, а поскольку это выглядит забавно, почему бы нам не попробовать пересадить Фери в Арлео?
- Ты можешь это сделать? Да, Фери полезна во многих отношениях, так что если это возможно, ты сделаешь это?
- Фери, ты можешь сказать мне, где находится твое тело и как туда попасть?
- Хорошо, я объясню.
Затем Фери и Лайза продолжили свою работу, бормоча что-то друг другу.
- Готово, Юта. Давай, попробуй Арлео.
Я сделал, как просила Лайза, и взошел на борт Арлео.
- Фери, ты меня слышишь?
- Да, Мастер, я слышу тебя.
- Как Арлео по сравнению с Виктором?
- Мне жаль говорить, что его характеристики уступают Виктору примерно на 80%. Однако, похоже, что к ядру прикреплен ограничитель управления, так что если мы сможем удалить его, мы можем ожидать небольшого улучшения производительности.
- Ты можешь отключить его?
- Да, могу.
- Тогда деактивируйте его.
- Да, сэр. Доступ к ядру Людии, отключение ограничителя управления.
Послышался тупой ревущий звук.
- Ограничитель управления был удален. Мы наблюдаем 50% улучшение производительности по сравнению с тем, что было до снятия ограничителя.
- В 1,5 раза сильнее? Это здорово.
- Но Виктор все еще на 30% мощнее.
- Ну, я слышал, что это легендарная машина, так что это другое дело.
Во время этого разговора с Фери, Лайза, которая разговаривала с кем-то по внутренней связи корабля, прервала связь и громко сказала.
- Эй, Юта, Джин хочет, чтобы мы оба пошли на мостик.
- Хорошо, я сейчас спущусь.
Интересно, что случилось?
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 115: Битва Амиды
- Джин, что происходит?
Когда я пришел на мостик, я увидел, что все участники собрались там.
- Мы должны решить кое-что важное.
- Важное?
- Да, это будет наш новый дом, и нам нужна своя комната в доме, верно?
- О, выбор комнаты, но в этом перевозчике около 50 комнат, так почему бы вам просто не выбрать ту, которая вам нужна?
- Ты идиот! Здесь много комнат, но не так много хороших!
Действительно, есть только три комнаты, которые чистые, с хорошим видом и просторные: комната, которая должна быть кабинетом капитана и две роскошные комнаты для VIP-персон. В настоящее время число Железных Рыцарей составляет десять человек - при нормальных обстоятельствах было бы неизбежно, что они будут бороться за эти комнаты.
- Давайте сыграем в лотерею, как раньше.
- Хм, я надеюсь на это, потому что на этот раз я не проиграю.
- Что такое лотерея? - спросила Линнекарло, которая участвовала в первый раз.
- Это честная игра на Земле. Мы выберем комнаты в том порядке, в котором они появятся в жеребьевке.
- Хм, просто выбираем первыми. Звучит достаточно просто.
Я не думаю, что это легко или трудно, но Линнекарло твердо решила победить.
Я нарисовал линии на листе бумаги и начертил квадраты лотереи Амида, сложил бумагу пополам, чтобы скрыть часть с воротами, и каждый из нас по очереди выбрал линию и добавил линию к квадрату.
- Так, все выбрали.
- Это обычное дело, знаете ли, так что нетрудно догадаться, кто будет выбран первым.
Линнекарло реагирует на непринужденные слова Алуны.
- О, тогда я единственная, кто живет с честностью, твердостью и смирением в сердце.
И результат…
1 Лорго
2 Фарма
3 Эмина
4 Лайза
5 Нанами
6 Алана
7 Юта
8 Артур
9 Джин
10 Линнекарло
- О, Боже мой! Почему! Почему я не могу быть лучшим? - Джин испускает пронзительный крик.
- Должна быть какая-то ошибка, я последний человек….
- У тебя могут быть свои причины, но таков результат! Давайте просто примем его и выберем комнату.
Члены клуба, у которых были плохие результаты, начали жаловаться, поэтому я заставил их прекратить разговор, пока он не стал слишком трудным.
- Лорго, какую комнату ты хочешь?
- О, мне все равно….
- Как насчет этой? В ней много солнечного света.
Джин порекомендовал Лорго маленькую, обычную комнату, в которой было совсем немного солнечного света.
- Ты плохой парень, Джин. Лорго, не слушай Джина, ведь ты нарисовал лучшее и можешь выбрать лучшую комнату.
- Я не знаю, что такое лучшая комната….
- Ладно, почему бы тебе просто не занять капитанскую каюту?
- Если Юта так скажет, я пойду в… комнату.
- Тцк, это было лишним….
Джин расстроен, но даже если Лорго не выберет эту комнату, я не думаю, что у Джина есть хоть миллиметр шансов.
- Фарма, что ты выберешь?
- Хм, я возьму большую комнату в дальнем правом углу.
- О! Это тоже занято!
Конечно, Эмина, которая вытянула номер три, выбрала оставшуюся VIP-комнату, и большой приз пропал.
Лайза выбирает скромную комнату внизу, говоря, что хочет иметь комнату поближе к ангару - она настоящий трудоголик, не так ли?
Нанами выбирает комнату наверху, говоря, что хочет быть высоко, а Алана выбирает комнату сзади, избегая зоны возле моста и зала собраний, где все собираются, потому что хочет спать спокойно.
Теперь моя очередь. Честно говоря, мне все равно, какая это комната, меня беспокоит сосед.
- Юта, есть место рядом с Нанами.
- О, рядом со мной тоже есть место. Не стесняйся, Юта.
Нанами и Алана предложили это, но я чувствовал, что у меня будут проблемы, независимо от того, кого я выберу, поэтому я выбрал безопасный вариант и выбрал комнату, где рядом со мной никого нет.
- Ну, теперь моя очередь, думаю, я пойду сюда… или сюда… может сюда…. или сюда… или сюда….
И так как меня беспокоили неудобно долго, Линнекарло заставила меня выбрать комнату для Артура.
- Моя очередь, мест действительно осталось не так много… ну ладно, я возьму ту, что возле моста.
Когда Джин неохотно выбрал, последняя Линнекарло без колебаний сказала.
- Я возьму эту. Теперь для меня это все равно.
Она выбрала комнату рядом с моей.
- Линнекарло, это рядом с Ютой, если ты собираешься быть где угодно, не лучше ли быть в комнате, где никого нет?
Когда Нанами указала на это Линнекарло, та ответила немного подозрительно.
- О, правда? Ну, я не заметила. Но я не собираюсь менять свое решение, как только выберу место, так что мне придется довольствоваться этим.
Говоря это, она смотрела на пейзаж за окном и почему-то отвернула от меня свое лицо.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 116: Торговый город Баранука
- Итак, мы прибыли в торговый город Баранука. Соберитесь все в зале заседаний, потому что у меня есть кое-что для вас!
Когда Джин сказал нам собраться, нас почему-то заставили выстроиться в ряд.
- Что ты делаешь, Джин?
- Торговый город Баранука - это город торговли, город всех вещей, город, где у каждого человека есть то, что он хочет, но! Но что бы вы ни захотели купить, вам понадобятся деньги. Сейчас я выдам вам всем пособие, и вы сможете делать покупки на свое усмотрение!
О, Джин тоже очень заботлив.
Пособие, выданное нам, составляло 10 000 золотых на каждого. Я не знаю, сколько это, так как я все еще не знаком с чувством денег в этом мире.
- Эй, Джин, не слишком ли это мало для похода по магазинам?
- Да, на 10 000 мы можем купить один наряд и все.
Алана и Линнекарло жалуются на размер своего пособия.
- Мне придется нанять команду перевозчика и механиков, я не могу позволить себе потратить столько денег!
- Этого достаточно для Нанами, она не может потратить даже 10 000.
- Я даже не знаю, что купить….
- Я просто счастлив получить немного… денег на расходы.
Нанами, Фарма и Лорго выглядят довольными. Кроме того, Эмина по какой-то причине была тронута до слез.
- Ух, … У меня столько долгов, я даже не могу поверить, что вы даете мне это….
Похоже, что использовать пособие, чтобы сбежать обратно в свою страну, для нее не вариант…
- О, да, вы можете потратить свое пособие в любой момент, но мы собираемся остаться в Барануке примерно на неделю, чтобы найти механиков и нанять команду. Вам лучше немного подумать, прежде чем тратить слишком много в первый день, чтобы потом не попасть в неприятности.
Алана и остальные надавили на него, чтобы он дал им немного больше, но он отмахнулся от них, сказав, что он очень серьезно относится к деньгам и никогда бы так не поступил.
- Я не виню тебя, Юта. Ты можешь пойти с нами за покупками.
- Линнекарло, Юта идет за покупками с Нанами.
- Эй, что ты делаешь, Юта идет на свидание со мной.
Линнекарло, Нанами и Алана начали ссориться. Я подумал: - Почему бы нам не пойти всем вместе? - я попытался прекратить борьбу, и, к удивлению, Джин сделал именно это.
- Вы все трое, извините, но у Юты сегодня дела со мной. Поскольку мы собираемся провести здесь неделю, почему бы вам с Ютой не ходить за покупками в определенном порядке в разные дни?
Предложение Джина было принято, и теперь они начали бороться за порядок событий.
- Джин, что ты хочешь от меня?
- Сначала я пойду в Гильдию рабочих, чтобы разместить предложение о работе. После этого мы отправимся в городские мастерские по ремонту магических кораблей и поищем механиков.
- Зачем я тебе для этого нужен?
- Конечно, я возьму с собой Лайзу, но ты, с другой стороны, придешь только для того, чтобы тебе измерили стоимость твоей Людии.
- Ты еще не сдался?
- Конечно, нет. Если это Баранука, то у них должно быть новейшее измерительное оборудование.
В первый день в Барануке Джин, Лайза и я решили выйти в город. Я редко гуляю с Лайзой, поэтому будет немного неловко. Хотелось бы, чтобы Алана была здесь, но она куда-то ушла с Линнекарло и Эминой. Кроме того, Нанами, Фарма и Лорго, похоже, отправились за покупками с Артуром в качестве их опекуна.
Мы сразу же направились в учреждение под названием Гильдия рабочих, чтобы разместить предложение о работе.
- Что такое Гильдия Рабочих?
- Это агентство по трудоустройству. Сюда приходят люди, которым нужна работа.
- Так почему бы нам просто не набрать механиков здесь?
- Конечно, мы можем, но механик магикрафта - это особая техническая должность, поэтому даже в Гильдии Рабочих трудно найти людей.
- Вот почему присутствие Лайзы так ценно.
Когда я говорю это, Лайза говорит с некоторой гордостью.
- Вы слишком поздно заметили! Алана-сама - причина, по которой я в Железных Рыцарях, так что вы должны быть ей очень благодарны.
Я усмехнулся над этим заявлением, но, как и Алана с Лайзой, Железные Рыцари действительно одарены талантами.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 117: Невозможно измерить
Гильдия рабочих - это большое здание, куда приходят и уходят самые разные люди. Мы подошли к стойке регистрации и спросили о процедуре подачи заявления о приеме на работу.
- На этаже выше есть стойка для заявок на работу, поэтому, пожалуйста, заполните анкету и подайте ее там.
Видимо, весь первый этаж - это стойка для людей, ищущих работу. Мы сделали, как нам сказали, и поднялись на верхний этаж.
- Я хотел бы разместить предложение о работе, это подходящая стойка?
Когда Джин спросил об этом, заскучавшая женщина средних лет поспешила ответить. Очевидно, здесь много людей, ищущих работу, но не так много компаний, предлагающих ее.
- Да, все верно, пожалуйста, заполните эту форму и отправьте ее.
Джин сделал, как ему сказали, взял бланк, бегло просмотрел содержание и быстро заполнил его с большой скоростью.
- Вот, позвольте мне проверить, правильно ли я все сделал.
- Да, я могу подтвердить, что… описание вакансии - экипаж и пилот корабля, а также механик магикрафтов, нет особых требований к экипажу, пилот должен иметь не менее 1500 лудии, а механик - не менее 3 лет опыта работы… зарплата - 700 золотых в месяц для экипажа, 20 000 золотых для пилота и 30 000 золотых для механика. В примечаниях говорится, что они получают еду и кров, возможную премию, пособие по потере кормильца и пенсию по потере кормильца в размере 100 000 золотых в случае смерти… Так что это опасная работа, если есть вероятность смерти.
Примечание TL: Пенсия по потере кормильца предназначена для умерших членов семьи.
- Да, это опасная работа - заниматься сражениями на поле боя.
- Хорошо, я зарегистрирую вас как уровень риска А.
- Как вы думаете, сколько времени потребуется, чтобы закончить набор?
- Мы ищем десять членов экипажа, одного пилота и трех механиков. Если это не механики, я уверен, что за три дня мы получим достаточно много претендентов….
- Трудно ли быть механиком?
- Да, механиков магических кораблей не хватает повсюду, так что это очень востребованная отрасль.
- А 30 000 - это дешево?
- Ну, если вы ищете хорошего механика, то лучше удвойте это предложение.
- Тогда измените его на 50 000.
- Хорошо, зарплата механика изменена на 50,000….
- Жду вас через три дня.
- Да, я буду ждать вас.
Теперь мы закончили с наймом, но, похоже, механиков по-прежнему трудно набрать. Я пожалел Лайзу, которая слушала позади меня, ее лицо дергалось.
- Ладно, с предложением работы покончено, так что давайте сразу перейдем к измерению Юты.
- Мне действительно все равно, что ты думаешь…
Игнорируя мои намерения, Джин нашел объект, где можно было измерить значение Людии, и направился туда.
- Кого будут измерять?
- Это он. Мне нужны результаты как можно скорее.
- Залезайте на стол, пожалуйста.
Я сделал, как мне сказали, и забрался на круглую платформу.
- Да, вдыхайте… и выдыхайте медленно… да! Задержите дыхание!
Техник-измеритель был расстроен, глядя на оборудование.
- Это… это…
- Что случилось? Сколько там?
- Извините, я не могу получить цифры….
- Эй, а разве ваша измерительная машина не старая?
- О чем вы говорите? Эта машина - последняя модель, способная измерять до 100 000.
Последняя модель, способная измерять до 100 000, так они сказали, когда меня измеряли раньше.
- Джин, мне говорили то же самое, что и раньше, что у них есть новейшие машины, которые могут измерять до 100 000, и они сказали, что мое значение Людии - 2.
- Юта с Земли, поэтому первое место, где его измерили, было на станции вызова Радола! Ты прав, ничто не может превзойти измерительную машину там….
Джин, наконец, казалось, был убежден, что невозможно измерить значение моей Людии, но измерительный техник сказал что-то еще.
- Хммм… это правда, что нигде нет измерительного прибора, который мог бы превзойти прибор на станции вызова Радола, но я могу подумать об одном человеке, у которого есть измерительный прибор, который может превзойти его.
- Что?! Кто?
- Это эксцентричный старик, который живет на окраине Барануки. Старик сказал технику по измерениям нашего города, чтобы тот, кто не может измерить свою Людию с помощью этого прибора, обратился к нему, но я никогда не думал, что такой человек действительно может появиться.
- Хорошо, Юта, вот так!
Джин получил от техника подробное местоположение старика. Вы действительно собираетесь получить карту, нарисованную для вас, не так ли?
Размышления TL: Когда я переводил эту главу, я подумал, что ИИ Виктора, Фери, может знать значение активации. Это может дать им подсказку, насколько высока ценность Юты Людии, но похоже автор намеренно мутит воду.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 118: Мастер
Дом старика, о котором нам рассказал техник-измеритель, был домом в пригороде. Вокруг не было других домов, и к дому было трудно подойти близко из-за его инопланетного вида.
- Оу… это уникальное, странно выглядящее место.
- Они сказали, что он чудак, так что если он чудак, то это не удивительно.
Джин прав, внешний вид этого дома немного пугает, потому что он, кажется, отражает личность человека, который там живет.
Когда мы подошли к тому, что казалось парадной дверью дома, Джин, не раздумывая, постучал в дверь. Через некоторое время изнутри дома послышался шум, и дверь тихо открылась.
- Я не видел тебя здесь раньше. Хочешь, что бы я сделал тебе инструмент?
Вышедший старик сказал это, как только увидел лицо Джина. Я слышал, что он немного чудаковат, но он не выглядит таким уж странным, хотя одет немного странно.
- Нет, мы пришли сюда, чтобы измерить его Людию.
- … Вы можете сделать это у специалиста по измерениям в городе, мы - магазин инструментов, а не место для измерений.
- Мы пришли сюда, потому что не смогли получить показания даже с помощью новейших измерительных машин в городе, и вы были тем, кто сказал им прийти тогда к вам, не так ли?
- Это правда? Я не думал, что… такое действительно существует… Заходите скорее.
Затем старик попросил нас зайти в дом. Не раздумывая, мы сделали то, что нам было сказано. Когда мы вошли внутрь, оказалось, что это какая-то мастерская, где были разложены различные станки и инструменты. Когда Лайза увидела один из них, она подошла к нему с возгласом удивления.
- Минуточку, какая удивительная технология… обрабатывать элементарные трубки так тонко… Я никогда раньше не видела такого металла……
- В чем дело, девушка, вы техник?
- Я не девушка!
- Извини, Лайза такая, - прошептал я старику.
- Хахаха, мне жаль это слышать. Ты техник, и ты, кажется, довольно искусна для такого молодого человека, чтобы знать, как использовать эту машину.
- Как вы это делаете? И что это за металл?
- Я бы с удовольствием рассказал тебе, но я не знаю достаточно о технологии, чтобы научить тебя, потому что я использовал ее только сам. Он учил меня…
- Кто, я вижу здесь только вас и вашего ученика….
Ученик, о котором говорила Лайза, был молодой девушкой, возившейся со станком в задней части мастерской.
- Ученик? Хахаха, еще одно большое недоразумение. Мастер, у нас посетитель, это тот человек с неизмеримым значением Людии.
- Мастер?!
Мы были так удивлены, что Лайза и я одновременно вскрикнули.
С этими словами девушка перестала возиться с аппаратом и подошла к нам.
- Кто тот, у кого немереное значение Людии, ты?
- Не у меня, а у него, - сказала Лайза, глядя на меня.
- Понятно. Ладно, малыш, давай измерим твое значение Людии.
- Знаешь, невежливо обращаться ко мне на "ты", когда ты меня не знаешь.
- Да, но я не знаю твоего имени.
- Меня зовут Юта.
- Ну, тогда, Юта, подойди сюда, чтобы я могла измерить твою Людию.
- Можешь сначала сказать мне свое имя?
- Меня зовут Рафишал, а моего засохшего ученика - Оби-Ван.
- Учитель, это ужасно, когда тебя называют засохшим.
- Это правда, ты был моим учеником 60 лет, как ты мог так сильно постареть?
- Я был вашим учеником шестьдесят лет…
- Шестьдесят лет! Эй, Рафишал, сколько тебе лет?
- Ну, я никогда не считала.
Я не знаю, было ли это ложью или правдой, но это не было похоже на шутку.
- Раздевайся и залезай сюда.
- Раздеться? Перед тобой? Я немного смущаюсь…
- Мы одного пола. Тут нечего стесняться.
- Одинакового пола…
- Вы, парни, кажется, слишком озабочены внешностью. Я парень.
- О, Боже мой! Ты шутишь?
- Я покажу тебе, если хочешь.
- Нет, тогда… хорошо…
Мне не хотелось, независимо от того, правда это или ложь, поэтому я отказался. Я попросил Лайзу подождать снаружи, затем разделся и вошел в большую цилиндрическую капсулу, которая закрылась, когда я вошел, и, как я и ожидал, вода намочила меня.
- Эй, здесь есть вода!
- Не волнуйся, это не вода, это лосиная нерпа, она тебя не убьет.
И это при том, что я не испытываю ничего, кроме ужаса перед поднимающимся объемом воды….
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 119: Ценность Людии 2
Как ни странно, я мог дышать, даже когда капсула была полностью заполнена водой. Выглянув из капсулы, я увидел Рафишала, который хрустел каким-то аппаратом - аппаратом со множеством круглых приборов, похожих на часы.
Вдруг он закричал.
- Да! Мы получили результаты измерений.
Джин торопливо спросил о результатах.
- Так каково значение Людии Юты?
- Подожди, сначала мы должны вытащить Юту из капсулы.
Он прав, даже если бы я мог дышать, мне было бы не очень приятно находиться в такой ловушке. Как только меня вытащили из капсулы, я быстро оделся. Лайзу, которую выгнали, тоже позвали, и Оби-Ван приготовил нам чай.
Когда мы сели за большой стол и устроились с чашкой чая, Джин вдруг повысил голос.
- Так какова ценность Людии Юты?
Верно, чай Оби-Вана был так хорош, что я забыл перейти к делу. Рафишаль говорит Джину, глядя на лист бумаги с какими-то результатами на нем.
- Ты нетерпеливый ублюдок, приборы принадлежат древней цивилизации, я пересчитываю их на современные значения, подожди минутку.
- Мне все равно, что ты делаешь, просто поторопись, мне интересно.
Не обращая внимания на слова Джина, Рафишаль расчеты продолжил. И результат, который он выдал после трех минут ожидания, был…
- Хммм… все равно 2, сколько бы раз я не вычислял….
- Видишь, все равно 2. Я говорил тебе столько раз, но ты мне не веришь.
Я сказал это, так как был горд своей победой, услышав результаты Рафишала, но Джин все еще не верил.
- Я не думаю, что ты правильно посчитал. Это парень, который может легко активировать волшебный корабль, который является национальным сокровищем Королевства Мелтария, и волшебный корабль, который даже Тройные Горцы не могут сдвинуть с места, не может быть, чтобы у него значение Людии было 2!
Рафишала не заинтересовало, что скажет Джин, и он ответил.
- Кто сказал что-то о значении Людии 2? Юта, знаешь ли, класс измерения 2.
- Что такое класс измерения?
- Это классификация потенциальных ценностей, определенных древними цивилизациями, класс 2 - второй сверху.
- Что, номер два? Я думал, что ты лучший, потому что ты Юта.
- Это восприятие неверно. Это всего лишь определение. Нет такой вещи, как первый класс, даже в древних цивилизациях.
- Мне все равно, что ты говоришь, но в конце концов, какова ценность Людии Юты?
- Значение Людии мало что значит, когда оно колеблется, но используемая в настоящее время машина для измерения значения Людии измеряет только часть потенциального значения и усредняет его, так что она не измеряет потенциальное значение… Ну, это можно использовать как руководство.
- Нет! Я не смогу заснуть при такой скорости!
Джин прижался к Рафишала и умоляюще посмотрел на него.
- Ладно, успокойся, стоимость Людии для класса 2 составляет от одного до двух миллионов.
Примечание TL: Я не ожидал такого развития событий. Я думал, что он был около 300-500 тысяч.
- Я тоже был удивлен, но Юта здесь настоящий монстр. На самом деле лучший класс в древних цивилизациях - 3. Я могу казаться спокойным, но сейчас я невероятно взволнован!
Один миллион…. Мне все еще было неприятно слышать это. Возможно, это потому, что я не люблю судить людей по цифрам, но я не рад, что мои показатели высоки.
- Джин, теперь ты доволен? У нас есть еще дела, так что давай пойдем.
- О чем ты говоришь, Юта? Ты должен быть более взволнован! Стоимость твоей Людии больше миллиона!
- Я уже давно говорил тебе, меня не интересуют цифры. Я могу управлять волшебными кораблями, чтобы защитить своих друзей, и одного этого факта достаточно.
- Ну, это ты так говоришь, но что более важно, можем ли мы закончить наши планы на сегодня здесь?
- Разве нам не нужно осмотреть центр мастерских по обслуживанию магикрафтов, чтобы найти механика?
- Здесь есть два отличных механика.
Это правда, что Рафишаль и Оби-Ван - те, с кем Лайза согласилась бы.
- Рафишаль и Оби-Ван, как вы смотрите на то, чтобы стать механиками для наших волшебных кораблей?
Джин перешел к делу.
- Механиком - Да, но при одном условии.
- Что? Я рассмотрю любую зарплату, которую вы захотите.
- Мне нужно, чтобы ты одолжил мне Юту на некоторое время.
- Да, с удовольствием.
- Ни за что! Что значит одолжить?
- Выделенный магический аппарат 2 класса. Я хочу построить его, и мне нужно, чтобы ты помог мне получить данные для него и протестировать его.
- Ух ты, Рафишаль, ты можешь построить магикрафт с нуля?
- Да, могу.
Джин и Лайза глубоко удивлены простым ответом Рафишала. Лайза спрашивает с удивленным выражением лица.
- А как насчет ядра Людии?
- Конечно, мы создадим ядро Людии с нуля.
- Что вы имеете в виду под созданием ядра Людии…. Рафишаль, кто именно вы?
Оби-Ван услышал это и дал нам подсказку.
- Мастера зовут Рафишаль, разве вы не слышали о нем?
Когда он это сказал, Джин хмыкнул и что-то вспомнил.
- Ни в коем случае! Это имя из мифологии! Рафишаль - первый человек, построивший волшебный корабль.
Мифология - это… Первое, что я подумал, когда услышал это, было: сколько лет Рафишалю вообще?
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 120: Святилище великого мудреца / Юи
- Эта скалистая местность явно имеет признаки искусственного изменения.
сказала доктор Брюль, обходя место, где было навалено несколько камней. Она дала несколько указаний двум другим врачам и начала осматривать местность.
- Юи, я позабочусь о безопасности врачей во время их расследования. Давайте используем наши волшебные корабли, чтобы обыскать местность.
После слов Мэри всадники эскорта немедленно начали подготовку и запустили свои волшебные корабли. Оставив троих здесь, остальные магические машины разбежались, чтобы обыскать местность.
Пока я объезжала на Эльвире окрестности, некоторое время наблюдая за местностью, я получила сообщение от крестража.
- Юи, кажется, ученые что-то нашли. Нам понадобится твоя помощь, так что возвращайся.
Мэри велела мне вернуться на место, которое осматривали ученые. Все волшебные корабли вернулись, и мне стало интересно, что мы будем делать.
- Под этим камнем что-то есть, простите, но вам придется использовать ваши магические устройства, чтобы избавиться от всех этих камней.
Там скопилось бесчисленное множество камней размером с волшебные корабли. Придется потрудиться.
После нескольких часов работы, вещь, которая была погребена под камнем, стала видна.
- Вот оно! Я уверен в этом! Это останки древней цивилизации.
На вид это был памятник из черного камня, явно рукотворный, с какими-то письменами на нем. Доктор Брюль расшифровывает ее, рассматривая какую-то записку.
- Четвертый каменный монумент… Вижу, соединяющая точка - монумент Великого Мудреца….
Пробормотав и расшифровав несколько слов, она позвала двух других ученых и снова начала о чем-то говорить. К тому времени, когда они пришли к какому-то выводу, уже стемнело.
- Доктор Брюль, что написано на этом каменном памятнике? - оцепенело спросила Мэри.
- Давайте поговорим об этом снова в перевозчике.
Уже стемнело, и мы не могли больше ничего исследовать, поэтому решили вернуться к перевозчику. В зале заседаний перевозчика нам рассказали о дальнейшем ходе расследования.
- Памятник сказал, что есть еще три памятника. В нем также говорилось, что вход в святилище Великого Мудреца находится в месте, указанном четвертым каменным памятником.
- Все равно придется искать еще три, это большая работа, - сказал Энрике с ноткой раздражения, попивая что-то.
- Что касается оставшихся трех памятников, я могу предположить их примерное местоположение. Мы обыщем эту область завтра.
Из того, что было написано на памятнике, следовало, что мы можем предсказать примерное местоположение остальных памятников, что сэкономит нам много времени, вместо того чтобы искать повсюду.
- Доктор Брюль, вы верите, что Великий Мудрец действительно покоится в святилище Великого Мудреца? - спросила Мэри во время трапезы.
- Я изучаю святилище Великого Мудреца уже десять лет, и все, что говорится в литературе, это то, что в святилище Великого Мудреца что-то есть. Но именно поэтому я так взволнован, я собираюсь сам узнать, что там находится и действительно ли Великий Мудрец спит там.
- Я надеюсь, что это Великий Мудрец спит, но я не буду слишком счастлив, если появится куча гигантских зверей и других нелепых монстров.
- Вполне возможно, что гигантские звери выйдут из святилища Великого Мудреца.
Гигантский зверь, с которым могли сражаться всадники со 100,000 значениями Людии, смогу ли я победить такое существо.
На следующий день мы искали предсказанные точки в хорошем темпе и находили каменные памятники один за другим. Как и ожидалось от доктора Брюле, она нашла местоположение памятника с большой точностью, хотя и не знала, чего ожидать.
- Это последний из каменных памятников… Хммм… Святилище Великого Мудреца все еще находится в этой области?
Когда она нашла последний каменный памятник, доктор Брюль, казалось, пришла к какому-то выводу.
- Вы определили его, доктор Брюль?
- Да, я сейчас приду.
Место, куда привела нас доктор Брюль, было большим озером посреди леса.
- Это вход в святилище Великого Мудреца.
- В озере есть вход?
- Я не знаю, нам придется это выяснить. Давайте просто нырнем.
Сказав это, доктор Брюль сняла с себя одежду. Я поспешно накрыла ее руками Эльвиры.
- Спасибо, Юи, но не нужно прятаться.
Она разделась, но под одеждой уже был купальник.
- Я уже переоделась в перевозчике, потому что знала, что мы едем на озеро, но я ценю ваши чувства, - сказала доктор Брюль и вошла в озеро. Через некоторое время она вернулась и дала такие указания.
- В озере есть большая плотина, используйте магические аппараты, чтобы погрузиться и убрать ее.
- Хорошо, я пойду, ждите меня, - сказал Энрике и вошел в озеро с помощью своего магикрафта. Как только Энрике вошел в озеро, раздался звук, похожий на булькающий рев, и в центре озера образовалась воронка. Затем Энрике вышел из бушующего озера.
- Черт возьми, озеро начинает разламываться пополам!
Вскоре выяснилось, что эти слова не были преувеличением. Озеро начало разделяться на две части, как мы могли видеть со стороны.
- Я нашла его, святилище великого мудреца Рафишаля, - пробормотала про себя доктор Брюль, глядя на разделившееся на две части озеро.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 121: Взрослые женщины / Эмина
- Теперь я задаюсь вопросом, почему именно эта группа? - грустно говорит Линнекарло, глядя на меня и Алану.
- Я не знаю, ты просто пошла за нами по своей воле, не так ли?
Алана пригласила меня пройтись по магазинам в городе, и каким-то образом Линнекарло пошла с нами.
- Я не шла за вами, я просто случайно шла в том же направлении, что и вы.
- Значит, дальше мы пойдем разными путями?
- … Ну, раз уж мы прошли этот путь вместе, приятно, что ты сегодня с нами.
Ты не честный человек. Почему ты просто не сказала, что тебе одиноко и ты хочешь пойти с нами?
- Эмина, ты говорила, что хочешь купить одежду, этот магазин подойдет.
Это то, что предложила Алана, он определенно выглядит как хорошее место с большим выбором различных видов одежды на витрине.
- Давай проверим.
По сравнению с моим любимым магазином в Имперском городе, здесь было меньше одежды, которая мне нравилась, но я нашла куртку, которую я обычно не ношу, но она мне немного понравилась, поэтому мне было трудно решить, покупать ее или нет. Цена составляла 3 000 золотых, и, возможно, мое чувство денег было притуплено долгом, но она казалась довольно дорогой.
- Это всего лишь 3 000 золотых. Почему бы тебе не купить ее вместо того, чтобы беспокоиться об этом?
- 3000 золотых - это большие деньги для меня сейчас! Дай-ка я подумаю.
Я задумалась, стоит ли мне тратить 3000 золотых здесь, что если в магазинах, куда я загляну позже, есть товары получше? В первую очередь, было бы глупо тратить 10 000 золотых за один день, а поскольку мы не могли предсказать, какие события произойдут во время нашего недельного пребывания, лучше было бы оставить немного лишних денег.
Я попыталась положить куртку на место, но Линнекарло отнесла ее к прилавку.
- Эй, Линнекарло…
- Не пойми меня неправильно, это извинение за неприятности, которые я доставила тебе с Орлеем, я из тех людей, которые платят свои долги.
Она заплатила за куртку и протянула ее мне. Она действительно прямой человек… Я улыбнулась, поблагодарила Линнекарло и взяла куртку.
После этого я пошла в следующий магазин и посмотрела на шляпу, которая мне понравилась, но на этот раз Алана купила ее для меня.
- В отличие от тебя, я получаю зарплату, поэтому могу себе это позволить.
Похоже, они меня очень жалеют.
После этого мы втроем с удовольствием погуляли по городу, а когда устали, пошли в ресторан с террасой, чтобы что-нибудь выпить. В итоге я не потратила ни копейки, а они вдвоем заплатили за все. Я была и благодарна, и извинялась: я решила, что заплачу хотя бы за это.
- Эмина, ты уверена, что не хочешь связаться со своей семьей дома или что-то в этом роде? Если у тебя не хватает денег, чтобы нанять почтальона, я могу одолжить тебе немного, - предложила Алана. Но…
- Спасибо, но не волнуйся, у меня нет семьи… Мои родители погибли на войне сразу после моего рождения, моя ценность Людии была высокой, поэтому меня поместили в государственное учреждение и я стала всадником, но если бы моя ценность Людии была низкой, я была бы рабыней или кем-то вроде того.
- Ну, это хорошо, но можешь ли ты связаться с правительством или что-то в этом роде?
Если бы я связался с правительством, Елисейская империя пришла бы за мной любым способом - я бы надеялся на это некоторое время назад, но по какой-то причине я не хочу делать этого сейчас. Думаю, мне больше по душе легкая, свободная от давления жизнь Железных Рыцарей, чем тесная жизнь солдата. Я бы хотела сообщить своей лучшей подруге Юки, что со мной все в порядке, но это невозможно, потому что Елисейская империя подвергает цензуре все письма из-за пределов страны, чтобы предотвратить захват их собственных всадников другими странами.
- Я свяжусь с этой страной в будущем, но сейчас я этого не хочу, - ответила я, потягивая свой напиток. Я еще не полностью утратила преданность Елисейской империи, но понимала, что она понемногу угасает.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 122: Война / Нагиса
После нападения в сфере влияния Восточного альянса наша безопасность на пути домой больше не гарантирована. Ранель связывается со странами Восточного альянса, чтобы проверить ситуацию.
- Что у тебя, Ранель?
Ранель закончила общение, и король спросил ее о ситуации.
- Похоже, что ни одна из стран до сих пор не знает об отряде магикрафтов, который напал на нас….
- Невозможно, чтобы они не знали, что более дюжины магикрафтов проникли в зону их влияния.
После того, как Дельфина высказала свои мысли по этому поводу, Джихад сделал то же самое.
- Если это так, то одна из стран лжет.
- Как сказал король Эму, есть страны, которые предали Восточный Альянс.
- Проклятье, какая же это страна?
- Не думаю, что они так просто покажут свои хвосты.
- Я думаю, нам следует вернуться в Амурию как можно скорее, так как нет никакой гарантии, что не будет новых нападений.
- Да, и поскольку первое нападение не удалось, следующее, скорее всего, будет гораздо более масштабным.
Соблюдая максимальную осторожность, мы поспешили вернуться в Амурию. Однако плохие предсказания часто сбываются, и мы обнаружили большие силы противника, поджидавшие нас прямо перед границей королевства Амурия.
- Проклятье…50 магикрафтов…
- Снова нет национального опознавательного знака, замаскированная внешность, чтобы скрыть принадлежность…
- Мы не могли сказать, из армии какой страны они были, просто взглянув на них, но Ранель что-то угадала.
- Нет, враг совершил большую ошибку: я поняла, кто они.
- Что? Кто они?
- Темира… предает Восточный Альянс, Священная нация Темира!
- Это центральная страна Восточного Альянса! Как такое может быть?
- Какая еще страна в Восточном Альянсе может позволить себе пятьдесят магических кораблей?
- Это правда, но всегда есть возможность подкрепления из других стран.
- Это маловероятно, магические корабли слишком стандартизированы. Даже если они замаскированы, по очертаниям и типу вооружения видно, что это не солянка, а скорее организованное подразделение.
- Ранель, моя дочь удивительна…
- Не зевайте, готовься к бою, Нагиса. Извини, тебе придется сражаться снова….
- Я ненавижу это, но ничего не могу поделать. Я сделаю все, что в моих силах.
- Я сейчас же пошлю запрос на подкрепление в Амурию, так что продержись до тех пор, и на этот раз я пойду с тобой, так что давай постараемся вместе.
- Да.
Мы отправляемся вчетвером: я, Ранель, Джихад и Дельфина. Нам противостояло пятьдесят магических кораблей, поэтому наша стратегия заключалась не в уничтожении противника, а в том, чтобы выиграть время, укрепив оборону и дождавшись прибытия подкрепления.
- Давайте отступим, защитим перевозчик.
Враг заметил наше движение и разделил свои силы на две части, приближаясь к нам. На ближней дистанции магические корабли намного быстрее перевозчика, и расстояние между нами быстро сократилось.
- Джихад! Дельфина! Сдерживайте врага, идущего сзади! Нагиса, мы с тобой перехватим врага спереди!
По команде Ранель, Джихад и Дельфина переместились в тыл. Спереди наступало около 20 магических кораблей, но мы с Ранель приготовились к встрече врагов.
Мое сердце слегка колотилось от подавляющей разницы в силе. Я начала концентрировать свое внимание, чтобы успокоить нервозность.
Я вижу, что встречный враг движется немного медленнее. Я мысленно представляю свой ответ врагу. Я избегаю атаки первого противника и использую его силу, чтобы сломать ему руку. Второй враг делает шаг вперед и атакует мою голову, но я хватаю его за плечо и раскачиваю, прижимая к земле. Третий выхватывает меч и наносит удар по горизонтальной линии, я поворачиваю тело, чтобы уклониться, но в этот момент атакует и четвертый магикрафт.
Это была контрмера против врага, которую я представила в своем воображении в мгновение ока, но я бессознательно выполнила ее. В следующее мгновение я поняла, что четыре вражеских магикрафта лежат на земле.
Размышления TL: Я знаю, что кажется, будто я пропустил абзац, но это просто лень автора. Не написано, как Нагиса победила врагов №3 и №4.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 123: Мастер / Нагиса
- Ранель! В тылу слишком много врагов! Мы долго не продержимся!
Когда я услышала передачу от Джихада, я сказала.
- Ранель, позволь мне разобраться с этим, а ты отправляйся в тыл.
- Нагиса, даже ты не сможешь сама справиться с этим коли… чеством.
- Не волнуйся, я думаю, мне удастся выиграть немного времени, так что предоставь это мне.
Я не была особенно уверена в себе, но я сказала это, чтобы успокоить Ранель, и убедить ее пойти в тыл.
- Хорошо, но будь осторожна.
- Я знаю. Я тоже не хочу умереть.
Несмотря на мои опасения, Ранель отправилась укреплять тыл.
Увидев, что одним противником стало меньше, вражеская армия тут же двинулась уничтожать оставшихся. Суть айкидо в том, чтобы использовать силу противника. Мне было легче сражаться, если они нападали агрессивно.
Концентрируя свое внимание, я незаметно меняю свое положение в стойке. Благодаря изысканному позиционированию я свожу к минимуму количество атакующих меня врагов и стараюсь убивать их одного за другим.
Я сжимаю плечо вражеской машины, атакующей справа, и размахиваю им, чтобы ударить врага, наступающего слева. Когда враг напал спереди с копьем, я шагнула вперед, чтобы избежать атаки, схватил руку, держащую копье, потянула ее в направлении удара, взяла копье и бросила его во вражескую машину, которая шла сзади - копье пробило ее тело, и она упала назад.
Голова вражеской машины, державшей копье, была прижата моей рукой, и я выкрутила ее, чтобы уничтожить, затем я изменила траекторию движения большого меча, которым орудовал вражеский магикграфт, шедший сзади, своей работой рукой и отправила в полет голову другой вражеской машины.
Я потянула за тело врага с мечом, потащила его к земле и использовала отдачу от удара о землю, чтобы уничтожить обе его руки.
- Раах!
С огромным криком энтузиазма другой враг атаковал меня мечом. Я уклонилась от него минимальным движением, лишь слегка изменив положение, выхватила меч и вонзила его в шею. Пронзенный в шею враг выпустил клубы белого дыма, попятился назад, а затем упал.
Я чувствовала, как во вражеской армии нарастает волнение: похоже, тот, кого я только что победила, был важной фигурой. Я видела, что они теряют желание атаковать.
Я приготовила свой меч и направилась к врагу, излучая больше смертоносной энергии, чем нужно. Они, полностью потерявшие желание сражаться, отступили назад.
Я еще больше усилила свое убийственное намерение, а затем издала громкое "Ха!". В то же время я подняла правую ногу и энергично топнул ею по земле - это была угроза. Это не было осмысленным действием, но, похоже, оно подействовало на тех, кто потерял желание сражаться. Враг запаниковал и сразу же убежал.
Убедившись, что враги полностью отступили, я бросилась к Ранель и остальным в тыл. Там нападало, наверное, около тридцати врагов, а у ног Ранеля и остальных лежало пять вражеских магических кораблей.
Казалось, они изо всех сил старались держаться, но разница в численности была огромной, и казалось, что в любой момент их одолеют.
Приблизившись со стороны вражеского отряда, я взмахнул мечом в сторону и отправила в полет голову одного из вражеских магических кораблей. Возможно, от злости на поражение своих товарищей, все враги, находившиеся поблизости, разом устремились ко мне.
- Нагиса! Что случилось с врагами впереди? - спросила меня Ранель. Я ответила, одновременно отражая атаки вражеских магических кораблей, летящих ко мне.
- Враги впереди отступили, так что мы в порядке.
- Это то, что я называю полугорцом, очень надежно.
Затем мы вчетвером встали вместе, чтобы блокировать врагов. Пока мы не торопились и не заставляли себя уничтожать врагов, со стороны королевства Амурия прилетело около 20 магических кораблей.
- Все в порядке? Мы здесь, чтобы помочь!
Это была Юкиха, которая охраняла страну в наше отсутствие.
Когда вражеские войска увидели подкрепление, они начали отступать, чувствуя свое невыгодное положение. Видя это, Джихад попытался преследовать их, но Ранель остановила его.
- Не преследуй их.
Ранель была права, это было бы опасно, если бы они были загнаны в угол и сопротивлялись как сумасшедшие. Пока что мы должны радоваться, что все в безопасности.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 124: Совершенно секретно
Рафишаль и Оби-Ван присоединятся к нам позднее. Они сказали, что на подготовку у них уйдет несколько дней, так как им нужно будет позаботиться о работе, которую они сейчас выполняют, и разобраться с багажом, который они берут с собой.
С отличным механиком на борту Лайза вернулась на транспортное средство в хорошем настроении и стала напевать, пока обслуживала волшебные корабли. Видя, что Лайза так счастлива после всей тяжелой работы, которую она проделала, можно было сказать, что присоединение Рафишала и Оби-Вана было правильным решением.
Потом было небольшое волнение, когда вернувшийся в перевозчик Джин сообщил о стоимости моей Людии нашим друзьям.
- Это человек, в которого я влюблена, - Алана спокойно приняла это.
- Ты легкомысленно говоришь о стоимости Людии в миллион - два миллиона, но если об этом узнает весь мир, это вызовет большой переполох.
Эмину беспокоила реакция общественности. Джин выслушал слова Эмины и предупредил ее, что это само собой разумеется.
- Это главный секрет Железных Рыцарей, поэтому Линнекарло не говори Юдину или кому-то еще.
- Я знаю. Ну, даже если бы я им рассказала, никто бы мне, наверное, не поверил.
И реакция остальных членов группы…
Нанами, Фарму и Лорго, похоже, не волновала сумма в миллион Людии, они были счастливы увидеть, что я купил во время сегодняшнего похода по магазинам. Артур смотрел на меня, разинув рот и трясясь так, будто вот-вот потеряет сознание.
Более того, когда я сообщил, что Великий Мудрец Рафишаль присоединится к нам в качестве механика, спокойная Фарма необычайно обрадовалась.
- Великий мудрец Рафишаль - человек, которым я восхищаюсь. Он был первым человеком, который создал волшебный корабль… Как замечательно, что он жив! Юта, он действительно присоединится к Железным Рыцарям?
- Да, он обещал мне, хотя я буду вынужден помочь ему чем-то взамен.
- Как он выглядел? На милого дядюшку?
- Нет, я думаю, что он дядя только внутри. Снаружи он красивая женщина.
- Понятно. Значит, он сестра.
В конце концов, уровень возбуждения был на максимуме, и она не возражала против противоречия между пожилым мужчиной внутри и молодой женщиной снаружи.
- Ага, Юта!
Артур, который был ошарашен ранее, позвал меня странным тоном и крепко схватил за руку.
- Что… ты делаешь, Артур…?
- Ты…не понимаешь серьезности ситуации! Один миллион, один миллион! Это важное событие, которое изменит ход истории!
- Не надо так реагировать. Как сказал Джин, будет ли это один миллион или два миллиона, мы не собираемся объявлять об этом всему миру, так что это не имеет значения.
- Какая трата! Просто быть группой наемников со всадником стоимостью в миллион Людии - этого достаточно, чтобы привлечь много внимания, и этого достаточно, чтобы оставаться в бизнесе до конца жизни! Весь мир обратит внимание на Железных Рыцарей, они станут популярными, и даже я стану….
Я понимаю, что ты имеешь в виду. Почему ты так крепко держишь меня за руку?
- Линнекарло, сделай что-нибудь с этим.
Когда я попросил ее о помощи, она схватила журнал и изо всех сил стукнула Артура по голове.
- Не глупи, Артур! Как ты думаешь, что произойдет, если весь мир узнает о существовании миллионной стоимости Людии? Это начнется мировая война за Юту! Представь, какие жертвы будут принесены!
Артур приседает, держась за голову, не в силах опровергнуть ее слова, а может быть, его голова болит от побоев.
- Линнекарло права, если мы не будем осторожны, нам придется вступить в войну со всем миром. И по той же причине никому не рассказывайте о Великом Мудреце Рафишале.
Джин напомнил всем об этом.
- Ну, даже если я кому-нибудь расскажу, никто не поверит в ценность Людии Юты или в то, что Великий Мудрец Рафишаль жив.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 125: Три лица и три знака
Мой первый день в Барануке закончился, и на следующий день - по какой-то причине - я должен был пойти за покупками с Линнекарло. На следующий день была очередь Аланы, а затем Нанами.
- Юта, следующий - туда.
Я был вынужден сопровождать ее в походе по магазинам и нести большое количество купленного ею товара. Похоже, именно по этой причине она пошла за покупками со мной. Если дело только в силе, то Лорго намного сильнее меня, так почему бы не пригласить его…?
- Линнекарло, давай немного отдохнем.
Мое тело кричит от тяжелой нагрузки, и становится немного трудно продолжать.
- У меня нет выбора… Ну, тогда давай передохнем вон там! - сказала Линнекарло, указывая на большой отель, ее лицо почему-то покраснело.
- Нет, мне не нужен такой большой перерыв, я просто хочу немного посидеть, той чайной достаточно.
- Ну… хорошо, пойдем в чайную, - Линнекарло согласилась с некоторым сожалением.
В чайной я заказал чашку чая из угольных бобов, который похож на кофе, а Линнекарло заказала чашку фруктового сока.
- Насколько хорош чай из угольных бобов?
- Дело не во вкусе, а в атмосфере.
- Я не уверена, что понимаю.
- А как ты относишься к фруктовому соку?
- Ну нормально.
Честно говоря, чай из угольных бобов здесь был не очень хорош, и я почувствовал непреодолимое желание выпить сок, который пила Линнекарло.
- Дай мне немного попробовать, - сказал я и взял сок Линнекарло. Мне было неудобно использовать соломинку, которой пользовалась она, поэтому я приложила рот к стакану и сделала глоток прямо из него.
- Да, он приятный и холодный.
- …Определенно хорошо охлажденный.
Как только она это сказала, Линнекарло приложила свой рот к стакану, как и я, и начала пить.
- Эй, а ты разве не пользуешься соломинкой?
- Я просто копировала то, как пил Юта, потому что это выглядело так хорошо!
Я сказала что-то не так?
……
На следующий день, сегодня, я собирался на свидание с Аланой.
- Алана, куда мы сегодня идем?
- Я иду в хорошее место, где я смогу побыть наедине с Ютой.
Алана купила немного еды и других вещей в магазине в городе и взяла напрокат ховер. Мы продолжали ехать в ховере и приехали на окраину города. Это было место с богатой природой вокруг озера.
- Вот, Юта, возьми это.
- Здесь?
Алана начала ставить палатку. Похоже, что мы будем жить здесь в кемпинге.
- Значит, кемпинг - это культура на этой стороне мира.
- Говорят, она была распространена жителями Земли давным-давно.
- А, понятно. Верно.
Поставив палатку, мы развели костер и начали готовить походный рис. Несмотря на то, что это был походный рис, приготовление было простым, если не сказать смелым, как, например, жарка мяса на открытом огне или жарка овощей на огне без разрезания.
Когда еда была готова, мы уселись в кресла и ели ее, глядя на озеро. Алана, похоже, расслабилась с хорошо охлажденным напитком.
- Юта, ты уже привык к этому миру? - резко спросила она меня.
- Ну, можно сказать, что я уже привык. Я не нахожу его особенно неудобным или напряженным, так что, думаю, я адаптируюсь.
- Это хорошо, но ты всегда можешь сказать мне, если у тебя возникнут проблемы.
- Я знаю, я поговорю с тобой об этом.
Если бы я хотел попросить совета у кого-нибудь из "Железных рыцарей", это были бы Джин или Алана.
……
Утром Нанами была в хорошем настроении. Ей очень хотелось пойти со мной на свидание, и она разбудила меня, когда солнце еще не взошло.
- Юта! Ты сегодня весь день будешь с Нанами.
- Хорошо, в последнее время у нас было не так много времени, чтобы поиграть вместе, так что давай повеселимся сегодня!
Когда я это сказал, Нанами радостно кивнула. Первым местом, куда Нанами захотела пойти, был зоопарк. Я был немного рад, что в этом мире есть такое заведение. Животные в этом мире сильно отличались от земных.
- Это мило.
- …Дааа.
Не знаю, может быть, мое эстетическое чувство ошибочно, но я не думаю, что это было мило, но Нанами, казалось, была счастлива видеть это, так что все в порядке.
В зоне, где можно пообщаться с животными, Нанами спросила меня, кормя маленьких животных.
- Ты и твоя семья когда-нибудь ходили в такие места?
- Да, бывали, хотя только изредка.
Большую часть времени я проводил с семьей Нагисы, но мы регулярно ездили в поездки и тому подобное.
- Это верно, потому что Нанами не делала таких вещей.
О, черт, Нанами даже была продана своей семьей, так что это событие никак не могло произойти. Я поспешно продолжил.
- Железные Рыцари теперь как семья, давайте в следующий раз пригласим всех.
Когда я это сказал, рука, кормившая мелких животных, на мгновение замерла, но она быстро улыбнулась и сказала: - Да, с Фармой и Лорго было бы весело.
Как бы ни было больно прошлое, я хотела сделать будущее еще лучше.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 126: Переезд
Сегодня день переезда Рафишала и Оби-Вана. Члены Железных Рыцарей были вызваны, чтобы помочь перенести их вещи.
- Ты несешь это!
Количество багажа, которое Джин с удивлением увидел, было настолько огромным, что могло бы составить целый дом.
- Я пытался разобраться с этим, но все еще есть много вещей, которые мне нужны….
- Тебе не нужен этот потрепанный гардероб.
- Это гардероб воспоминаний…
- А как насчет этого стола?
- Это тоже стол воспоминаний….
Если подумать, Рафишаль прожил очень долгую жизнь, так что у него должно быть много воспоминаний….
- Нам придется разделиться и взять большую мебель и инструменты с волшебными принадлежностями.
Мужчины и взрослые женщины несли вещи вручную, а Нанами и Фарма отвечали за перевозку большой мебели с помощью магикрафтов.
Багажа было много, но на его переноску у всех ушло не так много времени. Примерно за полдня весь багаж был погружен в машину.
- Ха, хорошо, вы все втащили, теперь мы голодны, давайте устроим небольшую приветственную вечеринку.
Никто не возражал против предложения Джина, и началась подготовка к приветственной вечеринке для Рафишала и Оби-Вана. Джин, Фарма и Нанами готовили еду, Алана и Эмина - напитки, а Артур был приставлен к работе всеми.
У меня было кое-что, что я хотел показать Рафишалу до начала вечеринки, поэтому я пришел с ним в ангар во время подготовки, чувствуя себя неловко из-за этого.
- Это магикрафт….
Я спрашивал, сможет ли Рафишаль, умеющий создавать ядра Людии, починить для меня Виктора.
- Вау, Виктор, я никогда не думал, что увижу его снова.
- Ты знаешь его, Рафишаль?
- Это магикрафт, созданный одним из моих учеников.
- О, так ты можешь его починить?
- Конечно, я позабочусь об этом.
Я почувствовал облегчение, услышав эти слова. Нам может понадобиться могущественный Виктор, когда придет время, так что хорошо, что его можно починить.
- Ядро Людии выглядит довольно изношенным… Возможно, вам понадобится регенерация ядра….
- Это сложно?
- Это не сложно. Это очень дорого.
- Если это вопрос денег, я поговорю об этом с Джином, но сколько это будет стоить?
- Мне нужно много орихалка и камня феникса, обоих нужно около 10 килограммов…Оби-Ван, ты знаешь, какова текущая цена орихалка?
- Да, думаю, около миллиона золотых за грамм.
- Так вот сколько он стоит.
- Погоди-ка, 10 килограмм означает 10 000 грамм… Ох… 10 миллиардов золотых!
- И это только за самый дешевый орихалк, камень феникса будет стоить в два раза дороже.
- Даже десять миллиардов - это большие деньги, а мне нужно еще двадцать миллиардов, или тридцать миллиардов. Это невозможно. Если я скажу это Джину, он может умереть от испуга.
- Я уверен, что ты прав, но тебе нужно сгенерировать ядро Людии, чтобы создать магический корабль 2 класса, так что тебе в любом случае придется его получить.
- Мастер, а как насчет истории, которую вы рассказывали мне ранее о гнезде гигантского зверя?
Оби-Ван предложил кое-что Рафишалю.
- Интересно, есть ли еще гнездо гигантских зверей на… Правда, в старой цивилизации мы добыли много орихалка и камня феникса.
- Он тебе в любом случае понадобится, так что пойдем и возьмем его в том гнезде гигантских зверей.
Когда я это сказал, Рафишаль на мгновение задумался и согласился.
- Да, давай сходим.
Как только я пришел к такому выводу, приветственная вечеринка, казалось, была готова, и Нанами пришла позвать меня.
- Юта, что ты делаешь? Я умираю с голоду!
- Хорошо, я сейчас приду.
Ответив Нанами, я поговорил с Рафишалем.
- Я расскажу об этом Джину и остальным позже, это денежный вопрос, и я думаю, они согласятся.
Более того, сейчас время поесть, и, как сказала Нанами, я скоро упаду от голода. Нанами поторопила Рафишаля, Оби-Вана и меня на приветственную вечеринку.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 127: Гнездо гигантского зверя
- Тридцать миллиардов! О чем вы, черт возьми, говорите? Мы никак не можем найти такие деньги.
Когда я рассказал Джину о материалах, необходимых для создания ядра Людии, он отреагировал так, как я и предполагал.
- Нет, поэтому я и говорю о том, чтобы заготовить материалы самостоятельно.
- Даже если мы заготовим их, орихалх и камень феникса - очень редкие материалы, их будет трудно найти.
- Я слышал, что у Рафишала есть идея на этот счет.
Рафишаль начал говорить, не поднимая глаз, читая какую-то книгу.
- Ну, раньше их было много, не знаю, как сейчас, но думаю, стоит попробовать. Если мы соберем кучу, то заработаем кучу денег.
- Хохо, скрытая шахта орихалка и камня феникса… Мне интересно, если это правда, так где это место?
- Это гнездо гигантских зверей.
Джин застыл на мгновение, пока Рафишаль коротко отвечал.
- Ты лжешь… Я имею в виду, гигантские звери действительно существовали?
- Да, существовали, и я создал волшебные корабли, чтобы бороться с мощными чудовищами, которые господствовали на континенте как враги человечества. Волшебные корабли - это не инструменты, с помощью которых люди сражаются друг с другом….
- Ну… слово "бегемот" в наше время можно услышать только в старых страшных историях, так как же вымерли бегемоты?
- Бегемоты не были уничтожены. Они просто запечатаны в определенных местах на континенте. Поэтому, когда печати будут сняты, они снова выйдут наружу.
- Ты шутишь, да?
- Нет, я говорю правду. Если это случится, то человечество, возможно, ничего не сможет с этим поделать… Следующими, кто исчезнет с Земли, могут быть люди.
- Это страшно… Значит, мы идем в логово этого страшного гигантского зверя?
- Печать очень сильная. Они не смогут легко сломать ее.
- Это хорошо. Куда мы идем?
- Ближайшее логово бегемотов отсюда, наверное, Диабле.
- Диабле? Та затерянная земля? Это далеко на север.
- Не волнуйся, есть короткий путь. На самом деле есть выход. Вход в подземный поток находится в каньоне Бил Лайф, к востоку отсюда, так что дорога туда не займет много времени.
- Я думаю, это к югу от маленькой страны под названием Эмоу.
- Я никогда не слышал об Эмоу. В том районе бесчисленное множество маленьких стран, так что я не знаю.
- Я не против того, куда мы отправимся дальше, но что случилось с предложением о работе для экипажа перевозчика?
Я спросил о статусе предложения о работе, которое было одной из целей нашего визита сюда, поскольку тема о гнезде гигантского зверя, казалось, подошла к концу.
- Завтра мы проводим собеседование, так как у нас около двадцати претендентов, так что, вероятно, мы наймем половину из них.
- Вы получили какие-нибудь заявки на механика?
Я подумал, что Рафишаль и Оби-Ван достаточно хороши, но неплохо было бы нанять еще, если они хорошие люди, так что я проверю их на завтрашнем собеседовании.
- О, да, Рафишаль, Оби-Ван, я попросил Лайзу быть интервьюером, но не могли бы вы, ребята, посидеть на собеседовании и посмотреть, есть ли хорошие кандидаты?
- Я не знаю, смогу ли я справиться с такой большой ролью…
- Что говорит такой мудрый парень, как ты? Пожалуйста, помоги мне.
На следующий день собеседования прошли, как и было запланировано. Джин сказал, что возьмет половину из них, но в итоге нанял пятнадцать человек в качестве членов экипажа. Он также решил нанять пилота-перевозчика и двух механиков.
- А пока позвольте представить вам наших новых пилотов и механиков, - сказал Джин и привел трех человек.
- Сначала пилот, Фистина.
Фистина была женщиной с длинными светло-голубыми волосами. Ее глаза были ясными, красивыми светло-голубыми, и когда она смотрела на меня, я чувствовал себя так, будто меня засасывает внутрь.
- Это два механика. Это братья Дарм и Бальм. Они также мусорщики, так что ты можешь работать с ними.
Два брата, Дарм и Бальм, были близнецами. Они были крупными мужчинами, ростом около двух метров, и выглядели как профессиональные борцы с большим количеством мышц. Рафишаль и Лайза сказали, что наняли их, потому что думали, что будет полезно иметь кого-то, кто будет поднимать тяжести.
Им троим, а также членам экипажа сказали, что все новички скоро смогут присоединиться к нам, и что завтра, хотя и с небольшим опозданием, мы покинем Барануку.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 128: Королевство Эму
Извините за позднюю главу, бот не выпустил ее в запланированное время.
Войдя в королевство Эму, Железные воины решили сделать запасы в королевской столице, прежде чем войти в подземное океанское течение в каньоне Била Лайфа. Хотя Рафишаль сказал, что мы доберемся туда в кратчайшие сроки, при ближайшем рассмотрении выяснилось, что нам придется пять дней путешествовать по пустым течениям под землей, и что наших нынешних запасов будет недостаточно.
- Скорость нового носителя довольно высока.
- Он определенно быстрее, но я не почувствовал этого во время путешествия из Мельтарии в Барануку.
- Возможно, это потому, что пилот сменился, у Фистины значение Людии выше, чем у меня.
Из Барануки вновь присоединившаяся Фистина пилотировала транспортное средство.
- Фистина, каково твое значение Людии?
Фистина, сидевшая в кресле пилота, на мгновение задумалась, когда Алана спросила ее об этом, а затем ответила: - Три тысячи.
Но когда Джин услышал это, он спросил Фистину.
- Разве на собеседовании ты не сказала 2500?
- Ох… ну правильно, это 2500.
Она неправильно назвала значение своей Людии, и на мостике раздался небольшой смех. Фистина вообще немного рассеянна.
- Мы почти в столице королевства Эму, мы отправимся, как только получим припасы.
- Да, пойдемте немного поиграем.
Когда Нанами сказала это, Джин быстро ответил: - Ты очень весело провела время в Барануке.
Джин торопился добраться до места назначения, похоже, он хотел как можно скорее увидеть орихалкона.
Когда мы прибыли в столицу, Джин и Алана пошли договариваться о поставках. Меня же Нанами и Фарма пригласили прогуляться по окрестностям. Не думаю, что это опасно, но на всякий случай я возьму с собой Эмину в качестве охранника.
- Смотри, смотри, там странный орнамент.
Пока я шел по улице, стараясь не сказать "странный" при продавце, я увидел большую площадь в конце улицы, которая была переполнена людьми.
- Пойдем туда.
На площади было выстроено множество различных, красочных волшебных машин. У ног машин собрались люди, которые казались их наездниками, и о чем-то разговаривали.
Мне стало любопытно, чем они занимаются, поэтому я подошел к ним и послушал, что они говорят.
- Что вы здесь делаете?
Когда я спросил, суровый мужчина сказал.
- Сейчас проходит матч ставок по магикрафту, и если ты выиграешь, то получишь много денег.
Понятно, так вот почему здесь собралось так много машин.
- Ну же, давайте начнем пари! Есть ли претенденты? Правила игры просты: Если вы сможете сделать так, чтобы волшебный корабль "Грубая пушка" упал на землю в течение трех минут, претендент победит. Призовой фонд составляет 5 миллионов золотых! Вступительного взноса нет, так что продолжайте соревноваться!
Призовой фонд составлял пять миллионов золотых, вступительного взноса не было, и претендент не должен был платить ни одного золотого, хотя это был матч на ставки. Собравшиеся всадники устремились на это одностороннее предложение. Они выстраивались один за другим, образуя длинную очередь для участия в состязании.
- Почему бы тебе не попробовать, Юта? Может быть, Юта сможет получить приз.
Не знаю, наверное, я мог бы, по крайней мере, заставить его упасть, но я решил посмотреть бои, чтобы понять, что это такое.
Грубая Пушка казался тяжелым магическим кораблем, с устойчивым центром тяжести, который было бы трудно перевернуть. Его наездник уже был на борту и ждал, когда появится соперник.
- Я Пламенный Данлаш, лидер самой могущественной группы наемников на Востоке, Огненной Бомбы! Я забираю приз!
Мне было интересно, что за всадники соберутся в таком месте, но, очевидно, здесь было много моих сверстников.
- Лимит времени - три минуты! Начинаем!
Поскольку время было ограничено, Пламенный Данлаш разбежался и сразу же ударил Грубую Пушку. Правда, одного удара было бы достаточно, чтобы он упал, если бы удар был достаточно сильным, но два волшебных корабля с грохотом столкнулись.
То ли из-за разницы в массе, то ли из-за разницы в силе, Грубая Пушка не сдвинулась ни на дюйм, но магикрафт Пламенного Данлаша был отброшен назад.
- Грубая Пушка - тяжелый тип, и если цель - заставить его упасть, это будет очень сложно.
Так проанализировала Эмина, которая наблюдала за происходящим. Когда я слышу, как это сложно, я хочу попробовать.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 129: Азартный матч
Пламенный Данлаш, как и ожидалось, не смог победить Грубую Пушку за три минуты. Данлаш покинул площадку с поникшими плечами. Я думал, что риска нет, но если я поставлю на кон свое имя и вызову его на бой, то в случае неудачи опозорю свое имя и имя своей организации. Но, с другой стороны, если я выиграю, то сделаю себе имя….
Как и предсказывала Эмина, заставить Грубую Пушку упасть было довольно сложно, и испытания заканчивались неудачей одно за другим. После примерно дюжины испытаний настроение среди участников было таким, что победить Грубую Пушку невозможно.
- Думаю, я попробую…
Это сказал Фарма.
- Ты серьезно, Фарма?
- Да, я думаю, что моя Гаруда сможет одолеть его… Однако, как мне быть, если я потерплю неудачу, я испорчу имя Железных Рыцарей.
- Не беспокойся об этом, в любом случае, Железные Рыцари все еще неизвестная группа наемников. Мы не настолько известны, чтобы опозориться, так что выкладывайся на полную!
Для Фармы было необычно быть такой агрессивной, и я поддержал ее вызов. Фарма вернулась к перевозчику, вернулась с Гарудой, а затем встала в очередь на поединок.
Вызов продолжался, и Грубая Пушка легко отбрасывала претендентов одного за другим. Наконец, настала очередь Фармы.
- Железные рыцари… Фарма….
Галерея вокруг нее зашумела, когда она произнесла свое имя, а Грубая Пушка, которая сражалась с самыми известными наемниками в мире, начала дразнить ее.
- Эй, эй, неужели ты думаешь, что женщина с такой маленькой машиной может победить меня?
- Это слишком большая шутка, даже если она бесплатная! Не делай этого просто для того, чтобы расслабиться!
- Ну, может и нет, но удачи, я болею за тебя!
Нанами была раздражена галдежом.
- Ты ничего не знаешь о Фарме! Она хорошая девушка, которая много работает!
Я не думаю, что имеет значение, хорошая она девушка или нет.
У Гаруды был тонкий провод. Оружие не запрещено, но для чего бы вы использовали что-то подобное?
- Теперь, Железные Рыцари… ух, вызов Фармы. Ограничение по времени - три минуты! Да начнется матч!
Когда матч начался, Фарма сделала петлю из проволоки, которую держала в руках, и бросила ее в Грубую Пушку. Петля прошла сквозь тело и поймала его ноги. Хорошо, ты в порядке, просто продолжай тянуть…Фарма изо всех сил потянула за проволоку. Однако тяжелая Грубая Пушка не дрогнула.
- Что случилось? Он совсем не двигается! Приложи немного усилий!
- Давай, пошли!
Фарма не спешила и, казалось, не заботилась о шутках, но у Гаруды не так много сил. Даже если бы она зацепила его проволокой, вряд ли она смогла бы спустить его вниз. Но Фарма, казалось, предвидел это. Гаруда начал подниматься, натягивая проволоку. Увидев Гаруду, взмывающего в небо, галерея начала громко гудеть.
- О, он летит!
- Летающий волшебный корабль!
Гаруда потянул за проволоку, поднимаясь вверх. Возможно, не ожидая, что его потянет вверх, Грубая Пушка была сбит с ног и потеряла равновесие. Не упуская момента, Гаруда Фармы сорвалась вниз и набросилась на Грубую Пушку сверху, ногами вперед. Бум! Раздался глухой звук, и Грубая Пушка упала на землю. В этот момент победа Фармы была подтверждена.
Когда победа была объявлена, раздались возгласы, и толпа воинов пришла в восторг.
Несмотря на то, что она уступала в силе, она отлично использовала характеристики своего волшебного корабля в своих интересах.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 130: Аудиенция
Фарма спустилась с Гаруды после победы в матче. Я поприветствовал ее с улыбкой.
- Хорошая работа, Фарма.
- Хорошая работа, Фарма.
- Это был хороший бой. Ты хорошо понимала Гаруду и особенности своего противника.
Фарма была смущена всеобщими похвалами, и ее лицо покраснело. Затем к нам подошел человек, отвечавший за игру. Вероятно, он был здесь, чтобы вручить призовые деньги.
- Это была отличная битва. Мой хозяин хотел бы вручить вам приз лично, поэтому не могли бы вы прийти в указанное время в это место?
Когда Эмина увидела полученную бумагу, она удивилась.
- Это же королевский замок этой страны, верно?
- Да, верно. Пожалуйста, держите это в тайне, если можете.
Хозяин велит прийти в королевский замок…
До назначенного времени оставалось немного времени, поэтому мы решили вернуться к перевозчику и поговорить с Джином, который только что закончил налаживать снабжение и возвращался.
- Что за черт, у вас был такой матч?
- Фарма выиграла, это хорошо, но они хотят, чтобы мы пошли в замок, это может быть немного хлопотно, мы должны идти или нет?
- Ты идиот! Там приз, который нам причитается! Ты не хочешь идти? Я тоже пойду, потому что они могут предъявить ложные претензии!
Я знал, что могу рассчитывать на Джина в таких делах. Позже, если мы собирались в королевский замок, Линнекарло, носящая титул принцессы Мельтарии, тоже должна была присутствовать.
Когда мы подъехали к замку, привратник вежливо ответил нам, вероятно, потому, что ему уже сообщили. Вскоре вышел ответственный человек и показал нам все вокруг. Нас провели в зал для аудиенций в замке. Мне могло показаться, но появившийся человек был королем королевства Эму.
- Король Эму, Браш II. Прошу прощения, что вызвал вас в замок.
- Я не против, лишь бы нам заплатили.
- Да, давайте сразу же выдадим им награду.
Затем он велел своему подчиненному принести ему мешок с призом. Он положил его перед Фармой, победителем. Когда Фарма задумался, что с ним делать, Джин сказал: - Он твой.
Казалось, Джин признал, что призовые деньги были личным доходом Фармы. Я беспокоился, что он соберет все деньги, заработанные членами группы, в качестве дохода для Железных Рыцарей, но этого не произошло.
- Я уверен, что вы вызвали нас в замок не для того, чтобы вручить нам награду. Может, перейдем к делу?
Слова Джина поразили меня.
- Что? Это так?
Конечно. Это ненормально - вызывать кого-то в замок только для того, чтобы вручить ему награду, а потом поручить самому королю разбираться с ним.
- Хахахаха… ты знаешь это, как и ожидалось от группы наемников, которые победили мою Грубую Пушку.
- Возможно ли, что ты - наездник Грубой Пушки…?
- Да, я был тем, кто ездил на Грубой Пушке.
Я был немного удивлен. Я понятия не имел, что король этой страны ездит на этой штуке.
- На самом деле я ищу надежную группу наемников, предпочтительно вас, ребята, Железных Рыцарей.
- Ну, я полагаю, что так оно и есть. Но, есть ли у вас время, чтобы ездить на магикрафте и сражаться, чтобы найти наемников?
- Ну, я вообще не доверяю наемникам, и есть много наемников, которые продают себя как самую сильную или непобедимую группу наемников, но на самом деле они не очень хороши. Вот почему я решил увидеть все своими глазами и узнать, каких наемников стоит нанять.
- Понятно, это может быть правдой. Итак, на каких условиях вы наймете нас, если мы достойны вашего внимания?
Когда Джин сказал это, Линнекарло заговорила.
- Король Эму, знаешь ли ты, кто я такая?
- Ну, я откуда-то знаю тебя…. ?
- Я Линнекарло, третья принцесса Мелтарии. Кажется, мы встречались однажды на балу в Фалдии.
Так Линнекарло была знакома с королем Эму.
- !!! Принцесса Линнекарло…Одна из Двенадцати Небесных Владык, Император Грома Линнекарло….
- Верно, тебе лучше подумать о том, сколько стоит Император Грома, и предложить нам хорошие условия.
- Я не ожидал, что найду группу наемников, принадлежащую Императору Грома… Это было очень близко… Я собирался предложить грубую цену….
Король Эму честно признался.
- Итак, сколько нам заплатят?
- Всадник, который победил меня, и я уверен, что Император Грома… и другие члены группы тоже превосходны… Очень хорошо, как насчет награды в один миллиард золотых.
- Господин король, вы не скряга, чтобы предложить такую сумму для страны такого размера.
- Вы, должно быть, очень высокого мнения о Железных Рыцарях.
- Достаточно. Хорошо, мы договорились.
Должно быть, это была очень хорошая сделка, раз Джин так быстро принял решение. Но что насчет запланированной поездки в гнездо гигантского зверя? … Ну, гнездо - это не срочное дело.
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 131: Подозрение / Нагиса
Отбив засаду, мы вернулись в замок. Было решено укрепить границу и подумать, что делать в будущем.
- Правда ли, что Темира предала Восточный альянс?
Когда я поделилась мыслями Ранель с Юкихой, она удивилась.
- Несомненно, Темира вызывает подозрения. Но мы не можем спросить их об этом….
- Почему бы нам не спросить кого-нибудь другого?
Когда эта мысль пришла мне в голову и я высказала безответственное предложение, Ранель на мгновение задумалась и сказала.
- Да, ты абсолютно права. Давай узнаем, что замышляют другие союзники.
- Но если страна, которую мы прощупываем, уже предала Восточный Альянс, разве враг не узнает, что мы делаем? - заметил Маджни.
- Да, мы должны тщательно выбирать страны для зондирования. Страна, которая не очень хорошо ладит с Темирой, может иметь много информации….
- При таких условиях, единственное, о ком я могу думать, это король Арпа из Зарфракта.
- Я тоже так думала, лорд Беда и король Арпа не очень хорошо ладят, а король Арпа имеет тесные связи со странами Восточного Альянса, что облегчает ему получение информации.
- И теперь, когда я думаю об этом, четыре страны, которые вышли из Альянса, по совпадению, все страны, которые не очень хорошо ладят с Зарфрактом.
- Я бы сказала, что мы на грани раскола между Темирой и Зарфрактом.
- На чьей стороне Амурия? - спросила я, удивляясь.
- Как ты думаешь, моего отца заинтересуют такие фракции? Мы полностью нейтральны, поэтому трудно получить какую-либо информацию от любой из сторон.
- Жаль, что такая маленькая группа людей так одержима собственными интересами и статусом, борясь за любое преимущество, которое они могут получить. Очень жаль.
Это правда, что Маджни, кажется, не заинтересован в подобных фракционных конфликтах. Если бы все были такими королями, как Маджни, не было бы никаких конфликтов….
- Тогда давайте откроем прямую линию с королем Зарфракта Арпой.
Очевидно, у Восточного Альянса есть прямая линия между королями в альянсе. Было решено использовать ее для прямого разговора с королем Арпой.
- Что я могу сделать для вас, лорд Маджни?
- Король Арпа, позвольте мне быть с вами откровенным. Похоже, что Темира предает Восточный Альянс.
- Я удивлен, что Амурия, с ее тонкой разведывательной сетью, смогла прийти к такому выводу.
- Значит, король Арпа уже знал?
- Четыре страны, покинувшие Восточный Альянс, недавнее расширение вооруженных сил Темиры и существование тайной торговли с Империей Руя… Что из этого следует?
- Что вы намерены предпринять, король Арпа?
- Можешь не сомневаться, я предвидел это. Вот почему Зарфракт уже несколько лет тайно собирает магические корабли и всадников, готовя силы против Темиры, которая однажды предаст нас.
- Это обнадеживает. Однако не стоит решать проблему силой. Разве мы не можем решить ее дипломатическим путем?
- Знаете ли вы, что намерена сделать Темира, предав Восточный Альянс? Они пытаются создать новую огромную коалицию с центром в Империи Руя здесь, на востоке. Темира и другие, кто сотрудничал с ними, выживут как равные союзники, в то время как остальные страны Восточного Альянса станут государствами-сатилитами! Как я могу позволить этому случиться?
- О мой бог…. такой план уже запущен….
- Да, поэтому нам придется сражаться, и Амурии лучше быть готовой.
Я думаю, война неизбежна…
Закончив общение с королем Арпы, Маджни вздохнул и с сожалением сказал: - Похоже, Темира предала нас, и война, похоже, неизбежна.
- Нет, папа, может быть, это не Темира нас предает?
- Да ладно, Ранель, неужели ты вдруг изменила свое мнение? Только что именно ты была самой подозрительной.
- А тебе не показалось странным то, что сейчас сказал король Арпа?
- Правда?
- Первое, что нужно знать, это то, что не только Темира расширяла свою армию, Зарфракт также собирал магические корабли и всадников, что означает, что Зарфракт, возможно, также обладал силами, которые напали на нас. Оправдание заключается в том, что они расширяют свои силы против Темиры, но я не могу решить, правда это или нет. Кроме того, еще больше озадачивает, как много у них информации о перспективах на будущее, и как они могли узнать о существовании планов Великого Альянса, сосредоточенного на империи Руя… Король Арпа тоже вызывает подозрения.
- Я рад, что у меня такая хорошая дочь.
Но беда в том, что мы пришли к выводу, что и Темира, и Зарфракт подозрительны. Мы не можем доверять ни одному из них, что же нам делать в этой ситуации?
Я был продан по самой низкой цене из всего моего класса, однако на самом деле я самый сильный Эпизод 132: Предложение
Мы должны были официально подписать контракт с Королевством Эму, чтобы узнать, что включает в себя работа.
- Честно говоря, мне не нужно, чтобы вы что-то делали прямо сейчас.
- О, тогда зачем вы наняли кучу дорогих наемников?
- Это правда, что надвигается неминуемый кризис, и времени на подготовку армии недостаточно, но если бы это была только наша страна, не было бы необходимости нанимать наемников, но теперь, когда у нас есть союзник, который нас тормозит… нам нужно мобильное подразделение, чтобы отвечать на запросы о подкреплении. Уверен, вы меня поймете.
Он перефразировал слово "помеха" на "тормоз", но это не особо меняет смысл слова, я думаю, потому что у него теперь такой хлопотный союзник.
- Хорошо. Так что это за неминуемая опасность, о которой вы говорите?
- Это подготовка к вторжению соседней Империи Руя… и стоящей за ней великой державы, Империи Валькирия.
- Империя Валькирия! Я не хочу показаться грубым, но если такая держава нападет, у королевства Эму не будет ни единого шанса.
- Империя Валькирия просто манипулирует Империей Руя за кулисами. Однако их поддержка Империи Руя возросла, и нет никаких сомнений, что Империя Руя скоро начнет полномасштабное вторжение.
- Ну, это хорошо, но если Валькирия появится, мы будем спасаться бегством.
- Я не собираюсь просить вас совершить самоубийство вместе с Эму, тогда вы можете сбежать.
Империя Валькирия, от которой, по словам Джина, он собирался бежать, была такой же, как и родная страна Эмины, Элизийская империя. Империя Валькирия и Королевство Любель вместе с Элизией считаются тремя самыми могущественными странами на континенте, обладающими выдающейся военной мощью. Я слышал, что у них десятки тысяч волшебных кораблей.
- Решено, что Империя Руя - враг. Если это так, то почему бы нам не напасть на них, а не ждать, пока они нападут на нас? Упреждающая атака была бы более выгодной и эффективной.
Джин хочет быстро покончить с этим делом и отправиться в гнездо гигантского зверя, поэтому он советует королю Эму.
- Это правда, но мне сообщили, что при поддержке Валькирии у Руя почти 1000 волшебных кораблей, и у нас не будет ни единого шанса, если мы столкнемся лоб в лоб.
- Нет, я не говорю о полномасштабной войне, просто способ уменьшить силы противника и немного преследовать.
- Понятно, мы можем замедлить подготовку противника.
- Есть ли вражеский объект, который мы можем поразить первым, чтобы нанести больший ущерб?
- Передовая база в Берне. Было бы очень неприятно, если бы нас атаковали оттуда.
- Хорошо, тогда мы атакуем там. Железные рыцари будут главной силой, так что готовьтесь.
- Ты так агрессивно себя ведешь.
- Если предстоит война, лучше нанести первый удар.
Король Эму также считал, что пользы от атаки больше, и в итоге одобрил первый удар.
На передовую базу Берна напала армия Эму во главе с Железными Рыцарями со 100 магическими кораблями. Армия Руя, размещенная на передовой базе Берна, имеет 200 магических кораблей. Хотя вражеские силы были больше по численности, нашей целью было не уничтожение вражеских сил, а объектов и уменьшение их силы, поэтому этих сил было достаточно для короткой внезапной битвы.
- Смотрите, у сил Эму тоже есть перевозчики типа линкоров, - сказал Джин, глядя на военный флот Эму.
- Я слышал, что он называется "Эчиго", это флагман армии Эму, но в наши дни появляется все больше и больше линкоров.
- Если подумать, у нашего корабля нет названия, - сказал я небрежно, но, видимо, все об этом подумали, и атмосфера быстро накалилась.
- Я думаю, "Цветы и маленькие птички" - это хорошо! - предложила Нанами, но Джин выгнал ее из комнаты.
- Отклонено, это не имя для флагмана группы наемников!
- Какое название ты хочешь, Джин?
- Ну, как насчет "Чистилища"? Это круто!
- Нет! Это некрасиво!
- Имя флагмана наемников не обязательно должно быть красивым!
- Я хочу Фантазию.
- О, Фарма - это красиво.
- Это в сто раз лучше, чем Нанами, но недостаточно хорошо.
Это может быть что угодно…Имея это в виду, я выбрал слово, которое пришло мне в голову.
- Как насчет "Фугаку"?
(Фугаку более известна как гора Фудзи).
- Фугаку? Что означает Фугаку?
- Это название самой высокой горы в моей стране.
Я сказал это наугад, но это было удивительно хорошо воспринято.
- Это хорошая идея - стремиться ввысь… Я голосую за Фугаку.
- Я согласен с идеей Юты! Чистилище абсолютно невозможно!
- Я согласна с идеей Юты!
- Мне нравится. У нее приятное звучание. Я голосую за Фугаку.
- Мне все равно, как будет называться перевозчик, я думаю, мы должны выбрать идею Юты.
Предложение было одобрено большинством голосов. Очевидно, люди здесь не возражают против звучания японского названия.
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